25-in-1 Rice & Multi-Cooker
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DESCRIPTION

1 Panier vapeur g Touche « OK/ANNULER »
2 Graduations d'eau et de riz (OK/CANCEL)
3 Cuve céramique amovible 13 Indicateurs lumineux
4 Verre doseur a Indicateur TEMPERATURE
5 Cuillére ariz b Indicateur DUREE
6 Couvercle ¢ Indicateur DEPART
7 Pare-vapeur interne amovible DIFFERE
8 Micro soupape de pression d Indicateur MAINTIEN AU
9 Bouton d'ouverture du CHAUD
couvercle e Indicateur Mes Recettes 1
10 Poignée (DIY 1)
11 Support de cuillére a riz f Indicateur Mes Recettes 2
12 Panneau de contrdle (DIY 2)
a Touche « MENU/MES g Indicateur Mes Recettes 3
RECETTES » (DIY 3)
b Touche « DEPART DIFFERE/ h Indicateur Mes Recettes 4
MAINTIEN AU CHAUD » (DIY 4)
¢ Touche « < » 14 Boitier
d Touche « DEMARRER/ 15 Elément chauffant
STOP » . 16 Cordon d’alimentation
e Touche « DUREE/
TEMPERATURE »

f Touche « > »

AVANT LA PREMIERE UTILISATION

Déballer I'appareil

e Sortez I'appareil de I'emballage et déballez tous les accessoires et
documents imprimés.

e Ouvrez le couvercle en appuyant sur le bouton d'ouverture sur le boitier
(Image 1).

Lisez la notice d'utilisation et respectez scrupuleusement la méthode

d'utilisation.

Nettoyer |'appareil

e Enlevez la cuve en céramique (Image 2), le pare-vapeur et la soupape de
pression (Images 3a et 3b).

e Nettoyez la cuve, la soupape et le pare-vapeur avec une éponge et du
liquide vaisselle. a




e Essuyez le couvercle et I'extérieur de I'appareil avec un chiffon humide.

e Séchez-les soigneusement.

e Remettez toutes les piéces dans leur position d'origine. Installez le pare-
vapeur dans la bonne position sur le couvercle supérieur de I'appareil.
Puis poussez le pare-vapeur derriére les 2 ergots et enfoncez-le sur
le couvercle supérieur jusqu'a ce qu'il soit fixé. Branchez le cordon
d'alimentation détachable dans la prise de la base de I'appareil.

e Insérez le support de cuillére sur la base de I'appareil (Image 4).

L’APPAREIL

e Ce multicuiseur comporte 25 programmes de cuisson : Four, Wok/Sauté,
Soupe, Mijoter, Cuisson douce, Vapeur, Riz, Riz Sushi, Risotto, Porridge,
Ravioles, Pdates, Pate Levée, Bébé, Stériliser, Omelette, Dessert, Yaourt,
Confiture et Réchauffer. Le multicuiseur comporte également les
fonctions minuteur réglable et départ différé.

e Quand le cordon d'alimentation est branché dans une prise électrique
et dans la prise d'alimentation de la base de I'appareil, I'appareil bipe
longuement et tous les indicateurs lumineux du panneau de contréle
s'allument un instant. Puis I'écran affiche « -- » et tous les indicateurs
s'éteignent. L'appareil est maintenant dans le mode veille et vous
pouvez choisir les fonctions désirées.

¢ A la fin de la durée de cuisson, I'appareil active automatiquement la
fonction Maintien au Chaud qui peut rester active jusqu'a 24 h (selon le
programme sélectionné).

e Ne touchez pas I'élément chauffant quand I'appareil est branché ou
aprés la cuisson.

e Ne déplacez pas I'appareil quand il est en marche ou juste aprés la
cuisson.

o Cet appareil est destiné exclusivement a un usage en intérieur.

e Fonction de la touche Démarrer/Stop. Appuyez une fois brievement sur
la touche pour stopper la cuisson, mais laisser |'appareil allumé pour
une cuisson additionnelle ou pour un maintien au chaud. Maintenez
la touche appuyée pour éteindre complétement I'appareil quand la
cuisson est terminée.



PREPARATION AVANT CUISSON

Mesure des ingrédients - capacité maximale de la cuve

e Les graduations de la paroi interne de la cuve correspondent a des
verres, elles permettent de mesurer la quantité d'eau pour la cuisson
du riz.

e Le verre doseur en plastique fourni avec votre appareil sert & mesurer la
quantité de riz et non la quantité d'eau. 1 graduation du verre doseur
correspond a 150 g de riz environ.

e Les utilisateurs peuvent réduire ou accroitre la quantité d'eau selon le
type de riz et leurs préférences gustatives.

e Comme la tension varie d'une région a I'autre, il peut y avoir de légéres
projections d’eau et de riz, c'est un phénoméne normal.

e La quantité maximale d'eau + riz ne doit pas dépasser la graduation la
plus haute de I'intérieur de la cuve.

N'ajoutez jamais de |'eau ou des ingrédients au-dessus de la

graduation la plus haute.

Pour la cuisson du riz

* Avant la cuisson, mesurez la quantité de riz avec le verre doseur et rincez
le riz.

e Mettez le riz rincé dans la cuve, puis remplissez-la d'eau jusqu'a la
graduation d'eau correspondante (les graduations sont en verre).

e La quantité d'eau peut étre adaptée en fonction de vos préférences.

Pour la cuisson vapeur

eLa quantité d'eau doit étre appropriée et elle doit toujours étre
inférieure au fond du panier vapeur. Ne dépassez pas la marque « /‘JP »
dans la cuve.

e Au-deld de ce niveau, |'eau risque de déborder pendant I'utilisation.

e Placez le panier vapeur sur la cuve (Image 5).

» Mettez les ingrédients dans le panier.




POUR TOUTES LES FONCTIONS

e Essuyez soigneusement |'extérieure de la cuve (notamment le dessous).
Vérifiez qu'il n'y a pas de liquide ou résidu étranger sous la cuve et sur
I'élément chauffant (Image 6).

e Placez la cuve dans I'appareil en veillant a la positionner correctement
(Image 7).

« Vérifiez que le pare-vapeur est correctement positionné.

o Refermez le couvercle (il doit se fermer avec un déclic).

e Branchez le cordon d'alimentation dans la prise d'alimentation de la
base de I'appareil, puis branchez son autre extrémité dans une prise
électrique.

eN'allumez pas |'appareil tant que vous n'avez pas intégralement
effectué toutes les étapes précédentes.

Ne mettez jamais la main sur |'orifice de sortie de la vapeur pendant

la cuisson, car il y a un danger de brilure (Image 11).

« Vous pouvez désactiver les bips sonores en appuyant longuement sur
la touche « Menu ». Tous les bips sonores sont désactivés a |'exception
des bips de début et de fin de cuisson. Pour réactiver les bips sonores,
appuyez a nouveau longuement sur la touche « Menu ».

Si_vous voulez changer le menu de cuisson sélectionné parce que

vous avez fait une erreur, appuyez sur la touche « OK/ANNULER » et

choisissez d nouveau le menu désiré.

e Le tableau des durées de cuisson fournit des informations pour chaque
fonction (durée, maintien au chaud automatique, départ différeé,
position du couvercle...)

Utilisez exclusivement la cuve fournie avec |'appareil.

Ne mettez jamais de I'eau ou des ingrédients dans I'appatreil sans la

cuve a l'intérieur.

N'utilisez jamais les fonctions Maintien au Chaud ou Réchauffer pour

décongeler des aliments.
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1-FONCTION FOUR

e Appuyez sur la touche « Menu » pour entrer dans la sélection du menu.
Puis sélectionnez le numéro de menu 1 avec la touche « < » ou « > » et
appuyez sur « OK » pour valider votre choix.

e La durée de cuisson par défaut clignote a I'écran, vous pouvez la régler
avec les touches « < » et « > ». Puis appuyez sur la touche « OK » ou
« Démarrer » pour démarrer la cuisson.

e Le multicuiseur entre dans le mode de cuisson « Four ». Les voyants
« Démarrer » et « OK » s'allument, I'appareil bipe et I'écran affiche la
durée restante.

e A la fin de la cuisson, le multicuiseur bipe trois fois et il entre dans le
mode Maintien au Chaud, |'indicateur « Maintien au Chaud » s'allume
et I'écran démarre le décompte de la durée de maintien au chaud. Les
voyants « OK » et « Démarrer » sont allumés pendant le maintien au
chaud.

e Pour arréter le maintien au chaud, appuyez sur la touche « Démarrer/
Stop ». Vous pouvez aussi annuler le maintien au chaud en appuyant
longuement sur la touche « OK/Annuler ».

2 - FONCTION WOK/SAUTE

Remarque : Utilisez toujours cette fonction avec de I'huile et des
aliments. Utiliser uniquement de |"huile pourrait provoquer une panne
ou un danger.

e Appuyez sur la touche « Menu » pour entrer dans la sélection du menu.
Puis sélectionnez le numéro de menu 2 avec la touche « < » ou « > » et
appuyez sur « OK » pour valider votre choix.

e La durée de cuisson par défaut clignote a I'écran, vous pouvez la régler
avec les touches « < » et « > ». Puis appuyez sur la touche « OK » ou
« Démarrer » pour démarrer la cuisson.

e Le multicuiseur entre dans le mode de cuisson « Wok/sauté ». Les
voyants « Démarrer » et « OK » s'allument, I'appareil bipe et I'écran
affiche la durée restante.

e A la fin de la cuisson, le multicuiseur bipe trois fois et il entre dans le
mode Maintien au Chaud, I'indicateur « Maintien au Chaud » s'allume
et I'écran démarre le décompte de la durée de maintien au chaud. Les
voyants « OK » et « Démarrer » sont allumés pendant le maintien au
chaud.




e Pour arréter le maintien au chaud, appuyez sur la touche « Démarrer/
Stop ». Vous pouvez aussi annuler le maintien au chaud en appuyant
longuement sur la touche « OK/Annuler ».

o Il estimportant de s'assurer que le pare-vapeur interne est parfaitement
sec et qu'il ne reste pas d'eau dans le joint pour éviter le risque de
projection ou d'explosion d'huile chaude quand le couvercle est fermé.

o Utilisez 2 ou 3 cuilléres a soupe d'huile au maximum.

3 - FONCTION SOUPES

e Appuyez sur la touche « Menu » pour entrer dans la sélection du menu.
Puis sélectionnez le numéro de menu 3 avec la touche « < » ou « > » et
appuyez sur « OK » pour valider votre choix.

e La durée de cuisson par défaut clignote a I'écran, vous pouvez la régler
avec les touches « < » et « > ». Puis appuyez sur la touche « OK » ou
« Démarrer » pour démarrer la cuisson.

e Le multicuiseur entre dans le mode de cuisson « Soupes ». Les voyants
« Démarrer » et « OK » s'allument, I'appareil bipe et I'écran affiche la
durée restante.

e A la fin de la cuisson, le multicuiseur bipe trois fois et il entre dans le
mode Maintien au Chaud, I'indicateur « Maintien au Chaud » s'allume
et I'écran démarre le décompte de la durée de maintien au chaud. Les
voyants « OK » et « Démarrer » sont allumés pendant le maintien au
chaud.

e Pour arréter le maintien au chaud, appuyez sur la touche « Démarrer/
Stop ». Vous pouvez aussi annuler le maintien au chaud en appuyant
longuement sur la touche « OK/Annuler ».

4 - FONCTION MIJOTER

e Appuyez sur la touche « Menu » pour entrer dans la sélection du menu.
Puis sélectionnez le numéro de menu 4 avec la touche « < » ou « > » et
appuyez sur « OK » pour valider votre choix.

e La durée de cuisson par défaut clignote a I'écran, vous pouvez la régler
avec les touches « < » et « > ». Puis appuyez sur la touche « OK » ou
« Démarrer » pour démarrer la cuisson.

e Le multicuiseur entre dans le mode de cuisson « Mijoter ». Les voyants
« Démarrer » et « OK » s'allument, I'appareil bipe et I'écran affiche la
durée restante.




oA la fin de la cuisson, le multicuiseur bipe trois fois et il entre dans le
mode Maintien au Chaud, I'indicateur « Maintien au Chaud » s'allume
et I'écran démarre le décompte de la durée de maintien au chaud. Les
voyants « OK » et « Démarrer » sont allumés pendant le maintien au
chaud.

e Pour arréter le maintien au chaud, appuyez sur la touche « Démarrer/
Stop ». Vous pouvez aussi annuler le maintien au chaud en appuyant
longuement sur la touche « OK/Annuler ».

5 - FONCTION CUISSON DOUCE

e Appuyez sur la touche « Menu » pour entrer dans la sélection du menu.
Puis sélectionnez le numéro de menu 5 avec la touche « < » ou « > » et
appuyez sur « OK » pour valider votre choix.

e La durée de cuisson par défaut clignote a |'écran, vous pouvez la régler
avec les touches « < » et « > ». Puis appuyez sur la touche « OK » ou
« Démarrer » pour démarrer la cuisson.

e Le multicuiseur entre dans le mode de cuisson « Cuisson Douce ». Les
voyants « Démarrer » et « OK » s'allument, |'appareil bipe et I'écran
affiche la durée restante.

¢ A la fin de la cuisson, le multicuiseur bipe trois fois et il entre dans le
mode Maintien au Chaud, I'indicateur « Maintien au Chaud » s'allume
et I'écran démarre le décompte de la durée de maintien au chaud. Les
voyants « OK » et « Démarrer » sont allumés pendant le maintien au
chaud.

e Pour arréter le maintien au chaud, appuyez sur la touche « Démarrer/
Stop ». Vous pouvez aussi annuler le maintien au chaud en appuyant
longuement sur la touche « OK/Annuler ».

6 — FONCTION VAPEUR

e Appuyez sur la touche « Menu » pour entrer dans la sélection du menu.
Puis sélectionnez le numéro de menu 6 avec la touche « < » ou « > » et
appuyez sur « OK » pour valider votre choix.

e La durée de cuisson par défaut clignote a I'écran, vous pouvez la régler
avec les touches « < » et « > ». Puis appuyez sur la touche « OK » ou
« Démarrer » pour démarrer la cuisson.

e Le multicuiseur entre dans le mode de cuisson « Vapeur ». Les voyants
« Démarrer » et « OK » s'allument, I'appareil bipe et I'écran affiche la
durée restante.



oA la fin de la cuisson, le multicuiseur bipe trois fois et il entre dans le
mode Maintien au Chaud, I'indicateur « Maintien au Chaud » s'allume
et I'écran démarre le décompte de la durée de maintien au chaud. Les
voyants « OK » et « Démarrer » sont allumés pendant le maintien au
chaud.

e Pour arréter le maintien au chaud, appuyez sur la touche « Démarrer/
Stop ». Vous pouvez aussi annuler le maintien au chaud en appuyant
longuement sur la touche « OK/Annuler ».

Remarque : le niveau d'eau indiqué dans la cuve permet de cuire a la

vapeur pendant 1 heure au maximum. Si vous avez besoin de cuire

plus longtemps, il faut mettre plus d'eau dans la cuve.

7 - FONCTION RIZ

e Mettez la quantité de riz requise dans la cuve a I'aide du verre doseur
fourni (Image 9). Puis remplissez avec de I'eau froide jusqu'a la
graduation « CUP » correspondante de la cuve (Image 10).

e Fermez le couvercle.

Remarque : Mettez toujours le riz en premier, sinon il y aura trop d'eau.

e Appuyez sur la touche « Menu » pour entrer dans la sélection du menu.
Puis sélectionnez le numéro de menu 7 avec la touche « < » ou « > » et
appuyez sur « OK » pour valider votre choix.

e Puis appuyez sur la touche « OK » ou « Démarrer » pour démarrer la
cuisson.

e Le multicuiseur entre dans le mode de cuisson « Riz ». Les voyants
« Démarrer » et « OK » s'allument. L'appareil bipe et I'écran affiche
AUED)

e A la fin de la cuisson, le multicuiseur bipe deux fois et commence a
mijoter, I'écran affiche le décompte de la durée de mijotage.

¢ A la fin de la cuisson, le multicuiseur bipe trois fois et il entre dans le
mode Maintien au Chaud, I'indicateur « Maintien au Chaud » s'allume
et I'écran affiche la durée de maintien au chaud. Les voyants « OK » et
« Démarrer » sont allumés pendant le maintien au chaud.

e Pour arréter le maintien au chaud, appuyez sur la touche « Démarrer/
Stop ». Vous pouvez aussi annuler le maintien au chaud en appuyant
longuement sur la touche « OK/Annuler ».




8 — FONCTION RIZ SUSHI

e Appuyez sur la touche « Menu » pour entrer dans la sélection du menu.
Puis sélectionnez le numéro de menu 8 avec la touche « < » ou « > » et
appuyez sur « OK » pour valider votre choix.

e Puis appuyez sur la touche « OK » ou « Démarrer » pour démarrer la
cuisson.

e Le multicuiseur entre dans le mode de cuisson « Riz Sushi ». Les voyants
« Démarrer » et « OK » s'allument. L'appareil bipe et I'écran affiche
RUED

e A la fin de la cuisson, le multicuiseur bipe deux fois et commence a
mijoter, I'écran affiche le décompte de la durée de mijotage.

e A la fin de la cuisson, le multicuiseur bipe trois fois et il entre dans le
mode Maintien au Chaud, I'indicateur « Maintien au Chaud » s'allume
et I'écran affiche la durée de maintien au chaud. Les voyants « OK » et
« Démarrer » sont allumés pendant le maintien au chaud.

e Pour arréter le maintien au chaud, appuyez sur la touche « Démarrer/
Stop ». Vous pouvez aussi annuler le maintien au chaud en appuyant
longuement sur la touche « OK/Annuler ».

9 - FONCTION RISOTTO/PILAF

e Appuyez sur la touche « Menu » pour entrer dans la sélection du menu.
Puis sélectionnez le numéro de menu 9 avec la touche « < » ou « > » et
appuyez sur « OK » pour valider votre choix.

e Puis appuyez sur la touche « OK » ou « Démarrer » pour démarrer la
cuisson.

eLe multicuiseur entre dans le mode de cuisson « Risotto/Pilaf ». Les
voyants « Démarrer » et « OK » s'allument. L'appareil bipe et I'écran
affiche (AL ED).

e A la fin de la cuisson, le multicuiseur bipe deux fois et commence a
mijoter, I'écran affiche le décompte de la durée de mijotage.

e A la fin de la cuisson, le multicuiseur bipe trois fois et il entre dans le
mode Maintien au Chaud, |'indicateur « Maintien au Chaud » s'allume
et I'écran affiche la durée de maintien au chaud. Les voyants « OK » et
« Démarrer » sont allumés pendant le maintien au chaud.

e Pour arréter le maintien au chaud, appuyez sur la touche « Démarrer/
Stop ». Vous pouvez aussi annuler le maintien au chaud en appuyant
longuement sur la touche « OK/Annuler ».



TABLEAU DE CUISSON DU RIZ (PROGRAMMES 7 /8 /9)

e Le tableau suivant fournit un guide pour la cuisson de différents types
de riz. Pour des résultats optimaux, nous recommandons d'utiliser du riz
ordinaire plutét que les riz « cuisson facile » qui ont tendance a donner
du riz plus collant et qui peuvent adhérer au fond. Avec les autres types
de riz, par exemple le riz sauvage ou le riz complet, les quantités d'eau
doivent étre modifiées.

e Pour cuire 1 verre de rizblanc (soit 1 grande portion ou 2 petites portions),
utilisez 1 verre doseur de riz blanc, puis ajoutez 1,5 verre doseur d'eau.
Avec certains types de riz, il est normal qu'un peu de riz colle au fond
pendant la cuisson de 1 verre de riz.

e La quantité maximale d'eau + riz ne doit pas dépasser la graduation la
plus haute de I'intérieur de la cuve (Image 8). Selon le type de riz, il peut
étre nécessaire de modifier les quantités d'eau.

GUIDE DE CUISSON DU RIZ

Mesure de riz en . . Mesure d’eau dans la
Poids du riz . Nombre de parts
verres cuve (+ riz)

2 3009 Graduation 2 verres 2~4 personnes
4 6004 Graduation 4 verres 4~8 personnes
6 900g Graduation 6 verres 6~12 personnes
8 1200 g Graduation 8 verres 8~16 personnes
10 1500 g Graduation 10 verres 10~20 personnes

10 - FONCTION PORRIDGE

o Appuyez sur la touche « Menu » pour entrer dans la sélection du menu.
Puis sélectionnez le numéro de menu 10 avec la touche « < » ou « > » et
appuyez sur « OK » pour valider votre choix.

e La durée de cuisson par défaut clignote a I'écran, vous pouvez la régler
avec les touches « < » et « > ». Puis appuyez sur la touche « OK » ou
« Démarrer » pour démarrer la cuisson.

e Le multicuiseur entre dans le mode de cuisson « Porridge ». Les voyants
« Démarrer » et « OK » s'allument, I'appareil bipe et I'écran affiche la
durée restante.



o A la fin de la cuisson, le multicuiseur bipe trois fois et il entre dans le
mode Maintien au Chaud, I'indicateur « Maintien au Chaud » s'allume
et I'écran démarre le décompte de la durée de maintien au chaud. Les
voyants « OK » et « Démarrer » sont allumés pendant le maintien au
chaud.

e Pour arréter le maintien au chaud, appuyez sur la touche « Démarrer/
Stop ». Vous pouvez aussi annuler le maintien au chaud en appuyant
longuement sur la touche « OK/Annuler ».

» Une fois le porridge cuit, il doit étre consommé dans I'heure.

11 - FONCTION RAVIOLES

e Appuyez sur la touche « Menu » pour entrer dans la sélection du menu.
Puis sélectionnez le numéro de menu 11 avec la touche « < » ou « > » et
appuyez sur « OK » pour valider votre choix.

e La durée de cuisson par défaut clignote a I'écran, vous pouvez la régler
avec les touches « < » et « > ». Puis appuyez sur la touche « OK » ou
« Démarrer » pour démarrer la cuisson.

e Le multicuiseur entre dans le mode de cuisson « Ravioles ». Les voyants
« Démarrer » et « OK » s'allument, I'appareil bipe et I'écran affiche
pendant la phase de chauffe de I'eau. Le couvercle doit rester
fermé pendant cette phase.

e Quand I'eau bout, le multicuiseur bipe cinq fois pour vous indiquer de
mettre les ravioles. Ouvrez le couvercle et mettez les ravioles dans la cuve.

e Laissez le couvercle ouvert et appuyez sur la touche « OK » ou « Démarrer »
pour démarrer la cuisson des ravioles. Les voyants « Démarrer » et « OK »
s'allument, I'appareil bipe et I'écran affiche la durée restante.

e Ala fin de la cuisson, I'appareil bipe trois fois.

eIl n'y a pas de maintien au chaud avec la fonction Ravioles.

Avertissement : le couvercle doit rester ouvert pendant la cuisson des

ravioles.

12 - FONCTION PATES

e Appuyez sur la touche « Menu » pour entrer dans la sélection du menu.
Puis sélectionnez le numéro de menu 12 avec la touche « < » ou « > » et
appuyez sur « OK » pour valider votre choix.

e La durée de cuisson par défaut clignote a I'écran, vous pouvez la régler
avec les touches « < » et « > ». Puis appuyez sur la touche « OK » ou
« Démarrer » pour démarrer la cuisson.




e Le multicuiseur entre dans le mode de cuisson « Pates ». Les voyants
« Démarrer » et « OK » s'allument, I'appareil bipe et I'écran affiche
AL D) pendant la phase de chauffe de I'eau. Le couvercle doit rester
fermé pendant cette phase.

e Quand I'eau bout, le multicuiseur bipe cing fois pour vous indiquer de
mettre les pétes. Ouvrez le couvercle et mettez les pates dans la cuve.

e Laissez le couvercle ouvert et appuyez sur la touche « OK » ou « Démarrer »
pour démarrer la cuisson des pates. Les voyants « Démarrer » et « OK »
s'allument, I'appareil bipe et I'écran affiche la durée restante.

e Ala fin de la cuisson, I'appareil bipe trois fois.

eIl n'y a pas de maintien au chaud avec la fonction Pates.

Avertissement : le couvercle doit rester ouvert pendant la cuisson des

pates.

13 - FONCTION PATES LEVEES

e Appuyez sur la touche « Menu » pour entrer dans la sélection du menu.
Puis sélectionnez le numéro de menu 13 avec la touche « < » ou « > » et
appuyez sur « OK » pour valider votre choix.

e La durée de cuisson par défaut clignote a I'écran, vous pouvez la régler
avec les touches « < » et « > ». Puis appuyez sur la touche « OK » ou
« Démarrer » pour démarrer la cuisson.

e Le multicuiseur entre dans le mode de cuisson « Pates levées ». Les
voyants « Démarrer » et « OK » s'allument, I'appareil bipe et I'écran
affiche la durée restante.

¢ Ala fin de la cuisson, I'appareil bipe trois fois.

eIl n'y a pas de maintien au chaud avec la fonction Pates levées.

14 - FONCTION MENU BEBE

e Appuyez sur la touche « Menu » pour entrer dans la sélection du menu.
Puis sélectionnez le numéro de menu 14 avec la touche « < » ou « > » et
appuyez sur « OK » pour valider votre choix.

e La durée de cuisson par défaut clignote a I'écran, vous pouvez la régler
avec les touches « < » et « > ». Puis appuyez sur la touche « OK » ou
« Démarrer » pour démarrer la cuisson.

e Le multicuiseur entre dans le mode de cuisson « Menu bébé ». Les
voyants « Démarrer » et « OK » s'allument, I'appareil bipe et I'écran
affiche la durée restante.




oA la fin de la cuisson, le multicuiseur bipe trois fois et il entre dans le
mode Maintien au Chaud, I'indicateur « Maintien au Chaud » s'allume
et I'écran démarre le décompte de la durée de maintien au chaud. Les
voyants « OK » et « Démarrer » sont allumés pendant le maintien au
chaud.

e Pour arréter le maintien au chaud, appuyez sur la touche « Démarrer/
Stop ». Vous pouvez aussi annuler le maintien au chaud en appuyant
longuement sur la touche « OK/Annuler ».

e Pour des raisons de sécurité alimentaire, la fonction Maintien au Chaud
n'est disponible que pendant 1 heure.

Remarque : Une fois cuits, les aliments pour bébé doivent étre

consommés dans |'heure.

15 - FONCTION STERILISATEUR

e Appuyez sur la touche « Menu » pour entrer dans la sélection du menu.
Puis sélectionnez le numéro de menu 15 avec la touche « < » ou « > » et
appuyez sur « OK » pour valider votre choix.

e La durée de cuisson par défaut clignote a I'écran, vous pouvez la régler
avec les touches « < » et « > ». Puis appuyez sur la touche « OK » ou
« Démarrer » pour démarrer la cuisson.

eLe multicuiseur entre dans le mode de cuisson « Stérilisateur ». Les
voyants « Démarrer » et « OK » s'allument, I'appareil bipe et I'écran
affiche la durée restante.

e Ala fin de la cuisson, I'appareil bipe trois fois.

eIl n'y a pas de maintien au chaud avec la fonction Stérilisateur.

e Les biberons et les récipients pour bébé doivent étre préalablement
remplis d'eau avant d'étre allongés dans la cuve pour éviter la formation
de bulles d'air pouvant altérer la stérilisation.

16 - FONCTION OMELETTE

e Appuyez sur la touche « Menu » pour entrer dans la sélection du menu.
Puis sélectionnez le numéro de menu 16 avec la touche « < » ou « > » et
appuyez sur « OK » pour valider votre choix.

e La durée de cuisson par défaut clignote a I'écran, vous pouvez la régler
avec les touches « < » et « > ». Puis appuyez sur la touche « OK » ou
« Démarrer » pour démarrer la cuisson.

e Le multicuiseur entre dans le mode de cuisson « Omelette ». Les voyants
« Démarrer » et « OK » s'allument, I'appareil bipe et I'écran affiche la
durée restante.




oA la fin de la cuisson, le multicuiseur bipe trois fois et il entre dans le
mode Maintien au Chaud, I'indicateur « Maintien au Chaud » s'allume
et I'écran démarre le décompte de la durée de maintien au chaud. Les
voyants « OK » et « Démarrer » sont allumés pendant le maintien au
chaud.

e Pour arréter le maintien au chaud, appuyez sur la touche « Démarrer/
Stop ». Vous pouvez aussi annuler le maintien au chaud en appuyant
longuement sur la touche « OK/Annuler ».

17 — FONCTION DESSERTS

e Appuyez sur la touche « Menu » pour entrer dans la sélection du menu.
Puis sélectionnez le numéro de menu 17 avec la touche « < » ou « > » et
appuyez sur « OK » pour valider votre choix.

e La durée de cuisson par défaut clignote a |'écran, vous pouvez la régler
avec les touches « < » et « > ». Puis appuyez sur la touche « OK » ou
« Démarrer » pour démarrer la cuisson.

e Le multicuiseur entre dans le mode de cuisson « Desserts ». Les voyants
« Démarrer » et « OK » s'allument, I'appareil bipe et I'écran affiche la
durée restante.

¢ Ala fin de la cuisson, I'appareil bipe trois fois.

eIl n'y a pas de maintien au chaud avec la fonction Desserts.

18 — FONCTION YAOURTS

e Appuyez sur la touche « Menu » pour entrer dans la sélection du menu.
Puis sélectionnez le numéro de menu 18 avec la touche « < » ou « > » et
appuyez sur « OK » pour valider votre choix.

e La durée de cuisson par défaut clignote a I'écran, vous pouvez la régler
avec les touches « < » et « > ». Puis appuyez sur la touche « OK » ou
« Démarrer » pour démarrer la cuisson.

e Le multicuiseur entre dans le mode de cuisson « Yaourts ». Les voyants
« Démarrer » et « OK » s'allument, I'appareil bipe et I'écran affiche la
durée restante.

« A la fin de la cuisson, I'appareil bipe trois fois.

eIl n'y a pas de maintien au chaud avec la fonction Yaourts.

e Les récipients en verre d feu peuvent étre utilisés dans le multicuiseur
pour préparer des yaourts.



CHOIX DES INGREDIENTS POUR LE YAOURT

Lait

Quel lait utiliser ?

Toutes nos recettes utilisent du lait de vache (sauf indication contraire).

Vous pouvez utiliser du lait végétal (par exemple du lait de soja) ou du lait

de brebis ou de chévre, mais, dans ce cas, la texture du yaourt peut varier

selon le lait utilisé. Le lait cru, les laits longue conservation et tous les laits
indiqués ci-aprés conviennent pour votre appareil :

e Lait stérilisé longue conservation : Le lait entier UHT donne du yaourt
plus ferme. Le lait demi-écrémé donne du yaourt moins ferme. Vous
pouvez aussi utiliser du lait demi-écrémé et lui ajouter une ou deux
cuilléres & soupe de lait en poudre.

e Lait pasteurisé : ce lait donne du yaourt plus crémeux avec une fine
peau a sa surface.

e Lait cru (lait de ferme) : ce type de lait doit étre bouilli. Il est également
recommandé de le laisser bouillirlongtemps. Il serait dangereux d'utiliser
du lait de ce type sans le faire bouillir. Ensuite, laissez-le refroidir avant
de I'utiliser dans votre appareil. Il n'est pas recommandé d'utiliser du
yaourt & base de lait cru pour ensemencer d'autres yaourts.

e Lait en poudre : ce type de lait donne du yaourt trés crémeux. Respectez
toujours les instructions du fabricant sur I'emballage.

Choisissez un lait entier, UHT longue conservation de préférence.

Si vous utilisez du lait cru (frais) ou du lait non pasteurisé, faites-le

bouillir, puis laissez-le refroidir et enlevez la peau.

Le ferment

Pour le yaourt

Le ferment peut étre au choix :

e Un yaourt nature acheté dans le commerce et dont la date d'expiration
est la plus lointaine possible, ainsi il contiendra plus de ferment actif et
cela donnera un yaourt plus ferme.

e Un ferment lyophilisé. Dans ce cas, respectez la durée d'activation
indiquée dans le mode d'emploi de I'agent de fermentation. Ces
agents se trouvent dans les supermarchés, les pharmacies et certaines
boutiques de produits de santé.




e Un de vos yaourts préparés récemment — ce doit étre un yaourt nature,
le plus récent possible. Ce procédé est appelé I'ensemencement. Aprés
cing ensemencements, le yaourt utilisé n'a plus assez de ferments actifs
et le yaourt obtenu risque de manquer de fermeté. Vous devez alors
recommencer avec du ferment lyophilisé ou un yaourt acheté dans le
commerce.

Si vous avez fait bouillir le lait, attendez qu'il ait refroidi jusqu'a la

température ambiante avant de I'ensemencer.

Une chaleur trop élevée peut détruire les propriétés de votre ferment.

Durée d'incubation
e Selon les ingrédients utilisés et le résultat recherché, I'incubation du
yaourt dure entre 6 et 12 heures.

Liquide | | | | | | | Ferme
Doux | | | | | | | Acide
6h 7h 8h 9h 10h 11h 12h

e Une fois la préparation du yaourt terminée, mettez-le au réfrigérateur
pendant au moins 4 heures et consommez-le dans les 7 jours au
maximum en le conservant au réfrigérateur.

19 - FONCTION CONFITURES

e Appuyez sur la touche « Menu » pour entrer dans la sélection du menu.
Puis sélectionnez le numéro de menu 19 avec la touche « < » ou « > » et
appuyez sur « OK » pour valider votre choix.

e La durée de cuisson par défaut clignote a I'écran, vous pouvez la régler
avec les touches « < » et « > ». Puis appuyez sur la touche « OK » ou
« Démarrer » pour démarrer la cuisson.

e Le multicuiseur entre dans le mode de cuisson « Confitures ». Les voyants
« Démarrer » et « OK » s'allument, I'appareil bipe et I'écran affiche la
durée restante.

¢ Ala fin de la cuisson, I'appareil bipe trois fois.

eIl n'y a pas de maintien au chaud avec la fonction Confitures.

Avertissement : le couvercle doit rester ouvert pendant la cuisson de

la confiture.




20 - FONCTION RECHAUFFER

e Appuyez sur la touche « Menu » pour entrer dans la sélection du menu.
Puis sélectionnez le numéro de menu 20 avec la touche « < » ou « > » et
appuyez sur « OK » pour valider votre choix.

e La durée de cuisson par défaut clignote a I'écran, vous pouvez la régler
avec les touches « < » et « > ». Puis appuyez sur la touche « OK » ou
« Démarrer » pour démarrer la cuisson.

ele multicuiseur entre dans le mode « Réchauffer ». Les voyants
« Démarrer » et « OK » s'allument, I'appareil bipe et I'écran affiche la
durée restante.

¢ Ala fin de la cuisson, le multicuiseur bipe trois fois et il entre dans le mode
Maintien au Chaud, I'indicateur « Maintien au Chaud » s'allume et |'écran
démarre le décompte de la durée de maintien au chaud. Les voyants
« OK » et « Démarrer » sont allumés pendant le maintien au chaud.

e Pour arréter le maintien au chaud, appuyez sur la touche « Démarrer/
Stop ». Vous pouvez aussi annuler le maintien au chaud en appuyant
longuement sur la touche « OK/Annuler ».

Si la fonction « Réchauffer » est utilisée plusieurs fois avec trop ou pas

assez de riz, le riz briilera au fond.

Réchauffer du riz froid peut produire une odeur de briler.

N'utilisez jamais la fonction Réchauffer pour décongeler des aliments.

FONCTION MES RECETTES

La fonction Mes Recettes a été concue pour mémoriser vos choix de

cuisson préférés.

e Appuyez 2 fois sur la touche « Mes Recettes » pour entrer dans le menu
correspondant. L'indicateur » Q 1s'allume en rouge. Il est possible de
modifier le programme personnalisé de 1 & 4 en appuyant sur la touche
« <»OoU«?>»,

e L'écran affiche la durée de cuisson par défaut et la température par
défaut. Toutes les deux peuvent étre modifiées dans les programmes
personnalisés.

e Pour modifier les paramétres par défaut, appuyez sur la touche « Durée/
Température ».

e La premiére pression vous permet de modifier la température de cuisson
qui clignote, I'indicateur de la température est allumé. Appuyez sur la
touche « < » ou « > » pour modifier la température de cuisson. Puis
appuyez sur la touche « OK » ou « Durée/Température » pour valider.




e Ensuite, vous pouvez modifier la durée de cuisson qui clignote,
I'indicateur de la durée est allumé. Réglez la durée de cuisson avec la
touche « < » ou « > ». Appuyez sur la touche « OK » ou « Démarrer » pour
démarrer la cuisson.

e Les voyants « Démarrer » et « OK » s'allument, |'appareil bipe et I'écran
affiche la durée restante. L'indicateur de programme personnalisé
s'allume.

¢ A la fin de la cuisson, le multicuiseur bipe trois fois et il entre dans le
mode Maintien au Chaud, I'indicateur « Maintien au Chaud » s'allume
et I'écran démarre le décompte de la durée de maintien au chaud. Les
voyants « OK » et « Démarrer » sont allumés pendant le maintien au
chaud.

Quand la température est inférieure a 70 °C, la fonction Maintien au

Chaud n'est pas disponible.

Quand la température est supérieure a 70 °C, la fonction Maintien au

Chaud est disponible.

e Pour arréter le maintien au chaud, appuyez sur la touche « Démarrer/
Stop ». Vous pouvez aussi annuler le maintien au chaud en appuyant
longuement sur la touche « OK/Annuler ».

o Le Départ Différé est disponible uniquement si la température réglée est
supérieure a 90 °C.

FONCTION MAINTIEN AU CHAUD

Maintien au chaud manuel

Pour démarrer le maintien au chaud manuel, appuyez 2 fois sur la touche
« Maintien au Chaud ». L'indicateur « Maintien au Chaud » s'allume, le
multicuiseur bipe et I'écran affiche la durée de maintien au chaud.

Maintien au chaud automatique

L'appareil active automatiquement la fonction Maintien au Chaud a la
fin de la cuisson (a I'exception de certains programmes). Le multicuiseur
bipe trois fois et il entre automatiquement dans le mode Maintien au
Chaud, I'indicateur « Maintien au Chaud » s'allume et I'écran affiche la
durée de maintien au chaud.

Pour annuler le cycle de maintien au chaud automatique, appuyez sur
la touche « Maintien au Chaud » pendant 5 s d'affilée, |'appareil émet
un bip long. L'indicateur Maintien au Chaud clignote 3 fois et s'éteint.
Pour reprendre le processus de maintien au chaud, appuyez a nouveau sur
la touche « Maintien au Chaud » pendant 5 s d'affilée, I'appareil émet un
bip long. L'indicateur Maintien au Chaud clignote 3 fois et s'éteint.




FONCTION DEPART DIFFERE

e La durée de la fonction Départ Différé correspond a la fin de la cuisson.

e Pour utiliser la fonction Départ Différé, choisissez d'abord un
programme de cuisson et réglez la durée de cuisson (a I'exclusion de
certains programmes). Puis appuyez sur la touche « Départ Différé »,
le multicuiseur bipe, I'indicateur « Départ Différé » s'allume et la durée
clignote.

ela durée par défaut change en fonction de la durée de cuisson
sélectionnée.

e Appuyez sur la touche « > » pour augmenter la durée. Appuyez sur la
touche « OK » pour valider. Le multicuiseur bipe et I'indicateur « Départ
Différé » reste allumé. Les voyants « Démarrer » et « OK » s'allument et
le décompte de la durée démarre.

e Quand le minuteur atteint le début de la cuisson, I'indicateur « Départ
Différé » s'éteint et I'indicateur « Durée » s'allume. Le multicuiseur bipe
trois fois, les voyants « Démarrer » et « OK » s'allument et I'écran affiche
la durée de cuisson restante.

QUAND LA CUISSON EST TERMINEE

e Ouvrez le couvercle (Image 1).

o Utilisez une manique ou un gant de four pour retirer la cuve de cuisson
et le panier vapeur (Image 12).

eServez les aliments avec la cuillére en plastique fournie avec votre
appareil.

e Les aliments sont maintenus chauds jusqu'a 24 h.

e Appuyez sur la touche « Maintien au Chaud/Annuler » pour arréter le
maintien au chaud.

e Débranchez I'appareil.

INFORMATIONS COMPLEMENTAIRES

o L'appareil posséde une fonction mémoire. En cas de coupure de courant,
I"appareil mémorise le statut de cuisson juste avant la coupure de
courant et la reprend si le courant est rétabli dans les 2 s. Si la coupure
de courant dure plus de 2 s, I'appareil annule la cuisson précédente et
retourne dans le mode veille.

e N'ouvrez pas le couvercle pendant la cuisson pour garantir I'efficacité

de la cuisson.



NETTOYAGE ET ENTRETIEN (FR |

e Avant toute opération de nettoyage et d'entretien, vérifiez toujours que
le multicuiseur est débranché et qu'il a complétement refroidi.

o I| est fortement conseillé de nettoyer I'appareil avec une éponge aprés
chaque utilisation (Image 13).

Cuve, panier vapeur (Image 14)

e Nettoyez la cuve et le panier vapeur avec de I'eau chaude, du liquide
vaisselle et une éponge. Il est recommandé de ne pas utiliser de poudre
a récurer ni d'éponge métallique.

e Si des aliments ont collé au fond, mettez de |'eau dans la cuve et laissez
tremper un certain temps avant de la laver.

e Séchez soigneusement la cuve.

e La cuve et le panier vapeur peuvent également étre lavés dans un lave-
vaisselle.

Prendre soin de la cuve

Pour la cuve, respectez scrupuleusement les instructions suivantes :

e Pour que la cuve reste en bon état, ne coupez pas d'aliments dedans.

e Remettez toujours la cuve en place dans I'appareil.

e Utilisez la cuillére en plastique fournie ou une cuillére en bois, n'utilisez
pas d'ustensile en métal pour éviter d’endommager la surface de la
cuve (Image 15).

e Pour éviter tout risque de corrosion, ne mettez pas de vinaigre dans la
cuve.

ela couleur de la surface de la cuve peut changer aprés la premiére
utilisation ou aprés un certain nombre d'utilisations. Ce changement de
couleur est d0 a I'action de la vapeur et de I'eau, il n'a aucun effet sur
|"utilisation du multicuiseur et n'est pas dangereux pour votre santé. Il
est parfaitement sdr de continuer de |'utiliser.

Nettoyage de la micro soupape de pression

e Pour nettoyer la micro soupape de pression, retirez-la du couvercle
(Image 16) et ouvrez-la en la tournant dans le sens d'ouverture « open »
(Images 17a et 17b). Apreés |'avoir nettoyée, séchez-la, puis alignez les
deux triangles de ses deux parties et tournez dans le sens de fermeture
« close », puis réassemblez-la dans le couvercle de I'appareil (Images
18a et 18b).




Nettoyage et entretien des autres piéces de I'appareil

e Débranchez I'appareil avant de le nettoyer.

o Nettoyez |'extérieur de |'appareil (Image 19), I'intérieur du couvercle
(Image 14) et le cordon d'alimentation avec un chiffon humide, puis
essuyez-les pour les sécher. N’utilisez pas de produit abrasif.

o N'utilisez pas d'eau pour nettoyer |'intérieur du boitier de I'appareil, car
cela peut endommager le capteur thermique.

DEPANNAGE
P oescipionduprobeme | Gases | souors

Tous les voyants sont
éteints et I'appareil ne
chauffe pas.

Il n’est pas branché.

Branchez I'appareil. Si

les voyants ne s'allument
toujours pas et que
|"appareil ne chauffe pas,
envoyez |'appareil dans un
centre de réparation agréé
pour le faire réparer.

Un voyant est éteint, mais
I'appareil chauffe.

Le voyant est endommagé.

Envoyez I'appareil dans un
centre de réparation agréé
pour le faire réparer.

Il'y a des fuites de vapeur
anormales pendant
I"utilisation.

Le couvercle n’est pas bien
fermé.

Ouvrez le couvercle et
refermez-le.

La micro soupape
de pression est mal
positionnée.

Arrétez la cuisson
(débranchez I'appareil)
et vérifiez que la soupape
est bien assemblée (ses

2 piéces doivent étre
verrouillées ensemble) et
qu'elle est correctement
positionnée.

Le joint du couvercle ou
de la micro soupape de
pression est endommagé.

Envoyez |'appareil dans un
centre de réparation agréé
pour le faire réparer.

Le pare-vapeur est
incorrectement positionné.

Retirez le pare-vapeur et
réinsérez-le dans la position
correcte, puis redémarrez la
cuisson.

Le riz est insuffisamment
cuit ou prend trop de temps
pour cuire.

Le volume d'eau est
excessif ou insuffisant pour
la quantité de riz.

Reportez-vous au tableau
pour connaitre la quantité
d’eau appropriée.




Le riz est insuffisamment
cuit ou prend trop de temps
pour cuire.

Le mijotage est insuffisant.

La fonction Maintien au
Chaud automatique est
défectueuse (I'appareil ne
chauffe pas ou reste dans le
mode de cuisson).

Envoyez I'appareil dans un
centre de réparation agréé
pour le faire réparer.

Court-circuit ou circuit

EO ouvert du capteur du circuit
supérieur.
Court-circuit ou circuit

E1 ouvert du capteur du circuit

inférieur.

Eteignez I'appareil et
redémarrez le programme.
Si le probléme persiste,
envoyez |'appareil dans un
centre de réparation agréé
pour le faire réparer.

Remarque : Si la cuve interne est déformée, cessez de I'utiliser et
procurez-vous une cuve de rechange dans un centre de réparation

agréé.



DESCRIPTION

1 Steam basket d “START/STOP” key
2 Measurements for water and rice e “TIME/TEMPERATURE” key
3 Removable ceramic bowl f “>”key - time increase
4 Measuring cup g “OK/CANCEL” key
5 Rice spoon 13 Display indicators
6 Lid a “TEMPERATURE” indicator
7 Removable inner steam shield b “TIME” indicator
8 Micro pressure valve c “DELAYED START” indicator
9 Lid opening button d “KEEP WARM” indicator
10 Handle e “DIY 1”indicator
11 Rice spoon holder f “DIY 2”indicator
12 Control panel g “DIY 3”indicator

a “MENU/MY RECIPES” key h “DIY 4” indicator

b “DELAYED START/KEEP 14 Housing

WARM” key 15 Heating element
c “<”key - time decrease 16 Power cord

BEFORE THE FIRST USE

Unpack the appliance

e Remove the appliance from the packaging and unpack all the accessories
and printed documents.

« Open the lid by pushing the opening button located on the housing —
fig.1.

Read the instructions and carefully follow the operating method.

Clean the appliance

e Remove the ceramic bowl - fig.2, the steam shield and the pressure
valve - fig.3a and 3b.

e Clean the bowl, the valve and the steam shield with a sponge and
dishwashing liquid.

o Wipe the outside of the appliance and the lid with a damp cloth.

o Dry off carefully.

o Put all the elements back in their original position. Install the steam
shield in the right positions on the top lid of machine. Then, put the
steam shield behind the 2 ribs and push it on the top until it’s fixed.
Install the detachable cord into the socket on the cooker base.

e Insert the spoon holder on the base of the appliance - fig.4.




THE APPLIANCE

e This multicooker is equipped with 25 cooking programs: Bake, Browning,
Soup, Stew, Slow Cook, Steam, Rice, Sushi Rice, Risotto, Oatmeal,
Dumpling, Pasta, Bread Rising, Baby Food, Sterilizer, Omelette, Dessert,
Yogurt, Jam and Reheat. The multicooker also features an adjustable
timer and delayed start.

e When the power cord is installed into the power outlet and into the
socket on the cooker base, the appliance will ring a long sound “Beep”,
all the indicators on the control panel will light up for an instant. Then
the screen display will show “-”, all the indicators will switch off. The
appliance enters into standby mode, you can select the menu functions
as you wish.

e At the end of the cooking period, the appliance will automatically
switch over to keep warm which will last up to 24h (depending on the
functions).

e Do not touch the heating element when the product is connected or
after cooking.

« Do not carry the product in use or just after cooking.

 This appliance is only intended for indoor use.

e Start/Stop button function. Press the button once for a short time
to stop the cooking process but leave the machine on for additional
cooking or Keep Warm. Hold the button down to completely turn off the
appliance if all cooking is complete.

PREPARATION BEFORE COOKING

Measuring the ingredients - Max capacity of the bowl

e The measurement markings on the inside of the bowl are given in cups,
these are used for measuring the amount of water when cooking rice.

e The plastic measuring cup provided with your appliance is for measuring
rice and not water. 1 level measuring cup of rice weighs about 150 g.

e Users may reduce or increase water according to types of rice and their
preference of taste.

e As the voltage varies in different areas, slight spillover of rice and water
is a normal phenomenon.

e The maximum quantity of water + rice should not exceed the highest
mark inside the bowl.

Never add ingredients or water higher than the highest level mark.




When cooking rice

« Before cooking, measure the rice with measuring cup and rinse the rice.

e Put the rinsed rice into the bowl and fill it with water to the corresponding
water level (The measurements in cups).

e The water quantity can be adjusted depending on your taste.

When steam cooking

e The quantity of water must be appropriate and always be lower than
the steam basket bottom. Do not exceed the marking '@‘ indicate in
the bowl.

o Exceeding this level may cause overflows during use.

e Place the steam basket onto the bowl - fig.5.

¢ Add the ingredients in the basket.

FOR ALL FUNCTIONS

e Carefully wipe the outside of the bowl (especially the bottom). Make
sure that there are no foreign residues or liquid underneath the bowl
and on the heating element - fig.6.

e Place the bowl into the appliance, making sure that it is correctly
positioned - fig.7.

o Make sure that the steam shield is correctly in position.

e Close the lid in place with a “click” sound.

 Plug the power cord into the socket on the base and then plug the other
end of the power cord into the power outlet.

* Do not switch on the appliance until all the above stages have been
completed.

Never place your hand on the steam vent during cooking, as there is a

danger of burns - fig.11.

« You can cancel sound beeps by a long press on “Menu” key. All the beeps
are cancelled except the one for start and end cooking. To reactivate
sounds, have again a long press on “Menu” key.

If you wish to change the selected cooking menu because of an error,

press “OK/CANCEL” key and re-choose the menu you want.

e The cooking time table gives you all the information for each function
(time, automatic keep warm, delayed start, lid position ...)

Only use the inner bowl provided with the appliance.

Do not pour water or put ingredients in the appliance without the

bowl inside.

Never use reheat or keep warm menu to defrost food.
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1 - BAKE FUNCTION

e Press “Menu” key to enter into menu selection. Then press “<” or “>” key
to choose the menu number 1 and press “OK” to validate your choice.

e The default cooking time flickers on the screen, you can adjust your
cooking time by pressing “< “or “>” key. Then press “OK” or “Start” key to
start the cooking.

e The multicooker enters into “Bake” cooking status. The lights of “Start”
and “OK” light up, the appliance sounds a beep and the screen displays
the remaining time.

» At the end of cooking, the buzzer will beep three times, the multicooker
will enter keep warm status, the “Keep Warm” indicator appears on the
display and the screen display the keep warm time. The lights of “OK”
and “Start” are lighting during keep warm.

e To stop the keep warm, press “Start/Stop” key. You can also cancel the
keep warm by a long press on “OK/Cancel” key.

2 - BROWNING FUNCTION

Note: Always use this function with oil and food. With oil only, it may

cause a failure or danger.

e Press “Menu” key to enter into menu selection. Then press “<” or “>” key
to choose the menu number 2 and press “OK” to validate your choice.

e The default cooking time flickers on the screen, you can adjust your
cooking time by pressing “< “or “>” key. Then press “OK” or “Start” key to
start the cooking.

e The multicooker enters into “Browning” cooking status. The lights of
“Start” and “OK” light up, the appliance sounds a beep and the screen
displays the remaining time.

At the end of cooking, the buzzer will beep three times, the multicooker
will enter keep warm status, the “Keep Warm” indicator appears on the
display and the screen display the keep warm time. The lights of “OK”
and “Start” are lighting during keep warm.

e To stop the keep warm, press “Start/Stop” key. You can also cancel the
keep warm by a long press on “OK/Cancel” key.

oIt is important to make sure that the inner steam shield is well dried
and that there is no residue of water in the joint to avoid any risk of
projection or explosion of hot oil during the close of the lid.

e Use 2 or 3 soup spoon of oil maximum.




3 - SOUP FUNCTION

e Press “Menu” key to enter into menu selection. Then press “<” or “>” key
to choose the menu number 3 and press “OK” to validate your choice.

e The default cooking time flickers on the screen, you can adjust your
cooking time by pressing “< “or “>” key. Then press “OK” or “Start” key to
start the cooking.

e The multicooker enters into “Soup” cooking status. The lights of “Start”
and “OK” light up, the appliance sounds a beep and the screen displays
the remaining time.

» At the end of cooking, the buzzer will beep three times, the multicooker
will enter keep warm status, the “Keep Warm” indicator appears on the
display and the screen display the keep warm time. The lights of “OK”
and “Start” are lighting during keep warm.

e To stop the keep warm, press “Start/Stop” key. You can also cancel the
keep warm by a long press on “OK/Cancel” key.

4 - STEW FUNCTION

e Press “Menu” key to enter into menu selection. Then press “<” or “>” key
to choose the menu number 4 and press “OK” to validate your choice.

e The default cooking time flickers on the screen, you can adjust your
cooking time by pressing “< “or “>” key. Then press “OK” or “Start” key to
start the cooking.

e The multicooker enters into “Stew” cooking status. The lights of “Start”
and “OK” light up, the appliance sounds a beep and the screen displays
the remaining time.

¢ At the end of cooking, the buzzer will beep three times, the multicooker
will enter keep warm status, the “Keep Warm” indicator appears on the
display and the screen display the keep warm time. The lights of “OK”
and “Start” are lighting during keep warm.

e« To stop the keep warm, press “Start/Stop” key. You can also cancel the
keep warm by a long press on “OK/Cancel” key.




5-SLOW COOK FUNCTION

e Press “Menu” key to enter into menu selection. Then press “<” or “>” key
to choose the menu number 5 and press “OK” to validate your choice.

e The default cooking time flickers on the screen, you can adjust your
cooking time by pressing “< “or “>” key. Then press “OK” or “Start” key to
start the cooking.

e The multicooker enters into “Slow Cook” cooking status. The lights of
“Start” and “OK” light up, the appliance sounds a beep and the screen
displays the remaining time.

» At the end of cooking, the buzzer will beep three times, the multicooker
will enter keep warm status, the “Keep Warm” indicator appears on the
display and the screen display the keep warm time. The lights of “OK”
and “Start” are lighting during keep warm.

e To stop the keep warm, press “Start/Stop” key. You can also cancel the
keep warm by a long press on “OK/Cancel” key.

6 — STEAM FUNCTION

e Press “Menu” key to enter into menu selection. Then press “<” or “>” key to
choose the menu number 6 and press “OK” to validate your choice.

e The default cooking time flickers on the screen, you can adjust your
cooking time by pressing “< “or “>” key. Then press “OK” or “Start” key to
start the cooking.

e The multicooker enters into “Steam” cooking status. The lights of “Start”
and “OK” light up, the appliance sounds a beep and the screen displays
the remaining time.

¢ At the end of cooking, the buzzer will beep three times, the multicooker
will enter keep warm status, the “Keep Warm” indicator appears on the
display and the screen display the keep warm time. The lights of “OK”
and “Start” are lighting during keep warm.

e« To stop the keep warm, press “Start/Stop” key. You can also cancel the
keep warm by a long press on “OK/Cancel” key.

Note : the level of water indicated in the bowl allows a steam cooking

for 1 hour maximum. If you need to cook longer, it is necessary to put

more water in the bowl.




7 - RICE FUNCTION

e Pour the required quantity of rice into the bowl using the measuring cup m
provided — fig.9. Then fill with cold water up to the corresponding “CUP”
mark printed in the bowl — fig.10.

e Close the lid.

Note: Always add the rice first otherwise you will have too much water.
e Press “Menu” key to enter into menu selection. Then press “<” or “>” key
to choose the menu number 7 and press “OK” to validate your choice.

e Then press “OK” or “Start” key to start the cooking.

e The multicooker enters into “Rice” cooking status. The lights of “Start”
and O'_I'< light up. The appliance sounds a beep and the screen displays
RUED

» At the end of cooking, the buzzer will beep two times, the multicooker
will start to simmer and the screen will count down the simmering time.

e At the end of simmering, the buzzer will beep three times, the multicooker
will enter keep warm status, the “Keep Warm” indicator appears on the
display and the screen display the keep warm time. The lights of “OK”
and “Start” are lighting during keep warm.

o To stop the keep warm, press “Start/Stop” key. You can also cancel the
keep warm by a long press on “OK/Cancel” key.

8 — SUSHI RICE FUNCTION

e Press “Menu” key to enter into menu selection. Then press “<” or “>” key
to choose the menu number 8 and press “OK” to validate your choice.

e Then press “OK” or “Start” key to start the cooking.

e The multicooker enters into “Sushi Rice” cooking status. The lights of
“Start” and “OK” light up. The appliance sounds a beep and the screen
displays (R D)

o At the end of cooking, the buzzer will beep two times, the multicooker
will start to simmer and the screen will count down the simmering time.

o At the end of simmering, the buzzer will beep three times, the multicooker
will enter keep warm status, the “Keep Warm” indicator appears on the
display and the screen display the keep warm time. The lights of “OK”
and “Start” are lighting during keep warm.

e To stop the keep warm, press “Start/Stop” key. You can also cancel the
keep warm by a long press on “OK/Cancel” key.




9 — PILAF / RISOTTO FUNCTION

e Press “Menu” key to enter into menu selection. Then press “<” or “>” key
to choose the menu number 9 and press “OK” to validate your choice.

e Then press “OK” or “Start” key to start the cooking.

e The multicooker enters into “Pilaf / Risotto” cooking status. The lights of
“Start” and “OK” light up. The appliance sounds a beep and the screen
displays (AL D)

¢ At the end of cooking, the buzzer will beep two times, the multicooker
will start to simmer and the screen will count down the simmering time.

¢ At the end of simmering, the buzzer will beep three times, the multicooker
will enter keep warm status, the “Keep Warm” indicator appears on the
display and the screen display the keep warm time. The lights of “OK”
and “Start” are lighting during keep warm.

e To stop the keep warm, press “Start/Stop” key. You can also cancel the
keep warm by a long press on “OK/Cancel” key.

COOKING RICE TABLES (PROGRAMS 7/ 8/ 9)

e The table below gives a guide to cook different types of rice. For best
results, we recommend using ordinary rice rather than ‘easy cook’ type
of rice which tends to give a stickier rice and may adhere to the base.
With other types of rice, such as brown or wild rice, the quantities of
water need adjustment.

e To cook 1 cup of white rice (serves 2 small or 1 large portion), use 1
measuring cup of white rice and then add one and a half measuring cup
of water. With some types of rice it is normal for a little rice to stick on
the base when cooking 1 cup of rice.

e The maximum quantity of water + rice should not exceed the highest
mark inside the bowl - fig.8. Depending on the type of rice, quantities
of water may need adjustment.



COOKING GUIDE FOR RICE

Weight of
rice

Rice measurement
in cups

Water measurement in

the bowl (+ rice) Serves

2 300g 2 cup mark 2pers.-4pers.
4 600g 4 cup mark Lpers.-8pers.
6 900g 6 cup mark 6pers.-12pers.
8 1200 g 8 cup mark 8pers.-16pers.
10 1500 g 10 cup mark 10pers.-20pers.

10 - OATMEAL FUNCTION

e Press “Menu” key to enter into menu selection. Then press “<” or “>” key
to choose the menu number 10 and press “OK” to validate your choice.

e The default cooking time flickers on the screen, you can adjust your
cooking time by pressing “< “or “>” key. Then press “OK” or “Start” key to
start the cooking.

e The multicooker enters into “Oatmeal” cooking status. The lights of
“Start” and “OK” light up, the appliance sounds a beep and the screen
displays the remaining time.

» At the end of cooking, the buzzer will beep three times, the multicooker
will enter keep warm status, the “Keep Warm” indicator appears on the
display and the screen display the keep warm time. The lights of “OK”
and “Start” are lighting during keep warm.

» To stop the keep warm, press “Start/Stop” key. You can also cancel the
keep warm by a long press on “OK/Cancel” key.

e Once the oatmeal is cooked, it should be consumed within 1 hour.

11 - DUMPLING FUNCTION

e Press “Menu” key to enter into menu selection. Then press “<” or “>” key
to choose the menu number 11 and press “OK” to validate your choice.

e The default cooking time flickers on the screen, you can adjust your
cooking time by pressing “< “or “>” key. Then press “OK” or “Start” key to
start the cooking.

e The multicooker enters into “Dumpling” cooking status. The lights of
“Start” and “OK” light up, the appliance sounds a beep and the screen
displays (AL} £ during the boiling phase. The lid should remain closed
during this step.




e When the water is boiling, the multicooker beeps five times, it indicates
you that you have to add the dumpling. Open the lid and put the
dumpling inside the bowl.

e Let the lid open and press “OK” or “Start” key to start the Dumpling
cooking. The lights of “Start” and “OK” light up, the appliance sounds a
beep and the screen displays the remaining time.

o At the end of cooking, the buzzer will beep three times.

e There is no keep warm for Dumpling function.

Warning : the lid must be open during dumpling cooking.

12 - PASTA FUNCTION

e Press “Menu” key to enter into menu selection. Then press “<” or “>” key
to choose the menu number 12 and press “OK” to validate your choice.

e The default cooking time flickers on the screen, you can adjust your
cooking time by pressing “< “or “>” key. Then press “OK” or “Start” key to
start the cooking.

e The multicooker enters into “Pasta” cooking status. The lights of “Start”
and “OK” light up, the appliance sounds a beep and the screen displays
during the boiling phase. The lid should remain closed during
this step.

e When the water is boiling, the multicooker beeps five times, it indicates
you that you have to add the pasta. Open the lid and put the pasta
inside the bowl.

e Let the lid open and press “OK” or “Start” key to start the Pasta cooking.
The lights of “Start” and “OK” light up, the appliance sounds a beep and
the screen displays the remaining time.

o At the end of cooking, the buzzer will beep three times.

e There is no keep warm for Pasta function.

Warning : the lid must be open during pasta cooking.




13 — BREAD RISING FUNCTION

e Press “Menu” key to enter into menu selection. Then press “<” or “>” key
to choose the menu number 13 and press “OK” to validate your choice.

e The default cooking time flickers on the screen, you can adjust your
cooking time by pressing “< “or “>” key. Then press “OK” or “Start” key to
start the cooking.

e The multicooker enters into “Bread Rising” cooking status. The lights of
“Start” and “OK” light up, the appliance sounds a beep and the screen
displays the remaining time.

¢ At the end of cooking, the buzzer will beep three times.

e There is no keep warm for Bread Rising function.

14 - BABY FOOD FUNCTION

e Press “Menu” key to enter into menu selection. Then press “<” or “>” key
to choose the menu number 14 and press “OK” to validate your choice.

e The default cooking time flickers on the screen, you can adjust your
cooking time by pressing “< “or “>” key. Then press “OK” or “Start” key to
start the cooking.

e The multicooker enters into “Baby Food” cooking status. The lights of
“Start” and “OK” light up, the appliance sounds a beep and the screen
displays the remaining time.

» At the end of cooking, the buzzer will beep three times, the multicooker
will enter keep warm status, the “Keep Warm” indicator appears on the
display and the screen display the keep warm time. The lights of “OK”
and “Start” are lighting during keep warm.

e To stop the keep warm, press “Start/Stop” key. You can also cancel the
keep warm by a long press on “OK/Cancel” key.

e For Food safety reason, only 1 hour of keep warm is available.

Note : Once the baby food is cooked, it should be consumed within 1

hour.




15 - STERILIZER FUNCTION

e Press “Menu” key to enter into menu selection. Then press “<” or “>” key
to choose the menu number 15 and press “OK” to validate your choice.

e The default cooking time flickers on the screen, you can adjust your
cooking time by pressing “< “or “>” key. Then press “OK” or “Start” key to
start the cooking.

e The multicooker enters into “Sterilizer” cooking status. The lights of
“Start” and “OK” light up, the appliance sounds a beep and the screen
displays the remaining time.

¢ At the end of cooking, the buzzer will beep three times.

e There is no keep warm for sterilizer function.

e Baby bottles and containers must be previously filled with water before
bed them in the bowl to avoid the formation of air bubbles which could
alter the sterilization.

16 - OMELETTE FUNCTION

e Press “Menu” key to enter into menu selection. Then press “<” or “>” key
to choose the menu number 16 and press “OK” to validate your choice.

e The default cooking time flickers on the screen, you can adjust your
cooking time by pressing “< “or “>” key. Then press “OK” or “Start” key to
start the cooking.

e The multicooker enters into “Omelette” cooking status. The lights of
“Start” and “OK” light up, the appliance sounds a beep and the screen
displays the remaining time.

¢ At the end of cooking, the buzzer will beep three times, the multicooker
will enter keep warm status, the “Keep Warm” indicator appears on the
display and the screen display the keep warm time. The lights of “OK”
and “Start” are lighting during keep warm.

e To stop the keep warm, press “Start/Stop” key. You can also cancel the
keep warm by a long press on “OK/Cancel” key.



17 — DESSERT FUNCTION

e Press “Menu” key to enter into menu selection. Then press “<” or “>” key
to choose the menu number 17 and press “OK” to validate your choice.

e The default cooking time flickers on the screen, you can adjust your
cooking time by pressing “< “or “>” key. Then press “OK” or “Start” key to
start the cooking.

e The multicooker enters into “Dessert” cooking status. The lights of
“Start” and “OK” light up, the appliance sounds a beep and the screen
displays the remaining time.

¢ At the end of cooking, the buzzer will beep three times.

e There is no keep warm for Dessert function.

18 — YOGURT FUNCTION

e Press “Menu” key to enter into menu selection. Then press “<” or “>” key
to choose the menu number 18 and press “OK” to validate your choice.

e The default cooking time flickers on the screen, you can adjust your
cooking time by pressing “< “or “>” key. Then press “OK” or “Start” key to
start the cooking.

e The multicooker enters into “Yogurt” cooking status. The lights of “Start”
and “OK” light up, the appliance sounds a beep and the screen displays
the remaining time.

¢ At the end of cooking, the buzzer will beep three times.

e There is no keep warm for Yogurt function.

e Oven-proof glass containers can be used in the multicooker when
making yogurt.




CHOICE OF INGREDIENTS FOR YOGURT

Milk

What milk should you use?

Allour recipes (unless otherwise stated) are prepared using cow’s milk. You

can use plant milk such as soy milk for example as well as sheep or goat’s

milk but, in this case, the firmness of the yogurt may vary depending on
the milk used. Raw milk or long-life milks and all the milks described below
are suitable for your appliance:

e Long-life sterilized milk: UHT whole milk results in firmer yogurt. Using
semi-skimmed milk will result in less firm yogurt. However, you can use
semi-skimmed milk and add one or two tablespoons of powdered milk.

o Pasteurized milk: this milk gives a more creamy yogurt with a little bit
of skin on the top.

e Raw milk (farm milk): this must be boiled. It is also recommended to
let it boil for a long time. It would be dangerous to use this milk without
boiling it. You must then leave it to cool before using it in your appliance.
Culturing using yogurt prepared with raw milk is not recommended.

e Powdered milk: using powdered milk will result in very creamy yogurt.
Follow the instructions on the manufacturer’s box.

Choose a whole milk, preferably long-life UHT.

Raw (fresh) or unpasteurized milk must be boiled then cooled and

needs the skin removing.




The ferment

For yogurt

This is made either from:

e One shop-bought natural yogurt with the longest expiration date
possible; your yogurt will therefore contain more active ferment for a
firmer yogurt.

eFrom a freeze-dried ferment. In this case, follow the activation time
specified on the ferment instructions. You can find these ferments in
supermarkets, pharmacies and in certain health product stores.

e From one of your recently prepared yogurt — this must be natural and
recently prepared. This is called culturing. After five culturing processes,
the used yogurt loses active ferments and therefore risks giving a less
firm consistency. You then need to start again using a store bought
yogurt or freeze-dried ferment.

If you have boiled the milk, wait until it has reached room temperature

before adding the ferment.

Too high a heat may destroy the properties of your ferment.

Fermentation time
e Your yogurt will need between 6 and 12 hours of fermentation,
depending on the basic ingredients and the result you want to achieve.

Liquidity | | | | | | | Firm
Sweet | | | | | | | Acidic
6h 7h 8h 5h  10h 11h 12h

« Once the yogurt cooking process is finished, the yogurt should be placed
in a refrigerator for at least 4 hours and it can be kept max 7 days in
refrigerator.



19 - JAM FUNCTION

e Press “Menu” key to enter into menu selection. Then press “<” or “>” key
to choose the menu number 19 and press “OK” to validate your choice.

e The default cooking time flickers on the screen, you can adjust your
cooking time by pressing “< “or “>” key. Then press “OK” or “Start” key to
start the cooking.

e The multicooker enters into “Jam” cooking status. The lights of “Start”
and “OK” light up, the appliance sounds a beep and the screen displays
the remaining time.

¢ At the end of cooking, the buzzer will beep three times.

e There is no keep warm for Jam function.

Warning : the lid must be open during jam cooking.

20 — REHEAT FUNCTION

e Press “Menu” key to enter into menu selection. Then press “<” or “>” key
to choose the menu number 20 and press “OK” to validate your choice.

e The default cooking time flickers on the screen, you can adjust your
cooking time by pressing “< “or “>” key. Then press “OK” or “Start” key to
start the cooking.

e The multicooker enters into “Baby Food” cooking status. The lights of
“Start” and “OK” light up, the appliance sounds a beep and the screen
displays the remaining time.

¢ At the end of cooking, the buzzer will beep three times, the multicooker
will enter keep warm status, the “Keep Warm” indicator appears on the
display and the screen display the keep warm time. The lights of “OK”
and “Start” are lighting during keep warm.

» To stop the keep warm, press “Start/Stop” key. You can also cancel the
keep warm by a long press on “OK/Cancel” key.

Repeat use of “reheating” in case of excessive rice or too little rice

during cooking will result in burnt rice at the bottom.

Reheating cold rice may cause a burnt smell.

Never use reheat function to defrost food.




MY RECIPES FUNCTION (DIY)

“My recipe” function has been developed to remember your favouritem

cooking choices.

e Press “My recipes” key 2 times to enter into DIY menu. The indicator
> Q 1lights red. It is possible to change the DIY program from 1 to 4
by pressing “<” or “>” key.

e The screen displays the default cooking time and the default cooking
temperature. Both can be adjustable for DIY.

o If you want to adjust the default parameters, press on the “Time/
Temperature” key.

eThe fist press allow to change the cooking temperature which is
flickering, the temperature indicator is lighting. Press “<” or “>” key to
adjust the cooking temperature. Then press “OK” or “Time/Temperature”
key to validate.

e Then you can change your cooking time which is flickering, the time
indicator is lighting. Adjust your cooking time by pressing “<” or “>” key.
Press “OK” or “Time/Temperature” key to start the cooking.

e The lights of “Start” and “OK” light up, the appliance sounds a beep and
the screen displays the remaining time. The indicator of the selected
DIY is lighting.

¢ At the end of cooking, the buzzer will beep three times, the multicooker
will enter keep warm status, the “Keep Warm” indicator appears on the
display and the screen display the keep warm time. The lights of “OK”
and “Start” are lighting during keep warm.

If the temperature is under 70°C, the keep warm is not available

If the temperature is up to 70°C, the keep warm is allowed.

« To stop the keep warm, press “Start/Stop” key. You can also cancel the
keep warm by a long press on “OK/Cancel” key.

e The Delayed Start is available only if the setting temperature is higher
than 90°C.




KEEP WARM FUNCTION

Manual Keep warm

To start a manual keep warm, press 2 times on the “Keep Warm” key. The
“Keep Warm” indicator appears on the display, the multicooker sounds a
beep and the screen display the keep warm time

Automatic keep warm:

The multicooker will enter “keep warm” status automatically at the end of
the cooking (certain menus are excluded). The multicooker will beep three
times, the multicooker will enter automatically into keep warm status
with the “Keep Warm” indicator turning on and the screen will display the
keep warm time.

To cancel an automatic keep warm cycle, press the “Keep Warm” key
for 5 consecutive seconds, the appliance will sound a long beep. The
keep warm indicator will flicker 3 times and lights off.

To resume the keep warm process press the “Keep Warm” key again
for 5 consecutive seconds, the appliance will sound a long beep. The
keep warm indicator will flicker 3 times and lights off.

DELAYED START FUNCTION

e The delayed start time corresponds to the time for end of cooking.

» To use the delayed start function, choose a cooking program and the
cooking time first (certain menus are excluded). Then press “Delayed
start” key, the multicooker sounds a beep, the” Delayed start” indicator
lights on and the cooking time is flickering.

e The default preset time will change depending on the selected cooking
time.

e Press the “>” button to increase the time. Press “OK” key to validate. The
multicooker sounds a beep and the “Delayed Start” indicator will remain
on the display. The lights of “Start” and “OK” light on and the time start
to decrease.

eWhen the timer achieve to the cooking time, the “Delayed start”
indicator turns off and the “Time” indicator lights on. The multicooker
beeps three times, the lights of “Start” and “OK” light on and the screen
displays the remaining cooking time.




ON COMPLETION OF COOKING
e Open the lid - fig.1. m

e Use a pot holder or oven mitt to remove the cooking bowl and steam
tray - fig.12.

e Serve food using the plastic spoon provided with your appliance.

e Food will keep warm for up to 24 hours.

e Press “Keep Warm/Cancel” key to finish the keep warm status.

e Unplug the appliance.

MISCELLANEOUS INFORMATION

e The appliance has a memory function. In case of power failure, the
multicooker will memorize the cooking state right before the failure,
and it will continue the cooking process if the power is resumed within
2 seconds. If the power failure lasts for more than 2 seconds, the
multicooker will cancel previous cooking and return to standby status.

e Please do not open the lid during cooking in order to ensure the cooking
efficiency.

CLEANING AND MAINTENANCE

» Always make sure the multicooker is unplugged and completely cooled
down before cleaning and maintenance.

oIt is strongly advised to clean the appliance after each use with a
sponge —fig.13.

Bowl, steam basket (fig.14)

e Use hot water and dishwashing soap and a sponge to clean the bowl
and the steam basket. Scouring powders and metal sponges are not
recommended.

o If food is stuck to the bottom, you may put water in the bowl to soak for
a while before washing.

o Dry the bowl carefully.

e The bowl and the steam basket are also dishwasher safe.



Taking care of the bowl

e For the bowl, carefully follow the instructions below:

e To ensure the maintenance of bowl quality, it is recommended not to
cut food in it.

« Make sure you put the bowl back into the multicooker.

e Use the plastic spoon provided or a wooden spoon and not a metal type
so as to avoid damaging the bowl surface - fig.15.

 To avoid any risk of corrosion, do not pour vinegar into the bowl.

e The color of the bowl surface may change after using for the first time or
after longer use. This change in color is due to the action of steam and
water and does not have any effect on the use of the multicooker, nor is it
dangerous for your health. It is perfectly safe to continue using it.

Cleaning the micro pressure valve

e When cleaning the micro-pressure valve, remove it from the lid - fig.16
and open it by rotating in the direction of “open” - fig.17a and 17b.
After cleaning it, wipe it dry and meet the two triangle in the two parts
together and rotate it in the direction of “close”, then put it back on the
lid of the multicooker — fig.18a and 18b.

Cleaning and care of the other parts of the appliance

e Unplug the appliance before cleaning.

e Clean the outside of the multicooker — fig.19, the inside of the lid —
fig.14 and the cord with a damp cloth and wipe dry. Do not use abrasive
products.

« Do not use water to clean the interior of the appliance body as it could
damage the heat sensor.



TECHNICAL TROUBLESHOOTING GUIDE

Meffunction descption Cavses [ soutios  \EN

Any indicator light is off
and no heat.

Appliance is not plugged in.

Plug in appliance. If the
lights still don’t come on
and there is no heat then
send the appliance to an
authorized service center
for repair.

An indicator light is off but
the appliance is heating.

Indicator light damaged.

Send to authorized service
center for repair.

Abnormal steam leakage
during use.

Lid is not closed well.

Open and close again
the lid.

Micro pressure valve not
well positioned.

Stop cooking (unplug the
product) and check that
the valve is secure (2 parts
locked together) and well
positioned.

Lid or micro pressure valve
gasket is damaged.

Send to authorized service
center for repair.

The steam shield is
incorrectly positioned.

Remove and insert the
steam shield in correct
position, re-start cooking.

Rice is half cooked or takes
too long to cook.

Too much or not enough
water compared to rice
quantity.

Refer to table for water
quantity.

Rice half cooked or takes
too long too cook.

Not sufficiently simmered.

Automatic keep warm fails
(product stays in cooking
program, or no heating).

Send to the authorized
service center for repair.

The sensor on the top

EO circuit is open or there is a
short circuit
The sensor on the bottom
E1 circuit is open or there is a

short circuit.

Stop the appliance and
restart the program. If the
problem repeats, please
send to the authorized
service center for repair.

Remark: if inner bowl is deformed, do not use it anymore and get a

replacement from the authorized service center.




BESCHRIJVING

1 Stoommand e “TIID/TEMPERATUUR”
2 Schaalverdeling voor water toets

en rijst f “>”toets - tijd verhogen
3 Uitneembare keramische pan g “OK/CANCEL” toets
4 Maatbeker 13 Weergave-indicatoren
5 Rijstlepel a “TEMPERATUUR” indicator
6 Deksel b “TIID” indicator
7 Uitneembaar stoomdeksel c “UITGESTELDE START”
8 Micro-drukventiel indicator
9 Knop voor het openen van het d “WARM HOUDEN”

deksel indicator
10 Handgreep e “DIY 1”indicator
11 Rijstlepelhouder f “DIY 2" indicator
12 Bedieningspaneel g “DIY 3”indicator

a “MENU/MY RECIPES” toets h “DIY 4” indicator

b “UITGESTELDE START/ 14 Behuizing

WARM HOUDEN” toets 15 Verwarmingselement
c “<”toets - tijd verlagen 16 Snoer

d “START/STOP” toets

VOOR EERSTE GEBRUIK

Het apparaat uitpakken

eHaal het apparaat uit de verpakking en pak alle toebehoren en
documentatie uit.

e Open het deksel door op de ontgrendelingsknop op de behuizing te
drukken - fig.1.

Lees en volg de instructies die in deze gebruikershandleiding zijn

vermeld.

Het apparaat schoonmaken

 Verwijder de keramische pan - fig.2, het stoomdeksel en het drukventiel
fig.3a en 3b.

e Maak de pan, het ventiel en het stoomdeksel schoon met een spons en
afwasmiddel.

eVeeg de buitenkant van het apparaat en deksel schoon met een
vochtige doek.

e Droog zorgvuldig af.




ePlaats alle onderdelen op hun juiste positie terug. Installeer het
stoomdeksel in de juiste positie op het bovenste deksel van het apparaat.
Breng het stoomdeksel vervolgens achter de 2 ribbels en duw op de
bovenkant totdat het stevig is vastgemaakt. Steek het afneembaar
snoer in de aansluiting aan de onderkant van het apparaat.
e Bevestig de lepelhouder aan de onderkant van het apparaat - fig.4.

HET APPARAAT

e Deze multicooker is voorzien van 25 kookfuncties: Bakken, Bruinen, Soep,
Stoven, Langzaam koken, Stomen, Rijst, Sushirijst, Risotto, Havermout,
Knoedels, Pasta, Brood rijzen, Babyvoeding, Sterilisator, Omelet, Dessert,
Yoghurt, Jam en Opwarmen. De multicooker is tevens voorzien van een
instelbare timer en een uitgestelde startfunctie.

e Zodra het snoer is aangesloten op het stopcontact en op de aansluiting
aan de onderkant van het apparaat, hoort u een lange pieptoon en
branden alle indicatoren op het bedieningspaneel gedurende een
korte periode. Het scherm geeft vervolgens "--" weer en alle indicatoren
worden uitgeschakeld. Het apparaat gaat vervolgens in stand-by. U kunt
nu uw gewenste menufuncties selecteren.

e Aan het einde van het kookproces schakelt het apparaat gedurende
maximaal 24 uur automatisch naar de functie Warmhouden (afhankelijk
van de functie).

e Raak het verwarmingselement niet aan wanneer het apparaat onder
stroom staat of na het koken.

e Draag het apparaat niet wanneer in gebruik of net na het koken.

e Dit apparaat is alleen bestemd voor gebruik binnenshuis.

e Werking van de Start/stop-knop. Druk eenmaal kort op de knop om
het kookproces te stoppen, het apparaat blijft echter ingeschakeld om
verder te koken of de levensmiddelen warm te houden. Houd de knop
ingedrukt om het apparaat na het kookproces volledig uit te schakelen.

ALVORENS TE KOKEN

De hoeveelheid ingrediénten afmeten - Max. inhoud van
de pan
« De markeringen binnenin de kom zijn aangegeven in aantal kopjes voor

het nauwkeurig afmeten van de hoeveelheid water die nodig is voor het
koken van rijst.



e De kunststof maatbeker die met uw apparaat is meegeleverd, is voor
het afmeten van rijst en niet voor het afmeten van water. 1 viakke
maatbeker rijst heeft een gewicht van circa 150 g.

e De gebruiker kan meer of minder water toevoegen afhankelijk van de
soort rijst en de smaakvoorkeur.

e Aangezien de gebruikte spanning in uw gemeente verschillend kan
zijn, is het mogelijk dat er een licht gemorst van rijst en water zal
plaatsvinden.

e De maximale hoeveelheid water en rijst mag de bovenste markering
binnenin de pan niet overschrijden.

Zorg dat de ingrediénten of het water nooit boven de bovenste

markering komen.

Rijst koken

e Voordat u de rijst kookt, meet de rijst met behulp van de maatbeker af
en spoel grondig.

e Doe de gespoelde rijst in de pan en vul tot aan het overeenkomstig
waterniveau met water (schaalverdeling in kopjes).

¢ Pas de hoeveelheid water aan naargelang uw smaak.

Stoomkoken

e Gebruik een gepaste hoeveelheid water en zorg dat het water zich altijd
onder de onderste stoommand bevindt. Overschrijd de ’{y\ markering
die in de pan is aangegeven niet.

« Dit niveau overschrijden kan tijdens de werking tot overstroming leiden.

e Plaats de stoommand op de pan - fig.5..

e Doe de ingrediénten in de mand.

VOOR ALLE FUNCTIES

e Veeg de buitenkant van de pan grondig schoon (in het bijzonder de
onderkant). Zorg dat er zich geen vreemde resten of vloeistoffen aan de
onderkant van de pan en op het verwarmingselement bevinden - fig.6.

¢ Plaats de pan op een juiste manier in het apparaat - fig.7.

e Zorg dat het stoomdeksel juist is geplaatst.

e U hoort een 'klik" wanneer het deksel juist is vastgemaakt.

o Sluit het snoer aan op de aansluiting aan de onderkant van het apparaat
en steek de stekker vervolgens in een stopcontact.

e Schakel het apparaat pas in eenmaal alle bovenstaande vermelde
stappen juist zijn uitgevoerd.

Plaats uw hand nooit op de stoomopening tijdens het koken, er is

quvaar op brandwonden - fig.11.




e U kunt de geluidssignalen uitschakelen door lang op de “Menu” toets te
drukken. Alle geluidssignalen worden uitgeschakeld, uitgezonderd het
signaal voor het starten en beéindigen van het kookproces. U kunt de
geluidssignalen opnieuw inschakelen door nogmaals lang op de “Menu”

toets te drukken.
Als u het gekozen kookmenu wilt veranderen wegens een fout, druk op
de toets “OK/CANCEL” en selecteer het gewenste menu.
e De tabel met kooktijden geeft u alle informatie over elke functie (tijd,
automatisch warm houden, uitgestelde start, positie van deksel,...)
Gebruik alleen de binnenpan die met het apparaat is meegeleverd.
Giet geen water of doe geen ingrediénten in het apparaat zonder
geinstalleerde binnenpan.
Gebruik het menu “opwarmen” of “warm houden” nooit voor het
ontdooien van levensmiddelen.
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1 - FUNCTIE "BAKKEN"

e Druk op de “Menu” toets om het keuzemenu te openen. Druk vervolgens
op de “ <” of “>” toets om het menucijfer 1 te kiezen en druk op “OK” om
uw keuze te bevestigen.

e De standaard kooktijd knippert op het scherm. Pas uw kooktijd aan door
te drukken op de “ <” of “>” toets. Druk vervolgens op de “OK” of “Start”
toets om het kookproces te starten.

e De multicooker opent de kookstatus “Bakken”. De lampjes van “Start”
en “OK” branden, u hoort een geluidssignaal en het scherm geeft de
resterende tijd weer.

e Aan het einde van het kookproces hoort u drie geluidssignalen en opent
de multicooker de status “Warm houden”. De “Warm houden” indicator
verschijnt op het scherm en de warmhoudtijd wordt op de scherm
weergegeven. De lampjes van “OK” en “Start” branden tijdens het warm
houden.

e Om het warm houden te stoppen, druk op de “Start/Stop” toets. U kunt
het warm houden tevens annuleren door lang op de “OK/Cancel” toets
te drukken.

2 - FUNCTIE "BRUINEN"

Opmerking: Gebruik deze functie altijd met olie én voedsel. Alleen met

olie kan een defect of gevaar opleveren.

e Druk op de “Menu” toets om het keuzemenu te openen. Druk vervolgens
op de “<” of “>” toets om het menucijfer 2 te kiezen en druk op “OK” om
uw keuze te bevestigen.

e De standaard kooktijd knippert op het scherm. Pas uw kooktijd aan door
te drukken op de “ <” of “>” toets. Druk vervolgens op de “OK” of “Start”
toets om het kookproces te starten.

e De multicooker opent de kookstatus “Bruinen”. De lampjes van “Start”
en “OK” branden, u hoort een geluidssignaal en het scherm geeft de
resterende tijd weer.

e Aan het einde van het kookproces hoort u drie geluidssignalen en opent
de multicooker de status “Warm houden”. De “Warm houden” indicator
verschijnt op het scherm en de warmhoudtijd wordt op de scherm
weergegeven. De lampjes van “OK” en “Start” branden tijdens het warm
houden.

e Om het warm houden te stoppen, druk op de “Start/Stop” toets. U kunt
het warm houden tevens annuleren door lang op de “OK/Cancel” toets

NL

te drukken. E




e Het is belangrijk dat het stoomdeksel goed droog is en er zich geen
water in de pakking bevindt om het risico op het spuiten of exploderen
van hete olie tijdens het sluiten van het deksel te vermijden.

e Gebruik maximaal 2 of 3 soeplepels olie.

3 - FUNCTIE "SOEP"

e Druk op de “Menu” toets om het keuzemenu te openen. Druk vervolgens
op de “ <” of “>” toets om het menucijfer 3 te kiezen en druk op “OK” om
uw keuze te bevestigen.

e De standaard kooktijd knippert op het scherm. Pas uw kooktijd aan door
te drukken op de “ <” of “>” toets. Druk vervolgens op de “OK” of “Start”
toets om het kookproces te starten.

e De multicooker opent de kookstatus “Soep”. De lampjes van “Start”
en “OK” branden, u hoort een geluidssignaal en het scherm geeft de
resterende tijd weer.

e Aan het einde van het kookproces hoort u drie geluidssignalen en opent
de multicooker de status “Warm houden”. De “Warm houden” indicator
verschijnt op het scherm en de warmhoudtijd wordt op de scherm
weergegeven. De lampjes van “OK” en “Start” branden tijdens het warm
houden.

e Om het warm houden te stoppen, druk op de “Start/Stop” toets. U kunt
het warm houden tevens annuleren door lang op de “OK/Cancel” toets
te drukken.

4 - FUNCTIE "STOVEN"

e Druk op de “Menu” toets om het keuzemenu te openen. Druk vervolgens
op de “ <” of “>” toets om het menucijfer 4 te kiezen en druk op “OK” om
uw keuze te bevestigen.

o De standaard kooktijd knippert op het scherm. Pas uw kooktijd aan door
te drukken op de “ <” of “>” toets. Druk vervolgens op de “OK” of “Start”
toets om het kookproces te starten.

e De multicooker opent de kookstatus “Stoven”. De lampjes van “Start”
en “OK” branden, u hoort een geluidssignaal en het scherm geeft de
resterende tijd weer.

* Aan het einde van het kookproces hoort u drie geluidssignalen en opent
de multicooker de status “Warm houden”. De “Warm houden” indicator
verschijnt op het scherm en de warmhoudtijd wordt op de scherm
weergegeven. De lampjes van “OK” en “Start” branden tijdens het warm
houden.



e Om het warm houden te stoppen, druk op de “Start/Stop” toets. U kunt
het warm houden tevens annuleren door lang op de “OK/Cancel” toets
te drukken.

5 - FUNCTIE “LANGZAAM KOKEN” -
NL

e Druk op de “Menu” toets om het keuzemenu te openen. Druk vervolgens
op de “ <” of “>” toets om het menucijfer 5 te kiezen en druk op “OK” om
uw keuze te bevestigen.

o De standaard kooktijd knippert op het scherm. Pas uw kooktijd aan door
te drukken op de “ <” of “>” toets. Druk vervolgens op de “OK” of “Start”
toets om het kookproces te starten.

o De multicooker opent de kookstatus “Langzaam koken”. De lampjes van
“Start” en “OK” branden, u hoort een geluidssignaal en het scherm geeft
de resterende tijd weer.

* Aan het einde van het kookproces hoort u drie geluidssignalen en opent
de multicooker de status “Warm houden”. De “Warm houden” indicator
verschijnt op het scherm en de warmhoudtijd wordt op de scherm
weergegeven. De lampjes van “OK” en “Start” branden tijdens het warm
houden.

e Om het warm houden te stoppen, druk op de “Start/Stop” toets. U kunt
het warm houden tevens annuleren door lang op de “OK/Cancel” toets
te drukken.

6 - FUNCTIE "STOMEN”

e Druk op de “Menu” toets om het keuzemenu te openen. Druk vervolgens
op de “<” of “>” toets om het menucijfer 6 te kiezen en druk op “OK” om
uw keuze te bevestigen.

e De standaard kooktijd knippert op het scherm. Pas uw kooktijd aan door
te drukken op de “ <” of “>” toets. Druk vervolgens op de “OK” of “Start”
toets om het kookproces te starten.

e De multicooker opent de kookstatus “Stomen”. De lampjes van “Start”
en “OK” branden, u hoort een geluidssignaal en het scherm geeft de
resterende tijd weer.

e Aan het einde van het kookproces hoort u drie geluidssignalen en opent
de multicooker de status “Warm houden”. De “Warm houden” indicator
verschijnt op het scherm en de warmhoudtijd wordt op de scherm
weergegeven. De lampjes van “OK” en “Start” branden tijdens het warm

houden.



e Om het warm houden te stoppen, druk op de “Start/Stop” toets. U kunt
het warm houden tevens annuleren door lang op de “OK/Cancel” toets
te drukken.

Opmerking: het waterniveau dat in de pan wordt aangegeven maakt

het mogelijk om gedurende maximaal 1 uur gerechten te stomen. Als

u langer wilt stomen, is het nodig om meer water aan de pan toe te

voegen.

7 - FUNCTIE "RIIST”

e Giet de nodige hoeveelheid rijst in de pan met behulp van de
meegeleverde maatbeker — fig.9. Vul de pan vervolgens met water tot
aan de overeenkomstige “CUP” markering die in de pan is gedrukt —
fig.10.

e Sluit het deksel.

Opmerking: Voeg altijd eerst de rijst toe, anders zult u te veel water

hebben.

e Druk op de “Menu” toets om het keuzemenu te openen. Druk vervolgens
op de “ <” of “>” toets om het menucijfer 7 te kiezen en druk op “OK” om
uw keuze te bevestigen.

e Druk vervolgens op de “OK” of “Start” toets om het kookproces te starten.

e De multicooker opent de kookstatus “Rijst”. De lampjes van “Start” en
“OK” branden. U hoort een geluidssignaal en het scherm geeft
weer.

e Zodra het gerecht klaar is, hoort u twee geluidssignalen, start de
multicooker met sudderen en geeft het scherm de resterende suddertijd
weer.

e Aan het einde van het kookproces hoort u drie geluidssignalen en opent
de multicooker de status “Warm houden”. De “Warm houden” indicator
verschijnt op het scherm en de warmhoudtijd wordt op de scherm
weergegeven. De lampjes van “OK” en “Start” branden tijdens het warm
houden.

e Om het warm houden te stoppen, druk op de “Start/Stop” toets. U kunt
het warm houden tevens annuleren door lang op de “OK/Cancel” toets
te drukken.




8 - FUNCTIE "SUSHIRIIST”

e Druk op de “Menu” toets om het keuzemenu te openen. Druk vervolgens
op de “ <” of “>” toets om het menucijfer 8 te kiezen en druk op “OK” om
uw keuze te bevestigen.

» Druk vervolgens op de “OK” of “Start” toets om het kookproces te starten.

e De multicooker opent de kookstatus “Sushirijst”. De lampjes van “Start”
en “OK” branden. U hoort een geluidssignaal en het scherm geeft
weer.

e Zodra het gerecht klaar is, hoort u twee geluidssignalen, start de
multicooker met sudderen en geeft het scherm de resterende suddertijd
weer.

e Aan het einde van het kookproces hoort u drie geluidssignalen en opent
de multicooker de status “Warm houden”. De “Warm houden” indicator
verschijnt op het scherm en de warmhoudtijd wordt op de scherm
weergegeven. De lampjes van “OK” en “Start” branden tijdens het warm
houden.

 Om het warm houden te stoppen, druk op de “Start/Stop” toets. U kunt
het warm houden tevens annuleren door lang op de “OK/Cancel” toets
te drukken.

9 - FUNCTIE "PILAV/RISOTTO"

e Druk op de “Menu” toets om het keuzemenu te openen. Druk vervolgens
op de “ <” of “>” toets om het menucijfer 9 te kiezen en druk op “OK” om
uw keuze te bevestigen.

» Druk vervolgens op de “OK” of “Start” toets om het kookproces te starten.

e De multicooker opent de kookstatus “Pilav/Risotto”. De lampjes van
“Start”_en “OK” branden. U hoort een geluidssignaal en het scherm
geeft [AL D) weer.

e Eenmaal het gerecht klaar is, hoort u twee geluidssignalen, start de
multicooker met sudderen en geeft het scherm de resterende suddertijd
weer.

e Aan het einde van het kookproces hoort u drie geluidssignalen en opent
de multicooker de status “Warm houden”. De “Warm houden” indicator
verschijnt op het scherm en de warmhoudtijd wordt op de scherm
weergegeven. De lampjes van “OK” en “Start” branden tijdens het warm
houden.

 Om het warm houden te stoppen, druk op de “Start/Stop” toets. U kunt
het warm houden tevens annuleren door lang op de “OK/Cancel” toets
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te drukken. E




KOOKTABEL VOOR RIJST (PROGRAMMA’S 7 / 8 / 9)

e Onderstaande tabel is een gids voor het koken van verschillende
soorten rijst. Voor het beste resultaat bevelen we aan om gewone rijst
in plaats van snelkookrijst te gebruiken om het vastkleven van de rijst
aan de bodem te vermijden. Als u een andere soort rijst klaarmaakt,
zoals bruine of wilde rijst, kan het nodig zijn om een andere hoeveelheid
water te gebruiken.

«Om 1 kopje witte rijst te koken (goed voor 2 kleine porties of 1 grote
portie), neem 1 maatbeker witte rijst en voeg vervolgens anderhalve
maatbeker water toe. Bij bepaalde soorten rijst is het normaal als er een
beetje rijst aan de bodem kleeft wanneer u 1 kopje rijst kookt.

e De maximale hoeveelheid water en rijst mag de bovenste markering
binnenin de pan niet overschrijden — fig.8. Afhankelijk van het soort rijst
kan het nodig zijn om de hoeveelheid water aan te passen.

KOOKGIDS VOOR RIIST
kopjes rijst (+rijst)
2 3009 Markering van 2 kopjes 2pers.-4pers.
4 6004 Markering van 4 kopjes 4pers.-8pers.
6 900g Markering van 6 kopjes 6pers.-12pers.
8 1200 g Markering van 8 kopjes 8pers.-16pers.
10 1500 g Markering van 10 kopjes 10pers.-20pers.

10 - FUNCTIE "HAVERMOUT”

e Druk op de “Menu” toets om het keuzemenu te openen. Druk vervolgens
op de “ <” of “>” toets om het menucijfer 10 te kiezen en druk op “OK”
om uw keuze te bevestigen.

e De standaard kooktijd knippert op het scherm. Pas uw kooktijd aan door
te drukken op de “ <” of “>” toets. Druk vervolgens op de “OK” of “Start”
toets om het kookproces te starten.

e De multicooker opent de kookstatus “Havermout”. De lampjes van
“Start” en “OK” branden, u hoort een geluidssignaal en het scherm geeft
de resterende tijd weer.



e Aan het einde van het kookproces hoort u drie geluidssignalen en opent
de multicooker de status “Warm houden”. De “Warm houden” indicator
verschijnt op het scherm en de warmhoudtijd wordt op de scherm
weergegeven. De lampjes van “OK” en “Start” branden tijdens het warm
houden. NL
 Om het warm houden te stoppen, druk op de “Start/Stop” toets. U kunt
het warm houden tevens annuleren door lang op de “OK/Cancel” toets
te drukken.
e Eenmaal de havermout is gekookt, moet het binnen 1 uur worden
opgegeten.

11 - FUNCTIE "KNOEDEL”

e Druk op de “Menu” toets om het keuzemenu te openen. Druk vervolgens
op de “ <” of “>” toets om het menucijfer 11 te kiezen en druk op “OK”
om uw keuze te bevestigen.

e De standaard kooktijd knippert op het scherm. Pas uw kooktijd aan door
te drukken op de “ <” of “>” toets. Druk vervolgens op de “OK” of “Start”
toets om het kookproces te starten.

e De multicooker opent de kookstatus “Knoedel”. De lampjes van “Start”
en “OK” branden, u hoort een geluidssignaal en het scherm geeft
tijdens het kookproces weer. Het deksel moet tijdens deze stap
dicht blijven.

e U hoort vijf geluidssignalen eenmaal het water kookt om aan te geven
dat u de knoedels moet toevoegen. Open het deksel en doe de knoedels
in de pan.

e Laat het deksel open en druk op de “OK” of “Start” toets om het koken
van de knoedels te starten. De lampjes van “Start” en “OK” branden, u
hoort een geluidssignaal en het scherm geeft de resterende tijd weer.

e Aan het einde van het kookproces hoort u drie geluidssignalen.

o Er is geen mogelijkheid tot warm houden in de functie “Knoedel”.

Waarschuwing: het deksel moet tijdens het koken van de knoedels

open zijn.




12 - FUNCTIE “PASTA”

e Druk op de “Menu” toets om het keuzemenu te openen. Druk vervolgens
op de “ <” of “>” toets om het menucijfer 12 te kiezen en druk op “OK”
om uw keuze te bevestigen.

e De standaard kooktijd knippert op het scherm. Pas uw kooktijd aan door
te drukken op de “ <” of “>” toets. Druk vervolgens op de “OK” of “Start”
toets om het kookproces te starten.

e De multicooker opent de kookstatus “Pasta”. De lampjes van “Start” en
“OK” branden, u hoort een geluidssignaal en het scherm geeft
tijdens het kookproces weer. Het deksel moet tijdens deze stap dicht
blijven.

e U hoort vijf geluidssignalen zodra het water kookt om aan te geven dat
u de pasta moet toevoegen. Open het deksel en doe de pasta in de pan.

e Laat het deksel open en druk op de “OK” of “Start” toets om het koken
van de pasta te starten. De lampjes van “Start” en “OK” branden, u hoort
een geluidssignaal en het scherm geeft de resterende tijd weer.

e Aan het einde van het kookproces hoort u drie geluidssignalen.

e Er is geen mogelijkheid tot warm houden in de functie “Pasta”.

Waarschuwing: het deksel moet tijdens het koken van de pasta open

zijn.

13 - FUNCTIE "BROOD RIJZEN"

e Druk op de “Menu” toets om het keuzemenu te openen. Druk vervolgens
op de “ <” of “>” toets om het menucijfer 13 te kiezen en druk op “OK”
om uw keuze te bevestigen.

e De standaard kooktijd knippert op het scherm. Pas uw kooktijd aan door
te drukken op de “ <” of “>” toets. Druk vervolgens op de “OK” of “Start”
toets om het kookproces te starten.

e De multicooker opent de kookstatus “Brood rijzen”. De lampjes van
“Start” en “OK” branden, u hoort een geluidssignaal en het scherm geeft
de resterende tijd weer.

« Aan het einde van het kookproces hoort u drie geluidssignalen.

o Er is geen mogelijkheid tot warm houden in de functie “Brood rijzen”.




14 - FUNCTIE "BABYVOEDING"

e Druk op de “Menu” toets om het keuzemenu te openen. Druk vervolgens
op de “ <” of “>” toets om het menucijfer 14 te kiezen en druk op “OK”
om uw keuze te bevestigen.

e De standaard kooktijd knippert op het scherm. Pas uw kooktijd aan door
te drukken op de “ <” of “>” toets. Druk vervolgens op de “OK” of “Start”
toets om het kookproces te starten.

e De multicooker opent de kookstatus “Babyvoeding”. De lampjes van
“Start” en “OK” branden, u hoort een geluidssignaal en het scherm geeft
de resterende tijd weer.

e Aan het einde van het kookproces hoort u drie geluidssignalen en opent
de multicooker de status “Warm houden”. De “Warm houden” indicator
verschijnt op het scherm en de warmhoudtijd wordt op de scherm
weergegeven. De lampjes van “OK” en “Start” branden tijdens het warm
houden.

e Om het warm houden te stoppen, druk op de “Start/Stop” toets. U kunt
het warm houden tevens annuleren door lang op de “OK/Cancel” toets
te drukken.

o Uit voedselveiligheidsoverwegingen kan de voeding maximaal 1 uur
warm worden gehouden.

Opmerking: Zodra de babyvoeding is gekookt, moet het binnen 1 uur

worden opgegeten.

15 - FUNCTIE “STERILISATOR”

e Druk op de “Menu” toets om het keuzemenu te openen. Druk vervolgens
op de “ <” of “>” toets om het menucijfer 15 te kiezen en druk op “OK”
om uw keuze te bevestigen.

e De standaard kooktijd knippert op het scherm. Pas uw kooktijd aan door
te drukken op de “ <” of “>” toets. Druk vervolgens op de “OK” of “Start”
toets om het kookproces te starten.

e De multicooker opent de kookstatus “Sterilisator”. De lampjes van
“Start” en “OK” branden, u hoort een geluidssignaal en het scherm geeft
de resterende tijd weer.

« Aan het einde van het kookproces hoort u drie geluidssignalen.

o Er is geen mogelijkheid tot warm houden in de functie “Sterilisator”.

e Vul de babyflesjes en -potjes eerst met water voordat u ze in de
pan plaatst om vorming van luchtbellen die de sterilisatie kunnen
beinvloeden te vermijden.
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16 - FUNCTIE “OMELET”

e Druk op de “Menu” toets om het keuzemenu te openen. Druk vervolgens
op de “ <” of “>” toets om het menucijfer 16 te kiezen en druk op “OK”
om uw keuze te bevestigen.

e De standaard kooktijd knippert op het scherm. Pas uw kooktijd aan door
te drukken op de “ <” of “>” toets. Druk vervolgens op de “OK” of “Start”
toets om het kookproces te starten.

e De multicooker opent de kookstatus “Omelet”. De lampjes van “Start”
en “OK” branden, u hoort een geluidssignaal en het scherm geeft de
resterende tijd weer.

e Aan het einde van het kookproces hoort u drie geluidssignalen en opent
de multicooker de status “Warm houden”. De “Warm houden” indicator
verschijnt op het scherm en de warmhoudtijd wordt op de scherm
weergegeven. De lampjes van “OK” en “Start” branden tijdens het warm
houden.

e Om het warm houden te stoppen, druk op de “Start/Stop” toets. U kunt
het warm houden tevens annuleren door lang op de “OK/Cancel” toets
te drukken.

17 — FUNCTIE "DESSERT"

e Druk op de “Menu” toets om het keuzemenu te openen. Druk vervolgens
op de “ <” of “>” toets om het menucijfer 17 te kiezen en druk op “OK”
om uw keuze te bevestigen.

e De standaard kooktijd knippert op het scherm. Pas uw kooktijd aan door
te drukken op de “ <” of “>” toets. Druk vervolgens op de “OK” of “Start”
toets om het kookproces te starten.

e De multicooker opent de kookstatus “Dessert”. De lampjes van “Start”
en “OK” branden, u hoort een geluidssignaal en het scherm geeft de
resterende tijd weer.

« Aan het einde van het kookproces hoort u drie geluidssignalen.

o Er is geen mogelijkheid tot warm houden in de functie “Dessert”.



18 — FUNCTIE "YOGHURT"

e Druk op de “Menu” toets om het keuzemenu te openen. Druk vervolgens
op de “ <” of “>” toets om het menucijfer 18 te kiezen en druk op “OK”
om uw keuze te bevestigen.

e De standaard kooktijd knippert op het scherm. Pas uw kooktijd aan door
te drukken op de “ <” of “>” toets. Druk vervolgens op de “OK” of “Start”
toets om het kookproces te starten.

e De multicooker opent de kookstatus “Yoghurt”. De lampjes van “Start”
en “OK” branden, u hoort een geluidssignaal en het scherm geeft de
resterende tijd weer.

e Aan het einde van het kookproces hoort u drie geluidssignalen.

o Er is geen mogelijkheid tot warm houden in de functie “Dessert”.

e Ovenvaste, glazen houders kunnen in de multicooker gebruikt
worden voor het bereiden van yoghurt.

KEUZE VAN DE INGREDIENTEN VOOR YOGHURT

Melk

Welke melk moet ik gebruiken?
Al onze recepten worden bereid met gebruik van koemelk (tenzij anders
aangegeven). U kunt tevens plantaardige melk, zoals sojamelk, of
schapen- of geitenmelk gebruiken, maar de stevigheid van de yoghurt
kan afhankelijk van de gebruikte melk verschillend zijn. Rauwe melk of
lang houdbare melk, maar tevens alle onderstaand vermelde soorten
melk, zijn voor gebruik met uw apparaat geschikt.

e Lang houdbare gesteriliseerde melk: Volle UHT melk zorgt voor een
stevigere yoghurt. Het gebruik van halfvolle melk zorgt voor een minder
stevige yoghurt. U kunt echter halfvolle melk gebruiken en vervolgens
één of twee eetlepels melkpoeder toevoegen.

» Gepasteuriseerde melk: deze melk zorgt voor een meer romige yoghurt
met een velletje aan het oppervlak.

e Rauwe melk (boerderijmelk): deze melk moet worden gekookt. Het
wordt tevens aanbevolen om de melk lang te laten koken. Deze melk
zonder eerst te koken gebruiken kan gevaar opleveren. Laat de melk
vervolgens afkoelen voordat u het in uw apparaat giet. Het kweken met
gebruik van yoghurt, die met rauwe melk is bereid, is niet aanbevolen.

o Melkpoeder: Het gebruik van melkpoeder zorgt voor een zeer romige
yoghurt. Volg de instructies op de verpakking van de fabrikant.
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Kies een volle melk, bij voorkeur lang houdbare UHT.
Rauwe (verse) of ongepasteuriseerde melk moet worden gekookt en
afgekoeld, en het velletje dient te worden verwijderd.

Het ferment

Voor yoghurt

Dit is gemaakt van:

e Natuurlijke yoghurt in de winkel gekocht met de langst mogelijke
houdbaarheid; uw yoghurt zal dan een meer actief ferment bevatten
voor een stevigere yoghurt.

e Gevriesdroogd ferment. In dit geval, volg de activeringstijd zoals
aangegeven op de verpakking van het ferment. U kunt dit soort ferment
vinden in warenhuizen, apotheken en bepaalde gezondheidswinkels.

e Een van uw recent bereide yoghurts — deze moet natuurlijk en recent
bereid zijn. Dit wordt 'kweken' genaamd. Na vijf kweekprocessen
verliest de gebruikte yoghurt de actieve fermenten wat tot een mindere
stevige consistentie kan leiden. U dient vervolgens opnieuw te beginnen
met gebruik van een in de winkel gekochte yoghurt of gevriesdroogd
ferment.

Na het koken van de melk, wacht totdat de melk tot kamertemperatuur

is afgekoeld voordat u het ferment toevoegt.

Een te hoge warmte kan de eigenschappen van uw ferment tenietdoen.

Fermentatietijd
e Uw yoghurt dient gedurende 6 tot 12 uur te fermenteren, afhankelijk
van de gebruikte ingrediénten en het gewenste resultaat.

Vloeibaar | | | | | | | Vast
Zoet | | | | | | | Zuur
6u 7u 8u 9u 0u 11u 12u

'

e Eenmaal het kookproces van de yoghurt is beéindigd, plaats de yoghurt
minstens 4 uur in de koelkast. De yoghurt kan maximaal 7 dagen in de
koelkast worden bewaard.



19 - FUNCTIE "JAM*

e Druk op de “Menu” toets om het keuzemenu te openen. Druk vervolgens
op de “ <” of “>” toets om het menucijfer 19 te kiezen en druk op “OK”
om uw keuze te bevestigen.

e De standaard kooktijd knippert op het scherm. Pas uw kooktijd aan door
te drukken op de “ <” of “>” toets. Druk vervolgens op de “OK” of “Start”
toets om het kookproces te starten.

e De multicooker opent de kookstatus “Jam”. De lampjes van “Start”
en “OK” branden, u hoort een geluidssignaal en het scherm geeft de
resterende tijd weer.

e Aan het einde van het kookproces hoort u drie geluidssignalen.

o Er is geen mogelijkheid tot warm houden in de functie “Jam”.

Waarschuwing: het deksel moet tijdens het bereiden van jam open

zijn.

20 - FUNCTIE “OPWARMEN”

e Druk op de “Menu” toets om het keuzemenu te openen. Druk vervolgens
op de “ <” of “>” toets om het menucijfer 20 te kiezen en druk op “OK”
om uw keuze te bevestigen.

e De standaard kooktijd knippert op het scherm. Pas uw kooktijd aan door
te drukken op de “ <” of “>” toets. Druk vervolgens op de “OK” of “Start”
toets om het kookproces te starten.

e De multicooker opent de kookstatus “Opwarmen”. De lampjes van
“Start” en “OK” branden, u hoort een geluidssignaal en het scherm geeft
de resterende tijd weer.

e Aan het einde van het kookproces hoort u drie geluidssignalen en opent
de multicooker de status “Warm houden”. De “Warm houden” indicator
verschijnt op het scherm en de warmhoudtijd wordt op de scherm
weergegeven. De lampjes van “OK” en “Start” branden tijdens het warm
houden.

e Om het warm houden te stoppen, druk op de “Start/Stop” toets. U kunt
het warm houden tevens annuleren door lang op de “OK/Cancel” toets
te drukken.

Het herhaaldelijk gebruiken van de functie “opwarmen” met te veel of

te weinig rijst kan leiden tot het aanbranden van de rijst op de bodem

van de pan.

Het opwarmen van koude rijst kan een aangebrande geur vrijgeven.

Gebruik de functie “opwarmen” nooit voor het ontdooien van
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FUNCTIE “MIJN RECEPTEN (DIY)”

De functie “Mijn recepten” werd ontworpen voor het opslaan van uw

favoriete kookkeuzes.

e Druk tweemaal op de “My recipes” toets om het DIY-menu te openen.
De indicator » 1 brandt rood. Wijzig het DIY-programma tussen 1
en 4 door op de “<” of “>” toets te drukken.

eHet scherm geeft de standaard kooktijd en de standaard
kooktemperatuur weer. Beiden zijn voor DIY aanpasbaar.

eAls u de standaard parameters wilt aanpassen, druk op de “Tijd/
Temperatuur” toets.

e De eerste druk stelt u in staat om de kooktemperatuur die knippert te
wijzigen, de temperatuurindicator brandt. Druk op de “<” of “>” toets om
de kooktemperatuur te wijzigen. Druk vervolgens op de “OK” of “Tijd/
Temperatuur” toets om te bevestigen.

e U kunt vervolgens de kooktijd die knippert wijzigen, de tijdindicator
brandt. Pas uw kooktijd aan door te drukken op de “<” of “>” toets. Druk
op de “OK” of “Tijd/Temperatuur” toets om het kookproces te starten.

e De lampjes van “Start” en “OK” branden, u hoort een geluidssignaal en
het scherm geeft de resterende tijd weer. De indicator van de gekozen
DIY brandt.

e Aan het einde van het kookproces hoort u drie geluidssignalen en opent
de multicooker de status “Warm houden”. De “Warm houden” indicator
verschijnt op het scherm en de warmhoudtijd wordt op de scherm
weergegeven. De lampjes van “OK” en “Start” branden tijdens het warm
houden.

De warmhoudfunctie is niet beschikbaar wanneer de temperatuur

lager dan 70°C is.

De warmhoudfunctie is wel beschikbaar bij een temperatuur hoger

dan 70°C.

e Om het warm houden te stoppen, druk op de “Start/Stop” toets. U kunt
het warm houden tevens annuleren door lang op de “OK/Cancel” toets
te drukken.

o De uitgestelde start is alleen beschikbaar als de ingestelde temperatuur
hoger dan 90°C is.




FUNCTIE “WARM HOUDEN”

Handmatig warm houden:

Om handmatig warm te houden, druk 2 keer op de “Warm houden”

toets. De “Warm houden” indicator verschijnt op het scherm, u hoort een
geluidssignaal en het scherm geeft de warmhoudtijd weer.

Automatisch warm houden:

De multicooker opent automatisch de warmhoudstatus na het einde van
het kookproces (bepaalde menu's zijn uitgesloten). Na het kookproces
hoort u drie pieptonen, opent de multicooker de warmhoudstatus met
het "Warm houden” controlelampje ingeschakeld en geeft het scherm de
resterende warmhoudtijd weer.

Om een automatisch warmhoudcyclus te annuleren, druk 5 seconden
ononderbroken op de “Warm houden” toets. U hoort vervolgens een
lang geluidssignaal. De “Warm houden” indicator knippert 3 keer en
dooft vervolgens.

Om het warmhoudproces te hervatten, druk nogmaals 5 seconden
ononderbroken op de “Warm houden” toets. U hoort vervolgens een
lang geluidssignaal. De “Warm houden” indicator knippert drie keer
en dooft vervolgens.

FUNCTIE “UITGESTELDE START”

eDe uitgestelde starttijd stemt overeen met de eindtijd van het
kookproces.

eOm de uitgestelde startfunctie te gebruiken, kies eerst een
kookprogramma en de gewenste kooktijd (bepaalde menu’s worden
uitgesloten). Druk vervolgens op de “Uitgestelde start” toets, u hoort een
geluidssignaal, de “Uitgestelde start” indicator brandt en de kooktijd
knippert.

e De standaard insteltijd wijzigt afhankelijk van de geselecteerde kooktijd.

e Druk op de “>” knop om de tijd te verhogen. Druk op de “OK” toets om
te bevestigen. U hoort een geluidssignaal en de “Uitgestelde start”
indicator blijft op het scherm weergegeven. De lampjes van “Start” en
“OK” branden en de weergeven tijd neemt af.

e Als de timer de kooktijd bereikt, dooft de “Uitgestelde start” indicator
en brandt de “Tijd” indicator. U hoort drie geluidssignalen, de lampjes
van “Start” en “OK” branden en het scherm geeft de resterende kooktijd

weer.
a




NA HET KOKEN

e Open het deksel - fig.1.

e Haal de kookpan of de stoommand uit met behulp van een pannenlap
of ovenwant - fig.12.

e Dien het voedsel op met de meegeleverde kunststof lepel.

e Het voedsel blijft warm tot maximaal 24 uur.

o Druk op de “Warm houden/Annuleren” toets om de warmhoudstatus uit
te schakelen.

 Trek de stekker van het apparaat uit het stopcontact.

EXTRA INFORMATIE

e Het apparaat beschikt over een geheugenfunctie. In geval van een
stroomonderbreking onthoudt de multicooker de kookstatus van
net voor de onderbreking. Het kookproces wordt hervat in geval de
stroomonderbreking korter dan 2 secondenis. Als de stroomonderbreking
langer dan 2 seconden is, dan wordt de vorige kookstatus geannuleerd
en gaat de multicooker in stand-by.

e Voor de beste kookprestaties, open het deksel tijdens het kookproces
niet.

REINIGING EN ONDERHOUD

e Haal de stekker altijd uit het stopcontact en laat de multicooker volledig
afkoelen voor reiniging en onderhoud.

eHet is aanbevolen om het apparaat na elk gebruik met een spons
schoon te maken - fig.13.

Pan, stoommand (fig.14)

e Maak de pan en stoommand schoon met warm water, afwasmiddel en
een spons. Gebruik geen schuurpoeders of metalen sponsjes.

o Als er voedsel aan de bodem kleeft, giet water in de pan en laat weken
voordat u de pan wast.

e Droog de pan voorzichtig.

e De kom en stoommand zijn tevens vaatwasserbestendig.

Zorg dragen voor de pan

e Voor de pan, volg onderstaande instructies:

« Om de pan in een goede staat te houden, snij geen voedsel in de pan.

e Zorg dat u de pan vervolgens opnieuw in de multicooker plaatst.



e Gebruik de meegeleverde kunststof lepel of een houten lepel en geen
metalen keukengerei om schade aan de pan te voorkomen — fig.15.

e Om risico op corrosie te voorkomen, giet geen azijn in de pan.

e De kleur van het oppervlak kan na ingebruikname of na verloop van tijd
wijzigen. Deze kleurwijziging is te wijten aan de werking van stoom en
water en geeft geen invioed op de juiste werking van de multicooker. Dit
is tevens niet schadelijk voor uw gezondheid. U kunt het apparaat dus
zonder enig probleem verder gebruiken.

Het micro-drukventiel reinigen

 Om het micro-drukventiel te reinigen, verwijder het van het deksel —
fig.16 en open het door in de richting “open” te draaien - fig.17a en
17b. Na reiniging, veeg het ventiel droog, breng de twee driehoeken
van beide delen op één lijn en draai naar de richting “dicht”. Plaats het
ventiel vervolgens terug op het deksel van de multicooker — fig.18a en
18b.

De andere delen van het apparaat

onderhouden

e Haal de stekker uit het stopcontact voordat u het apparaat schoonmaakt.

e Reinig de buitenkant van de multicooker — fig.19, de binnenkant van
het deksel — fig.14 en het snoer met een vochtige doek en veeg droog.
Gebruik geen schuurmiddelen.

 Reinig de binnenkant van het apparaat niet met water, de warmtesensor
kan worden beschadigd.

PROBLEEMOPLOSSINGSGIDS

Omschrijving storing

reinigen en

Oorzaken

|

Steek de stekker van

het apparaat in een
stopcontact. Als de lampjes
nog steeds niet branden en
het apparaat warmt niet op,
lever het apparaat in bij een
erkend servicecentrum voor

reparatie.

De stekker steekt niet in het
stopcontact.

Alle controlelampjes uit en
apparaat warmt niet op.

Het controlelampje is uit, Neem contact op met

maar het apparaat warmt
wel op.

Controlelampje is
beschadigd.

erkend servicecentrum voor
reparatie.




Abnormale afgifte van
stoom tijdens gebruik.

Deksel is niet goed dicht.

Omschrijving storing Oplossingen
Open het deksel en sluit

opnieuw.

Micro-drukventiel niet goed
of onvolledig geplaatst.

Stop het kookproces (haal
stekker uit stopcontact) en
controleer of ventiel volledig
is (2 delen aan elkaar
vastgemaakt) en juist is
geplaatst.

Deksel of mini-drukventiel is
beschadigd.

Neem contact op met
bevoegd servicecentrum
voor reparatie.

Het stoomdeksel is niet juist
ingebracht.

Verwijder en breng het
stoomdeksel opnieuw juist
in, hervat vervolgens het
kookproces.

Rijst is onvoldoende
gekookt of het kookproces
duurt te lang.

Te veel of onvoldoende
water ten opzichte van
hoeveelheid rijst.

Zie tabel voor de juiste
hoeveelheid water.

Rijst is onvoldoende
gekookt of het kookproces
duurt te lang.

Onvoldoende gesudderd.

Automatische
warmhoudfunctie werkt niet
(product blijft in kookstatus
of geen verwarming).

Neem contact op met
erkend servicecentrum voor
reparatie.

EO

De sensor aan de bovenkant
is open of er is kortsluiting.

E1

De sensor aan de onderkant
is open of er is kortsluiting.

Stop het apparaat en start
nogmaals het programma.
Als het probleem zich
opnieuw voordoet, neem
contact op met een erkend
servicecentrum voor
reparatie.

Opmerking: Als de binnenpan is vervormd, gebruik het niet langer en
haal een nieuwe binnenpan bij uw erkend servicecentrum.




BESCHREIBUNG

Dampfgareinsatz

MaRe fur Wasser und Reis

Entnehmbare Keramikschussel

Messbecher

Reisloffel

Deckel

Entnehmbarer innerer

Dampfschutz

8 Mikrodruckventil

9 Deckelentriegelungstaste

10 Griff

11 Reisloffelhalter

12 Bedienfeld

a ,MENU/MY RECIPES“-Taste

b ,VERZOGERTER START/
WARMHALTE“-Taste

c ,<“Taste - Verkurzen der
Zeit

NOUNDWN=

d ,START/STOPP“-Taste
LZEIT/TEMPERATUR"-Taste
»>" Taste - Verldngern der
Zeit

g ,OK/CANCEL"“Taste
13 Display-Anzeigen

a ,, TEMPERATUR"-Anzeige

b ,GARZEIT“-Anzeige

¢ ,VERZOGERTER START*-
Anzeige
»~WARMHALTE"“-Anzeige
~Eigenes Rezept 1“-Anzeige
~Eigenes Rezept 2“-Anzeige
~Eigenes Rezept 3“-Anzeige
~Eigenes Rezept 4“-Anzeige
14 Gehduse
15 Heizelement
16 Netzkabel

]
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VOR DEM ERSTEN GEBRAUCH

Packen Sie das Gerat aus

eNehmen Sie das Gerdt aus der Verpackung und packen Sie alle
Zubehorteile und die Begleitdokumentation aus.

« Offnen Sie den Deckel durch Driicken der Deckelentriegelungstaste am
Gehduse — Abb.1.

Lesen Sie die Anleitungen und befolgen Sie sorgfdltig die

Bedienmethode.

Reinigen des Gerdtes

e Nehmen Sie die Keramikschiissel — Abb. 2, den Dampfschutz und das
Druckventil — Abb. 3a und 3b heraus.

e Reinigen Sie die Schussel, das Ventil und den Dampfschutz mit einem
Schwamm und Geschirrspulmittel.

e Wischen Sie die AuBenseite des Gerdtes und den Deckel mit einem
feuchten Tuch ab.

e Trocknen Sie die Teile griindlich ab.




e Setzen Sie alle Elemente an ihren urspringlichen Platz. Installieren
Sie den Dampfschutz in der richtigen Position am oberen Deckel des
Gerdtes. Positionieren Sie den Dampfschutz dann hinter den zwei Rippen
und drticken Sie darauf, bis er einrastet. Verbinden Sie das abnehmbare
Kabel mit dem Netzkabeleingang an der Kocherbasis

o Befestigen Sie den Loffelhalter an der Gerdtebasis - Abb. 4.

e Dieser Multikocher bietet 25 Garprogramme: Backen, Anbraten, Suppe,
Eintopf, Langsames Garen, Dampfgaren, Reis, Sushireis, Risotto, Haferbrei,
KI6Be, Nudeln, Brotteig-Gdrung, Babynahrung, Sterilisieren, Omelett,
Dessert, Joghurt, Marmelade und Aufwdrmen. Der Multikocher verflgt
zudem Uber einen einstellbaren Timer und eine verzogerte Startfunktion.

e Wenn das Netzkabel mit der Steckdose und dem Netzanschluss an der
Kocherbasis verbunden ist, ertont von dem Gerdt ein langes akustisches
Signal (Piepton) und alle Anzeigen auf dem Bedienfeld leuchten fur
einen Moment auf. Das Display zeigt dann ,--“ an und alle Anzeigen
erloschen. Das Gerdt schaltet in den Stand-by-Modus. Sie konnen nach
Belieben die Meniifunktionen auswdhlen.

eAm Ende der Garzeit schaltet das Gerat automatisch in den
Warmhaltemodus, der bis zu 24 h (je nach Programm) dauert.

e Berlihren Sie nicht das Heizelement, wenn das Produkt mit dem
Netzstrom verbunden ist oder nach dem Kochen.

e Transportieren Sie das Produkt nicht, wdhrend es in Betrieb ist oder kurz
nach dem Kochen.

e Dieses Gerdt ist nur fuir den Gebrauch im Haus bestimmt.

e Funktion der Start/Stopp-Taste Driicken Sie die Taste einmal kurz, um
den Garvorgang abzubrechen, das Gerat jedoch fur zusdtzliches Garen
oder Warmhalten weiter eingeschaltet zu lassen. Halten Sie die Taste
gedriickt, um das Gerdt komplett auszuschalten, wenn alle Garvorgdnge
beendet sind.

VORBEREITUNG

Abmessen der Zutaten - max. Fassungsvermogen der
Schussel

e Die Messskala an der Innenseite der Schissel ist in Cups (236,6 ml)
angegeben. Sie dient zum Abmessen der Wassermenge, wenn Reis
gekocht wird.



e Der Plastikmessbecher, der mit Ihrem Gerdat geliefert wird, dient zum
Abmessen von Reis und nicht zum Abmessen von Wasser. 1 Messbecher
voll Reis wiegt etwa 150 g.

e Benutzer konnen die Wassermenge je nach Reissorte und ihrem
personlichen Geschmack erhohen oder reduzieren.

e Da die Spannung in verschiedenen Regionen variiert, ist es ganz normal,
wenn etwas Reis und Wasser tberlduft.

e Die maximale Wasser- und Reismenge darf die hochste Markierung ana
der Innenseite der Schissel nicht tberschreiten - Abb. 7.

Zutaten oder Wasser dirfen niemals die Hoéchstmarkierung

uiberschreiten.

Zum Kochen von Reis

e Messen Sie vor dem Kochen den Reis mit dem Messbecher ab und
waschen Sie ihn.

e Geben Sie den gewaschenen Reis in die Schiissel und fillen Sie sie bis
zur Markierung des entsprechenden Wasserpegels (die MaBangaben in
Cups).

e Die Wassermenge kann nach Geschmack angepasst werden.

Zum Dampfgaren

e Die Wassermenge muss angemessen und der Wasserpegel niedriger
als der Boden des Dampfgareinsatzes sein. Die ’\W‘ Markierung in der
Schissel darf nicht tiberschritten werden.

o Wird diese Markierung tiberschritten, kann es wédhrend des Betriebs zum
Uberlaufen kommen.

e Setzen Sie den Dampfgareinsatz auf die Schissel - Abb. 5.

e Geben Sie die Zutaten in den Einsatz.

FUR ALLE FUNKTIONEN

e Wischen Sie vorsichtig die AuBenseite der Schiissel (insbesondere
den Boden) ab. Achten Sie darauf, dass sich keine Ablagerungen oder
Flissigkeit unter der Schissel und auf dem Heizelement befinden — Abb.
6.

e Setzen Sie die Schussel in das Gerdat. Achten Sie dabei auf die korrekte
Position der Schiissel — Abb. 7.

 Vergewissern Sie sich, dass der Dampfschutz in der richtigen Position ist.

e SchlieBen Sie den Deckel und lassen Sie ihn mit einem ,Klickgerdusch*
einrasten.




e Verbinden Sie das Netzkabel mit dem Netzanschluss in der Basis und
dann das andere Ende des Netzkabels mit der Netzsteckdose.

e Schalten Sie das Gerdt erst ein, wenn alle der oben beschriebenen
Schritte abgeschlossen sind.

Legen Sie auf keinen Fall Ihre Hand auf das Dampfventil wédhrend des

Garvorgangs. Sie kdnnten sich verbrennen — Abb. 11.

e Sie konnen das akustische Signal deaktivieren, indem Sie die ,Meni*-
Taste langer gedrickt halten. Alle akustischen Signale werden
deaktiviert mit Ausnahme des akustischen Signals zum Beginn und
Ende des Garvorgangs. Um das akustische Signal wieder zu aktivieren,
halten Sie die ,,MenU“-Taste erneut ldnger gedruckt.

Wenn Sie das ausgewdhlte Garprogramm dndern moéchten, weil Sie

einen Fehler gemacht haben, driicken Sie die ,,OK/CANCEL“-Taste und

wdhlen Sie das gewiinschte Programm.

 Die Tabelle mit den Garzeiten informiert Sie tber jede Funktion (Garzeit,
automatisches Warmhalten, verzogerter Start, Deckelposition ...).

Verwenden Sie nur die mit diesem Gerdt gelieferte Innenschiissel.

Geben Sie kein Wasser oder Zutaten in das Gerdt, wenn die Schiissel

nicht eingesetzt ist.

Tauen Sie Tiefkiihlkost niemals mithilfe des Warmhalte- oder

Aufwdrm-Programms auf.
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e Driicken Sie die ,Meni“-Taste, um die Programmauswahl zu 6ffnen.
Dricken Sie dann die ,<“ oder ,>“ Taste, um das erste Programm
auszuwdhlen, und driicken Sie ,,0K®, um Ihre Auswahl zu bestdatigen.

e Die Standardgarzeit blinkt auf dem Display. Sie kdnnen Ihre Garzeit
durch Driicken der ,<* oder ,>“ Taste anpassen. Driicken Sie dann die
,OK“ oder ,,Start“-Taste, um den Garvorgang zu starten.

o Der Multikocher schaltet in den , Bake“-Modus (Backen). Die ,Start“- und
,OK“-Anzeigen leuchten auf, es ertont ein akustisches Signal vom Gerdt
und das Display zeigt die restliche Garzeit an.

eDer Ablauf der Garzeit wird durch drei Pieptone signalisiert; der
Multikocher schaltet in den Warmhaltemodus, die ,Warmhalte“-Anzeige
erscheint auf dem Display und das Display zeigt die Warmhaltezeit an.
Wahrend der Warmhaltephase leuchten die ,,OK“- und ,Start“-Anzeigen
auf.

e Um die Warmhaltephase abzubrechen, driicken Sie die ,Start/Stopp*-
Taste. Sie konnen die Warmhaltephase auch abbrechen, indem Sie die
,OK/Cancel“-Taste ldnger gedriickt halten.

2 - ANBRATEN

Hinweis: Nutzen Sie dieses Programm immer mit Ol und Lebensmitteln.
Wenn Sie nur Ol verwenden, kann es zu Fehlfunktionen oder
gefdhrlichen Situationen kommen.

e Driicken Sie die ,Meni“-Taste, um die Programmauswahl zu 6ffnen.
Dricken Sie dann die ,<“ oder ,>“ Taste, um das zweite Programm
auszuwdhlen, und dricken Sie ,,0K*, um Ihre Auswahl zu bestatigen.

e Die Standardgarzeit blinkt auf dem Display. Sie konnen Ihre Garzeit
durch Driicken der ,<* oder ,>“ Taste anpassen. Driicken Sie dann die
,OK“ oder ,,Start“-Taste, um den Garvorgang zu starten.

e Der Multikocher schaltet in den ,Browning“-Modus (Anbraten). Die
LStart“- und ,OK“-Anzeigen leuchten auf, es ertont ein akustisches
Signal vom Gerdt und das Display zeigt die restliche Garzeit an.

eDer Ablauf der Garzeit wird durch drei Pieptone signalisiert; der
Multikocher schaltet in den Warmhaltemodus, die ,Warmhalte“-Anzeige
erscheint auf dem Display und das Display zeigt die Warmhaltezeit an.
Wahrend der Warmhaltephase leuchten die ,,OK“- und ,Start“-Anzeigen
auf.




e Um die Warmhaltephase abzubrechen, driicken Sie die ,Start/Stopp*-
Taste. Sie konnen die Warmhaltephase auch abbrechen, indem Sie die
,OK/Cancel“-Taste ldnger gedriickt halten.

o Es sollte unbedingt sichergestellt werden, dass der innere Dampfschutz
vollstéindig trocken ist und dass sich kein restliches Wasser im Gelenk
befindet, um jegliche Gefahr des Herausspritzens oder Explodierens von
heiBem Ol beim SchlieBen des Deckels zu vermeiden.

« Verwenden Sie maximal 2 oder 3 Essloffel Ol.

e Driicken Sie die ,Men(“-Taste, um die Programmauswahl zu 6ffnen.
Dricken Sie dann die ,<“ oder ,>“ Taste, um das dritte Programm
auszuwdhlen, und driicken Sie ,,0K®, um Ihre Auswahl zu bestdatigen.

e Die Standardgarzeit blinkt auf dem Display. Sie konnen Ihre Garzeit
durch Dricken der ,,<“ oder ,>“ Taste anpassen. Drucken Sie dann die
,OK“ oder ,Start“-Taste, um den Garvorgang zu starten.

e Der Multikocher schaltet in den ,Soup“-Modus (Suppen). Die ,Start*
und ,,0K“-Anzeigen leuchten auf, es ertont ein akustisches Signal vom
Gerdt und das Display zeigt die restliche Garzeit an.

eDer Ablauf der Garzeit wird durch drei Pieptone signalisiert; der
Multikocher schaltet in den Warmhaltemodus, die ,Warmhalte“-Anzeige
erscheint auf dem Display und das Display zeigt die Warmhaltezeit an.
Wahrend der Warmhaltephase leuchten die ,,OK“- und ,Start“-Anzeigen
auf.

e Um die Warmhaltephase abzubrechen, driicken Sie die ,Start/Stopp*-
Taste. Sie konnen die Warmhaltephase auch abbrechen, indem Sie die
,OK/Cancel“-Taste Idnger gedriickt halten.

4 - EINTOPF

e Driicken Sie die ,Men(“-Taste, um die Programmauswahl zu 6ffnen.
Dricken Sie dann die ,<“ oder ,>“ Taste, um das vierte Programm
auszuwdhlen, und driicken Sie ,,0K®, um Ihre Auswahl zu bestdatigen.

e Die Standardgarzeit blinkt auf dem Display. Sie konnen Ihre Garzeit
durch Dricken der ,<“ oder ,>“ Taste anpassen. Drucken Sie dann die
,OK“ oder ,Start“-Taste, um den Garvorgang zu starten.

e Der Multikocher schaltet in den ,,Stew“-Modus (Eintopf). Die ,, Start“- und
,OK“-Anzeigen leuchten auf, es ertdnt ein akustisches Signal vom Gerdt
und das Display zeigt die restliche Garzeit an.




eDer Ablauf der Garzeit wird durch drei Pieptone signalisiert; der
Multikocher schaltet in den Warmhaltemodus, die ,Warmhalte“-Anzeige
erscheint auf dem Display und das Display zeigt die Warmhaltezeit an.
Wdhrend der Warmhaltephase leuchten die ,,0K“- und ,,Start“-Anzeigen
auf.

e Um die Warmhaltephase abzubrechen, driicken Sie die ,Start/Stopp*“-
Taste. Sie konnen die Warmhaltephase auch abbrechen, indem Sie die
,OK/Cancel“-Taste ldnger gedriickt halten.

5 - LANGSAMES GAREN

e Driicken Sie die ,Menl“Taste, um die Programmauswahl zu 6ffnen.
Dricken Sie dann die ,<* oder ,>“ Taste, um das funfte Programm
auszuwdhlen, und driicken Sie ,,0K*, um Ihre Auswahl zu bestatigen.

e Die Standardgarzeit blinkt auf dem Display. Sie konnen Ihre Garzeit
durch Driicken der ,<* oder ,>“ Taste anpassen. Driicken Sie dann die
,OK“ oder ,,Start“-Taste, um den Garvorgang zu starten.

e Der Multikocher schaltet in den ,Slow Cook“-Modus (Langsames Garen).
Die ,Start“- und ,,OK“-Anzeigen leuchten auf, es ertont ein akustisches
Signal vom Gerdt und das Display zeigt die restliche Garzeit an.

eDer Ablauf der Garzeit wird durch drei Pieptone signalisiert; der
Multikocher schaltet in den Warmhaltemodus, die ,Warmhalte“-Anzeige
erscheint auf dem Display und das Display zeigt die Warmhaltezeit an.
Wahrend der Warmhaltephase leuchten die ,,OK“- und ,Start“-Anzeigen
auf.

e Um die Warmhaltephase abzubrechen, driicken Sie die ,Start/Stopp*-
Taste. Sie konnen die Warmhaltephase auch abbrechen, indem Sie die
,OK/Cancel“-Taste ldnger gedriickt halten.

6 - DAMPFGAREN

e Driicken Sie die ,Menu“-Taste, um die Programmauswahl zu 6ffnen.
Dricken Sie dann die ,<“ oder ,>“ Taste, um das sechste Programm
auszuwdhlen, und driicken Sie ,,0K“, um Ihre Auswahl zu bestdtigen.

e Die Standardgarzeit blinkt auf dem Display. Sie konnen Ihre Garzeit
durch Drucken der ,<* oder ,,>“ Taste anpassen. Driicken Sie dann die
,OK“ oder ,Start“-Taste, um den Garvorgang zu starten.

e Der Multikocher schaltet in den ,Steam“-Modus (Dampfgaren). Die
LStart“ und ,,0K“-Anzeigen leuchten auf, es ertont ein akustisches
Signal vom Gerdt und das Display zeigt die restliche Garzeit an.



eDer Ablauf der Garzeit wird durch drei Pieptone signalisiert; der
Multikocher schaltet in den Warmhaltemodus, die ,Warmhalte“-Anzeige
erscheint auf dem Display und das Display zeigt die Warmhaltezeit an.
Wahrend der Warmhaltephase leuchten die ,,OK“- und ,Start“-Anzeigen
auf.

e Um die Warmhaltephase abzubrechen, driicken Sie die ,Start/Stopp*“-
Taste. Sie konnen die Warmhaltephase auch abbrechen, indem Sie dieu
,OK/Cancel“-Taste Idnger gedriickt halten.

Hinweis: Der in der Schiissel angegebene Wasserpegel ermoglicht

maximal 1 Stunde lang mit Dampf zu garen. Wenn Sie eine Idngere

Garzeit benétigen, miissen Sie Wasser in die Schiissel nachfiillen.

e Geben Sie mithilfe des mitgelieferten Messbechers die erforderliche
Menge Reis in die Schussel — Abb. 9. Flllen Sie die Schissel dann mit
kaltem Wasser bis zur entsprechenden ,,CUP“-Markierung, die auf die
Innenseite der Schissel gedruckt ist - Abb. 10.

e SchlieBen Sie den Deckel.

Hinweis: Geben Sie immer erst den Reis in die Schiissel, sonst haben

Sie zu viel Wasser.

e Driicken Sie die ,Menl“-Taste, um die Programmauswahl zu 6ffnen.
Dricken Sie dann die ,<“ oder ,>“ Taste, um das siebte Programm
auszuwdhlen, und driicken Sie ,,0K®, um Ihre Auswahl zu bestatigen.

e Dricken Sie dann die ,,OK* oder ,Start“-Taste, um den Garvorgang zu
starten.

e Der Multikocher schaltet in den ,Rice“-Modus (Reis). Die ,Start“- und
,OK“-Anzeige leuchten auf. Vom Gerdt ertont ein akustisches Signal und
das Display zeigt an.

e Am Ende der Garzeit ertont ein zweifaches akustisches Signal. Der Reis
beginnt zu kocheln und das Display zeigt den Ablauf der Kochzeit an.

e Der Ablauf des Kochelns wird durch drei Pieptone signalisiert; der
Multikocher schaltet in den Warmhaltemodus, die ,Warmhalte“-Anzeige
erscheint auf dem Display und das Display zeigt die Warmhaltezeit an.
Wahrend der Warmhaltephase leuchten die ,,OK“- und ,Start“-Anzeigen
auf.

e Um die Warmhaltephase abzubrechen, driicken Sie die ,Start/Stopp*“-
Taste. Sie konnen die Warmhaltephase auch abbrechen, indem Sie die
,OK/Cancel“-Taste Idnger gedriickt halten.




8 — SUSHIREIS

e Driicken Sie die ,Meni“-Taste, um die Programmauswahl zu 6ffnen.
Dricken Sie dann die ,<* oder ,>“ Taste, um das achte Programm
auszuwdahlen, und driicken Sie ,,OK“, um Ihre Auswahl zu bestatigen.

e Driicken Sie dann die ,,OK* oder ,Start“-Taste, um den Garvorgang zu starten.

e Der Multikocher schaltet in den ,Sushi Rice“-Modus (Sushireis). Die
LStart“-und ,,0K“-Anzeige leuchten auf. Vom Gerdt ertont ein akustisches
Signal und das Display zeigt an.

e Am Ende der Garzeit ertont ein zweifaches akustisches Signal. Der Reis
beginnt zu kocheln und das Display zeigt den Ablauf der Kochzeit an.

e Der Ablauf des Kochelns wird durch drei Pieptone signalisiert; der
Multikocher schaltet in den Warmhaltemodus, die ,Warmhalte“-Anzeige
erscheint auf dem Display und das Display zeigt die Warmhaltezeit an.
Wahrend der Warmhaltephase leuchten die ,,OK“- und ,Start“-Anzeigen
auf.

e Um die Warmhaltephase abzubrechen, driicken Sie die ,Start/Stopp*“-
Taste. Sie konnen die Warmhaltephase auch abbrechen, indem Sie die
,OK/Cancel“-Taste Idnger gedriickt halten.

9 - PILAU/RISOTTO

e Driicken Sie die ,Men(“-Taste, um die Programmauswahl zu 6ffnen.
Dricken Sie dann die ,<“ oder ,>“ Taste, um das neunte Programm
auszuwdhlen, und driicken Sie ,,0K®, um Ihre Auswahl zu bestdtigen.

e Driicken Sie dann die ,,OK* oder ,Start“-Taste, um den Garvorgang zu
starten.

e Der Multikocher schaltet in den ,Pilaf/Risotto“-Modus (Pilau/Risotto).
Die ,Start“ und , OK“-Anzeige leuchten auf. Vom Gerdt ertont ein
akustisches Signal und das Display zeigt (Al 0] an.

e Am Ende der Garzeit ertont ein zweifaches akustisches Signal. Der Reis
beginnt zu kocheln und das Display zeigt den Ablauf der Kochzeit an.

eDer Ablauf des Kochelns wird durch drei Pieptone signalisiert; der
Multikocher schaltet in den Warmhaltemodus, die ,Warmhalte“-Anzeige
erscheint auf dem Display und das Display zeigt die Warmhaltezeit an.
Wahrend der Warmhaltephase leuchten die ,,OK“- und ,Start“-Anzeigen
auf.

e Um die Warmhaltephase abzubrechen, driicken Sie die ,Start/Stopp*-
Taste. Sie konnen die Warmhaltephase auch abbrechen, indem Sie die
,OK/Cancel“-Taste ldnger gedriickt halten.



TABELLE ZUM KOCHEN VON REIS (PROGRAMME 7/8/9)

e Die nachfolgende Tabelle bietet eine Orientierungshilfe zum Kochen
verschiedener Reissorten: Um die besten Ergebnisse zu erzielen,
empfehlen wir normalen Reis anstatt einer ,schnell kochenden®
Reissorte, die meistens klebrigeren Reis ergibt und am Boden kleben
kénnte. Bei anderen Reissorten, z. B. brauner oder Wildreis, missen diea
Wassermengen angepasst werden.

eUm 1 Cup weifen Reis (ergibt 2 kleine oder 1 grofe Portion) zu
kochen, verwenden Sie einen Messbecher weif3en Reis und geben Sie
dann eineinhalb Messbecher Wasser dazu. Bei manchen Reissorten ist
es normal, dass etwas Reis am Boden kleben bleibt, wenn 1 Cup Reis
gekocht wird.

e Die maximale Wasser- und Reismenge darf die hochste Markierung
an der Innenseite der Schussel nicht Gberschreiten - Abb. 8. Je nach
Reissorte muss die Wassermenge angepasst werden.

KOCHANLEITUNG FUR REIS

Wassermenge in der
Schiissel (+ Reis)

2 3009 2 Cup-Markierung 2 Pers. - 4 Pers.
4 6004 4 Cup-Markierung 4 Pers. - 8 Pers.
6 9004 6 Cup-Markierung 6 Pers. - 12 Pers.
8 1.200 g 8 Cup-Markierung 8 Pers. - 16 Pers.
10 1.500 g 10 Cup-Markierung 10 Pers. - 20 Pers.

10 — HAFERBREI

e Driicken Sie die ,Menu“-Taste, um die Programmauswahl zu 6ffnen.
Dricken Sie dann die ,<“ oder ,>“ Taste, um das zehnte Programm
auszuwdhlen, und driicken Sie ,,0K*, um Ihre Auswahl zu bestdtigen.

e Die Standardgarzeit blinkt auf dem Display. Sie konnen Ihre Garzeit
durch Drucken der ,<* oder ,>“ Taste anpassen. Driicken Sie dann die
,OK* oder ,Start“-Taste, um den Garvorgang zu starten.

e Der Multikocher schaltet in den ,Oatmeal“-Modus (Haferbrei). Die
LStart“ und ,,0K*“-Anzeigen leuchten auf, es ertont ein akustisches
Signal vom Gerdt und das Display zeigt die restliche Garzeit an.



eDer Ablauf der Garzeit wird durch drei Pieptone signalisiert; der
Multikocher schaltet in den Warmhaltemodus, die ,Warmhalte“-Anzeige
erscheint auf dem Display und das Display zeigt die Warmhaltezeit an.
Wahrend der Warmhaltephase leuchten die ,,OK“- und ,Start“-Anzeigen
auf.

e Um die Warmhaltephase abzubrechen, driicken Sie die ,Start/Stopp*“-
Taste. Sie konnen die Warmhaltephase auch abbrechen, indem Sie die
,OK/Cancel“-Taste Idnger gedriickt halten.

e Sobald der Haferbrei zubereitet ist, sollte er innerhalb einer Stunde
verzerrt werden.

11 - KLOSSE

e Driicken Sie die ,Men(“-Taste, um die Programmauswahl zu 6ffnen.
Dricken Sie dann die < oder ,>“ Taste, um das elfte Programm
auszuwdhlen, und driicken Sie ,,0K®, um Ihre Auswahl zu bestdatigen.

e Die Standardgarzeit blinkt auf dem Display. Sie konnen Ihre Garzeit
durch Driicken der ,<* oder ,>“ Taste anpassen. Driicken Sie dann die
,OK*“- oder ,Start“-Taste, um den Garvorgang zu starten.

e Der Multikocher schaltet in den ,,Dumpling“-Modus (KI6Re). Die ,Start"-
und ,,0K“-Anzeigen leuchten auf, es ertont ein akustisches Signal vom
Gerdt und das Display zeigt wdhrend der Kochphase an. Der
Deckel sollte wahrend dieser Schritte geschlossen bleiben.

eWenn das Wasser kocht, signalisiert der Multikocher mit einem
funffachen akustischen Signal, dass Sie die Kl6Be in das Gerdat geben
miissen. Offnen Sie den Deckel und geben Sie die KI6Be in die Schiissel.

eLassen Sie den Deckel offen stehen und dricken Sie die ,,OK*- oder
,Start“-Taste, um das Kochen der Kl6Re zu starten. Die , Start“- und , OK“-
Anzeigen leuchten auf, es ertont ein akustisches Signal vom Gerdt und
das Display zeigt die restliche Garzeit an.

e Zum Ende der Garzeit ertonen drei akustische Signale.

e Die Warmhaltefunktion ist fiir das Dumpling-Programm nicht verfiigbar.

Warnung: Der Deckel muss wdhrend des KloBekochens gedffnet

bleiben.




12 - NUDELN

e Driicken Sie die ,Meni“-Taste, um die Programmauswahl zu 6ffnen.
Dricken Sie dann die ,<“ oder ,>“ Taste, um das zwolfte Programm
auszuwdhlen, und driicken Sie ,,0K®, um Ihre Auswahl zu bestdatigen.

e Die Standardgarzeit blinkt auf dem Display. Sie kdnnen Ihre Garzeit
durch Driicken der ,<* oder ,>“ Taste anpassen. Driicken Sie dann die
,OK*“- oder ,Start“-Taste, um den Garvorgang zu starten.

e Der Multikocher schaltet in den ,Pasta“-Modus (Nudeln). Die ,Start“-
und ,,0K“-Anzeigen leuchten auf, es ertont ein akustisches Signal vom
Gerdt und das Display zeigt (AL ED) wihrend der Kochphase an. Der
Deckel sollte wahrend dieser Schritte geschlossen bleiben.

eWenn das Wasser kocht, signalisiert der Multikocher mit einem
flnffachen akustischen Signal, dass Sie die Nudeln in das Gerdt geben
miissen. Offnen Sie den Deckel und geben Sie die Nudeln in die Schiissel.

e Lassen Sie den Deckel offen stehen und driicken Sie die ,,OK“- oder
,Start“-Taste, um das Kochen der Nudeln zu starten. Die ,Start“- und
,OK“-Anzeigen leuchten auf, es ertdnt ein akustisches Signal vom Gerdt
und das Display zeigt die restliche Garzeit an.

e Zum Ende der Garzeit ertonen drei akustische Signale.

e Die Warmhaltefunktion ist fur das Pasta-Programm nicht verfiigbar.

Warnung: Der Deckel muss wdhrend des Nudelkochens gedffnet

bleiben.

13 - BROTTEIG-GARUNG

e Driicken Sie die ,Menu“-Taste, um die Programmauswahl zu 6ffnen.
Driicken Sie dann die ,<“ oder ,,>“ Taste, um das dreizehnte Programm
auszuwdhlen, und driicken Sie ,,OK“, um Ihre Auswahl zu bestdtigen.

e Die Standardgarzeit blinkt auf dem Display. Sie konnen Ihre Garzeit
durch Drucken der ,<* oder ,,>“ Taste anpassen. Driicken Sie dann die
,OK*“- oder ,Start“-Taste, um den Garvorgang zu starten.

e Der Multikocher schaltet in den ,,Bread Rising“-Modus (Brotteig-Gdrung).
Die ,Start*- und ,,0K“-Anzeigen leuchten auf, es ertont ein akustisches
Signal vom Gerdt und das Display zeigt die restliche Garzeit an.

e Zum Ende der Garzeit ertonen drei akustische Signale.

eDie Warmhaltefunktion ist fir das Bread Rising-Programm nicht
verfligbar.




14 - BABYNAHRUNG

e Driicken Sie die ,Meni“-Taste, um die Programmauswahl zu 6ffnen.
Dricken Sie dann die ,,<“ oder ,>“ Taste, um das vierzehnte Programm
auszuwdhlen, und driicken Sie ,,0K®, um Ihre Auswahl zu bestdatigen.

e Die Standardgarzeit blinkt auf dem Display. Sie kdnnen Ihre Garzeit
durch Driicken der ,<* oder ,>“ Taste anpassen. Driicken Sie dann die
,OK*“- oder ,Start“-Taste, um den Garvorgang zu starten.

e Der Multikocher schaltet in den ,Baby Food“-Modus (Babynahrung).
Die ,Start*- und ,,OK“-Anzeigen leuchten auf, es ertont ein akustisches
Signal vom Gerdt und das Display zeigt die restliche Garzeit an.

eDer Ablauf der Garzeit wird durch drei Pieptone signalisiert; der
Multikocher schaltet in den Warmhaltemodus, die ,Warmhalte“-Anzeige
erscheint auf dem Display und das Display zeigt die Warmhaltezeit an.
Wahrend der Warmhaltephase leuchten die ,,OK“- und ,Start“-Anzeigen
auf.

e Um die Warmhaltephase abzubrechen, driicken Sie die ,Start/Stopp*-
Taste. Sie konnen die Warmhaltephase auch abbrechen, indem Sie die
,OK/Cancel“-Taste ldnger gedriickt halten.

e Aus Griinden der Lebensmittelsicherheit kann die Warmhaltefunktion
nur flr eine Stunden aktiviert werden.

Hinweis: Sobald die Babynahrung zubereitet ist, sollte sie innerhalb

einer Stunde verzerrt werden.

15 - STERILISIEREN

e Driicken Sie die ,Meni“-Taste, um die Programmauswahl zu 6ffnen.
Dricken Sie dann die ,<“ oder ,,>“ Taste, um das fiinfzehnte Programm
auszuwdhlen, und driicken Sie ,,0K®, um Ihre Auswahl zu bestatigen.

e Die Standardgarzeit blinkt auf dem Display. Sie konnen Ihre Garzeit
durch Driicken der ,<* oder ,>“ Taste anpassen. Driicken Sie dann die
,OK*“- oder ,Start“-Taste, um den Garvorgang zu starten.

e Der Multikocher schaltet in den ,Sterilizer“-Modus (Sterilisieren). Die
LStart“- und ,0K“-Anzeigen leuchten auf, es ertont ein akustisches
Signal vom Gerdt und das Display zeigt die restliche Garzeit an.

e Zum Ende der Garzeit ertonen drei akustische Signale.

e Die Warmhaltefunktion ist fur das Sterilizer-Programm nicht verfligbar.

e Babyflaschchen und -gefdBe missen erst mit Wasser gefiillt werden,
bevor sie in die Schussel gestellt werden, um die Bildung von Luftblasen
zu vermeiden, die den Sterilisierungsvorgang beeintrdchtigen konnte.




16 - OMELETT

e Driicken Sie die ,Meni“-Taste, um die Programmauswahl zu 6ffnen.
Dricken Sie dann die <" oder ,>“ Taste, um das sechzehnte Programm
auszuwdhlen, und driicken Sie ,,0K®, um Ihre Auswahl zu bestdatigen.

e Die Standardgarzeit blinkt auf dem Display. Sie kdnnen Ihre Garzeit
durch Driicken der ,<“ oder ,>“ Taste anpassen. Driicken Sie dann diea
,OK*“- oder ,Start“-Taste, um den Garvorgang zu starten.

e Der Multikocher schaltet in den ,Omelette“-Modus (Omelett). Die
LStart“- und ,0K“-Anzeigen leuchten auf, es ertdont ein akustisches
Signal vom Gerdt und das Display zeigt die restliche Garzeit an.

eDer Ablauf der Garzeit wird durch drei Pieptone signalisiert; der
Multikocher schaltet in den Warmhaltemodus, die ,Warmhalte“-Anzeige
erscheint auf dem Display und das Display zeigt die Warmhaltezeit an.
Wahrend der Warmhaltephase leuchten die ,,OK“- und ,Start“-Anzeigen
auf.

e Um die Warmhaltephase abzubrechen, driicken Sie die ,Start/Stopp*-
Taste. Sie konnen die Warmhaltephase auch abbrechen, indem Sie die
,OK/Cancel“-Taste ldnger gedriickt halten.

17 — DESSERT

e Driicken Sie die ,Meni“-Taste, um die Programmauswahl zu 6ffnen.
Driicken Sie dann die ,<“ oder ,>“ Taste, um das siebzehnte Programm
auszuwdhlen, und driicken Sie ,,0K®, um Ihre Auswahl zu bestdatigen.

e Die Standardgarzeit blinkt auf dem Display. Sie kdnnen Ihre Garzeit
durch Driicken der ,<* oder ,>“ Taste anpassen. Driicken Sie dann die
,OK*“- oder ,Start“-Taste, um den Garvorgang zu starten.

e Der Multikocher schaltet in den ,Dessert“-Modus. Die ,Start“- und ,,0K*“-
Anzeigen leuchten auf, es ertont ein akustisches Signal vom Gerdt und
das Display zeigt die restliche Garzeit an.

e Zum Ende der Garzeit ertonen drei akustische Signale.

e Die Warmhaltefunktion ist fiir das Dessert-Programm nicht verfugbar.



18 = JOGHURT

e Driicken Sie die ,Meni“-Taste, um die Programmauswahl zu 6ffnen.
Dricken Sie dann die <" oder ,>“ Taste, um das achtzehnte Programm
auszuwdhlen, und driicken Sie ,,0K®, um Ihre Auswahl zu bestdatigen.

e Die Standardgarzeit blinkt auf dem Display. Sie kdnnen Ihre Garzeit
durch Driicken der ,<* oder ,>“ Taste anpassen. Driicken Sie dann die
,OK*“- oder ,Start“-Taste, um den Garvorgang zu starten.

e Der Multikocher schaltet in den ,,Yogurt“-Modus (Joghurt). Die ,Start"-
und ,,0K“-Anzeigen leuchten auf, es ertont ein akustisches Signal vom
Gerdt und das Display zeigt die restliche Garzeit an.

e Zum Ende der Garzeit ertonen drei akustische Signale.

e Die Warmhaltefunktion ist fur das Joghurt-Programm nicht verfiigbar.

e Zur Herstellung von Joghurt im Multikocher konnen feuerfeste
Glasbehdlter verwendet werden.

AUSWAHL DER ZUTATEN FUR DIE
JOGHURTHERSTELLUNG

Milch

Welche Milch sollten Sie verwenden?

Alle unsere Rezepte (sofern nicht anders angegeben) verwenden

Kuhmilch. Sie kdnnen pflanzliche Milch wie zum Beispiel Sojamilch sowie

Schafs- oder Ziegenmilch verwenden. Die Festigkeit des Joghurts kann

jedoch in diesem Fall je nach der verwendeten Milch variieren. Rohmilch

oder haltbare Milchsorten und alle unten aufgefiihrten Milchsorten sind
fur Ihr Gerdt geeignet.

e H-Milch (haltbare, sterilisierte Milch): H-Vollmilch ergibt einen festeren
Joghurt. Die Verwendung von halbfetter Milch fiihrt zu einem weniger
festen Joghurt. Sie kdnnen jedoch halbfette Milch verwenden und einen
oder zwei Essloffel Trockenmilch hinzugeben.

o Pasteurisierte Milch: Diese Milch erzeugt einen cremigeren Joghurt mit
etwas Haut obenauf.

eRohmilch (Milch vom Bauernhof): Diese muss gekocht werden.
Es empfiehlt sich zudem, Milch frisch vom Bauernhof moglichst
lange kochen zu lassen. Es wdre gefdhrlich diese Milch ungekocht zu
verwenden. AnschlieBend muss die Milch zum Abkuhlen in IThrem Gerdt
bleiben. Kultivierung von Bakterien mit Joghurt, der mit Rohmilch
zubereitet wurde, wird nicht empfohlen.



e Trockenmilch: Die Verwendung von Trockenmilch erzeugt einen sehr
cremigen Joghurt. Folgen Sie den Anleitungen auf dem Karton des
Herstellers.

Nehmen Sie Vollmilch, vorzugsweise haltbare H-Milch.

Rohe (frische) oder nicht pasteurisierte Milch muss gekocht werden

und abkiihlen. Anschliefend muss die Haut entfernt werden.

Das Ferment u

fir Joghurt

Dies ist entweder hergestellt aus:

eecinem gekauften Naturjoghurt mit dem ldngstmoglichen
Haltbarkeitsdatum - Ihr Joghurt wird somit mehr aktives Ferment fur
einen festeren Joghurt enthalten.

eeinem gefriergetrockneten Ferment. Folgen Sie in diesem Fall der
Aktivierungsdauer, die in den Ferment-Anleitungen angegeben wird.
Sie finden diese Fermente in Supermdrkten, Apotheken und in manchen
Drogerien.

e einem Ihrer vor Kurzem zubereiteten Joghurts — dieser muss nattrlich
und vor Kurzem zubereitet sein. Dies nennt man Kultivierung. Nach fiinf
Kultivierungsvorgdngen verliert der verwendete Joghurt aktive Ferments
und es besteht das Risiko, dass die Konsistenz weniger fest wird. Sie
mussen dann von vorn beginnen und im Geschdft gekauften Joghurt
oder gefriergetrocknetes Ferment verwenden.

WennSiedie Milchgekochthaben,warten Sie, bissieZimmertemperatur

erreicht, bevor Sie das Ferment hinzugeben.

Eine zu hohe Temperatur kann die Eigenschaften Ihres Ferments

zerstoren.

Fermentierungsdauer
o Ihr Joghurt muss zwischen 6 bis 12 Stunden fermentieren, je nach den
Zutaten und dem gewtinschten Ergebnis.

Fliissigkeit | | | | | | | Fest
Sip | | | | | | | Séurehaltig
6h 7h 8h 9h 10h 11h 12h

e Sobald der Joghurt-Zubereitungsvorgang abgeschlossen ist, sollte der
Joghurt fir mindestens vier Stunden im Kihlschrank aufbewahrt werden.
Er kann maximal sieben Tage im Kiihlschrank aufbewahrt werden.



19 - MARMELADE

e Driicken Sie die ,Menu“-Taste, um die Programmauswahl zu 6ffnen.
Dricken Sie dann die ,,<“ oder ,,>“ Taste, um das neunzehnte Programm
auszuwdhlen, und driicken Sie ,,0K®, um Ihre Auswahl zu bestdtigen.

e Die Standardgarzeit blinkt auf dem Display. Sie konnen Ihre Garzeit
durch Drucken der ,<* oder ,,>“ Taste anpassen. Driicken Sie dann die
,OK*“- oder ,Start“-Taste, um den Garvorgang zu starten.

e Der Multikocher schaltet in den ,Jam“-Modus (Marmelade). Die ,Start*-
und ,,0K“-Anzeigen leuchten auf, es ertont ein akustisches Signal vom
Gerdt und das Display zeigt die restliche Garzeit an.

e Zum Ende der Garzeit ertonen drei akustische Signale.

e Die Warmhaltefunktion ist fur das Jam-Programm nicht verfuigbar.

Warnung: Der Deckel muss wdhrend der Marmeladenzubereitung

geoffnet bleiben.

20 - AUFWARMEN

e Driicken Sie die ,Menu“-Taste, um die Programmauswahl zu 6ffnen.
Dricken Sie dann die ,,<“ oder ,,>“ Taste, um das zwanzigste Programm
auszuwdhlen, und driicken Sie ,,0K®, um Ihre Auswahl zu bestdtigen.

e Die Standardgarzeit blinkt auf dem Display. Sie konnen Ihre Garzeit
durch Driicken der ,<“ oder ,>“ Taste anpassen. Dricken Sie dann die
,OK*“- oder ,Start“-Taste, um den Garvorgang zu starten.

e Der Multikocher schaltet in den ,Reheat“-Modus (Aufwdarmen). Die
LStart“ und ,,0K“-Anzeigen leuchten auf, es ertont ein akustisches
Signal vom Gerdt und das Display zeigt die restliche Garzeit an.

eDer Ablauf der Garzeit wird durch drei Pieptone signalisiert; der
Multikocher schaltet in den Warmhaltemodus, die ,Warmhalte“-Anzeige
erscheint auf dem Display und das Display zeigt die Warmhaltezeit an.
Wahrend der Warmhaltephase leuchten die ,,OK“- und ,Start“-Anzeigen
auf.

e Um die Warmhaltephase abzubrechen, driicken Sie die ,Start/Stopp*-
Taste. Sie konnen die Warmhaltephase auch abbrechen, indem Sie die
,OK/Cancel“-Taste ldnger gedriickt halten.

Wiederholtes , Aufwdrmen® von Uubermdfig viel oder zu wenig Reis in

der Schiussel wird wdhrend des Kochens zum Anbrennen des Reises am

Boden der Schiissel fiihren.

Durch das Aufwdrmen von kaltem Reis kann ein Brandgeruch entstehen.

Tauen Sie Tiefkihlkost niemals mithilfe des Aufwdrmen-Programms

mauf.




MEINE REZEPTE (DIY)

Die Funktion ,My Recipe” (Mein Rezept) wurde zum Speichern Ihrer

Lieblingsrezepte entwickelt.

e Driicken Sie zweimal die ,,My Recipes“Taste, um das DIY-Meni zu
offnen. Die Anzeige b Q 1leuchtet rot. Das DIY-Programm kann von 1
bis 4 gedndert werden, indem Sie die ,<“ oder ,>“ Taste driicken. a

e Das Display zeigt die Standard-Garzeit und Standard-Gartemperatur
an. Beide Werte konnen fir die DIY-Programme eingestellt werden.

e Wenn Sie die Standardwerte anpassen mochten, driicken Sie die ,Zeit/
Temperatur”-Taste.

eDurch den ersten Tastendruck kann die Gartemperatur eingestellt
werden, die auf Tastendruck blinkt. Die Temperatur-Anzeige leuchtet.
Dricken Sie die ,<“ oder ,>“ Taste, um die Gartemperatur anzupassen.
Dricken Sie zur Bestatigung die ,,0K*- oder ,Zeit/Temperatur®-Taste.

e AnschlieBend konnen Sie die gewlinschte Garzeit einstellen. Die Garzeit
blinkt und die Zeit-Anzeige leuchtet. Stellen Sie die gewtinschte Garzeit
mithilfe der ,<“ oder ,>“Taste ein. Driicken Sie die ,OK"- oder ,Zeit/
Temperatur“-Taste, um den Garvorgang zu starten.

e Die ,Start“- und ,, 0K“-Anzeigen leuchten auf, es ertont ein akustisches
Signal vom Gerat und das Display zeigt die restliche Garzeit an. Die
Anzeige des ausgewdhlten DIY-Programms leuchtet auf.

eDer Ablauf der Garzeit wird durch drei Pieptone signalisiert; der
Multikocher schaltet in den Warmhaltemodus, die ,Warmhalte“-Anzeige
erscheint auf dem Display und das Display zeigt die Warmhaltezeit an.
Wahrend der Warmhaltephase leuchten die ,,OK“- und ,Start“-Anzeigen
auf.

Wenn die Temperatur unter 70°C liegt, ist die Warmhalte-Funktion

nicht verfiigbar.
Wenn die Temperatur iber 70°C liegt, ist die Warmhalte-Funktion

verfiigbar.

e Um die Warmhaltephase abzubrechen, driicken Sie die ,Start/Stopp*-
Taste. Sie konnen die Warmhaltephase auch abbrechen, indem Sie die
,OK/Cancel“-Taste ldnger gedriickt halten.

e Der verzogerte Start ist nur verfiigbar, wenn die eingestellte Temperatur
Uber 90°C betragt.




WARMHALTEFUNKTION

Manuelles Warmhalten

Um die manuelle Warmhalte-Funktion zu starten, driicken Sie zweimal
die ,Warmhalte*-Taste. Die , Warmhalte*-Anzeige wird auf dem Display
angezeigt, vom Multikocher ertont ein akustisches Signal und das Display
zeigt die Warmhaltezeit an.

Automatisches Warmhalten:

Der Multikocher geht automatisch in den , Warmhalte*-Modus am Ende
des Garvorgangs (manche Programme sind davon ausgenommen). Vom
Multikocher ertont ein dreifaches akustisches Signal; der Multikocher
geht automatisch in den Warmhaltemodus und die ,Warmhalte“-Anzeige
leuchtet auf. Das Display zeigt die Warmhaltenzeit an.

Um den automatischen Warmhaltezyklus abzubrechen, halten Sie die
.Warmhalte“-Taste 5 Sekunden lang gedriickt. Vom Gerdt ertént ein
langes akustisches Gerdusch. Die Warmhalte-Anzeige blinkt dreimal
und erlischt dann.

Um den Warmhaltevorgang fortzusetzen, halten Sie die ,, Warmhalte“-
Taste 5 Sekunden lang gedriickt. Vom Gerdt ertont ein langes
akustisches Gerdusch. Die Warmhalte-Anzeige blinkt dreimal und
erlischt dann.

VERZOGERTER START

« Die verzogerte Startzeit entspricht der Endzeit des Garvorgangs.

eUm die Verzogerte Start-Funktion zu nutzen, wdhlen Sie erst ein
Garprogramm und die Garzeit (manche Programme verfligen nicht
Uber diese Funktion). Driicken Sie dann die ,Verzogerter Start“-Taste.
Vom Multikocher ertont ein akustisches Signal, die ,Verzogerter Start®-
Anzeigen leuchten auf und die Garzeit blinkt.

e Die standardmadpig voreingestellte Zeit dndert sich je nach der
gewdhlten Garzeit.

e Driicken Sie die ,>“ Taste, um die Zeit zu verldngern. Driicken Sie zur
Bestatigung die ,,OK“-Taste. Vom Multikocher ist ein akustisches Signal
zu horen und die ,Verzogerte Start“-Anzeige wird weiter auf dem
Display angezeigt. Die ,Start“- und ,,0K“-Anzeigen leuchten auf und die
Zeit beginnt abzulaufen.




e Wenn der Timer die Startzeit erreicht, erlischt die ,Verzogerter Start*
Anzeige und die ,,Garzeit“-Anzeige leuchtet auf. Es sind drei akustische
Signale vom Multikocher zu horen, die ,Start“- und ,,0K“-Anzeigen
leuchten auf und das Display zeigt die verbleibende Garzeit an.

NACH BEENDIGUNG DES GARVORGANGS

« Offnen Sie den Deckel — Abb. 1.

e Benutzen Sie einen Topflappen oder Ofenhandschuh, um die Garschiissel
und den Dampfeinsatz zu entnehmen - Abb. 12.

e Servieren Sie die Speisen mit dem mit Ihrem Gerdt mitgelieferten
Plastikloffel.

e Die Speisen werden bis zu 24 Stunden warmgehalten.

e Driicken Sie die , Warmhalten/Cancel“-Taste, um den Warmhaltemodus
zu beenden.

e Das Gerdt muss aus der Steckdose gezogen werden.

SONSTIGE INFORMATIONEN

eDas Gerdat verfligt Uber eine Speicherfunktion. Im Falle eines
Stromausfalls speichert der Multikocher den Stand des Garvorgangs
kurz vor dem Ausfall und setzt den Garvorgang fort, wenn die
Stromversorgung innerhalb von zwei Sekunden wiederhergestellt wird.
Wenn der Stromausfall ldnger als zwei Sekunden dauert, beendet der
Multikocher das vorherige Garprogramm und kehrt in den Stand-by-
Modus zurtck.

¢ Bitte 6ffnen Sie wdhrend des Garvorgangs nicht den Deckel, um ein
effizientes Garen zu gewdbhrleisten.

REINIGUNG UND WARTUNG

o Stellen Sie vor der Reinigung und Instandhaltung immer sicher, dass der
Multikocher von der Netzsteckdose getrennt und komplett abgekiihlt ist.

o Es wird dringend empfohlen, das Gerdt nach jedem Gebrauch mit einem
Schwamm zu reinigen — Abb. 13.

Schiissel, Dampfgareinsatz (Abb. 14)

e Reinigen Sie die Schissel und den Dampfgareinsatz mit heiBem
Wasser, Geschirrspulmittel und einem Schwamm. Scheuerpulver und
Metallschwdmme werden nicht empfohlen.




e Falls Speisereste am Boden kleben, konnen Sie die Schissel fir eine
Weile mit Wasser einweichen, bevor Sie diese abwaschen.

e Trocknen Sie die Schissel sorgfdltig ab.

eDie Schissel wund der Dampfgareinsatz sind auferdem
geschirrsplilmaschinenfest.

Pflege der Schiissel

« Folgen Sie den unten stehenden Anleitungen fur die Schiissel sorgfdltig:

e Um die Qualitdat der Schissel aufrecht zu erhalten, empfiehlt es sich,
keine Lebensmittel darin zu schneiden.

e Achten Sie darauf, dass Sie die Schussel zurlick in den Multikocher
stellen.

e Verwenden Sie den mitgelieferten Plastikloffel oder einen Holzloffel -
keinen Metallléffel - um Beschddigungen an der Schiisseloberfldche zu
vermeiden — Abb. 15.

eUm Korrosionsgefahr zu vermeiden, geben Sie keinen Essig in die
Schissel.

e Die Farbe der Schiisseloberfldche kann sich nach dem ersten Gebrauch
oder nach langer Benutzung dndern. Diese Farbveréinderung wird durch
Dampf und Wasser bewirkt und hat weder Einfluss auf die Benutzung
des Multikochers, noch gefdhrdet sie Ihre Gesundheit. Die weitere
Benutzung ist vollkommen sicher.

Reinigung des Mikrodruckventils

e Wenn Sie das Mikrodruckventil reinigen, nehmen Sie es bitte aus dem
Deckel — Abb. 16 und 6ffnen Sie es in die Richtung ,,open” - Abb.17a und
17b. Nachdem Sie es gereinigt haben, trocknen Sie es ab und setzen Sie
die beiden Dreiecke in den beiden Teilen zusammen und drehen Sie es in
Richtung ,.close®. Setzen Sie es dann wieder im Deckel des Multikochers
ein — Abb. 18a und 18b.

Reinigung und Pflege der anderen Teile des Multikochers

e Ziehen Sie den Netzstecker des Gerdtes vor dem Reinigen aus der
Steckdose.

e Reinigen Sie die AuBenseite des Multikochers — Abb. 19, die Innenseite
des Deckels - Abb. 14 und das Kabel mit einem feuchten Tuch und
trocknen Sie die Teile ab. Verwenden Sie keine scheuernden Produkte.

e Reinigen Sie das Innere des Gerdtes nicht mit Wasser, da dies den
Hitzesensor beschadigen konnte.



BEHEBUNG TECHNISCHER FEHLER

Beschreibung der )

Anzeigeleuchte ist aus und
Gerdt heizt sich nicht auf.

Das Gerdt ist nicht mit einer
Steckdose verbunden.

Stecken Sie den Netzstecker
des Gerdts in eine
Steckdose. Wenn die
Anzeigen weiterhin nicht
leuchten und das Gerdt
nicht aufheizt, schicken Sie
das Gerdt zwecks Reparatur
zu einem autorisierten
Kundendienstzentrum.

Eine Anzeige leuchtet nicht,
aber das Gerdt heizt auf.

Die Anzeigeleuchte ist
defekt.

Schicken Sie das Gerdt

zu einem autorisierten
Kundendienst-Center, um es
reparieren zu lassen.

Widhrend des Betriebs
entweicht ungewohnlich
viel Dampf.

Deckel ist nicht korrekt
verschlossen.

Offnen und schlieBen Sie
den Deckel wieder.

Mikrodruckventil ist nicht
richtig positioniert.

Brechen Sie den Garvorgang
ab (ziehen Sie den
Netzstecker) und priifen Sie,
ob das Ventil gesichert (zwei
Teile zusammengesetzt)
und richtig positioniert ist.

Deckel- oder
Mikrodruckventildichtung
ist beschadigt.

Schicken Sie das Gerdt

zu einem autorisierten
Kundendienst-Center, um es
reparieren zu lassen.

Der Dampfschutz ist nicht
korrekt positioniert.

Nehmen Sie den
Dampfschutz heraus

und setzen Sie ihn in der
korrekten Position ein.
Starten Sie den Garvorgang
erneut.

Reis ist nur halbgar oder
braucht sehr lange zum
Garen.

Zu viel oder nicht genligend
Wasser im Verhdltnis zur
Reismenge.

Sehen Sie die Tabelle fiir die
richtige Wassermenge.




Beschreibung der
Fehlfunktion

Reis ist nur halbgar oder
braucht sehr lange zum
Garen.

Ursachen

Hat nicht ausreichend
gekocht.

Losungen

Schicken Sie das Gerdt

Automatisches Warmhalten
funktioniert nicht (Produkt
bleibt im Garmodus oder
erhitzt sich nicht).

zu dem autorisierten
Kundendienst-Center, um es
reparieren zu lassen.

Der Sensor am oberen

Schalten Sie das Gerat
aus und starten Sie das
Programm erneut. Wenn

EO Schaltkreis ist offen oder es
gab einen Kurzschluss.
Der Sensor am unteren

E1 Schaltkreis ist offen oder es

gab einen Kurzschluss.

das Problem weiterhin
besteht, schicken Sie

das Gerdt bitte zu dem
autorisierten Kundendienst-
Center zur Reparatur.

Anmerkung: Wenn die innere Schiissel verformt ist, verwenden Sie
sie nicht mehr und besorgen Sie sich eine Ersatzschiissel von einem
autorisierten Kundendienst-Center.



NEPIFPA®H

KaAdO atpou

Metpnoelg yia vepo kal puQl

AQAIPOUEVO KEPAUIKO UTTOA

AOCOUETPIKN KoUTIa

KoutdAt puliov

Kamdkt

ATIOOTIWUEVO ECWTEPIKO

TIPOOTATEUTIKO ATHOU

MikpofaiBida migong

Koupmi yia dvotypa tou

KATTAKIOU

10 Aafn

11 Ztrplypa yia 1o KouTtdAl puiov

12 Tivakag xelplopov

a MAARkTpo «<MENU/MY
RECIPES» [MENQY / Ol
SYNTATEZ MOY]

b MAnktpo «DELAYED START/
KEEP WARM>» [ENAP=H ME
XPONOKA@OYZTEPHZH /
YYNTHPHZH XTO ZEXTO]

¢ TAAKTPO «<» - peiwon
XpoOvou

d TMARkTpo «START/STOP»
[ENAP=H/AH=H]
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e€wTtepIKO MePiPAnua - €1k. 1.
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9

13 Evdeieig 006vng

a

b
4

9
h

MARkTpo «TIME/
TEMPERATURE» [QPA/
OEPMOKPAZIA]
MAAKTPO «<» - avénon
XpoOvou

MAriktpo «OK/CANCEL»
[OK/AKYPQ3H]
‘Evéei€n «TEMPERATURE»
[OEPMOKPAXIA]

‘Evéei€n «TIME» [XPONOX]

‘EvSei€n «DELAYED

START» [ENAP=H ME
XPONOKAOYZTEPHXH]

‘Evdei€n «<KEEP WARM»
[XYNTHPHXH >XTO ZEXTO]

‘Evéelén «DIY 1» [«KdvTo

HovoG ooux 1]

‘Evdeién «DIY 2» [«Kdvto

HOvog cou» 2]

‘Evdeién «DIY 3» [«KdvTo

Hovog coux 3]

‘EvSelén «DIY 4» [«KdvTo

HOVOG oou» 4]

14 EEwtepiko mePiPAnua
15 Ogppavtikd oTolxXEiO
16 KoAwdio pevpatog

MPIN ANO THN NMPQTH XPHXZH

BydAte Tn cUOKELN AMO TN CUCKEVagia

« BydAte tn ouokeun amod To KOUTi Kal agalpéoTe OAa Ta e€apTripata Kat
T EVTUTTA ATTO TIG AVTIOTOLXEG CUOKEVAGIEG TOUG.

« Avoi€Tte To KamAKl, TATWVTAC TO KOUMT avoiypatog mou BpiokeTtal oTto

AwafBacte TIC 08nyiec kal akoAouOnote MPOOEKTIKA T MéBodo

A&toupyiac.



KaBapiote Tn cuokeun

+ BYAATE TO KEPAUIKO UTTOA - €IK. 2, TO TIPOOTATEUTIKO ATHOU Kat tn BaAfida
mieong - €1k. 3a kat 3.

« KaBapiote 10 pmoA, Tn PaABida kal TO TPOOTATEUTIKO ATUOU HE
o@ouyydpt Kal uypd TATWV.

+ JKOUTTIOTE TO €WTEPIKO TNG CUOKEUNG KAl TO KATIAKL UE éva uypd TTavi.

+ 2XTEYVWOTE TA TIPOCEKTIKA.

« TomoBetrote 6Aa ta pépn miow oTnV apxikr Toug Béon. Eykataotnote
TO TIPOOTATEUTIKO OTUOU OTIC KATANNAEC B€0€lg, O0TO KamAKl Tou
MAvw PEPOUG TOU HNXAVAMATOG. T OUVEXELD, TOTMOOETHOTE TO
TIPOOTATEUTIKO ATUOU Tiow amd TI¢ 2 pAyeC KAl OTPWETE To anmd Mavw
Uéxpl va TomoBetnOei 0TaBepd. SUVOEDTE TO AMOCTIWUEVO KAOAWSIO OTNV
unodoxn TnG Bdong tou payelpa.

- EloaydyeTe TOo OTAPLYA TOU KOUTOAIOU 0TN BA0N TNG CUOKEUNG - €IK. 4.

H ZYZKEYH

+ O moAupayelpag eival eEOTTAIOUEVOC E 25 TTPOYPAUMATA HAYEIPEUATOC:

Wrowo, Podiopa, Xouma, Bpdoiyo, Apyd payeipepa, Atuog, PO, PulQi

yla oouol, Pi{oto, Xuhdg Bpwung NTaumAvyk, Zupapikd, Oovokwpa

Pwuiov, Bpepikn tpogr, AmooTelpwtnc, Operéta, Emddpmio, Maovprl,

Mapuehada kat Zéotapa. O moAupdyelpag emiong Stabétel pubuIlopevo

XPOVOUETPO Kat Aettoupyia évapéng pe xpovokabuaoTtépnon.

‘Otav 10 kKaAwdio pevpatog ouvSeBel e TNV Mapoxr PEVHATOC Kal TNV

urodoxn otn Bdaon tou pdyelpa, n cuokeury Ba mapdagel évav Pakpu

XOPAKTNPLOTIKO NXO KAl ONEC Ol WTEIVEC eVOEIEEIG OTOV THiVAKA EAEYXOU

B6a avayouv oTiypiaia. Tote, n 006vn Ba gugavioel TNV évdelln «-»

KOl OTN CUVEXELD, ONEC Ol PwTEIVEG evdeifelc Ba ofrioouv. H cuokeun

ELOEPXETAL O KATAOTAON QVAUOVAG KOl UTOPEITE va EMAECETE TIG

emOuUNTEC AetToupyieg amd To pevo.

310 TENOG TOU XPOVOU HAYEIPEUATOG, N CUOKeLN Ba peTafel autopata

otn Siatnpnon oto (0T, N omoia SlapKei £wg Kal 24 WPEC (avaloya Ue

TIG AEITOUPYIEQ).

« Mnv ayyilete To BgppavTtikd oTolxeio 6Tav To MPoIdv eival otnyv mpila n
UETA TO payeipepa.

« Mnv petakiveite To mpoidv Katd t SIdpKELa TNS XPHONG 1 AUECWE META
TO payeipepa.

« H ouokeury mpoopiletal amokAEIOTIKA Yyla XPHON Of €0WTEPIKOUG
XWPOUG.



« Aertoupyia koupmou Evapéng/Anénc. Matiote to Koupmi pia @opd
yla ouvtopo xpoviké Sidotnua yia va otauatrioste ) Siadikacia
Hayelpéuatog, OoANd a@NOTE TO HNXAVNHUO  EVEPYOTIOINUEVO  yid
TEPAITEPW Hayeipepa 1 yia Zuvtpnon oto (eo1o. Kpatrnote matnuévo
TO KOUWTI Yla va QTTEVEPYOTIOINOETE TIANPWC TN OUOKEULN, av Oev
TIPOKELTAL VO OUVEXIOETE TO PAYEIPEUA.

MPOETOIMAZIA MPIN A0 TO MATEIPEMA

YMoAOYIOHOG OUCTATIKWY - MéyloTn XwenTIKOTNTA UITOA

« O1 evoeielg PETPNONG OTO ECWTEPIKO TOU UTTOA AVTIOTOIXOUV O€ KOUTIEG
KOl XPNOIUOTIOIOUVTAL YIa TN HETPNON TNG TOOOTNTAG VEPOU KaATA TO
payeipepa puliov.

« H m\aoTikr) kouma S00oUETPNONG TIOU TIAPEXETAL UE TN CUOKEUN 0AG
nipoopiletal yla tn pétpnon puliov kat éxt vepou. 1 Ko@Tr) SOCOUETPIKNA
kouma pe puL avtioTolxel og mepimou 150 g.

« Hmoootnta vepou pmopei va auénBei i va peiwbdei avaloya pe to €idog
Tou PL{IOL KAl TIC YEVOTIKEC TIPOTIUAOELG.

+ KaBw¢ n tdon moikilel avaloya pe v TomoBecia, n eEhagpid umepxeilion
pu1oL 1y vepoU gival KATI GUOLIOAOYIKO.

+ H péylotn ouvolikr ToooTnTa vePoUL + pullol Sev TTpEMeL va uTepPaivel
™V évéelén avwtatng oTtddung oTo UImoA.

L& Kaplia mePIinTwon va PNV mpooO£TETE CUCTATIKA I} VEPO TAVW anmd

v évéelén avatarng otadunge.

Mayezipepa pullov

« Mpwv amod 1o payeipepa, HETPHOTE TO PULL HE TN SOCOUETPIKN KOUTIA KAl
EePydTe TO pe vePO.

« Metd 1o &€Byalpa, TomoBetroTe To MAUUEVO PUL OTO UTTON KAl YEUIOTE
TOo YE vePd €wg TNV avtiotolxn otdbun vepou (ol PETPAOELG Eival
UTTOAOYIOUEVEC OE KOUTIEC).

« Mmnopeite va mMPooapUOCETE TNV TTOCOTNTA VEPOU OUUQPWVA ME TIG
TIPOTIUNOCELG OO,

Mayeipepa cTov atpuo

« H moodtnta vepou mpémel va gival KAatdAANAN Kat Tavta KAtw amod Tov
muBuéva tou kahabiol atpov. Mnv unepPaivete TNV évOelén «W» Tou
EMONMAiVETAL TTAVW OTO UTTOA.

+ Av n otd0un emepdoel autod To Oplo, purmopei va PokANBei umepyeilion
Katd TN XPrion.

« ToroBetrioTe TO KAAAO! ATHOU TTAVW OTO UITOA - EIK. 5.

« NpooBéote Ta CUOTATIKA OTO KAAAOL m




A OANEZTIZ AEITOYPTIEZ

+ 2KOUTTIOTE TIPOOEKTIKA TO £EWTEPIKO TOU MmO (181aiTepa Tov TTUOUEVQ).
BeBawwBeite 0TI Sev umdpxouv UTTOAEIUPATA i} LYPO KATW ATIO TO UITOA
KOl TTAVW OTO BEPUAVTIKO OTOIXEIO - EIK. 6.

« TomoBeTAOTE TO UMOA Héoa 0T cuokeLr, Slac@aii{ovtag 0TI UITHKE 0TN
owoTr Béon - ek. 7.

+ BeBawwBeite 611 TO MpooTtateuTikd atpou gival cwoTtd TomoBeTnuévo.

- KAeiote 10 Kamdkl otn O¢éon Tou, TEPIPEVOVTAC VA OKOUOTE( O
XOPOKTNPLOTIKOG NXOG.

« Juvdéote TO0 KAAWSIO pevpatog otnv umodoxr TNG Bdong kat otn
ouvéxela, BANTe TNV AAAN AKpn Tou KaAwdiou pevATOg OTNV TTAPOXH
pevpaTOC.

« Mnv evepyormoleite tn ouokeury av dev éxouv OAokANpwOei OAa ta
mapandvw otadla.

Moté va unv tomoBetsite T0 Xépl 0ag GTO Avolypa Siapuyng atpou

KATd T0 payEipEpa, ylati umdpyel Kivéuvog eyKavpdtwy - ik. 11.

« Mmopeite va OKUPWOETE TOUG NXOUG €160TTOINONG UE TTAPATETANEVO
TaTNHa Tou TARKTPou «Menux [Mevou]. ONol ol fixol akupwvovTal EKTOG
amod Tov AXo évapéng kat AnEng payelpépatod. MNa va evepyormooeTe
€K VEOU TOUG NXOUG, MatAoTe AN mapateTapéva 1o TARKTPOo «Menu»
[Mevou].

Av Oéhete va al\a€ete To emAeypévo pevol payelpépatog ASyw

o@alparog, matote 1o MARKTpo «OK/CANCEL» [OK/AKYPQYH] kat

eMAEETE TO pevoL mou emOupEiTe.

« O mivakag HE TOUG XPOVOUG HOYEIPEUATOC OAG TOPEXEL ONEC TIG
TANPOPOPIEG Yia KABe Aettoupyia (xpdvog, autdpatn cuvtipnon oto
(016, évapén ue xpovokabuoTtépnon, 6¢on kamakio...)

Mpénel va xpnolpomolgital UOVO TO EOWTEPIKO UMOA TIOU

nePINAMBAVETAL PE TN GUOKEUN.

Mnv mpocBéteTe VEPO 1] CUCTATIKA OTN GUOKEUN av dev gival péca

TO UmoA.

Moté va pn xpnoipomnolsite To pevou yia {éoTapa 1 yla cuvtipnon

oto (€070 yia To Eemdywpa @aynTou.
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1-AEITOYPIIA WHZIMATOX

« MNatoTe 1o MARKTPO «MEeVoU» yla va EIGENDETE OTIC EMAOYEC UEVOU. XTN
OUVEXELQ, TTATAOTE «<» 1] «>» yIa va EMAEEETE TOV ApIOUS T 0TO HEVOU Kal
natriote «OK» yla va EMKUPWOETE TNV EMAOYH 0OG.

+ O mpoem\eypévog Xpovog payelpépatog avapoofrivel otnv 0Bdvn
KOl UTTOPEITE VO TIPOOAPUOCETE TOV XPOVO HAYEIPEUATOG TTATWVTAG TA
TIANKTPO «<» 1] «>». TN OUVEXELQ, TTATAOTE TO MARKTPO «OK» i} TO TAKTPO
évapéng yla va EeKIVAOETE TO HayEipepa.

« O mohupdyelpag Eekivael Tn Aeitoupyia «Wrioipo». Ot Auxvieg Twv
mARKTpwv évapéng kat «OK» @wtiovtal, n OuoKeur KAvel évav
XOPAKTNPLOTIKO NXO Kal N 006vn ep@avifel TOV XpOVO TTOU OTTOHEVEL

« 2T0 TENOG TOU MAYEIPEUATOG, O NXOC Oa OKOUOTEl TPEIS POpPEC, O
moAupayelpag Ba tebei oe Aertoupyia ouvtripnong oto (eotod, Ba
ep@avioTei n évdelgn «Keep Warm» [Zuvtripnon oto (e0to] otnv 006vn
Kat n 08évn Ba eppaviosl Tov xpovo cuvtrpnong oto (eotd. Ot Auyvieg
évapéng kat «OK» @wrtiCovtal katd Tn SIdpKeld TNG cuVTAPNONG OTO
(e0T0.

- NMa va dakoyete ™ Aeitoupyia ouvtrpnong oto (€0TO, TATAOTE TO
mAnktpo «Evapén/Anén». Emiong, pmopeite va akupwoTe Tn Asttoupyia
ouvtpnong oto (e0Té MATWVTAG TOPATETAREVA TO TIARKTPO «OK/
AxUpwon».

2- NEITOYPTIA POAIZMATOX

Inueiwon: Auth n AsiToupyia MPEmMEl MAVTA va XPNOILOTIOLEITAL
pe Aadt kan @ayntoé. Av xpnolpomoinOei pévo pe Aady, pumopsi va
mpokAnOei actoyia 1 Kivéuvoc.

« Matriote To MAAKTPO «MevoU» yia va EIOENDETE OTIG EMAOYEC JeEVOU. 3TN
OUVEXELQ, TTATAOTE «<» 1] «>» yld va eMAEEETE TOV ApIOUO 2 0TO PEVOU Kal
matoTe «OK» yla va eMKUPWOETE TNV EMAOYK 0OC.

« O mpoem\eypévog Xpovog HayelpéaTog avapoofrivel otnv o0Bdvn
KOl UTTOPEITE VA TTIPOCAPUOCETE TOV XPOVO HAYEIPEUATOC TTATWVTAG TA
TIAAKTPA «<» 1] «>». ZTN OUVEXKELD, TTATAOTE TO MARKTPO «OK» 1] TO TARKTPO
évap&ng yla va EeKIVAOETE To payeipepa.

« O molupayelpag Eekvael t Asitoupyia «Podiopar». Ot Auxvieg Twv
mAAKTpwv évapéng kat «OK» owrtifovtal, n ouokeury KAvel évav
XOPAKTNPLOTIKO NXO Kal N 000vn ep@avifel TOV XpOVO TTOU OTTOUEVEL




« 2T0 TENOG TOU MAYEIPEUATOG, O NXOC Oa OKOUOTEl TPEIS POPEC, O
moAupdyeipac Ba TeBei oe Aeirtoupyia ocuvtripnong oto (eotd, Ba
ep@avioTei n évdelén «Keep Warm» [Zuvtripnon oto (e0to] otnv 006vn
Kat n 08évn Ba eppavioel Tov xpovo cuvtrpnong oto (eotd. Ot Auyvieg
évapénc kat «OK» @wtiovtal katd tn SldpKEld TNG CLVTHPNONG OTO
(e0T0.

« Na va dakoyete ™ Aeitoupyia ouvtrpnong oto (€0TO, MATAOTE TO

nmAikTpo «Evap&n/Anén». Emiong, umopeite va akupwoTe Tn Aettoupyia

ouvtpnong oto (e0Té MaATWVTAG TOaPATETARéVA To TIARKTPO «OK/

AkUpwony.

Eivat onuavtikd va Slao@aliceTe OTI TO €0WTEPIKO TTPOCTATEUTIKO

aTHOU €XE OTEYVWOEL KAAA Kal OTL Sev €XEl ATTOUEIVEL VEPO OTOV APUO,

yla va amo@euyBei o kivbuvog extiva&ng (eotol Aadiou katd to KAgiolo

TOU KOTTaKIOU.

« XpNolpomolnoTe 2 1} 3 KOUTAALEG ooUTTag AASL, TO TTOAU.

3 - NEITOYPTIA ZOYNAZX

« Matriote To MAAKTPO «MevoU» yia va EIOENDETE OTIC EMAOYEC JeVOU. 3TN
OUVEXELQ, TTATAOTE «<» 1] «>» yId va EMAEEETE TOV ApIOUO 3 0TO HEVOU Kal
matnoTe «OK» yla va EMKUPWOETE TNV EMAOYK 0OC.

O mpoemAeyUéVOC XPOVOC Mayelpépatog avafoofrvel otnv 08dvn

KOl UTTOPEITE VA TTIPOCAPUOCETE TOV XPOVO HAYEIPEUATOC TTATWVTAG TA

TAAKTPA «<» 1] «>». TTN OUVEXKELD, TTATAOTE TO MAKTPO «OK» 1] TO TTARKTPO

évap&ng yla va EeKIVAOETE TO payeipepa.

O moAupayelpag &ekivdel ) Aertoupyia «Soup» [Zoumal. Ot Auxvieg

Twv TARKTPWV évapéng kat «OK» @wrtifovtal, N OUOKEUN KAVEl évav

XOPAKTNPLOTIKO NXO Kal N 086vn ep@avi(el TOV XpOVO TTOU OTTOHEVEL

3T0 TENOC TOU UAYEIPEUATOC, O HXOG Ba aKOUOTEl TPEIG QOPEG, O

moAupdyelpac Ba teBei oe Aeirtoupyia ocuvtripnong oto (eotd, Ba

ep@aviotei n évdelgn «Keep Warm» [Zuvtripnon oto (eotd] otnv 08dvn

Kat n 08évn Ba eppavioel Tov xpovo cuvtrpnong oto (eotd. Ot Auyvieg

évapénc kat «OK» @wtiovtal katd tn SldpKEld TNG CLVTHPNONG OTO

(eoT0.

« Na va dakoyete ™ Aeitoupyia ouvtrpnong oto (€0TO, TATAOTE TO
nmAikTpo «Evap&n/Anén». Emiong, umopeite va akupwoTe Tn Asttoupyia
ouvtpnong oto (e0Té MATWVTAG TOPATETAREVA TO TIARKTPO «OK/
AxkUpwony.

EL




4 - AEITOYPTIA MATEIPEYTOY

« MNatoTe 1o MARKTPO «MEeVoU» yla va EIGENDETE OTIC EMAOYEC UEVOU. XTN
OUVEXELQ, TTATAOTE «<» 1] «>» YIa va EMAEEETE TOV APIOUO 4 OTO EVOU Kal
natriote «OK» yla va EMKUPWOETE TNV EMAOYH 0OG.

+ O mpoem\eypévog Xpovog payelpépatog avapoofrivel otnv 0Bdvn
KOl UTTOPEITE VO TIPOOAPUOCETE TOV XPOVO HAYEIPEUATOG TTATWVTAG TA
TIANKTPO «<» 1] «>». TN OUVEXELQ, TTATAOTE TO MARKTPO «OK» i} TO TAKTPO
évapéng yla va EeKIVAOETE TO HayEipepa.

+ O moAupdyelpag Eekivdel Tn Aettoupyia «Stew» [Mayelpeutol. Ot Auxvieg
Twv MAAKTpWY évapéng kat «OK» @wtifovtal, n cuokeur KAvel évav
XOPAKTNPLOTIKO NXO Kal N 006vn ep@avifel TOV XpOVO TTOU OTTOHEVEL

« 2T0 TENOG TOU MAYEIPEUATOG, O NXOC Oa OKOUOTEl TPEIS POpPEC, O
moAupayelpag Ba tebei oe Aertoupyia ouvtripnong oto (eotod, Ba
ep@avioTei n évdelgn «Keep Warm» [Zuvtripnon oto (e0to] otnv 006vn
Kat n 08évn Ba eppaviosl Tov xpovo cuvtrpnong oto (eotd. Ot Auyvieg
évapéng kat «OK» @wrtiCovtal katd Tn SIdpKeld TNG cuVTAPNONG OTO
(e0T0.

- NMa va dakoyete ™ Aeitoupyia ouvtrpnong oto (€0TO, TATAOTE TO
mAnktpo «Evapén/Anén». Emiong, pmopeite va akupwoTe Tn Asttoupyia
ouvtpnong oto (e0Té MATWVTAG TOPATETAREVA TO TIARKTPO «OK/
AxUpwon».

5 - NEITOYPTIA APTOY MATEIPEMATOZ

« Matriote To MAAKTPO «MevoU» yia va EIOENDETE OTIG EMAOYEC JEVOU. 3TN
OUVEXELQ, TTATAOTE «<» 1] «>» yld va emMAEEETE TOV aplBS 5 0TO pevoU Kalt
matoTe «OK» yla va eMKUPWOETE TNV EMAOYK 0OC.

« O mpoem\eypévog Xpovog Hayelpéatog avapoofrivel otnv 0Bdvn
KOl UTTOPEITE VA TTIPOCAPUOCETE TOV XPOVO HAYEIPEUATOC TTATWVTAG TA
TIAAKTPA «<» ] «>». £TN OUVEXKELD, TATAOTE TO MARKTPO «OK» 1] TO TARKTPO
évap&ng yla va EeKIVAOETE TO payeipepa.

« O moAupayelpag &ekivdel Tn Aertoupyia «Slow Cook» [Apyd payeipepal.
Ot Auyvieg Twv MARKTPpWY évapéng kat «OK» owrtifovtal, n ocuokeun
KAVEL £Vav XapOKTNPIOTIKO X0 Kal N 006vn eugavilel Tov Xpovo mou
QATTOPEVEL.



« 2T0 TENOG TOU MAYEIPEUATOG, O NXOC Oa OKOUOTEl TPEIS POPEC, O
moAupdyeipac Ba TeBei oe Aeirtoupyia ocuvtripnong oto (eotd, Ba
ep@avioTei n évdelén «Keep Warm» [Zuvtripnon oto (e0to] otnv 006vn
Kat n 08évn Ba eppavioel Tov xpovo cuvtrpnong oto (eotd. Ot Auyvieg
évapénc kat «OK» @wtiovtal katd tn SldpKEld TNG CLVTHPNONG OTO
(e0T0.

« Na va dakoyete ™ Aeitoupyia ouvtrpnong oto (€0TO, MATAOTE TO
nmAikTpo «Evap&n/Anén». Emiong, umopeite va akupwoTe Tn Aettoupyia
ouvtpnong oto (e0Té MaATWVTAG TOaPATETARéVA To TIARKTPO «OK/
AkUpwony.

6 - AEITOYPTIA ATMOY

« Matriote To MAAKTPO «MEVOU» yia va EICENDETE OTIG EMAOYEC PEVOU. TN
OUVEXELQ, TTATAOTE «<» 1] «>» yId va eMAEEETE TOV ApIOUS 6 0TO pEVOU Kal
matnote «OK» yla va EMKUPWOETE TNV EMAOYK 0OG.

« O mpoem\eypévog XpOvog HayelpEUaTog avapoofrivel otnv 0Bovn
KOl UTTOPEITE VA TIPOCAPHUOCETE TOV XPOVO HAYEIPEUATOG TTATWVTAG Ta
TIAAKTPA «<» ] «>», ZTN OUVEXELQ, TTATHOTE TO MARKTPO «OK» 1] TO TTARKTPO
évapéng yla va EeKIVAOETE TO payeipepa.

« O molupdyelpag Eekivdel tn Aettoupyia «Steam» [Atudc]. Ot Auyvieg
Twv MAAKTPWY évapéng kat «OK» @wrtifovtal, n oUOKeU KAvel évav
XOPAKTNPIOTIKS HXO Kal N 086vn epgavilel Tov XpOVo TTOU ATTOEVEL.

« 210 TENOG TOU MAYEIPEUATOG, O NXOG Oa OKOUOTEl TPEIG POPEG, O
moAupdyelpag Ba tebei oe Aertoupyia ouvtipnong oto (eotod, Ba
eppaviotei n évdelén «Keep Warm» [Zuvtripnon oto (eotd] otnv 08dvn
Kat n 08évn Ba eppaviosl Tov xpovo cuvtrpnong oto (eotd. Ot Auyvieg
évapéng kat «OK» @wrtiCovtal katd tn SidpKela TNG CLVTAPNONG OTO
(eoTo.

- Na va dlakdYete TN Aeltoupyia cuvtripnong oto (€0TO, MATHOTE TO
mAnktpo «Evap&n/Anén». Emiong, umopeite va akupwoTe Tn A&ttoupyia
ouvtpnong oto (e0TO MATWVTAC TTOPATETAUEVA TO TIARKTPO «OK/
AkUpwaony.

Inueiwon: n otadun TOU VEPOU TIOU AVAYPAQPETAL GTO HMOA

EMTPEMEL TO paysipgpa oTov atpd yia 1 wpa 1o moAv. Av xpetdlsta

TIEPICOOTEPOC XPOVOC HAYEIPENATOC, TIPEMEL  Va  TIPpooBéoete

TIEPIGGOTEPO VEPO GTO MITOA.

EL




7 - NAEITOYPTIA PYZIOY

- Mpocbéote v  amairtolpevn moodétnta  pullol  OTO  MUTOA
XPNOILOTIOIWVTAG TN OUVOSEUTIKA Kouma S0C0OMETPNONG - €IK. 9. ZTn
OUVEXELQ, YEUIOTE HE KPUO VEPO €wG TO onuAdt pe tnv évdelgn «CUP»
[KOYNA] mévw oTto prmol - €ik. 10.

« K\eiote To kamaki.

Inueiwon: Mavta va mpocBétere mpwta 1o PU{, SlAPOPETIKA N

MoCOTNTA TOU VEPOUL Ba EemepVAsl TNV amaitoUpEvVN.

« Matriote To MAAKTPO «MevoU» yia va I0ENDETE OTIG EMAOYEC JEVOU. 3TN
OUVEXELQ, TTATAOTE «<» 1] «>» yld va eMAEEETE TOV ApIOUO 7 0TO PEVOU Kal
matnoTe «OK» yla va EMKUPWOETE TNV EMAOYK 0OC.

« 3TN OUVEXELD, TTATAOTE TO TANKTPO «OK» 1| To MARKTPO évapéng yla va
EeKIVOETE TO payeipepa.

« O mohupayelpag ekivael Tn Aertoupyia payeslipépatog «Rice» [Pudil.
Ot Auyvieg «Evapén» kat «OK» @wrtiCovtal. H ouokeury kavel évav
XOPAKTNPIOTIKO YO Kal n 08évn epgavilel Ty évdeién (AL ED.

+ 210 TENOG TOU Mayelpépatog, o xo¢ Ba akouotei dvo @opég, o
moAupayelpag Ba Eekiviioel To otyavo Bpdotpo kat n o8ovn Ba epgavioel
NV avtioTpon PETPNON TOU XPOVOU Yid TO Otyavé Bpdcipo.

+ 210 TéNOG TOU Olyavol Bpacipatog, o Xog 6a akouoTel TPEIG POPEC,
o mohupdyelpag Ba Ttebei oe Aertoupyia ouvtripnong oto (eotod, Ba
eppaviotei n évoelén «Keep Warm» [Zuvtripnon oto (eotd] otnv 08dvn
Kat n 08évn Ba eppavioel Tov xpovo cuvtpnong oto (eatd. Ot Auyvieg
évapéng kat «OK» @wrtiCovtal katd tn SIdpKela TNG oLVTAPNONG OTO
CeoTo.

- Na va dlakdéYete TN Aettoupyia ouvtripnong oto (€0TO, MATHOTE TO
mAARkTpo «Evap&n/Anén». Emiong, umopeite va akupwoTe Tn Aeltoupyia
ouvtipnong oto (€0TO TMATWVTAG TTAPATETAPEVA TO TIARKTPO «OK/
AkUpwaonpy.

8 - AEITOYPTIA PYZIOYTIA ZOYZI

« MNatoTe 1o MARKTPO «MEVoU» yla va EIGENDETE OTIC EMAOYEC UEVOU. XTN
OUVEXELQ, TTATAOTE «<» 1] «>» yId va EMAEEETE TOV ApIOUO 8 0TO eEVOU Kal
natriote «OK» yla va EMKUPWOETE TNV EMAOY 0OG.

+ 21N OUVEXELD, TTATAOTE TO TANKTPO «OK» 1 To TARKTPO €évapéng yla va
EeKIVNOETE TO payeipepa.




« O moAupdyelpag Eekivdel Tn Aettoupyia payeipéuatog «Sushi Rice» (PUQ
yta oouvat). Ot Auyvieg évapéng kal «OK» gwtiovtal H ouokeur kdvel
£vav XapakTnpIoTIKG AXO Kal n 086vn eppavilel Ty évseién (AL ED

« 3T0 TENOC TOU Mayelpéuatog, o fxo¢ Ba akouoTei dUo @opég, o
moAupdyelpac Ba Eekivroel To olyavé Bpdoipo Katn obdévn Ba epgavioel
NV avtioTpoPn HETPNON TOU XPOVOU Yla TO otyavéd Bpdctyo.

+ 210 TéNOG TOu olyavol Bpacipatog, o rxog 6a akouoTel TPEIG POPEC,
o moAupdyelpag Ba tebei oe Aertoupyia ouvtripnong oto (eoto, Ba
ep@avioTei n évdelén «Keep Warm» [Zuvtripnon oto (e0to] otnv 006vn
Kat n 08évn Ba epavioel Tov xpovo cuvtrpnong oto (eotd. Ot Auyvieg
évapénc kat «OK» @wtiovtal katd tn SldpKEld TNG CLVTHPNONG OTO
(e0T0.

« Na va dakoyete ™ Aeitoupyia ouvtrpnong oto (€0TO, MATAOTE TO
nmAikTpo «Evap&n/Anén». Emiong, umopeite va akupwoTe Tn Aettoupyia
ouvtpnong oto (e0Té MaATWVTAG TOPATETARéVA TO TIARKTPO «OK/
AkUpwony.

9 - AEITOYPTIATIA MIAA®I / PIZOTO

« Matriote To MAAKTPO «MEVOoU» yia va EICENDETE OTIG EMAOYEC JeEVOU. TN
OUVEXELQ, TTATAOTE «<» 1] «>» yId va eMAEEETE TOV AplBS 9 0TO pEVOU Kal
natiote «OK» yla va EMKUPWOETE TNV EMAOYN 00C.

« 3TN OUVEXELD, TTOTAOTE TO TANKTPO «OK» 1| To MARKTPO évapéng yla va
EeKIVNOETE TO payEipepa.

« O mohupayelpag Eekivdel Tn Aertoupyia payelpépatog «Pilaf / Risotto»
[MAGe@t / PildTo]. Ot huyvieg évapéng kat «OK» gwtiovtal. H cuokeun
I’(:(;\VEI '§'Ivav XOPAKTNPIOTIKO AXO Kat n 08dévn gupavifel tv évdelén

N
-u o

« 2T0 TENOC TOU Mayelpépatog, o nxo¢ Ba akouotei dvo @opég, o
moAupdyelpac Ba Eekivroel To olyavé Bpdoipo Kat n oBdévn Ba epgavioel
TNV avTioTpo®n HETPNON TOU XPAVOU Yia To Glyavo Bpdctpo.

+ 210 TENOG TOU olyavol Bpacipatog, o rixog 6a akouoTEl TPEIG POPEC,
o moAupdyelpag Ba tebei oe Aertoupyia ouvtripnong oto (eoto, Ba
ep@aviotei n évéelgn «Keep Warm» [Zuvtripnon oto (eotd] otnv 08dvn
Kat n 08évn Ba epgpavioel Tov xpovo cuvtrpnong oto (eotd. Ot Auyvieg
évapénc kat «OK» @wtiovtal katd tn SldpKEld TNG CLVTHPNONG OTO
(eoT0.

- Na va dakoyete ™ Aeitoupyia ouvtripnong oto (€0TO, TATAOTE TO
mAikTpo «Evap&n/Anén». Emiong, umopeite va akupwoTe Tn Asttoupyia
ouvtpnong oto (e0Té MATWVTAG TOPATETAREVA TO TIARKTPO «OK/
AxkUpwony.

EL

107,



MINAKEZ MATEIPEMATOX PYZIOY (MPOrPAMMATA 7 /8/9)

+ O mapakdTw mivakag mapéxel évav odnyo yla to payeipepa Sla@opeTIKWY
TOnmwv puliov. NMa KoAUTEPA OMOTENEOMATA, OUVIOTOUME Tn XPNon
ouvnBiopévou pullov katl Oxt pUQL TUTIOU «yla EUKOAO payeipepar, TO
OToi0 TEIVEL VA KOAJEL TTEPIOOOTEPO KAl UMOPEL va KOAOEL OTOV
muBuéva. Me aMa €idn pulioy, OMwg To KAPE 1} To Ayplo pudl, ol
TTOOOTNTEG TOU VEPOU XPELA{OVTal TTPOCAPUOYH.

MNa payeipepa 1 koumag AeukoU pullov (yla 2 WIKPEG | 1 HEYAAn
uepida), xpnotyomolnote 1 S0COUETPIKA KoUTTa AeukoU puliov Kal oTn
OuVéxela TPOooBEoTe pIApIon SOCOUETPIKN KoUTa vEPS. Me Kdmola idn
pullov gival GUOIOAOYIKO va KoM oeL Aiyo pult oTov TTUBUEVa, KATd TO
payeipepa 1 koumag pullov.

H péylotn ouvolikr moodtnTa vepou + pullov Sev Tpémel va urrepBaivel
v évdelén avwtatng otddung oto pmoA — €ik. 8. Avdloya He To €idog
puIoV, 01 TTOCOTNTEG TOU VEPOU Pmopei va Xpeldlovtal puOuion.

OAHIrOx MATEIPEMATOZ TA PYZI

Métpnon puliov oe Métpnon vepou cTo .
KOUTIEG pmoA (+ poQy) Mepidec

2 3009 ‘EvSelén yla 2 koumeg 2 dtopa - 4 Atopa
4 600 g ‘EvSelén yia 4 koumeg 2 dropa - 8 Atopa
6 900 g ‘EvSelén yia 6 kouTeg 6 dtopa - 12 dropa
8 12009 ‘Evéelén yia 8 koumeg 8 dropa - 16 dtopa
10 15009 ‘Evdelén yia 10 koUmeg 10 dtopa - 20 dropa

10 - AEITOYPTIA TIA XYAO BPQMHZ

« Noatriote 10 MAAKTPO «MevoU» yla va eI0ENOETE OTIC ETMAOYEG PEVOU. XTN
OUVEXELQ, TTATAOTE «<» 1 «>» YIa va eMAEEETE ToV aplOud 10 0To peEvoU
Kal matiote «OK» yla va EMKUPWOETE TNV EMAOY 00C.

+ O mpoemAeypévog XpOvoG payelpéuatog avafoofryvel otnv 08dévn
KOl UTTOPEITE VA TTIPOCAPUOCETE TOV XPOVO HAYEIPEUOTOC TTATWVTAG TA
TIAAKTPA «<» 1] «>». TN OUVEXELD, TATHOTE TO MAKTPO «OK» 1] TO TARKTPO
&vap&ng yla va EeKIVAOETE TO HayEipepa.

» O moAupdyelpag Eekivael Tn Aettoupyia payelpépatog «Oatmeal» [XUAd¢
Bpwungl. Ot Auyvieg Twv MARKTPWVY évapéng kat «OK» ewtifovtal, n
OUOKEUN KAVEL évav XapaKTnNPLoTIKO fixo Kat n oBovn eugavilel tov

@ XPOVO TTOU OTTOMEVEL.



« 2T0 TENOG TOU MAYEIPEUATOG, O NXOC Oa OKOUOTEl TPEIS POPEC, O
moAupdyeipac Ba TeBei oe Aeirtoupyia ocuvtripnong oto (eotd, Ba
ep@avioTei n évdelén «Keep Warm» [Zuvtripnon oto (e0to] otnv 006vn
Kat n 08évn Ba eppavioel Tov xpovo cuvtrpnong oto (eotd. Ot Auyvieg
évapénc kat «OK» @wtiovtal katd tn SldpKEld TNG CLVTHPNONG OTO
(e0T0.

« Na va dakoyete ™ Aeitoupyia ouvtrpnong oto (€0TO, MATAOTE TO
nmAikTpo «Evap&n/Anén». Emiong, umopeite va akupwoTe Tn Aettoupyia
ouvtpnong oto (e0Té MaATWVTAG TOaPATETARéVA To TIARKTPO «OK/
AkUpwony.

« MO payelpeutei 0 XUNOG Bpwung, mpémel va katavalwOei evtog 1
wpag.

11 - AEITOYPTIA TIA NTAMIAINTK

« MNatoTe 1o MARKTPO «MeVoU» yia va EIGENDETE OTIC EMAOYEC UEVOU. X TN

OUVEXELQ, TTATAOTE «<» 1 «>» YIa va eMAEEETE ToV aplBud 11 oTo pevoy

Kal matote «OK» yla va EMKUPWOETE TNV EMAOYN 00C.

O mpoemAeypévog Xpovog Mayelpépatog avafoofrivel otnv 08dévn

KOl UTTOPEITE VA TTIPOCAPUOCETE TOV XPOVO HAYEIPEUOTOC TTATWVTAG TA

TIAAKTPA «<» 1] «>». TTN OUVEXELD, TTATHOTE TO MAKTPO «OK» 1] TO TTARKTPO

&vap&ng yla va EeKIVAOETE TO HayEipepa.

« O molupdyelpag &ekivdel ™ Aertoupyia payelpépatog «Dumpling»

[NtapmAvyk]. Ot Auyvieg Twv mMANKTpwv évapéng kat «OK» gwtiCovtal,

N OUOKEUHN KAVEL £vav XOPAKTNPIOTIKO NXO Kal n 08ovn gpavifel Tnv

¢vSei€n (AL £ katd t Sidpkela Tne @dong Bpacpou. To Kamdki pémel

Va TTAPAUEVEL KAEIOTO 000 SlapKei autd To otddio.

‘Otav 10 vepo Bpddel, 0 TOAUPAYELPAG ONUAIVEL TOV XOPAKTNPLIOTIKO X0

TTEVTE POPEC, EISOTTOIWVTAC OOG OTI TIPETTEL VA TIPOCOECETE TA VTIAUTAIVYK.

Avoifte To Kamdki Kat BANTE Ta VTAUTAIVYK UECO OTO UTTOA.

A@AOTE TO KATTAKL AVOlXTO Kal TATAOTE To MARKTPO évapéng i To «OK»

yla va EEKIVAOEL TO payeipepa Twv VTIAUTAIVYK. Ot AUXVIEC TWV TTARKTPWV

évapéng kat «OK» gwrtiovtal, n cUoKeLN KAVEL Evav XApaKTNPIOTIKO NXO

Kat n 086vn eppavilel Tov XpOVO TTOU AmTOUEVEL

+ 210 TENOG TOU HAYEIPEUATOC, O IXOC B AKOUOTE! TPELG POPEG.

« H Aertoupyia yia vraumAivyk Sev mepihapfBdvel otddio cuvtrpnong oto
(e0T0.

Mpogidomoinon: To KAMAK! TPEMEL VA TIAPAMEVEL AVOIXTO KATA TN

AsclToupyia payelpEUATOC VIAUTAIVYK.

EL




12 - AEITOYPIIATIA ZYMAPIKA

« MNatoTe 1o MARKTPO «MEeVoU» yla va EIGENDETE OTIC EMAOYEC UEVOU. XTN

OUVEXELQ, TTATAOTE «<» N «>» YIa va eMAECETE TOV aplOud 12 01O peEVOU

Kat matrioTe «OK» yla va EMKUPWOETE TNV EMAOYN 0AG.

O mpoemAeypévog Xpovog Mayelpépatog avafBoofrivel otnv 08dévn

KOl UTTOPEITE VO TIPOOAPUOCETE TOV XPOVO HAYEIPEUATOG TTATWVTAG TA

TIANKTPO «<» 1] «>». TN OUVEXELQ, TTATAOTE TO MARKTPO «OK» i} TO TAKTPO

évapéng yla va EeKIVAOETE TO HayEipepa.

O moAupdyelpag Eekvagl Tn Aeitoupyia payelpépatoc «Pastar [Zupapikal.

Ot Auyvieg Twv mMARkTpwv évapéng kat «OK» ewtifovtal, N CUOKeUN KAVEL

évav XapaktnploTikd Nxo Kat n 08évn sppavifel Tnv évoelén m

KATA TN S1dpKela TG PAonG Bpacpov. To KATAKL TTPETTEL VA TTOPAUEVEL

KAELOTS 600 Slapkei autd To otadio.

‘Otav 10 vepo Bpddel, 0 TOAUPAYELPAG ONUAIVEL TOV XOPAKTNPLIOTIKO X0

TTEVTE POPEC, EIGOTIOIWVTAG 0AG OTI TIPETEL va TIPOoBEoeTe Ta (UHAPIKA.

Avoite To Kamaki kat BAATe Ta {UPAPIKA HECA OTO UTTOA.

A@AOTE TO KATTAKL AVOoIX TS Kal TAaTAoTE To MARKTPO évapéng i To «OK»

yla va Eekivroel To payeipepa Twv UHAPIKWV. Ot AuXVieS TwV MARKTPWY

évapéng kat «OK» gwrtiovtal, n CUOKELN KAVEL Evav XApaKTNPIOTIKO X0

Kat n 006vn eppavilel Tov XpOVo TTOU ATTOUEVEL

+ 210 TENOC TOU HAYEIPEUATOC, O IXOC B AKOUOTEL TPELG POPEG.

« H Aertoupyia yia Qupapikd dev mepthaufavel otddlo cuvtipnong oto
(e0T0.

Mpogidomoinon: To KAMAK!I TIPEMEL VA TIAPAMEVEL AVOIXTO KATA TN

A&ttoupyia payeipéparoc {UHAPIKWV.

13.- AEITOYPFIATIA ®OYZKQMA YOMIOY

« MNatoTe 1o MARKTPO «MeVoU» yia va EIGENDETE OTIC EMAOYEC UeEVOU. 3TN
OUVEXELQ, TTATAOTE «<» f «>» Yla va eMAEEETE ToV aplBud 13 oTo pevoy
Kat TatoTe «OK» yla va EMKUPWOETE TNV EMAOYN 0AG.

« O mpoem\eypévog Xpodvog payelpéuatog avapoofrivel otnv 0Bovn
KOl UTTOPEITE VA TIPOCAPUOCETE TOV XPOVO HAYEIPEUOTOG TTOTWVTAG Ta
TANKTPA «<» 1] «>». T OUVEXELD, TTATAOTE TO MANKTPO «OK» i} TO TAKTPO
évapéng yla va EeKIVOETE TO payeipepa.

« O mohupdyelpag Eekivdel tn Aertoupyia payelpépatog «Bread Rising»
[DoVokwpa Ywuiov]l. Ot Auyviec Twv TARKTpwY évapéng kat «OK»
@wTtifovTal, N CUOKEUN KAVEL évav XApaKTNPIOTIKO AXO Kal n 08dvn
eU@avilel ToV XpOVO TTOU ATTOUEVEL




+ 210 TENOG TOU HAYEIPEUATOC, O IXOC B AKOUOTE! TPELG POPEG.
« H Asitoupyia yia @oUokwpa Ywuiov Sev mephapfBavel otadio
ouvtpnong oto (eoTo.

14.- NEITOYPTIATIA BPEOIKH TPOOH

« MNatoTe 10 MARKTPO «MeVoU» yia va EIGENDETE OTIC EMAOYEC UEVOU. X TN
OUVEXELQ, TTATAOTE «<» 1 «>» YIa va eMAECETE TOV aplOud 14 01O peEVOU
Kal matiote «OK» yla va EMKUPWOETE TNV EMAOYN 0AC.
O mpoemAeypévog Xpovog Mayelpépatog avafoofrivel otnv 08dévn EL
KOl UTTOPEITE VA TTIPOCAPUOCETE TOV XPOVO HAYEIPEUOTOC TTATWVTAG TA
TIAAKTPA «<» 1] «>». TTN OUVEXKELD, TATHOTE TO MAKTPO «OK» 1] TO TTARKTPO
&vap&ng yla va EeKIVAOETE TO HayEipepa.
« O moAupdyelpag ekivdsl Tn Aertoupyia payelpéuatog «Baby Food»
[Bpepikr Tpo@n]. Ot Auxvieg Twv mMARKTpwv évapéng kat «OK» pwtiCovtal,
N OUOKEUH KAVEL évav XOPaKTNPIOTIKO X0 Kal n 08ovn gugpavifel Tov
XPOVO TTOU OTTOMEVEL.
3T0 TENOG TOU UAYEIPEUATOC, O HXOG Ba aKouoTel TPEIG QOPEG, O
moAupdyelpac Ba tebei oe Aeitoupyia ocuvtripnong oto (eotd, Ba
eppaviotei n évéelén «Keep Warm» [Zuvtripnon oto (eotd] otnv 08dvn
Kat n 08évn Ba eppavioel Tov xpovo cuvtrpnong oto (eotd. Ot Auyvieg
évapéng kat «OK» @wtiovtal katd tn SlapKEla TNG CLVTAPNONG OTO
(eoTo.
MNa va dlakoYPete N Aertoupyia cuvtripnong oto (€0TO, MATHOTE TO
m\AkTpo «Evap&n/Anén». Emiong, umopeite va akupwoTte Tn Asttoupyia
ouvtpnong oto (€0TO MATWVTAC TTOPATETAMEVA TO TIARKTPO «OK/
AkUpwaony.
« Na Adyoug ac@delag Tpo®ipwy, n Asltoupyia cuvtrpnong oto (e0To
Slapkei povo 1 wpa.
Inueiwon: MOAiC paysipeutei n  Bpe@iky  Tpo@r, TPEMEL va
KatravaAwOei vtoc 1 wpac.

15 - AEITOYPTIA AMOXTEIPQTH

« Matriote To MAAKTPO «MevoU» yia va EIOENDETE OTIG EMAOYEC JEVOU. 3TN
OUVEXELQ, TTATAOTE «<» 1 «>» YIa va eMAEEETE TOV aplOud 15 01O peEVOU
Kal matiote «OK» yla va EMKUPWOETE TNV EMAOYH 00C.

« O mpoem\eypévog Xpovog Hayelpéatog avapoofrivel otnv 0Bdvn
KOl UTTOPEITE VA TTIPOCAPUOCETE TOV XPOVO HAYEIPEUATOG TTATWVTAG TA
TIAAKTPA «<» ] «>». £TN OUVEXKELD, TTATAOTE TO MARKTPO «OK» 1] TO TARKTPO
évapéng yla va EeKIVAOETE To payeipepa.

111



« O molupdyeipag &ekivdel Tt Aertoupyia payeipépatog  «Sterilizer»
[AnootelpwTric]. Ot Auxvieg Twv MANKTpwv évapéng kai «OK» pwtiCovtal,
N OUOKEUH KAVEL £vav XOPaKTNPIOTIKO X0 Kal n 08ovn gugpavilel Tov
XPOVO TTOU OTTOMEVEL.

« 210 TéAOG TNG AelTOUpPYiag, o fiX0G Ba aKOUOTEl TPEIG YOPEG.

« H Aertoupyia amootelpwtr Sev mepidapBdvel otadlo cuvtpnong oto
(eoTo.

+ Ta UIMUTIEPO KAl Ol TIEPIEKTEG TIPETTEL VA Eival YEUATA VEPO TIPIV ATTO TNV
TOToB£TNO} TOUG OTO UITOA YIA TNV ATTOPUYK) OXNUATIOHOU GUCONSWY
aépa, ot omoieg Ba pmopovoav va emnpedoouv T Sladikacia
anmooTeipwong.

16 - AEITOYPIIA OMEAETAZ

« MNatoTe 1o MARKTPO «MeVoU» yia va EICENDETE OTIC EMAOYEC HEVOU. 3TN
OUVEXELQ, TTOTAOTE «<» f «>» yla va eMAEEeTE ToV aplBud 16 0TO pevoy
Kal matoTe «OK» yla va EMKUPWOETE TNV EMAOYK 0AG.

« O mpoem\eypévog Xpodvog payelpéuatog avapoofrivel otnv 0Bovn
KOl UTTOPEITE VA TIPOCAPUOCETE TOV XPOVO HAYEIPEUATOG TTOTWVTAG Ta
TIANKTPA «<» 1] «>». T OUVEXELD, TTATAOTE TO MANKTPO «OK» i} TO TAKTPO
évapénc yla va EeKIVHOETE TO HaYEipEA.

+ O moAupdyelpag &ekivael Tn Asitoupyia payelpépatog «Omelettex
[Opelétal. Ot Auyviec Twv MANKTpwv évapéng kat «OK» owtiCovtay,
N OUOKEUN KAVEL €vav XOPaKTNPIOTIKO X0 Kat n 08ovn gupavifel Tov
XPOVO TTIOU OTTOMEVEL

+ 2T0 TENOG TOU MAYEIPEUATOG, O NXOC Oa OKOUOTEl TPEIS POPEC, O
moAupdyeipac Ba teBei oe Aeitoupyia ocuvtripnong oto (eotd, Ba
ep@avioTei n évdelén «Keep Warm» [Zuvtripnon oto (e0to] otnv 006vn
Kat n 08évn Ba epavioel Tov xpovo cuvtripnong oto (eotd. Ot Auyvieg
évapénc kat «OK» @wtiovtal katd tn SldpKEld TNG CLVTHPNONG OTO
(e0T0.

- Na va dakoyete ™ Aeitoupyia ouvtrpnong oto (€0TO, MATAOTE TO
mAikTpo «Evap&n/Anén». Emiong, umopeite va akupwoTe Tn Aettoupyia
ouvtpnong oto (e0Té MATWVTAG TaPATETARéVA To TIARKTPO «OK/
AxkUpwony.



17 -AEITOYPTIA EMIAOPNIOY

« MNatoTe 1o MARKTPO «MEeVoU» yla va EIGENDETE OTIC EMAOYEC UEVOU. XTN
OUVEXELQ, TTATAOTE «<» N «>» YIa va eMAECETE TOV aplOud 17 01O peEVOU
Kat matrioTe «OK» yla va EMKUPWOETE TNV EMAOYN 0AG.

+ O mpoem\eypévog Xpovog payelpépatog avapoofrivel otnv 0Bdvn
KOl UTTOPEITE VO TIPOOAPUOCETE TOV XPOVO HAYEIPEUATOG TTATWVTAG TA
TIANKTPO «<» 1] «>». TN OUVEXELQ, TTATAOTE TO MARKTPO «OK» i} TO TAKTPO
évapéng yla va EeKIVAOETE TO HayEipepa.

« O molupdyelpag Eekivael Tn Asitoupyia payelpépatog  «Dessert»
[Embopmio]. Ot Auyvieg Twv MARKTPpwVY évapéng kat «OK» @wtiCovtay,
N OUOKEUN KAVEL €vav XOPaKTNPIOTIKO X0 Kal n 08ovn gugpavifel Tov
XPOVO TTOU ATTOMEVEL.

« 210 TéAOG TNG AelToUpYiag, o 1iX0G Ba aKOUOTEl TPEIG POPEG.

« H Aertoupyia embopmiov dev mephapfavel otddlo cuvtrpnong oto
(eoTo.

18 - AEITOYPTIATIATIAOYPTI

« Matriote To MAAKTPO «MeVoU» yia va EIGENDETE OTIG EMAOYEC PEVOU. 3TN
OUVEXELQ, TTATAOTE «<» 1 «>» yIa va eMAEEETE TOV aplBud 18 01O pevoy
Kal matiote «OK» yla va EMKUPWOETE TNV EMAOYH 00G.

« O mpoem\eypévog XpOvog HayelpEéUaTog avapoofrivel otnv 0Bovn
KOl UTTOPEITE VA TIPOCAPHUOCETE TOV XPOVO HAYEIPEUATOG TTATWVTAG TA
TIAAKTPA «<» 1] «>». TN OUVEXELD, TATAOTE TO MARKTPO «OK» 1] TO TARKTPO
évapéng yla va EeKIVAOETE To payeipepa.

- O molupdyelpag Eexivdel Tn Aertoupyia  payelpépatog  «Yogurt»
[MaovpTll. Ot Auyvieg Twv MARKTPWY évapéng kat «OK» ewtifovtal, n
OUOKEUN KAVEL €vav XapOKTNPLIOTIKO X0 Kal n o0ovn epgavilel Tov
XPOVO TTIOU OTTOMEVEL.

+ 210 TéNOG TNG AelToupyiag, o iXoG Ba aKouoTEl TPEIG YOPEG.

« H Aertoupyia yia yiaovptt Sev mepihapfBdvel otddlo ouvtripnong oto
(€0T0.

- Katd tnv mapackeun ylaouptiol umopouv va Xpnotpomnoinfoiv
yudAwva mupipaya okeun KatdAAnAa yia ¢oupvo.




EMINOIH ZYZTATIKQN FIA TIAOYPTI

FaAa

T gidoug yala pmopei va xpnotpomotnOsi;

‘ONe¢ ol ouvtayéC MaG (EKTOC av emonuaivetal KATL SLAPOPETIKO)
mpoPAémouv TN Xpnon ayehadivol  ydlokto¢.  Mmopeite  va
XPNOIUOTIOINOETE PUTIKO YAAA OMw¢ YaAa amd odyla yia mapddeyua,
KaBw¢ Kat yala mpofelo 1 KATolkiolo, aA\d o€ avaloyn mepimtwon, n
TTUKVOTNTA TOU YIAoUPTIOU UopEi va Slagépel avaloya e To €idog Tou
ydhaktog mou Ba xpnotpomoindei. To vwmd ydha 1 ta yalata pakpdg
Sidpkelag {wneg kat OAa ta ydhata mou meplypdgovtal mapakdtw ivat
KATAAANAQ yla TN CUOKEUR 00C:

- Anootelpwpévo yala pakpdg dSidapkelag: To  yada  uPnAig
Bepuikng emefepyaoiag dnuioupyei mo o@IXTO ylaovptl. H xprion
NUATOROUTUPWHEVOL YANOKTOC B £XEL WG ATTOTENETUA MYOTEPO OPIXTO
ylaoupTi. QoTd00, UMOPEITE VA XPNOIUOTIOINCETE NUIATTOBOUTUPWHEVO
ydAa kat va mpooBéoeTe pia 1) SU0 KOUTAMEC TN COUTIAC YAAD O€ OKOV.
Naoctepiwpévo yaAa: autd To yala Sivel To KPeUWSES ylaoUpTl He Aiyn
TTETOA OTO TTAVW PEPOG.

Nwmé yaha (yaAa améd aypoktnpa): 1o vwré yaAa xpetaletal fpactpo.
Emiong, ouviotatal va Bpdaletal yia peydlo Xpoviko Sidotnua. Eival
emkivbuvo autd To ydla va xpnolgomoleital xwpi¢ Ppdoipo. Xn
OUVEXELQ, TIPETTIEL VA TO APAVETE VO KPUWOEL, TIPWV Ao Tn XPrion otn
ouokeun oac. H (Ouwon XeNnoIHoToIWVTAC YIAoVPTL armd VWO YAaAa dgv
ouvioTaTal.

Faha og okovn: n Xprion YAAaKTog o€ okovn Ba €xel wg amotéAeoua
€va TTOAU KPeUWSEC yliaoLpTl. AkoAouBnoTE TIC 08nyiec OTO KOUTI TOu
KOTOOKEVAOTH.

EmAé€re mAnpeg ydAa, katrd mpotipnon ydAa uvPpnAig Oeppikng
enefepyaciac pakpdg Si1apkelag.

To vwmo (ppéoko) i} To pn mactepiwuévo yala mpémnel va Bpaletan
KOl 0T GUVEXELO VO KPUWVEL KAl Va agalpeital n métoa.

Napayovtag {Opwong

MNa yuaovptt

Mapaokevaletal amod éva anod Ta mapakdTw:

« ATié (PUOIKO ylaoUpTI TOU gunopiov, e 600 To SuvaTOV PEeYaAUTEPN
nuepopnvia Ajéng, WOoTE TO YIOOUPTI 0AG VA TIEPIEXEL TIEPIOOOTEPOUG
evePYoUC apayovTteg UPWOoNG Ya TIO GPIKTO YIaoUPTL.




« Ano Enpo katePuypévo mapayovta {OPwWoNG. I aUTHV TNV TTEPITTTWON,
akoAouBoTE TOV XPOVO €vePYOTIOINONG, CUMPWVA UE TIG 08nyieg Tou
mapdyovta (Uuwonc. Mmopeite va Bpeite avaloyoug mapdyovteg ota
ooUTIEP MAPKET, TA POPUOKEIQ KAl O KATIOIA KOATAOTAUOTA UYLEIVAG
Slatpoenc.
Ao éva mpPOcE@ATA TIOPOACKEVAOHEVO YLAOUPTL - TIPETEL va
gival QuUOIKO Kal va éxel @Tiaxtei mpoogata. H Swadikacia auth
ovopdaletal kaAiépyela. Metd amd mévte dladikaoieg KaAMIEPYELAS, TO
XPNOILOTIOINHEVO YIAOUPTL XAVEL TOUG EVEPYOUG TTAPAyovTeG {UpWoNG Kal
EMOUEVWG, UTTAPYEL KivOUVOG pEiwong TG TUKVOTNTAG GUOTAONG. T()Ts,
TIPEMEL va EEKIVAOETE Ao TNV ApXr, XPNOILOTIOIWVTAG €Va AYOPACHEVO
ylaoUpTl Tou gunopiou A évav npod katePuyuévo mapdyovta {Upwong.
Edv éxete BpacelTo yala, mepiuéveTe HéXplva OTacel o€ Ogpokpacia
dwpatiou mpiv ané Tnv mpocsOkKn Tou mapdyovra {Opwonc.
H moA0 uynAn BsppdTnTa pmopei va KatacTpEPEl TiG 1I810TNTEC TOu
mapdyovta {Opwong.
Xpovog {upwaong
« To ylaoupti oag Ba xpelaotei amod 6 éwg 12 wpeg {Vpwong, avdoya pe
Ta Bacikd cUCTATIKA KAl TO ATMOTENECUA TTOU BENETE va TTIETUXETE.

PevotétnTa | | | | | | | Zoixto
M\uko | | | | | | | ‘O&wvo
6 wpeg 7 wpeg 8 wpeg 9 wpeg10 wped 1 wped 2 wWPEeS

« MOA¢ ohokAnpwOei n Stadikacia MAPACKEUNE YIAoUpTIOU, TO YIOoUPTL
nipémelva TomoBeTnOei 0To YPuyeio yia TOUNAXIOTOV 4 WPEC KAl UITOPE( va
SlatnpnBei otnv YO&N €we 7 NnUéEPEC TO TTOAU.

19 - AEITOYPIIA TIA MAPMENAAA

« MNatoTe 10 MARKTPO «MeVoU» yia va EIGENDETE OTIC EMAOYEG UEVOU. X TN
OUVEXELQ, TTATAOTE «<» 1 «>» YIa va eMAEEETE ToV aplBud 19 oTo pevou
Kal matiote «OK» yla va EMKUPWOETE TNV EMAOYN 0AC.

+ O TpOEMAEYHEVOG XPOVOG MayElpéuaTog avapoofrivel otnv oBdvn
KOl UTTOPEITE VA TTIPOCAPUOCETE TOV XPOVO HAYEIPEUOTOC TTATWVTAG TA
TIAAKTPA «<» 1] «>». TTN OUVEXELD, TTATHOTE TO MAKTPO «OK» 1] TO TARKTPO
€vap&ng yla va EEKIVAOETE TO HaYEipEA.



« O molupdyelpag Eekivdel Tn  Aeltoupyia  payelpépatog  «Jam»
[Mappehadal. Ot Auyvieg Twv MARKTpwv évapéng kat «OK» gwtiCovtal,
N OUOKEUH KAVEL £vav XOPaKTNPIOTIKO X0 Kal n 08ovn gugpavilel Tov
XPOVO TTOU OTTOMEVEL.

« 210 TéAOG TNG AelTOUpPYiag, o fiX0G Ba aKOUOTEl TPEIG YOPEG.

« H Aertoupyia yla papperdda dev mepihapfavel otadlo ouvtpnong oto
(eoTo.

Mpo&1Somoinon: T0 KAMAKI MPEMEL VA TTAPAUEVEL AVOLXTO KATA Th

A&iToupyia mapackevng pappeladac.

20 - AEITOYPTIATIA ZEZTAMA

« MNatoTe 10 MARKTPO «MeVoU» yia va EIGENDETE OTIC EMAOYEC UEVOU. X TN
OUVEXELQ, TTATAOTE «<» N «>» YIa va eMAEEETE TOV aplBud 20 01O peEVOU
Kal matote «OK» yla va EMKUPWOETE TNV EMAOYN 0AC.

O mpoemAeypévog XpOvog Hayelpépatog avaBoofrvel otnv 00ovn
KOl UTTOPEITE VA TTIPOCAPUOCETE TOV XPOVO HAYEIPEUOTOC TTATWVTAG TA
TIAAKTPA «<» 1] «>». TTN OUVEXELD, TATHOTE TO MAKTPO «OK» 1] TO TTARKTPO
évap&ng yla va EeKIVAOETE TO HaYEipEpA.

« O moAlupdyelpag ekivdgl Tn Aertoupyia payelpéuatog «Baby Food»
[Bpepikn Tpo@n]. Ot Auxvieg Twv mMARKTpwv évapéng kat «OK» pwtiCovtal,
N OUOKEUH KAVEL évav XOPaKTNPIOTIKO X0 Kal n 08ovn gugpavifel Tov
XPOVO TTOU OTTOMEVEL.

310 TENOG TOU UAYEIPEUATOC, O HXOG Ba aKOUOoTEl TPEIG QOPEG, O
moAupdyelpac Ba tebei oe Aertoupyia ocuvtripnong oto (eotd, Ba
eppaviotei n évéelén «Keep Warm» [Zuvtripnon oto (eotd] otnv 08dvn
Kat n 08évn Ba eppavioel Tov xpovo cuvtrpnong oto (eotd. Ot Auyvieg
évapéng kat «OK» @wtiovtal katd tn SlapKEla TG CLVTAPNONG OTO
(eoTo.

MNa va dlakoYPete T Aertoupyia cuvtripnong oto (€0TO, MATHOTE TO
m\ikTpo «Evap&n/Anén». Emiong, umopeite va akupwoTte Tn Asttoupyia
ouvtpnong oto (€0TO MATWVTAC TTOPATETAMEVA TO TIARKTPO «OK/
AkUpwaony.

H emavahapfavopevn Asitoupyia yia {éotapa oe mepimtwon
unepBoMKAG 1} TOAU pIKPHG TOOOTNTAG PUI0U KaTd TN S1dpKEIa TOU
paysgipéparog, Oa éxel wg amotéAeopa va KOARGEL gTov MuBuéva
Kapuévo podt.

To {éotapa kpuou pullov pmop&i va mMPoKaAéGEl LUPWSIA KAPHEVOU..
Moté va pn xpnowpomoleite tn Asitoupyia yia {éotapa yia To
emaywpa @ayntov.




NEITOYPTIA <MY RECIPES (D1Y)» [Ol ZYNTATEZ MOY
(KANTO MONOZX 20Y)

H Aertoupyia «My recipes» [O1 ouvtayég pou] €xouv oxedlaoTtel yia va

QATTOUVNMOVEVUOULV TIC AYATTNUEVEG OOC PMAYEIPIKES ETTIAOYEC.

« Matote To MARKTPO «My recipes» [O1 cuvTtayég poul 2 @opég yia va
€10€N\OeTe 01O pevou DIY [Kavto povog ocoul. H Auyvia évdeigng b 1
QwTifeTal pe KOKKIVO Xpwua. Mmopeite va al\d&ete To mpoypaupa DIY
arné 1o 1 07O 4 TATWVTAG TA TTARKTPA «<» ] «>».

« 21NV 0846vn epaviletal o TPOEMAEYUEVOC XPOVOG UAYEIPEUATOC Kal N
mpoemAeyHéVn BepuoKpacia payelipéuatoc. Xtn Asitoupyia DIY [Kdvto
HOVOC ooU] Umopouv va pubuioTolV Kat ot SU0 AUTEC EMAOYEG.

+ Av Bé\eTe va pUBUICETE TIC TPOEMIAEYUEVEC TTAPAUETPOUG, TTATHOTE TO

TAAKTPO «XpOvog/Oepuokpaaia.

To mpwto mAtna emTPEMel TNV aAayr OEPUOKPATIAC HAYEIPEUATOC,

n omoia avafoofryvel, n évdeifn Oepuokpaciac avdfel, Matnote

TO TARKTPO «<» I TO «>» Yld vd TIPOCOPMOCETE TN Bepuokpacia

HayelpéUatoc. XTn ouvéxela, matiote «OK» | To mMARKTpo «Xpdvog/

Ogppokpaciar yla EMKUPWON

3TN OUVEXEl, UMopeite va al\déete Tov XpOvo HayEIPEUATOG, O

omoiog avaBoofrivel, n évdeln xpovou avdaPel. PuBuiote tov xpodvo

HAYEIPEPATOC TIATWVTAG TO TIARKTPO «<» I TO «>». TN OUVEXELQ,

natiote 1o MARKTPO «OK» 1} To MAKTPO «XpOvoc/@eppokpaaia» yia va

EeKIVNOETE TO payEipepa.

« Ot Auyviegc Twv mMA\RKTpwv évapéng kat «OK» @wTtifovtal, n ouoKeun

KAVEL évav XapaKTNPIoTIKO fiXo Kal n 006vn eugavilel Tov xpovo mou

amopével. H évéelén tng emAeypévng Aertoupyiag DIY [Kdvto povog oou]

pwrtieTal.

3T0 TENOG TOU UAYEIPEUATOC, O HX0G Ba aKoUuOoTel TPEIG QOPEG, O

moAupdyelpac Ba tebei oe Aertoupyia ocuvtripnong oto (eotd, Ba

eppaviotei n évdelén «Keep Warm» [Zuvtripnon oto (eotd] otnv 08dvn

Kat n 08évn Ba eppavioel Tov xpovo cuvtrpnong oto (eotd. Ot Auyvieg

évapéng kat «OK» ewtiovtal katd tn SldpKEla TG CLVTAPNONG OTO

(eoTo.

Av n Bsppokpagia givai katw ané 70 °C, n cuvtpnon oto Oeppd dev

givai S1a0éopun.

Av_n Ogppokpacia givat otoug 70 °C, n cuvtipnon oto Bgpuo

EmMTIpENMETAL

EL




- Na va dakoyete ™ Aeitoupyia ouvtpnong oto (€0To, TIATAOTE TO
mANkTpo «Evap&n/Anén». Emiong, pmopeite va akupwoTe T Aeltoupyia
ouvtpnong oto (e0Té MaATWVTAG TapateTapéva 1o MARKTpo «OK/
AxUpwonp.

+ H Aermoupyia évapéng pe xpovokaBuotépnon ivat S1abéoiun povo av n
Oeppokpaocia pubuiong eivat mavw amd 90 °C.

NAEITOYPIIA «<KEEP WARM» [EYNTHPHXH XTO ZEXTO]

Mn avtépatn Asttovpyia cuvtipnong oto {eoTo

MNa va &ekivioeTe TN Mn autépatn AElToupyia cuvtipnong oto {eoTo,
TOTAOTE TO MARKTPO «Xuvtrpnon oto (eotd» 2 popéc. H évdelln «Keep
Warm» [Zuvtripnon oto {eoTto] eppaviletal otnv 006vn, 0 TOAUHAYEIPAG
TOPAYEL évav XOPAKTNPLIOTIKO NXO KAl n 0Bdévn eugavilel Tov xpdévo
ouvtpnong oto (eoTo.

Avutopatn Asttovpyia ouvtripnong oto {eo0T1o:

O molupdyelpag Ba €10é\Oel autépata OTnNV KATAoTaon CUVTHPENONG
0t1o (€0TO 0TO TENOC TOU HayeElpépaTtog (kdmola pevou e€atpouvtal). O
TTOAUMAYELPAG ONUAIVEL TOV XOPAKTNPIOTIKO NXO TPEIG POPEC, ELCEPXETAL
auUTOMATA 0TN AElToupyia cuvtripnong oto (eoTo, n évoelfn «Xuvtripnon
oto (eotd» avdfel kal n 086vn eupavifel Tov XpOvo GUVTHPNONG OTO
(eoTo.

MNa akVPwWon TOU AUTOUATOU KUKAOU 0UVTHPNOoNC 0To {£0TO, MATHOTE
T0 MARKTPO «TuvTipNnon oTo {€0TO» yia 5 guvexOpeva Seutepolenta.
H cuokeur) Oa KAvel évav CUVEXOHEVO XAPAKTNPIOTIKO NX0. H évdei€n
ouvtipnong oto {eo16 Ba avacBoofriost 3 wopéc kat Oa onosl.

Na ouvéysla TOoU autoparouv KUKAoOu cuvtipnong oto {e0To,
matote £avd To MARKTPOo «Tuvtpenon oto {E0TO» yia 5 cuvexopeva
deutepoAenta. H guokeun Oa KAVEL évav CUVEXOEVO XOPAKTNPLOTIKO
nxo. H évé&i&n ouvtipnong oo {016 Ba avacBooPriosl 3 wopéc Kat
BOa ofnost.

AEITOYPTIA ENAP=HXZ ME XPONOKAOYZXZTEPHZH

+ O xpdvog évapéng ue XpovokabuoTépnon avTIOTOIXED OTOV XPOvo
OAOKAPWONC TOU HAYEIPEUATOC.




- Na va xpnotgomnoijoete T Aeitoupyia évapéng pe xpovokabuoTtépnon,
mpwta emAEéETE €éva  TIPOYPOMHMA  HOYEIPEUATOG KOl TOV  XPOVO
payelpépatog (kdmota pevol efatlpolvtal). XTn OUVEXELD, TIATHOTE
To mMA\AKkTpo «Evapén ue xpovokabuotépnon», o moAupdyeipac Ha
ONUAVEL évav XOpaKTNPLOTIKO A0, N évoelén «Delayed start» [Evapén pe
xpovokaBuatépnon] avdBel kal o Xpdvog HayelpEUATOG avaBooBrveL

+ O mpoemAeypéVog Xpovog Ba aAAEEL avAloya e TOV EMAEYUEVO XPOVO
HAYEIPEUATOC.

« MatAote 10 KoupTi «>» yla avénan Tou xpdvou, MatioTte T0 MANKTPO
«OK» yla emkUpwon. O moAuudyelpag onuaivel évav xapaKTnplorlK()
nxo kat n évéelgn «Evapén pe xpovokabuotépnon» MAPAUEVEL OTNV
00ovn. Ot pwtevég evdeifelg «Start» [Evapén] kat «OK» avdpouv kal o
XPOVOG apxioel va PHETPAEL avTioTpopa.

«'Otav TO XPOVOUETPO @TACEL OTNV WPA HAYEIPEUATOG, N €vOeldn
«Delayed start» [Evapén pe xpovokaBuotépnon] ofrvel kat n évdeién
«Xpbdvog» avdpel. O MOAUMAYEIPAC TTAPAYEL VOV XAPOKTNPIOTIKO NXO
TPEIC POpPEC, Ta pwTa «Evap&n» kal «OK» avdfouv kal n 08ovn epgavilel
TOV EVATTOUEIVAVTA XPOVO HOYEIPEUATOG.

ZXETIKA ME THN OANOKAHPQXZH TOY MATEIPEMATOXZ

« Avoifte To Kamakt - €ik. 1.

« Xpnolgomolnote pia mdotpa kKoudlivag 1 éva yavtl goUupvou yia va
APAIPECETE TO HAYEIPIKO UITOA Kal ToV SiOKO atpou - €1k, 12,

« ZepPipete TO QAYNTO XPNOILOTIOIWVTAG TO TIAACTIKO KOUTAAL TIOU
TIAPEXETAL PE T OUOKEUN 0ag.

« To @aynto Ba mapapeivel (e0TO yia £wG Kal 24 WPEG,

- Matiote t0 MAKTPO «Xuvtripnon oto (eo0t6 / AkUpwon» yia va
OoTapATAOEL N Agltoupyia cuvtripnong oto (eoTo.

« BydAte n ocuokeur ané tnv mpida.

AANEZ MAHPOOOPIEX

« H ouokeun éxel Aertoupyia pvijung. Ze mepimtwon S1aKom¢ pEVUATOC, O
TTOAUMAYELPACOAATTO VN LOVEVCEITNV KATAOTACH UAYEIPEUATOCAKPIBWE
nipv amd ™ Slakomn kat Ba ouvexioel T Sladikaoia payelpépatog av
TO pelua emavéNDeL evtog 2 SeutepolémTwy. Av n SIAKOTH PEVHATOG
Slapkéael mavw amo 2 SeutepdAemTa, o MOAUMAYELPAC Ba AKUPWOEL TNV
TIPONYOUHEVN AelTOLpYia payelpéuatog Kat Ba emavéNbel og katdotaon
QAVOUOVH).
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« MapakaheioBe va pnv avoiyete TO KaAmakl KAtd Tn OldpKEld TOU
HOYEIPEUATOC YIa VA EAEYEETE TNV TTOPEIA TOU.

KAOGAPIZMOZX KAI ZYNTHPHZH

« Mdvta va BePawwveote 6T 0 MOAVUAYEIPAG gival eKTOG TPICag Kat €xeL
KPUWOEL TEAEIWC TPV amd Tov Kabaplopd Kal Tn cuvtrpnon.

« Juviotdtal Bepud n ouokeun va kabapiletal Yetd amod kAbe xprion e
€va opouyyapl - €IK. 13.

Mrmio, kah@Bu atpov (sik. 14)

« Xpnotpormoleite (€0TO VEPO KAl LYPO TMATWV yid va KaBapileTe TO UImOA
Kal To KAAABL atpov. Agv ouvioTdtal N XPron YUAAIOTIKWV OKOVWY Kal
UETANNIKWY OTTOYYWV.

« AV To @aynTo €xel KOMNNOgL oTov TMUBUEVA, UTOpPEiTE va TIPooBéoeTe
VEPO OTO UTTOA Yia va MOUALACEL yia Aiyo, TPV ard To TTAUGIJO.

+ ZTEYVWOTE TO UITOA TTPOOEKTIKA.

« To pmoA kat To KaAAOL atpou pumopouv emiong va xpnotpomnoinfolv pe
QAOPANELN OTO TTAUVTHPLO TILATWV.

®povTtida Tou pmoA

« Ma 1o pmo), akoAouBoTE TIC TAPAKATW 0dNYiEC e TTPOCOXN:

« NMa ™ Stapuiaén TG TOIOTNTAG TOU UMOA, CUVIOTATAL VA HNV KOBETE
ayNnTo HECA OE aUTO.

« Mnv exdoete va BaAeTe Kal TAAL TO UITOA THOW 0TOV TOAUPAYELPA.

« XpNOIMOTOIoTE TO TAAOTIKO KOUTAAL 1| éva UAIVO KOUTAAL Kat Oxl
KATTO10 METAANIKO OKEVOC YIa VA aTTOPUYETE TN 9Bopd otov mubuéva tou
UTTOA - €1K. 15.

« Na va amoguyete tov Kivouvo dtaBpwong, unv Balete EUdL 0TO HITOA.

« To xpwHa TNG EMEPAVELAG TOU PTTOA pmopei va aANAEeL PeTd amd TNV
TIPWTN XPHoN N META amé HaKpoxpovia Xpron. AuTr n aAlayr 0To Xpwua
o@eiletal otn mMidpacn Tou ATHOU Kal Tou VEPOU Kal Sev emnpeddlel Tn
Aelrtoupyia Tou MOAUUAYELPQ, oUTE €ival emikivduvn yla Tnv vyeia cag.
Mmopeite va ouveyioeTe va TO XPNOLUOTIOIEITE e ATTOAUTN AOPANELQL.



KaBapiopdg tng pikpofaiBidacg misonc.

- Na va kaBapioete T pikpoPaiPida mieong, PydAte TV amd 10 KAMAKL
- €IK. 16, KAl avoifte TNV TEPIOTPEPOVTAC TNV TIPOC TNV KateLOBuUvVoN
«open» [avolyua] - €ik. 17A kat 173. Metd tov kaBapiopdg, okouriote
KOl OTEYVWOTE TNV KAl OTN CUVEXELD, PEPTE O ema@r Ta SVo Tpiywva
TV SU0 HEPWV KAl TIEPIOTPEYTE TTPOG TNV KatewBuvon «close» [KAeiolpo]
KOl OTN OUVEXELD, TOTTOOETAOTE TNV TTAN 0TO KATTAKL TOU TTOAUMAYELPA -
€1K. 18a kat 18p.

KaBapiopog kat @povtida AAAwV HEPWYV TNG GUCKEUNG

« Bydhte amo v mpia Tn cuokeun Tiptv amo To kabdplopa

+ KaBapiote 1o eWTEPIKO HEPOC TOU TTOAUUAYELPA - €IK. 19, TO ECWTEPIKO
UE€POC TOU KATAKIOU - EIK. 14, Kal TO KAAWSI0, L éva LuypOd TTavi Kal 0Tn
OUVEXELQ, OKOUTTIOTE KAl OTEYVWOTE Td. MnNV XPNOILOTIOLEITE AElAVTIKA
mpoiévTa.

« Mnv xpnotuomnoleite vepo yla va kabapileTe To ECWTEPIKO TOU CWUATOC
NG OUOKEUNG, ylati pmopei va mpokAnBei BAABn otov aebntpa
BeppoTNTAC.

OAHIOxz ANTIMETQMNIZHZ TEXNIKQN NMPOBAHMATQN
n | . )

BdAte Tn ouokeur otV
mipia. Av ol Auvieg

Aev gival avappévn kapia
PWTEVA évoel€n kat dev
uTTAapxel BeppotnTa.

H ouokeun Sev ivat otnv
mpica.

TIOPAPEVOUV OPBNOTEG Kal
Sev umapyel BeppotnTa,
OTEINTE TN CUOKEUN O€ éva
£§ouo1080TNUEVO KEVTPO
0€pPIG Yla EMOKELN.

O1 pwTelvEg eveielg eival
oNoTég al\d n cuokeun
Beppaiveral.

H pwtevi Auyvia givat
Xxahaopévn.

STEINTE T OUOKEUN O€
e€ouolodotnuévo KEVTpo
0£pPIG YO EMOKEUN.




Nepiypaepr
Suclertoupyiag

Aouvn0iotn Slappon
atpoL Katd T SlapKela Tng
XPnone.

Artigg

To kamdki Sev gival KaAd
KAEIOpévo.

Avoi€te kai k\eioTe Eavd To
KOTTAKL.

H pikpoPaABida mieong Sev
gival owoTd TomoOeTnNUEVN.

2TaMATAOTE TO payeipepa
(ByaAte amo v mpila to
TPOIOV) Kat eNéyETe av

n BaABida givat cwotd
ao@aliopévn (ta pépn

va gival KAeldwpéva
petagL Toug) kat owoTd
TOomoOETNEVN.

To kamdkt i To mapéppuopa
£xouv umooTei eBopd.

STEINTE T OUOKEUN O€
£€0V01060TNHEVO KEVTPO
0€pPIg yla EMOKeUN.

To MPOOTATEVTIKO
atpov Sev gival owotd
TomoBeTnpévo.

AQaIPEDTE TO TIPOOTATEVTIKO
atuoU Kai BAAte To 0N
owoTth Béon, kat EekvioTe
KO TTAAL TO payeipepa.

To puT1 Sev €xel payelpeuTEi
KaAd 1 TO payeipepd tou
Slapkei TOANA wpa.

YmepBoAKn 1 ENMTG
TOCATNTA VEPOU, CUYKPITIKA
HE TNV MOCdTNTA TOU
pullov,

Avatpé€te aTtov mivaka yia
TNV mocoTNTA VEPOU.

To pulL Sev éxel payelpeuTel
KaAd 1 To Hayeipepd Tou
Slapkei TOMNA wpa.

Agv €xel BPAOEL EMAPKWIG.

H autépatn Aettoupyia
ouvTPNoNG oTo (e0TO

(to mpoidv mapapével o
TIPOYPAPHA HAYEIPEUATOG 1y
Sev Beppaiveta).

STEINTE T OUOKEUN O€
£€ouolo8oTnUéVo KEVTPO
0£pPIG YO EMOKEVN.

O aleOnTpag oTo MAvw
UEPOC TOU KUKAWUATOG

ZTOpOTAOTE TN AelToupyia
TNG OUOKEUNG Kal
EEKIVAOTE TO TPOYPAUHA
anoé TV apxn. Av To

=0 glval avolxTtog 1 €xel yivel
BpaxukuKAwpa.
O aloOnTPag 0To MAVW
E1 UEPOC TOU KUKAWUATOG

gival avolxTtog 1 €xel yivel
BpaxukuKAwpa.

mPOPANUa emavaAn@Oei,
OTEINTE TN CUOKELN O€
£€0UO1060TNUEVO KEVTPO
0£pPIg Yla EMOKeUN.

MNapatipnon: av 1o EWTEPIKO MO EXEl MAPAPHOPPWOE, CTAPATHOTE

Va TO XPNOILOTIOLEITE KAl AVTIKATAGTHOTE TO PE £éva KatvoUupylo amod
g§ovolodotnuévo Kévtpo oépPig.



DESCRIPCION

1 Cesta de vapor e Botdn "TIEMPO/
2 Medidas de agua y arroz TEMPERATURA"
3 Recipiente de cerdmica f Boton ">": aumentar el
extraible tiempo
4 Vaso dosificador g Boton "OK/CANCELAR"
5 Cuchara para arroz 13 Indicadores de la pantalla
6 Tapa a Indicador "TEMPERATURA"
7 Escudo de vapor interior b Indicador "TIEMPO"
extraible ¢ Indicador "INICIO B
8 Valvula de micropresion RETARDADO"
9 Boton de apertura de la tapa d Indicador "MANTENER
10 Asa CALIENTE"
11 Soporte de la cuchara para e INDICADOR "MIS RECETAS
arroz 1"
12 Panel de control f INDICADOR "MIS RECETAS
a Botén "MENU/MIS 2
RECETAS" g INDICADOR "MIS RECETAS
b Boton "INICIO 3"
RETARDADO/MANTENER h INDICADOR "MIS RECETAS
CALIENTE" 4"
c Botdn "<":reducir el tiempo 14 Carcasa
d Boton "Inicio/Parada” 15 Elemento calentador

16 Cable de alimentacion

ANTES DEL PRIMER USO

Sacar el aparato del embalaje

e Saque el aparato del embalaje y desempaquete todos los accesorios y
los documentos impresos.

o Abra la tapa apretando el botén de apertura situado en la carcasa - fig.
1.

Lea las instrucciones y siga exactamente el método de funcionamiento.

Limpieza del aparato

e Quite el recipiente de cerdmica (fig. 2), el escudo de vapor y la valvula
de presion (fig. 3a 'y 3b).

e Limpie el recipiente, la vélvula y el escudo de vapor con una esponja y
detergente liquido para vajillas.




e Limpie el exterior del aparato y la tapa con un pafo himedo.

e Séquelo bien.

e Vuelva a colocar todos los elementos en su posicion original. Instale
el escudo de vapor en las posiciones correctas en la tapa superior del
aparato. A continuacién, ponga el escudo de vapor detrds de los dos
salientes y empujelo en la parte de arriba, hasta que esté sujeto. Instale
el cable extraible en la conexion situada en la base del robot de cocina.

e Inserte el soporte de cucharas en la pase del aparato (fig. 4).

EL APARATO

e Este robot de cocina multiusos estd equipado con 25 programas de
coccion: hornear, tostar, sopa, estofar, coccion lenta, cocinar al vapor,
arroz, arroz sushi, risotto, harina de avena, bolas de masa hervidas, pasta,
subir masa de pan, alimentos para bebés, esterilizar, tortillas, postres,
yogur, mermelada y recalentar. El robot de cocina multiusos también
tiene un temporizador regulable y una funcién de inicio retardado.

e Cuando se enchufa el cable de alimentacién a la toma de corriente
y a la conexion en la base del robot de cocina, el aparato emite un
pitido largo y todos los indicadores del panel de control se encienden
durante un instante. A continuacion aparece en la pantalla "--" y todos
los indicadores se apagan. El aparato pasa al modo de espera. Ahora
puede seleccionar las funciones que desee del mend.

e Una vez finalizada la coccién, el aparato pasard automaticamente
al modo de mantener en caliente hasta 24 h (dependiendo de las
funciones).

* No toque el elemento calentador cuando el producto esté conectado o
después de cocinar.

e No transporte el producto cunado esté en marcha ni justo después de
cocinar.

e Este aparato esta previsto solo para uso en interiores.

e Funcionamiento del boton de Inicio/Parada. Pulse el boton una vez
brevemente para detener el proceso de coccion y dejar el aparato
encendido para volver a cocinar o para mantener la comida caliente.
Mantenga pulsado el botén para apagar el aparato completamente
cuando haya terminado de cocinar.



PREPARACION ANTES DE COCINAR

Medir los ingredientes - Capacidad méxima del recipiente

e Las marcas de las medidas en el interior del recipiente se indican en
vasos, que se utilizan para medir la cantidad de agua cuando se cocina
arroz.

o El vaso dosificador de plastico que se incluye con el producto es para
medir arroz, no agua. El arroz que cabe en 1 nivel del vaso dosificador
pesa aproximadamente 150 g.

e Los usuarios pueden reducir o aumentar el nivel de agua segtn el tipo
de arroz y en funcién de sus gustos individuales. E

e Dado que la tensioén es diferente dependiendo de la zona, es normal que
se produzcan ligeros derrames de arroz y de agua.

e La cantidad méaxima de agua + arroz no deberia superar la marca mas
alta dentro del recipiente.

No aiiada nunca ingredientes ni agua por encima de la marca del nivel

maximo.

Para cocinar arroz

e Antes de cocinar, mida el arroz con el vaso dosificador y enjuague el
arroz.

e Ponga en el recipiente el arroz enjuagado y llénelo con agua hasta el
nivel de agua correspondiente (las medidas en vasos).

e La cantidad de agua se puede adaptar dependiendo de sus gustos.

Para cocinar al vapor

e La cantidad de agua debe ser adecuada y estar siempre por debajo del
fondo de la cesta de vapor. No sobrepase la marca /‘W\ que se indica
en el recipiente.

¢ Si se excede este nivel, puede producirse un desbordamiento durante
el uso.

e Introduzca la cesta de vapor en el recipiente (fig. 5).

e Coloque los ingredientes en el recipiente.

PARA TODAS LAS FUNCIONES

e Limpie con cuidado el exterior del recipiente utilizando un pano (sobre
todo el fondo). Compruebe que no haya residuos ni liquidos en la parte
de abajo del recipiente ni en el elemento calentador (fig. 6).

e Coloque el recipiente dentro del aparato, asegurdndose de que esté
colocado correctamente (fig. 7).




e Asegurese de que el escudo de vapor estd instalado correctamente en
su sitio.

e Cierre la tapa. Se escuchard un "clic”.

e Enchufe el cable de alimentacion en la conexion situada en la base del
aparato y después el otro extremo del cable en la toma de corriente.

* No encienda el aparato antes de haber completado los pasos anteriores.

No ponga nunca la mano en la salida de vapor durante la coccién, ya

que existe peligro de quemaduras (fig. 11).

e Para apagar los pitidos, mantenga pulsado el boton "Meni". Se apagan
todos los pitidos, excepto el de inicio y finalizacién de la coccién. Para
reactivar el sonido, mantenga pulsado de nuevo el botén "Mend".

Si desea cambiar el meni de coccién seleccionado por error, pulse el

boton "OK/CANCELAR" y seleccione después el menu que desee.

eLa tabla de tiempos de coccién le proporciona toda la informacion
para cada funcién (tiempo, mantenimiento caliente automadtico, inicio
retardado, posicion de la tapa...)

Utilice dnicamente el recipiente interior suministrado con el aparato.

No eche agua ni ponga ingredientes en el aparato si no estd instalado

el recipiente dentro.

No utilice nunca el menu de recalentar ni el de mantener caliente para

descongelar alimentos.




’ ’ ’ osLon 0oL - - unw | g uw og Y soaisip | 5
* . . 00L-07 Yo-uw | K44
. . - St - - - - - L ajuad BUBWDN | L7
. . - 00L - E unw | yL-uwg uw 0z L 03I | 07
. E soL Yz -ugmoapodwal] | uwg ye-uwg yi | opopLR | 6L
. - 8¢ - . uuog umz-yi us L anboy | gL
. - 0sL Yhz ~uopdodapodwal] | uwg yz-uwg uiw og L sansod | /L
. . . . 09l uws Yz - ugpodapodual] | uw| yl-uwg uwsi L sojjuoL | 91
. - 00l Yhz ~ugpdodapodwal] | uwg ye-uwg yL L oz | Sl
XOWY | o . - 0oL uwg Yhz ~ugpdodapodwal] | uwg yz-uwg uw gy L 3924 vl
ind sojuawuly
. - o7 - - y6-uwg M L und ap el
DSDW JigNg
. . - 0oL - - Uy yeg-uwy uwzi L opnd | 7L
SOpINIAY sopiay
. . B 0oL B N uw g ye-uw | uw gL DSDW 3p Dsol 3p sojog 1%
sojog /IN3H
. . . - 00L Yz ~ ugpd0d 3p odwal uw | Yyz-uwg ulw 0z l DUIAD 3P DULDH | (L
. . - odnpwony Y hZ - UgP203 3p odwal] - odnpwoiny odnpwony L onos/poid | 6
. . - odnpwony U hZ ~ ugP203 3p odwal]. - oonpwony odnpwony L wysnszony | 8
. . - odnpwony 47 ~ ugnd02 3p odwai| - oanpwoIny oanpwoiny L o0y | £
. . - 0oL Yhz ~uopd0odapodwal] | uwg ye-uwg uiw og L Jodoa ooupo) | 9
. . - 06 Yk ~ uod0d 3p OQEM; uwg yp-uwoz uhw L DJuU3| uoII0) S
. . - ooL uwg Y g ~ UgP202 3p odwial | uwg Y6-uw oz uwozy | M_Mno”_m_w Jojois3 |y
. . - 0oL Y 2 ~ ugnd0d 3p odwal | yg-uwg ' l ndos | ¢
. . . - 091 - - uw W 06 - UIW § L ool | 7
. . - 0slL Y 2 ~ ugpd0d 3p odwal | yh- L Joauioy | |

EE .) opaaiu] | opoujwsalepald | - ajquisnfy E a|qoisnfy E opDuIWIRIRPalg E oonpwony

CROWOMOARID | 40, 5 o ugpisa inpiadw, opopiD3a1 01U 020 3p odwia) SR
OJUBILIUBIUDY 301 9p uopised v L PRPID}aI OPIU] 0 p L

| U3 SZ 422D




1- FUNCION HORNEAR

ePulse el botéon "Mend” para entrar en la seleccibn del menls. A
continuacion, pulse el botén "<" o ">" para seleccionar el mend nimero
1y pulse "OK" para confirmar la seleccion.

o El tiempo de coccién predeterminado parpadea en la pantalla. Se puede
ajustar el tiempo de coccién pulsando el boton "<" o ">". Sequidamente,
pulse el boton "OK" o "Inicio” para empezar la coccién.

o El robot de cocina multiusos pasa al estado de coccién "Hornear". Se
encienden las luces de "Inicio” y "OK", el aparato emite un pitido y en la
pantalla se indica el tiempo restante.

e Al final de la coccion, el aparato emitira tres pitidos y el robot de cocina
multiusos pasard al estado de mantenimiento caliente. En la pantalla
aparecerd el indicador "Mantener caliente” y se indicard el tiempo
de mantenimiento caliente. Durante el mantenimiento caliente se
encienden las luces "OK" e "Inicio".

e Para parar la funcién Mantener caliente, pulse el boton “Inicio/Parada’.
También se puede cancelar la funciéon Mantener caliente manteniendo
pulsado el botén "OK/Cancelar”.

2 - FUNCION TOSTAR

Nota: Utilice esta funcion siempre con aceite y alimentos. Solo con

aceite, puede producirse un fallo o situaciones de peligro.

e Pulse el botéon "Mend" para entrar en la seleccion del menis. A
continuacion, pulse el botén "<" o ">" para seleccionar el mend nimero
2 y pulse "OK" para confirmar la seleccion.

o El tiempo de coccién predeterminado parpadea en la pantalla. Se puede
ajustar el tiempo de coccién pulsando el boton “<" o ">". Sequidamente,
pulse el botén "OK" o "Inicio” para empezar la coccidn.

«El robot de cocina multiusos pasa al estado de cocciéon “Tostar”. Se
encienden las luces de "Inicio” y "OK", el aparato emite un pitido y en la
pantalla se indica el tiempo restante.

o Al final de la coccién, el aparato emitird tres pitidos y el robot de cocina
multiusos pasard al estado de mantenimiento caliente. En la pantalla
aparecerd el indicador "Mantener caliente” y se indicara el tiempo
de mantenimiento caliente. Durante el mantenimiento caliente se
encienden las luces "OK" e "Inicio".




e Para parar la funcién Mantener caliente, pulse el boton "Inicio/Parada’.
También se puede cancelar la funcion Mantener caliente manteniendo
pulsado el botén "OK/Cancelar”.

e Es importante comprobar que el escudo de vapor interior esté bien
seco y que no haya restos de agua en la junta, para evitar el riesgo de
expulsion o explosion del aceite caliente al cerrar la tapa.

e Ponga como maximo 2 o 3 cucharadas soperas de aceite.

3- FUNCION SOPA

ePulse el boton "Mend" para entrar en la seleccion del menis. A
continuacion, pulse el boton "<" o ">" para seleccionar el mend nﬂmeroa
3y pulse "OK" para confirmar la seleccién.

e El tiempo de coccién predeterminado parpadea en la pantalla. Se puede
ajustar el tiempo de coccion pulsando el boton "<" o ">". Sequidamente,
pulse el boton "OK" o "Inicio” para empezar la coccién.

o El robot de cocina multiusos pasa al estado de coccién "Sopa”. Se
encienden las luces de "Inicio” y "OK", el aparato emite un pitido y en la
pantalla se indica el tiempo restante.

e Al final de la coccion, el aparato emitira tres pitidos y el robot de cocina
multiusos pasard al estado de mantenimiento caliente. En la pantalla
aparecerd el indicador "Mantener caliente” y se indicard el tiempo
de mantenimiento caliente. Durante el mantenimiento caliente se
encienden las luces "OK" e "Inicio".

e Para parar la funcién Mantener caliente, pulse el boton "Inicio/Parada’.
También se puede cancelar la funcion Mantener caliente manteniendo
pulsado el botén "OK/Cancelar”.

4 - FUNCION ESTOFAR

e Pulse el botéon "Mend" para entrar en la seleccion del ments. A
continuacién, pulse el botén "<" o ">" para seleccionar el mend nimero
4y pulse "OK" para confirmar la seleccion.

o El tiempo de coccién predeterminado parpadea en la pantalla. Se puede
ajustar el tiempo de coccion pulsando el boton “<" o ">". Seguidamente,
pulse el boton "OK" o "Inicio” para empezar la coccion.

o El robot de cocina multiusos pasa al estado de coccion "Estofar”. Se
encienden las luces de "Inicio” y "OK", el aparato emite un pitido y en la

pantalla se indica el tiempo restante.



o Al final de la coccién, el aparato emitird tres pitidos y el robot de cocina
multiusos pasard al estado de mantenimiento caliente. En la pantalla
aparecerd el indicador "Mantener caliente” y se indicard el tiempo
de mantenimiento caliente. Durante el mantenimiento caliente se
encienden las luces "OK" e "Inicio".

e Para parar la funcion Mantener caliente, pulse el boton "Inicio/Parada’”.
También se puede cancelar la funcién Mantener caliente manteniendo
pulsado el botén "OK/Cancelar”.

5— FUNCION COCCION LENTA

e Pulse el botéon "Mend" para entrar en la seleccion del menis. A
continuacion, pulse el botén "<" o ">" para seleccionar el mend nimero
5y pulse "OK" para confirmar la seleccion.

o El tiempo de coccién predeterminado parpadea en la pantalla. Se puede
ajustar el tiempo de coccién pulsando el boton "<" o ">". Sequidamente,
pulse el boton "OK" o "Inicio” para empezar la coccién.

o El robot de cocina multiusos pasa al estado de coccién "Coccion lenta”.
Se encienden las luces de "Inicio” y "OK", el aparato emite un pitido y en
la pantalla se indica el tiempo restante.

¢ Al final de la coccion, el aparato emitird tres pitidos y el robot de cocina
multiusos pasard al estado de mantenimiento caliente. En la pantalla
aparecerd el indicador "Mantener caliente” y se indicard el tiempo
de mantenimiento caliente. Durante el mantenimiento caliente se
encienden las luces "OK" e "Inicio".

e Para parar la funcion Mantener caliente, pulse el botén "Inicio/Parada”.
También se puede cancelar la funcién Mantener caliente manteniendo
pulsado el botén "OK/Cancelar”.

6 - FUNCION COCINAR AL VAPOR

e Pulse el boton "Mend" para entrar en la seleccibn del menls. A
continuacion, pulse el botén "<" o ">" para seleccionar el mend nimero
6 y pulse "OK" para confirmar la seleccion.

o El tiempo de coccién predeterminado parpadea en la pantalla. Se puede
ajustar el tiempo de coccion pulsando el botén "<" o ">". Sequidamente,
pulse el boton "OK" o "Inicio” para empezar la coccién.

o El robot de cocina multiusos pasa al estado de coccién "Cocinar al
vapor”. Se encienden las luces de "Inicio” y "OK", el aparato emite un
pitido y en la pantalla se indica el tiempo restante.
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o Al final de la coccién, el aparato emitird tres pitidos y el robot de cocina
multiusos pasard al estado de mantenimiento caliente. En la pantalla
aparecerd el indicador "Mantener caliente” y se indicard el tiempo
de mantenimiento caliente. Durante el mantenimiento caliente se
encienden las luces "OK" e "Inicio".

e Para parar la funcion Mantener caliente, pulse el boton "Inicio/Parada’”.
También se puede cancelar la funcién Mantener caliente manteniendo
pulsado el botén "OK/Cancelar”.

Nota: el nivel de agua indicado en el recipiente permite cocinar al

vapor durante 1 hora como méximo. Si necesita cocinar durante mds

tiempo, es necesario anadir mds agua al recipiente.

7 - FUNCION ARROZ

e Vierta en el recipiente la cantidad de arroz necesaria, utilizando el vaso
dosificador incluido (fig. 9). A continuacion, llene con agua fria hasta la
marca "CUP" correspondiente impresa en el recipiente (fig. 10).

o Cierre la tapa.

Nota: Ponga siempre primero el arroz, ya que de lo contrario tendrd

demasiada agua.

e Pulse el botéon "Mend" para entrar en la seleccion del menis. A
continuacion, pulse el botén "<" o ">" para seleccionar el mend nimero
7 y pulse "OK" para confirmar la seleccion.

e Seguidamente, pulse el botén "OK" o "Inicio” para empezar la coccion.

o El robot de cocina multiusos pasa al estado de coccién "Arroz". Se
encienden las luces "Inicio” y "OK". El aparato emite un pitido y en la
pantalla se indica (A ED).

¢ Al final de la coccion el aparato emitird dos pitidos. El robot de cocina
multiusos empezard a cocer a fuego lento y en la pantalla se indicara la
cuenta atras del tiempo de coccién lenta.

¢ Al final de la coccién lenta, el aparato emitird tres pitidos y el robot
de cocina multiusos pasara al estado de mantenimiento caliente. En
la pantalla aparecerd el indicador "Mantener caliente” y se indicard el
tiempo de mantenimiento caliente. Durante el mantenimiento caliente
se encienden las luces "OK" e "Inicio”.

e Para parar la funcion Mantener caliente, pulse el boton "Inicio/Parada’.
También se puede cancelar la funcién Mantener caliente manteniendo
pulsado el botén "OK/Cancelar”.




8 - FUNCION ARROZ SUSHI

ePulse el botéon "Mend” para entrar en la seleccibn del menls. A
continuacion, pulse el botén "<" o ">" para seleccionar el mend nimero
8 y pulse "OK" para confirmar la seleccion.

e Sequidamente, pulse el botén "OK" o "Inicio” para empezar la coccion.

o El robot de cocina multiusos pasa al estado de coccién "Arroz sushi”. Se
encienden las luces "Inicio” y "OK". El aparato emite un pitido y en la
pantalla se indica .

e Al final de la coccion el aparato emitird dos pitidos. El robot de cocina
multiusos empezard a cocer a fuego lento y en la pantalla se indicaré la
cuenta atrds del tiempo de coccion lenta.

¢ Al final de la coccién lenta, el aparato emitird tres pitidos y el robot
de cocina multiusos pasard al estado de mantenimiento caliente. En
la pantalla aparecerd el indicador "Mantener caliente” y se indicard el
tiempo de mantenimiento caliente. Durante el mantenimiento caliente
se encienden las luces "OK" e "Inicio”.

e Para parar la funcion Mantener caliente, pulse el boton "Inicio/Parada’”.
También se puede cancelar la funcién Mantener caliente manteniendo
pulsado el botén "OK/Cancelar”.

9 - FUNCION PILAF/RISOTTO

ePulse el botéon "Mend" para entrar en la seleccibn del menls. A
continuacion, pulse el botén "<" o ">" para seleccionar el mend nimero
9y pulse "OK" para confirmar la seleccion.

e Sequidamente, pulse el botén "OK" o "Inicio” para empezar la coccion.

o El robot de cocina multiusos pasa al estado de coccién "Pilaf/risotto”.
Se encienden las luces "Inicio” y "OK". El aparato emite un pitido y en la
pantalla se indica AL 0.

o Al final de la coccion el aparato emitird dos pitidos. El robot de cocina
multiusos empezard a cocer a fuego lento y en la pantalla se indicara la
cuenta atrds del tiempo de coccién lenta.

¢ Al final de la coccién lenta, el aparato emitird tres pitidos y el robot
de cocina multiusos pasara al estado de mantenimiento caliente. En
la pantalla aparecerd el indicador "Mantener caliente” y se indicard el
tiempo de mantenimiento caliente. Durante el mantenimiento caliente
se encienden las luces "OK" e "Inicio”.

e Para parar la funcion Mantener caliente, pulse el boton "Inicio/Parada’”.
También se puede cancelar la funcién Mantener caliente manteniendo

pulsado el botén "OK/Cancelar”.



TABLAS DE COCCION DE ARROZ (PROGRAMAS 7 / 8 / 9)

ela tabla siguiente le ofrece una guia para cocinar diferentes tipos
de arroz. Para obtener un resultado 6ptimo, recomendamos utilizar
arroz ordinario en lugar de un arroz de coccién rdpida, que tiende a
quedar mas pegajoso y se puede adherir a la base. Con otros tipos de
arroz, como el arroz moreno o el arroz integral, habrd que adaptar las
cantidades de agua.

e Para cocinar 1 vaso de arroz blanco (2 raciones pequefias o 1 racién
grande), llene 1 vaso dosificador de arroz blanco y después anada un
vaso y medio de agua con el vaso dosificador. En algunos tipos de arroz,
cuando se cocina 1 vaso de arroz es normal que se pegue un poco en
la base.

e La cantidad méxima de agua + arroz no deberia superar la marca mds
alta dentro del recipiente (fig. 8). Puede que sea necesario adaptar las
cantidades de agua en funcién del tipo de arroz.

GUIA DE COCCION DE ARROZ

Medida de vasos de Peso del Medida de agua en el .
. Raciones
arroz arroz recipiente (+ arroz)

2 3009 Marca de 2 vasos 2 - 4 personas
4 6004 Marca de 4 vasos 4 - 8 personas
6 9004 Marca de 6 vasos 6 - 12 personas
8 1200 g Marca de 8 vasos 8 - 16 personas
10 1500 g Marca de 10 vasos 10 - 20 personas

10 - FUNCION HARINA DE AVENA

e Pulse el botéon "Mend" para entrar en la seleccion del menis. A
continuacién, pulse el botén "<" o ">" para seleccionar el mend nimero
10 y pulse "OK" para confirmar la seleccién.

o El tiempo de coccién predeterminado parpadea en la pantalla. Se puede
ajustar el tiempo de coccion pulsando el boton “<" o ">". Seguidamente,
pulse el boton "OK" o "Inicio” para empezar la coccioén.

o El robot de cocina multiusos pasa al estado de cocciéon "Harina de
avena”. Se encienden las luces de "Inicio” y "OK", el aparato emite un

pitido y en la pantalla se indica el tiempo restante.



o Al final de la coccién, el aparato emitird tres pitidos y el robot de cocina
multiusos pasard al estado de mantenimiento caliente. En la pantalla
aparecerd el indicador "Mantener caliente” y se indicard el tiempo
de mantenimiento caliente. Durante el mantenimiento caliente se
encienden las luces "OK" e "Inicio".

e Para parar la funcion Mantener caliente, pulse el boton "Inicio/Parada’”.
También se puede cancelar la funcién Mantener caliente manteniendo
pulsado el botén "OK/Cancelar”.

e Una vez cocinada la harina de avena, debe consumirse en el plazo de
1 hora.

11 - FUNCION BOLAS DE MASA HERVIDAS

ePulse el boton "Mend" para entrar en la seleccion del menis. A
continuacion, pulse el botén "<" o ">" para seleccionar el mend nimero
11y pulse "OK" para confirmar la seleccién.

e El tiempo de coccién predeterminado parpadea en la pantalla. Se puede
ajustar el tiempo de coccion pulsando el boton "<" o ">". Sequidamente,
pulse el boton "OK" o "Inicio” para empezar la coccién.

 El robot de cocina multiusos pasa al estado de coccioén "Bolas de masa
hervidas". Se encienden las luces de "Inicio” y "OK", el aparato emite un
pitido y en la pantalla se indica durante la fase de hervido. En
este paso la tapa debe permanecer cerrada.

e Cuando el agua esté hirviendo, el robot de cocina multiusos emitird
cinco pitidos para indicar que debe anadir las bolas de masa. Abra la
tapa y ponga las bolas de masa dentro del recipiente.

e Deje la tapa abierta y pulse "OK" o "Inicio” para empezar la coccion de
las bolas de masa. Se encienden las luces de "Inicio” y "OK", el aparato
emite un pitido y en la pantalla se indica el tiempo restante.

¢ Al final de la coccion, el aparato emitird tres pitidos.

eEn la funcion Bolas de masa hervidas no hay funcién de mantener
caliente.

Advertencia: la tapa debe permanecer abierta durante la coccién de

las bolas de masa hervidas.




12 - FUNCION PASTA

ePulse el botéon "Mend” para entrar en la seleccibn del menls. A
continuacion, pulse el botén "<" o ">" para seleccionar el mend nimero
12y pulse "OK" para confirmar la seleccién.

o El tiempo de coccién predeterminado parpadea en la pantalla. Se puede
ajustar el tiempo de coccién pulsando el boton "<" o ">". Sequidamente,
pulse el boton "OK" o "Inicio” para empezar la coccién.

o El robot de cocina multiusos pasa al estado de coccion "Pasta”. Se
encienden las luces de "Inicio” y "OK", el aparato emite un pitido y en
la pantalla se indica durante la fase de hervido. En este paso Iaa
tapa debe permanecer cerrada.

e Cuando el agua esté hirviendo, el robot de cocina multiusos emitira
cinco pitidos para indicar que debe anadir la pasta. Abra la tapa y
ponga la pasta dentro del recipiente.

e Deje la tapa abierta y pulse "OK" o "Inicio” para empezar la coccién de
la pasta. Se encienden las luces de "Inicio” y "OK", el aparato emite un
pitido y en la pantalla se indica el tiempo restante.

¢ Al final de la coccion, el aparato emitird tres pitidos.

e En la funciéon Pasta no hay funcién de mantener caliente.

Advertencia: la tapa debe permanecer abierta durante la coccién de

la pasta.

13 - FUNCION SUBIR MASA DE PAN

ePulse el botéon "Mend" para entrar en la seleccion del menis. A
continuacién, pulse el botén "<" o ">" para seleccionar el mend nimero
13y pulse "OK" para confirmar la seleccién.

e El tiempo de coccién predeterminado parpadea en la pantalla. Se puede
ajustar el tiempo de coccion pulsando el boton “<" o ">". Sequidamente,
pulse el boton "OK" o "Inicio” para empezar la coccién.

o El robot de cocina multiusos pasa al estado de cocciéon "Subir masa
de pan”. Se encienden las luces de "Inicio” y "OK", el aparato emite un
pitido y en la pantalla se indica el tiempo restante.

e Al final de la coccion, el aparato emitird tres pitidos.

e En la funcién Subir masa de pan no hay funcién de mantener caliente.




14 - FUNCION ALIMENTOS PARA BEBES

ePulse el botéon "Mend” para entrar en la seleccibn del menls. A
continuacion, pulse el botén "<" o ">" para seleccionar el mend nimero
14y pulse "OK" para confirmar la seleccién.

o El tiempo de coccién predeterminado parpadea en la pantalla. Se puede
ajustar el tiempo de coccién pulsando el boton "<" o ">". Sequidamente,
pulse el boton "OK" o "Inicio” para empezar la coccién.

o El robot de cocina multiusos pasa al estado de coccién "Alimentos para
bebés". Se encienden las luces de "Inicio” y "OK", el aparato emite un
pitido y en la pantalla se indica el tiempo restante.

e Al final de la coccion, el aparato emitira tres pitidos y el robot de cocina
multiusos pasard al estado de mantenimiento caliente. En la pantalla
aparecerd el indicador "Mantener caliente” y se indicard el tiempo
de mantenimiento caliente. Durante el mantenimiento caliente se
encienden las luces "OK" e "Inicio".

e Para parar la funcién Mantener caliente, pulse el boton “Inicio/Parada’.
También se puede cancelar la funciéon Mantener caliente manteniendo
pulsado el botén "OK/Cancelar”.

 Por razones de seguridad alimentaria, la funcién Mantener caliente solo
estd disponible durante una hora.

Nota: Una vez cocinado el alimento para el bebé, debe consumirse en

el plazo de 1 hora.

15 - FUNCION ESTERILIZACION

e Pulse el botéon "Mend" para entrar en la seleccion del menis. A
continuacién, pulse el botén "<" o ">" para seleccionar el mend nimero
15y pulse "OK" para confirmar la seleccién.

o El tiempo de coccién predeterminado parpadea en la pantalla. Se puede
ajustar el tiempo de coccion pulsando el boton “<" o ">". Sequidamente,
pulse el boton "OK" o "Inicio” para empezar la coccién.

o El robot de cocina multiusos pasa al estado de coccién "Esterilizaciéon”.
Se encienden las luces de "Inicio” y "OK", el aparato emite un pitido y en
la pantalla se indica el tiempo restante.

¢ Al final de la coccion, el aparato emitird tres pitidos.

e En la funcién Esterilizacién no hay funcién de mantener caliente.

eLos biberones y los recipientes deben llenarse de agua antes de
introducirlos en el recipiente, para evitar que se formen burbujas de aire

que podrian alterar la esterilizacion.




16 — FUNCION TORTILLAS

ePulse el botéon "Mend” para entrar en la seleccibn del menls. A
continuacion, pulse el botén "<" o ">" para seleccionar el mend nimero
16 y pulse "OK" para confirmar la seleccién.

o El tiempo de coccién predeterminado parpadea en la pantalla. Se puede
ajustar el tiempo de coccién pulsando el boton "<" o ">". Sequidamente,
pulse el boton "OK" o "Inicio” para empezar la coccién.

o El robot de cocina multiusos pasa al estado de coccion "Tortillas". Se
encienden las luces de "Inicio” y "OK", el aparato emite un pitido y en la
pantalla se indica el tiempo restante. E

e Al final de la coccion, el aparato emitira tres pitidos y el robot de cocina
multiusos pasard al estado de mantenimiento caliente. En la pantalla
aparecerd el indicador "Mantener caliente” y se indicard el tiempo
de mantenimiento caliente. Durante el mantenimiento caliente se
encienden las luces "OK" e "Inicio".

e Para parar la funcién Mantener caliente, pulse el boton “Inicio/Parada’.
También se puede cancelar la funciéon Mantener caliente manteniendo
pulsado el botén "OK/Cancelar”.

17 - FUNCION POSTRES

e Pulse el boton "Mend" para entrar en la seleccion del menis. A
continuacién, pulse el botén "<" o ">" para seleccionar el mend nimero
17 y pulse "OK" para confirmar la seleccién.

o El tiempo de coccién predeterminado parpadea en la pantalla. Se puede
ajustar el tiempo de coccion pulsando el boton “<" o ">". Seguidamente,
pulse el boton "OK" o "Inicio” para empezar la coccioén.

o El robot de cocina multiusos pasa al estado de coccién "Postres”. Se
encienden las luces de "Inicio” y "OK", el aparato emite un pitido y en la
pantalla se indica el tiempo restante.

e Al final de la coccion, el aparato emitird tres pitidos.

e En la funcién Postres no hay funcion de mantener caliente.



18 - FUNCION YOGUR

ePulse el botéon "Mend” para entrar en la seleccibn del menls. A
continuacion, pulse el botén "<" o ">" para seleccionar el mend nimero
18 y pulse "OK" para confirmar la seleccién.

o El tiempo de coccién predeterminado parpadea en la pantalla. Se puede
ajustar el tiempo de coccién pulsando el boton "<" o ">". Sequidamente,
pulse el boton "OK" o "Inicio” para empezar la coccién.

o El robot de cocina multiusos pasa al estado de coccién "Yogur®. Se
encienden las luces de "Inicio” y "OK", el aparato emite un pitido y en la
pantalla se indica el tiempo restante.

o Al final de la coccion, el aparato emitird tres pitidos.

e En la funcion Yogur no hay funcién de mantener caliente.

e Para hacer yogur, se pueden introducir en el robot de cocina multiusos
recipientes de vidrio aptos para horno.

SELECCIONAR LOS INGREDIENTES PARA EL YOGUR

Leche

¢Qué leche debe utilizar?

Todas nuestras recetas (a menos que se indique lo contrario) se preparan

utilizando leche de vaca. Puede usar leche vegetal, por ejemplo, leche de

soja, asi como leche de oveja o de cabra, pero en ese caso puede variar la
firmeza del yogur segin la leche que se utilice. La leche cruza y la leche

de larga duracién, asi como todos los tipos de leche que se describen a

continuacién, son aptas para el aparato:

e Leche esterilizada de larga duraciéon: Con leche UHT entera se consigue
un yogur mds firme. Si se utiliza leche semidesnatada el resultado es un
yogur menos firme. Sin embargo, puede utilizar leche semidesnatada y
anadir una o dos cucharadas soperas de leche en polvo.

e Leche pasteurizada: con este tipo de leche se consigue un yogur mds
cremoso, con una pelicula fina en la parte superior.

e Leche cruda (leche de granja): es necesario hervirla. Se recomienda
también dejarla hervir durante mucho rato. Puede ser peligroso usar esta
leche sin hervirla. Es necesario esperar a que se enfrie antes de usarla en
el aparato. No se recomienda el cultivo usando yogur preparado con
leche cruda.

e leche en polvo: el uso de leche en polvo producird un yogur muy cremoso.
Siga las instrucciones del fabricante que se indican en el envase.



Escoja leche entera, preferiblemente UHT de larga duracién.
La leche cruda (fresca) o la leche no pasteurizada debe hervirse y
enfriarse, y hay que quitar la pelicula que se forma.

El fermento

Para yogur

Se puede hacer a partir de lo siguiente:

e Un yogur natural comprado en una tienda con la fecha de caducidad
mads tarde posible; por tanto, su yogur contendrd mas fermento activo
para lograr un yogur mds firme.

« Un fermento liofilizado. En este caso, respete el tiempo de activacion
especificado en las instrucciones del fermento. Puede encontrar estos
fermentos en supermercados, farmacias y en algunas tiendas de
productos saludables.

e Un yogur preparado por usted recientemente: debe ser natural y
haberse preparado hace poco tiempo. Esto se llama hacer un cultivo.
Después de cinco procesos de cultivo, el yogur utilizado pierde
fermentos activos y, por tanto, hay riesgo de obtener una consistencia
menos firme. Entonces tendra que volver a empezar utilizando un yogur
comprado en la tienda o fermento liofilizado.

Si_ha hervido la leche, espere hasta que se haya enfriado a la

temperatura ambiente antes de aiadir el fermento.

El calor excesivo puede destruir la propiedades del fermento para

yogur.

Tiempo de fermentacion

o El yogur necesita entre 6 y 12 horas de fermentacion, dependiendo de
los ingredientes bdsicos y del resultado que desee.

Liquido | | | | | | | Firme
Dulce | | | | | | | Acido
6h  7h 8h 9h 10h 11h 12h
e Una vez finalizado el proceso de coccion del yogur, hay que dejar el

yogur en el frigorifico como minimo durante 4 horas. Puede guardarse
hasta 7 dias en el frigorifico.




19 - FUNCION MERMELADA

ePulse el botéon "Mend” para entrar en la seleccibn del menls. A
continuacion, pulse el botén "<" o ">" para seleccionar el mend nimero
19 y pulse "OK" para confirmar la seleccién.

o El tiempo de coccién predeterminado parpadea en la pantalla. Se puede
ajustar el tiempo de coccién pulsando el boton "<" o ">". Sequidamente,
pulse el boton "OK" o "Inicio” para empezar la coccién.

o El robot de cocina multiusos pasa al estado de coccion "Mermelada®. Se
encienden las luces de "Inicio” y "OK", el aparato emite un pitido y en la
pantalla se indica el tiempo restante.

o Al final de la coccion, el aparato emitird tres pitidos.

e En la funcion Mermelada no hay funcién de mantener caliente.

Advertencia: la tapa debe permanecer abierta durante la coccion de

la mermelada.

20 - FUNCION RECALENTAR

e Pulse el boton "Mend" para entrar en la seleccion del ments. A
continuacion, pulse el botén "<" o ">" para seleccionar el mend nimero
20 y pulse "OK" para confirmar la seleccion.

o El tiempo de coccién predeterminado parpadea en la pantalla. Se puede
ajustar el tiempo de coccién pulsando el boton "<" o ">". Sequidamente,
pulse el boton "OK" o "Inicio” para empezar la coccién.

o El robot de cocina multiusos pasa al estado de coccion "Alimentos para
bebés". Se encienden las luces de "Inicio” y "OK", el aparato emite un
pitido y en la pantalla se indica el tiempo restante.

e Al final de la coccion, el aparato emitird tres pitidos y el robot de cocina
multiusos pasard al estado de mantenimiento caliente. En la pantalla
aparecerd el indicador "Mantener caliente” y se indicard el tiempo
de mantenimiento caliente. Durante el mantenimiento caliente se
encienden las luces "OK" e "Inicio".

e Para parar la funcion Mantener caliente, pulse el botén "Inicio/Parada”.
También se puede cancelar la funcién Mantener caliente manteniendo
pulsado el botén "OK/Cancelar”.

El uso repetido de la funcion "recalentar” en caso de una cantidad

excesiva o insuficiente de arroz durante la coccién puede provocar que

se que queme arroz en el fondo.

Al recalentar arroz frio puede producirse olor a quemado.

No utilice nunca la funcién Recalentar para descongelar alimentos.




FUNCION MIS RECETAS

La funcién "Mis recetas” ha sido desarrollada para recordarle sus recetas

favoritas.

ePulse dos veces el boton "Mis recetas” para entrar en el mend
correspondiente. El indicador » Q 1se enciende de color rojo. Se puede
cambiar el programa "Mis recetas” del 1 al 4 pulsando el botén "<" 0 ">".

eEn la pantalla se indica el tiempo de coccién predeterminado y la
temperatura de coccion predeterminada. Ambos se pueden ajustar
para el programa "Mis recetas”.

¢Si desea ajustar los pardmetros predeterminados, pulse el botc’ma
"Tiempo/Temperatura”.

e Pulse una vez para cambiar la temperatura de coccién que parpadea.
Se enciende el indicador de temperatura. Pulse el botén "<" o ">" para
ajustar la temperatura de coccion. Pulse a continuacion la tecla "OK" o
"Tiempo/Temperatura” para confirmar la seleccion.

e Ahora puede cambiar el tiempo de cocciéon que parpadea. Se enciende
el indicador de tiempo. Ajuste el tiempo de cocciéon pulsando el botén
"<" 0 ">". A continuacion, pulse la tecla "OK" o "Tiempo/Temperatura”
para iniciar la coccion.

e Se encienden las luces de "Inicio” y "OK", el aparato emite un pitido y en
la pantalla se indica el tiempo restante. Se enciende el indicador de la
receta seleccionada.

e Al final de la coccion, el aparato emitira tres pitidos y el robot de cocina
multiusos pasard al estado de mantenimiento caliente. En la pantalla
aparecerd el indicador "Mantener caliente” y se indicard el tiempo
de mantenimiento caliente. Durante el mantenimiento caliente se
encienden las luces "OK" e "Inicio".

Si _la temperatura es inferior a 70°C, no estd disponible la funcién

Mantener caliente

Si_la temperatura es superior a 70°C, estd disponible la funcién

Mantener caliente

e Para parar la funcion Mantener caliente, pulse el boton "Inicio/Parada’”.
También se puede cancelar la funcién Mantener caliente manteniendo
pulsado el botén "OK/Cancelar”.

e El Inicio retardado estd disponible solo si el ajuste de la temperatura es
mayor que 90°C.




FUNCION MANTENER CALIENTE

Mantenimiento caliente manual

Para iniciar un mantenimiento caliente manual, pulse 2 veces el boton
"Mantener caliente”. El indicador "Mantener caliente” aparece en la
pantalla, el robot de cocina multiusos emite un pitido y en la pantalla se
indica el tiempo de mantenimiento caliente.

Mantenimiento caliente automatico

El robot de cocina multiusos pasa automdaticamente al estado
"Mantener caliente” al final de la coccion (excepto en algunos mens).
El aparato emitird tres pitidos y el robot de cocina multiusos pasaré
automaticamente al estado de mantenimiento caliente. Se encendera el
indicador "Mantener caliente” y en la pantalla se indicard el tiempo de
mantenimiento caliente.

Para cancelar un ciclo de mantenimiento caliente automdtico,
mantenga pulsado durante 5 segundos el botén "Mantener caliente”.
El aparato emitird un pitido largo. El indicador "Mantener caliente”
parpadeard 3 veces antes de apagarse.

Para reanudar el proceso de mantenimiento caliente, vuelva a
mantener pulsado durante 5 sequndos el botén "Mantener caliente”.
El aparato emitird un pitido largo. El indicador "Mantener caliente”
parpadeard 3 veces antes de apagarse.

FUNCION DE INICIO RETARDADO

o El tiempo de inicio retardado corresponde a la hora a la que finalizara
la coccion.

e Para utilizar la funcién de inicio retardado, seleccione primero un
programa de coccion y el tiempo de coccién (no es posible en algunos
mends). Pulse después el botén "Inicio retardado”. El robot de cocina
multifuncion emitird un pitido, se encendera el indicador "Inicio
retardado” y parpadearé el tiempo de coccion.

o El tiempo ajustado predeterminado cambiard en funcién del tiempo de
coccion seleccionado.

e Pulse el botén ">"para aumentar el tiempo. Pulse el boton "OK" para
confirmar. El aparato emitird un pitido y el indicador "Inicio retardado”
permanecerd en la pantalla. Los indicadores "Inicio” y "OK se encenderdn
y el tiempo empezard a disminuir.




e Cuando el temporizador llegue al tiempo de coccion, se apagard el
indicador "Inicio retardado” y se encendera el indicador "Tiempo". El
robot de cocina multifuncién emitird tres pitidos, los indicadores "Inicio”
y "OK" se encenderdn y en la pantalla se indicard el tiempo de coccion
restante.

UNA VEZ FINALIZADA LA COCCION

e Abra la tapa (fig. 1).

e Use un agarrador o un guante de horno para sacar el recipiente y la
bandeja de vapor (fig. 12).

e Sirva la comida con la cuchara de plastico que se suministra con el
aparato.

e La comida se mantiene caliente hasta 24 horas.

e Pulse el boton "Mantener caliente/Cancelar” para finalizar el estado de
mantenimiento caliente.

e Desenchufe el aparato.

INFORMACION DIVERSA

« El aparato tiene una funciéon de memoria. En caso de fallo de corriente,
el robot de cocina multiusos memorizara el estado de la coccion justo
antes del fallo, y continuaré el proceso de coccion si la corriente se
restablece en el transcurso de 2 segundos. Si el fallo de corriente dura
mds de 2 segundos, el robot de cocina multifuncién cancelard la coccién
anterior y regresard al modo de espera.

eNo abra la tapa durante la coccion para garantizar la eficiencia de
coccion.

LIMPIEZA'Y MANTENIMIENTO

e Aseglrese siempre de que el aparato esté desenchufado y de que
se haya enfriado completamente antes de limpiarlo y someterlo al
mantenimiento.

e Se recomienda encarecidamente limpiar el aparato con una esponja
después de cada uso (fig. 13).

Recipiente, cesta de vapor (fig. 14)

o Utilice agua caliente y detergente para vajillas para limpiar el recipiente
y la cesta de vapor. No se recomienda usar polvos abrasivos ni estropajos
metalicos.




Si la comida se pega al fondo, puede llenar de agua el recipiente para
dejarlo en remojo durante un tiempo antes de lavarlo.

e Seque bien el recipiente.

o El recipiente y la cesta de vapor también son aptos para el lavavdgjillas.

Cuidado del recipiente

e Tenga en cuenta las instrucciones siguientes en relacion con el recipiente:

e Para mantener la calidad del recipiente, se recomienda no cortar
alimentos dentro del mismo.

¢ Asegurese de volver a introducir el recipiente en el robot de cocina.

e Use la cuchara de pldstico que se suministra con el aparato, y no utilice
cucharas de metal para evitar que se dafe la superficie del recipiente
(fig. 15).

« Para evitar el riesgo de corrosion, no vierta vinagre en el recipiente.

o El color de la superficie del recipiente puede cambiar después del primer
uso o de utilizarlo durante mucho tiempo. Este cambio de color se debe
al efecto del vapor y el agua, y no afecta al uso del robot de cocina
multiusos, ni tampoco es peligroso para la salud. Su uso sigue siendo
absolutamente seguro.

Limpieza de la valvula de micropresion

e Para limpiar la valvula de micropresion, quitela de la tapa (fig. 16) y
dbrala gir@ndola en la direccién "abrir” (fig. 17a y 17b). Después de
limpiarla, séquela con un pano. A continuacién, una los dos triangulos
de las dos piezas, girela en la direccién “cerrar” y vuelva a instalarla en la
tapa del robot de cocina multifuncion (fig. 18ay 18b).

Limpieza y mantenimiento de las demads piezas del

aparato

e Desenchufe el aparato antes de limpiarlo.

e Limpie el exterior del robot de cocina multiusos (fig. 19), el interior de
la tapa (fig. 14) el cable con un paino himedo, y después séquelos. No
utilice productos abrasivos.

* No use agua para limpiar el interior del aparato, ya que podria danarse
el sensor de calor.



IA PARA SOLUCIONAR PROBLEMAS TECNICOS

Todos los indicadores estan
apagados y el aparato no
se calienta.

El aparato no esta
enchufado.

Enchufe el aparato. Si las
luces siguen sin encenderse
y no se produce calor, envie
el aparato a un centro de
servicio técnico autorizado
para su reparacion.

El indicador esta apagado
pero el aparato calienta.

La luz del indicador esta
estropeada.

Envie el aparato a un centro
de servicio técnico para su
reparacion.

Salida de vapor anormal
durante el uso.

La tapa no esta bien
cerrada.

Abra la tapa y vuelva a
cerrarla.

La valvula de micropresion
no estd bien colocada.

Pare la coccién (desenchufe
el producto) y compruebe
que la valvula esté sujeta
(2 las dos piezas unidas y
bloqueadas) en la posicion
correcta.

La junta de la tapa o de
la valvula de micropresion
esta danada.

Envie el aparato a un centro
de servicio técnico para su
reparacion.

El escudo de vapor no esta
instalado correctamente.

Quite el escudo de vapor
y vuelva a insertarlo en
la posicion correcta. A
continuacioén, reanude la
coccion.

El arroz se cocina a medias
o tarda demasiado en
cocinarse.

La cantidad de agua es
excesiva o insuficiente en
relacién con la cantidad
de arroz.

Consulte en la tabla la
cantidad de agua correcta.

El arroz se cocina a medias
o tarda demasiado en
cocinarse.

Coccidn lenta insuficiente

La funcion Mantener
caliente falla (el producto
continda en el programa de
coccion, o no calienta).

Envie el aparato a un centro
de servicio técnico para su
reparacion.




Descripcién del fallo Causas

El sensor situado en
el circuito superior

£ esta abierto o hay un
cortocircuito.
El sensor situado en el

E1 circuito inferior estd abierto

o hay un cortocircuito.

Pare el aparato y reinicie el
programa. Si el problema
se repite, envie el aparato
a un centro de servicio
técnico autorizado para su
reparacion.

Nota: si el recipiente interior estd deformado, deje de usarlo y pida un
recambio a través del centro de servicio técnico autorizado.



DESCRICAO

Cesto do vapor

MedicGes para a Ggua e arroz

Recipiente de cerdmica

amovivel

Recipiente de medicdo

Colher de arroz

Tampa

Protecdo interior amovivel do

vapor

8 Micro vdlvula de pressdo

9 Botdo de abertura da tampa

10 Pega

11 Suporte da colher de arroz

12 Painel de controlo

a Botdo “MENU/AS MINHAS
RECEITAS”

b Botdo “INICIO DIFERIDO/
MANTER QUENTE”

c Botdo “<” - Diminuicdo do
tempo

d Botdo “INICIAR/PARAR”

e Botdo “TEMPO/
TEMPERATURA”

WN =

No v o~

f

9

“wyn

Botdo “>
tempo
Botdo “OK/CANCELAR”

- Aumento do

13 Indicadores do ecra

a

b
c

9
h

Indicador da
"TEMPERATURA"
Indicador do "TEMPO"
Indicador de "INICIO
DIFERIDO"

Indicador de "MANTER
QUENTE"

Indicador
"PERSONALIZADO 1"
Indicador
"PERSONALIZADO 2"
Indicador
"PERSONALIZADO 3"
Indicador
"PERSONALIZADO 4"

14 Estrutura
15 Elemento de aquecimento
16 Fio da alimentacdo

ANTES DA PRIMEIRA UTILIZACAO

Retirar o aparelho da caixa

 Retire o aparelho, todos os acessoérios e os documentos da caixa.
e Abra a tampa, premindo o botdo de abertura na estrutura — Imagem 1.
Leia as instrugdes e siga cuidadosamente o método de funcionamento.

Limpar o aparelho

e Retire o recipiente de cer@mica — Imagem 2, a protecdo do vapor e a
vdlvula de pressdo — Imagem 3a e 3b.
e Limpe o recipiente, a valvula e a protecdo do vapor com uma esponja e

liquido de limpeza.

e Limpe o exterior do aparelho e a tampa com um pano ligeiramente

embebido em agua.
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e Seque cuidadosamente.

e Coloque todos os elementos na sua posicdo inicial. Instale a protecdo
do vapor na posicdo correta na tampa superior da maquina. A seguir,
coloque a protecdo do vapor atrds das 2 abas e prima o topo até ficar
fixada. Instale o fio amovivel na entrada da base do aparelho.

e Insira o suporte da colher na base do aparelho - Imagem 4.

O APARELHO

e Este aparelho vem equipado com 25 programas de cozinha: Cozer,
dourar, sopa, guisar, cozinhar lentamente, vapor, arroz, arroz de sushi,
risotto, farinha de aveia, bolinho de massa, massa, levedar pdo, comida
de bebé, esterilizar, omeleta, sobremesa, iogurte, compota e reaquecer.
O aparelho também tem um temporizador ajustavel e inicio diferido.

e Quando o fio da alimentacdo for ligado a eletricidade e a entrada na
base do aparelho de cozinha, este emite um som prolongado. Todos
os indicadores no painel de controlo acendem durante um momento.
Quando o ecrd apresentar "--", todos os indicadores se desligam. O
aparelho entra no modo inativo. Pode selecionar as fun¢des do menu
conforme desejado.

¢ No final do periodo de cozedura, o aparelho passa automaticamente
para a fungdo de manter quente, que dura até 24 horas (dependendo
das funcoes).

e Ndo toque no elemento de aquecimento quando o aparelho estiver
ligado ou apés a cozedura.

¢ Ndo transporte o produto durante a utilizacdo ou apés a cozedura.

o Este aparelho foi criado para ser usado apenas no interior.

e Funcdo do botdo de iniciar/parar. Prima uma vez o botdo para parar
o processo de cozedura, mas deixe a maquina ligada para cozedura
adicional ou para manter quente. Mantenha o botGo premido para
desligar o aparelho por completo quando toda a cozedura estiver
completa.

PREPARACAO ANTES DE COZINHAR

Medir os ingredientes - Capacidade méxima do recipiente

eAs marcas de medicGo no interior do recipiente sGo dadas em
"recipientes”. Estes sdo usados para medir a quantidade de dgua
quando cozinhar arroz.



O recipiente de medicdo de plastico fornecido com o seu aparelho serve
para medir o arroz e ndo a dgua. 1 recipiente de medicdo de arroz pesa
cercade 150 g.

e Os utilizadores podem reduzir ou aumentar a dgua de acordo com os
tipos de arroz e preferéncias de gosto.

» Como a voltagem varia em diferentes dreas, um ligeiro derrame de arroz
e dgua é normal.

e A quantidade maxima de dgua + arroz ndo deverd exceder a marca
mais alta dentro do recipiente.

Nunca adicione ingredientes ou dgua para além da marca do nivel

mais elevado.

Quando cozinhar arroz

» Antes de cozinhar, mega o arroz com o recipiente de medicdo e passe-o
por dgua.

e Coloque o arroz passado por dgua no recipiente e encha com dgua até
ao nivel correspondente (a medi¢do é em “recipientes”).

¢ A quantidade de dgua pode ser ajustada, dependendo do seu gosto.

Quando cozinhar a vapor

¢ A quantidade de dgua tem de ser a adequada e sempre inferior ao fundo
do cesto do vapor. Ndo exceda a marca W indicada no recipiente.

o Exceder este nivel pode causar derrames durante a utilizacGo.

e Coloque o cesto do vapor no recipiente - Imagem 5.

« Adicione os ingredientes no cesto.

PARA TODAS AS FUNCOES

e Limpe cuidadosamente a parte exterior do recipiente (especialmente o
fundo). Certifique-se de que ndo existem residuos estranhos nem liquido
por baixo do recipiente e no elemento de aquecimento — Imagem 6.

e Coloque o recipiente no aparelho, certificando-se de que fica bem
posicionado — Imagem 7.

o Certifique-se de que a protecdo do vapor fica bem colocada.

e Feche a tampa. Ouvird um “clique”.

e Ligue o fio da alimentacdo na base e a ficha na outra extremidade do
fio a uma tomada.

e Ndo ligue o aparelho até que todas as fases apresentadas anteriormente
tenham sido completadas.

Nunca coloque a mdo na abertura do vapor durante a cozedura. Pode

queimar-se - Imagem 11.




e Pode cancelar os "beeps” mantendo premido o botdo "Menu”. Todos os
"beeps” sdo cancelados, exceto o do inicio e o do final de cozedura. Para
reativar os sons, mantenha novamente premido o botdo "Menu".

Se desejar alterar o menu de cozedura selecionado devido a um erro,

prima o botdo "OK/CANCELAR" e volte a escolher o menu desejado.

e A tabela do tempo de cozedura dd-lhe toda a informagdo para cada
funcGo (tempo, manter quente automaticamente, inicio diferido,
posicdo da tampa...).

Use apenas o recipiente interior fornecido com o aparelho.

Ndo deite dgua nem ingredientes para dentro do aparelho sem o

recipiente no interior.

Nunca use o menu de reaquecer ou de manter quente para descongelar

comida.
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1- FUNGAO DE COZER

e Prima o botdo "Menu" para entrar na selecGo do menu. A seguir, prima
“<” ou “>” para escolher o nimero 1 do menu e prima “OK” para validar
a sua escolha.

O tempo de cozedura predefinido pisca no ecrd. Pode ajustar o seu
tempo de cozedura premindo "<" ou ">". A sequir, prima “OK” ou “Iniciar”
para iniciar a cozedura.

e A maquina entra no estado de cozedura "Cozer". As luzes de “Iniciar” e
“OK” acendem. O aparelho emite um som e o ecrd apresenta o tempo
restante.

e No final da cozedura, ouvird trés "beeps”. O aparelho entra no estado de
manter quente com o indicador de "Manter quente” a acender, e o ecrd
comeca a contar o tempo de manter quente. As luzes de “OK” e “Iniciar”
acendem durante o manter quente.

e Para parar a fun¢do de manter quente, prima o botdo "Iniciar/Parar”.
Também pode cancelar a fun¢do de manter quente mantendo premido
o botdo "OK/Cancelar”.

2 - FUNCAO DE DOURAR

Nota: Use sempre esta funcdo com 6leo e comida. Apenas com 6leo,

pode causar uma falha ou perigo.

e Prima o botdo "Menu" para entrar na sele¢do do menu. A seguir, prima
“<” ou “>” para escolher o nimero 2 do menu e prima “OK” para validar
a sua escolha.

¢ O tempo de cozedura predefinido pisca no ecrd. Pode ajustar o seu
tempo de cozedura premindo “<" ou ">". A seguir, prima “OK” ou “Iniciar”
para iniciar a cozedura.

e A maquina entra no estado de cozedura "Dourar”. As luzes de “Iniciar”
e “OK” acendem. O aparelho emite um som e o ecrd apresenta o tempo
restante.

¢ No final da cozedura, ouvird trés "beeps”. O aparelho entra no estado de
manter quente com o indicador de "Manter quente” a acender, e o ecrd
comeca a contar o tempo de manter quente. As luzes de “OK” e “Iniciar”
acendem durante o manter quente.

e Para parar a funcGo de manter quente, prima o botdo "Iniciar/Parar”.
Também pode cancelar a fun¢do de manter quente mantendo premido
o botdo "OK/Cancelar”.




« E importante certificar-se de que a protecéo interior do vapor estd bem
seca e que ndo existem residuos de dgua na junta, para evitar qualquer
risco de projecdo ou explosdo de 6leo quente quando fecha a tampa.

e Use 2 ou 3 colheres de sopa de 6leo no maximo.

3 - FUNCAO DE SOPA

e Prima o botdo "Menu" para entrar na sele¢do do menu. A seguir, prima
“<” ou “>” para escolher o nimero 3 do menu e prima “OK” para validar
a sua escolha.

O tempo de cozedura predefinido pisca no ecrd. Pode ajustar o seu
tempo de cozedura premindo “<" ou ">". A seguir, prima “OK” ou “Iniciar”
para iniciar a cozedura.

e A mdquina entra no estado de cozedura "Sopa”. As luzes de “Iniciar” e
“OK” acendem. O aparelho emite um som e o ecrd apresenta o tempo
restante.

¢ No final da cozedura, ouvird trés "beeps”. O aparelho entra no estado de
manter quente com o indicador de "Manter quente” a acender, e o ecrd
comeca a contar o tempo de manter quente. As luzes de “OK” e “Iniciar”
acendem durante o manter quente.

e Para parar a funcGo de manter quente, prima o botdo "Iniciar/Parar”.
Também pode cancelar a fungdo de manter quente mantendo premido
o botdo "OK/Cancelar”.

4 - FUNCAO DE GUISAR

e Prima o botdo "Menu" para entrar na sele¢éo do menu. A seguir, prima
“<” ou “>” para escolher o nimero 4 do menu e prima “OK” para validar
a sua escolha.

O tempo de cozedura predefinido pisca no ecrd. Pode ajustar o seu
tempo de cozedura premindo "<" ou ">". A sequir, prima “OK” ou “Iniciar”
para iniciar a cozedura.

e A mdaquina entra no estado de cozedura "Guisar”. As luzes de “Iniciar” e
“OK” acendem. O aparelho emite um som e o ecrd apresenta o tempo
restante.

¢ No final da cozedura, ouvird trés "beeps”. O aparelho entra no estado de
manter quente com o indicador de "Manter quente” a acender, e o ecrd
comeca a contar o tempo de manter quente. As luzes de “OK” e “Iniciar”
acendem durante o manter quente.



e Para parar a fun¢do de manter quente, prima o botdo "Iniciar/Parar”.
Também pode cancelar a fungdo de manter quente mantendo premido
o botdo "OK/Cancelar”.

5 - FUNGAO DE COZEDURA LENTA

e Prima o botdo "Menu" para entrar na sele¢do do menu. A seguir, prima
“<” ou “>” para escolher o nimero 5 do menu e prima “OK” para validar
a sua escolha.

O tempo de cozedura predefinido pisca no ecrd. Pode ajustar o seu
tempo de cozedura premindo “<" ou ">". A seguir, prima “OK” ou “Iniciar”
para iniciar a cozedura.

e A maquina entra no estado de cozedura "Cozedura lenta”. As luzes de
“Iniciar” e “OK” acendem. O aparelho emite um som e o ecrd apresenta
o tempo restante.

« No final da cozedura, ouvird trés "beeps”. O aparelho entra no estado de
manter quente com o indicador de "Manter quente” a acender, e o ecrd
comeca a contar o tempo de manter quente. As luzes de “OK” e “Iniciar”
acendem durante o manter quente.

e Para parar a funcGo de manter quente, prima o botdo "Iniciar/Parar”.
Também pode cancelar a fungdo de manter quente mantendo premido
o botdo "OK/Cancelar”.

6 - FUNCAO DO VAPOR

e Prima o botdo "Menu" para entrar na selecGo do menu. A seguir, prima
“<” ou “>” para escolher o nimero 6 do menu e prima “OK” para validar
a sua escolha.

O tempo de cozedura predefinido pisca no ecrd. Pode ajustar o seu
tempo de cozedura premindo "<" ou ">". A sequir, prima “OK” ou “Iniciar”
para iniciar a cozedura.

e A maquina entra no estado de cozedura "Vapor". As luzes de “Iniciar” e
“OK” acendem. O aparelho emite um som e o ecrd apresenta o tempo
restante.

e No final da cozedura, ouvird trés "beeps”. O aparelho entra no estado de
manter quente com o indicador de "Manter quente” a acender, e o ecrd
comeca a contar o tempo de manter quente. As luzes de “OK” e “Iniciar”
acendem durante o manter quente.

e Para parar a funcdo de manter quente, prima o botdo "Iniciar/Parar”.
Também pode cancelar a fun¢do de manter quente mantendo premido
o botdo "OK/Cancelar”.



Nota: O nivel de dqua indicado no recipiente permite uma cozedura
a vapor durante 1 hora no maximo. Se tiver de cozinhar durante mais
tempo, tem de inserir mais dgua no recipiente.

7 - FUNCAO DO ARROZ

e Deite a quantidade necessaria de arroz no recipiente usando o recipiente
de medicdo fornecido — Imagem 9. A seguir, encha com dgua fria até a
marca correspondente "CUP" gravada no recipiente — Imagem 10.

e Feche a tampa.

Nota: Adicione sempre primeiro o arroz, caso contrdrio, haverd sempre

demasiada dgua.

e Prima o botdo "Menu" para entrar na sele¢do do menu. A seguir, prima
“<” ou “>” para escolher o nimero 7 do menu e prima “OK” para validar
a sua escolha.

¢ A seqguir, prima “OK” ou “Iniciar” para iniciar a cozedura.

e A maquina entra no estado de cozedura "Arroz". As luzes de "Iniciar” e
"OK" acendem. O aparelho emite um som e o ecrd apresenta .

e No final da cozedura, serdo emitidos dois sons e a maquina comeca a
cozer lentamente. O ecrd inicia a contagem decrescente da cozedura
lenta.

e No final da cozedura lenta, ouvird trés "beeps”. O aparelho entra no
estado de manter quente com o indicador de "Manter quente” a
acender, e o ecrd comeca a contar o tempo de manter quente. As luzes
de “OK” e “Iniciar” acendem durante o manter quente.

e Para parar a fungdo de manter quente, prima o botdo "Iniciar/Parar”.
Também pode cancelar a fun¢do de manter quente mantendo premido
o botdo "OK/Cancelar”.

8 - FUNCAO DO ARROZ DE SUSHI

e Prima o botdo "Menu” para entrar na selecdo do menu. A seguir, prima
“<” ou “>” para escolher o nimero 8 do menu e prima “OK” para validar
a sua escolha.

e A seguir, prima “OK” ou “Iniciar” para iniciar a cozedura.

e A mdaquina entra no estado de cozedura "Arroz de sushi”. As luzes de
“Iniciar” e "OK" acendem. O aparelho emite um som e o ecrd apresenta
RUED

¢ No final da cozedura, serdo emitidos dois sons e a maquina comeca a
cozer lentamente. O ecrd inicia a contagem decrescente da cozedura

lenta. @




e No final da cozedura lenta, ouvird trés "beeps”. O aparelho entra no
estado de manter quente com o indicador de "Manter quente” a
acender, e 0 ecrd comeca a contar o tempo de manter quente. As luzes
de “OK” e “Iniciar” acendem durante o manter quente.

e Para parar a funcdo de manter quente, prima o botdo “Iniciar/Parar”.
Também pode cancelar a fungdo de manter quente mantendo premido
o botdo "OK/Cancelar”.

9 — FUNGAO DE PILAF/RISOTTO

e Prima o botdo "Menu" para entrar na selecéo do menu. A seguir, prima
“<” ou “>” para escolher o nimero 9 do menu e prima “OK” para validar
a sua escolha.

¢ A seqguir, prima “OK” ou “Iniciar” para iniciar a cozedura.

A mdaquina entra no estado de cozedura "Pilaf/Risotto". As luzes de
“Iniciar” e "OK" acendem. O aparelho emite um som e o ecrd apresenta
AUED!

e No final da cozedura, serdo emitidos dois sons e a maquina comeca a
cozer lentamente. O ecrd inicia a contagem decrescente da cozedura
lenta.

e No final da cozedura lenta, ouvird trés "beeps”. O aparelho entra no
estado de manter quente com o indicador de "Manter quente” a
acender, e o ecrd comeca a contar o tempo de manter quente. As luzes
de “OK” e “Iniciar” acendem durante o manter quente.

e Para parar a fun¢do de manter quente, prima o botdo "Iniciar/Parar”.
Também pode cancelar a fun¢do de manter quente mantendo premido
o botdo "OK/Cancelar”.

TABELAS PARA COZINHAR ARROZ (PROGRAMAS 7 /8 /9)

e A tabela em baixo apresenta um guia para cozinhar diferentes tipos
de arroz. Para melhores resultados, recomendamos a utilizacdo de
arroz normal, em vez de arroz "facil de cozinhar”, que tende a ficar mais
peganhoso e pode colar-se a base. Com outros tipos de arroz, como
arroz integral ou arroz selvagem, as quantidades de dgua tém de ser
ajustadas.

e Para cozinhar 1 recipiente de arroz branco (2 porcoes pequenas ou 1
porcdo grande), use 1 recipiente de medicGo de arroz branco e adicione
um recipiente e meio de agua. Com alguns tipos de arroz, € normal que
um pouco de arroz se cole na base quando cozinhar 1 recipiente de
arroz.



¢ A quantidade maxima de dgua + arroz ndo deverd exceder a marca
mais alta dentro do recipiente - Imagem 8. Dependendo do tipo de
arroz, as quantidades de dgua poderdo ter de ser ajustadas.

GUIA DE COZEDURA PARA ARROZ

Medicdo do arroz Medicdo da dgua no
. Peso do arroz . = Pessoas
em recipiente recipiente (+ arroz)

2 3009 Marca de 2 tacas 2 pessoas - 4 pessoas
4 600 g Marca de 4 tacas 4 pessoas - 8 pessoas
6 9009 Marca de 6 tacas 6 pessoas - 12 pessoas
8 1200 g Marca de 8 tagas 8 pessoas - 16 pessoas
10 1500 ¢g Marca de 10 tacas 10 pessoas - 20 pessoas

10 - FUNCAO DE FARINHA DE AVEIA

e Prima o botdo "Menu” para entrar na selecdo do menu. A seguir, prima
“<” ou “>” para escolher o nimero 10 do menu e prima “OK” para validar
a sua escolha.

O tempo de cozedura predefinido pisca no ecrd. Pode ajustar o seu
tempo de cozedura premindo "<" ou ">". A seguir, prima “OK” ou “Iniciar”
para iniciar a cozedura.

e A mdquina entra no estado de cozedura "Farinha de aveia”. As luzes de
“Iniciar” e “OK” acendem. O aparelho emite um som e o ecrd apresenta
o tempo restante.

¢ No final da cozedura, ouvird trés "beeps”. O aparelho entra no estado de
manter quente com o indicador de "Manter quente” a acender, e o ecrd
comeca a contar o tempo de manter quente. As luzes de “OK” e “Iniciar”
acendem durante o manter quente.

e Para parar a funcdo de manter quente, prima o botdo “Iniciar/Parar”.
Também pode cancelar a fungdo de manter quente mantendo premido
o botdo "OK/Cancelar”.

e Quando a farinha de aveia for cozinhada, deverd ser consumida no

espaco de 1 hora.

11 - FUNCAO DE BOLINHO DE MASSA

e Prima o botdo "Menu" para entrar na sele¢do do menu. A seguir, prima

<” ou “>” para escolher o nimero 11 do menu e prima “OK” para validar
a sua escolha.




O tempo de cozedura predefinido pisca no ecrd. Pode ajustar o seu
tempo de cozedura premindo “<" ou ">". A seguir, prima “OK” ou “Iniciar”
para iniciar a cozedura.

e A mdquina entra no estado de cozedura "Bolinho de massa”. As luzes de
“Iniciar” e “OK” acendem. O aparelho emite um som e o ecrd apresenta
AL 0 durante a fase da fervura. A tampa deverd ser mantida fechada
durante este passo.

e Quando a dgua estiver a ferver, a maquina emite cinco sons para indicar
que tem de adicionar o bolinho de massa. Abra a tampa e coloque o
bolinho de massa dentro do recipiente.

e Deixe a tampa abrir e prima o botdo "OK" ou "Iniciar" para iniciar a
cozedura do bolinho de massa. As luzes de “Iniciar” e “OK” acendem. O
aparelho emite um som e o ecrd apresenta o tempo restante.

¢ No final da cozedura, o aparelho emite trés "beeps".

e Ndo existe a opcdo de manter quente para a funcdo de Bolinho de
massa.

Aviso: A tampa tem de ser aberta durante a cozedura do bolinho de

massa.

12 - FUNCAO DE MASSA

e Prima o botdo "Menu" para entrar na sele¢do do menu. A seguir, prima
“<” ou “>” para escolher o nimero 12 do menu e prima “OK” para validar
a sua escolha.

O tempo de cozedura predefinido pisca no ecrd. Pode ajustar o seu
tempo de cozedura premindo "<" ou ">". A seguir, prima “OK” ou “Iniciar”
para iniciar a cozedura.

e A mdquina entra no estado de cozedura "Massa". As luzes de “Iniciar”
e “OK” acendem. O aparelho emite um som e o ecrd apresenta
durante a fase da fervura. A tampa devera ser mantida fechada durante
este passo.

« Quando a dgua estiver a ferver, a maquina emite cinco sons para indicar
que tem de adicionar a massa. Abra a tampa e coloque a massa dentro
do recipiente.

e Deixe a tampa abrir e prima o botdo "OK" ou "Iniciar" para iniciar a
cozedura da massa. As luzes de “Iniciar” e “OK” acendem. O aparelho
emite um som e o ecrd apresenta o tempo restante.

¢ No final da cozedura, o aparelho emite trés "beeps”.

« Ndo existe a opcdo de manter quente para a funcdo de Massa.

Aviso: A tampa tem de ser aberta durante a cozedura da massa.




13 — FUNCAO DE LEVEDAR PAO

e Prima o botdo "Menu" para entrar na sele¢do do menu. A seguir, prima
“<” ou “>” para escolher o nimero 13 do menu e prima “OK” para validar
a sua escolha.

O tempo de cozedura predefinido pisca no ecrd. Pode ajustar o seu
tempo de cozedura premindo “<" ou ">". A seguir, prima “OK” ou “Iniciar”
para iniciar a cozedura.

e A maquina entra no estado de cozedura “"Levedar pdo”. As luzes de
“Iniciar” e “OK” acendem. O aparelho emite um som e o ecrd apresenta
o tempo restante.

¢ No final da cozedura, o aparelho emite trés "beeps”.

« Ndo existe a opcdo de manter quente para a funcdo de Levedar pdo.

14 - FUNCAO DE COMIDA DE BEBE

e Prima o botdo "Menu" para entrar na selecGo do menu. A seguir, prima
“<” ou “>” para escolher o nimero 14 do menu e prima “OK” para validar
a sua escolha.

¢ O tempo de cozedura predefinido pisca no ecrd. Pode ajustar o seu
tempo de cozedura premindo "<" ou ">". A seguir, prima “OK” ou “Iniciar”
para iniciar a cozedura.

e A maquina entra no estado de cozedura "Comida de bebé". As luzes de
“Iniciar” e “OK” acendem. O aparelho emite um som e o ecrd apresenta
o tempo restante.

¢ No final da cozedura, ouvird trés "beeps”. O aparelho entra no estado de
manter quente com o indicador de "Manter quente” a acender, e o ecrd
comeca a contar o tempo de manter quente. As luzes de “OK” e “Iniciar”
acendem durante o manter quente.

e Para parar a fun¢do de manter quente, prima o botdo "Iniciar/Parar”.
Também pode cancelar a fun¢do de manter quente mantendo premido
o botdo "OK/Cancelar”.

e Por razoes de seguranca, s6 estd disponivel 1 hora para a funcdo de
manter quente.

Nota: Quando a comida de bebé estiver preparada, deverd ser

consumida no espaco de 1 hora.




15 - FUNCAO DE ESTERILIZAR

e Prima o botdo "Menu" para entrar na selecdo do menu. A seguir, prima
“<” ou “>” para escolher o nimero 15 do menu e prima “OK” para validar
a sua escolha.

¢ O tempo de cozedura predefinido pisca no ecrd. Pode ajustar o seu
tempo de cozedura premindo “<" ou ">". A seguir, prima “OK” ou “Iniciar”
para iniciar a cozedura.

e Amaquina entra no estado de cozedura "Esterilizar”. As luzes de “Iniciar”
e “OK” acendem. O aparelho emite um som e o ecrd apresenta o tempo
restante.

¢ No final da cozedura, o aparelho emite trés "beeps”.

« Ndo existe a opcdo de manter quente para a funcdo de Esterilizar.

¢ Os boides e recipientes de comida para bebé tém de ser enchidos
previamente com dgua antes de os colocar no recipiente, para evitar a
formacdo de bolhas de ar que possam alterar a esterilizagdo.

16 - FUNCAO DE OMELETA

e Prima o botdo "Menu" para entrar na sele¢do do menu. A seguir, prima
“<” ou “>” para escolher o nimero 16 do menu e prima “OK” para validar
a sua escolha.

O tempo de cozedura predefinido pisca no ecrd. Pode ajustar o seu
tempo de cozedura premindo "<" ou ">". A seguir, prima “OK” ou “Iniciar”
para iniciar a cozedura.

e A maquina entra no estado de cozedura "Omeleta”. As luzes de “Iniciar”
e “OK” acendem. O aparelho emite um som e o ecrd apresenta o tempo
restante.

« No final da cozedura, ouvird trés "beeps”. O aparelho entra no estado de
manter quente com o indicador de "Manter quente” a acender, e o ecrd
comeca a contar o tempo de manter quente. As luzes de “OK” e “Iniciar”
acendem durante o manter quente.

e Para parar a funcdo de manter quente, prima o botdo “Iniciar/Parar”.
Também pode cancelar a fungdo de manter quente mantendo premido
o botdo "OK/Cancelar”.



17 - FUNGAO DE SOBREMESA

e Prima o botdo "Menu" para entrar na sele¢do do menu. A seguir, prima
“<” ou “>” para escolher o niumero 17 do menu e prima “OK” para validar
a sua escolha.

O tempo de cozedura predefinido pisca no ecrd. Pode ajustar o seu
tempo de cozedura premindo “<" ou ">". A seguir, prima “OK” ou “Iniciar”
para iniciar a cozedura.

e A mdaquina entra no estado de cozedura "Sobremesa”. As luzes de
“Iniciar” e “OK” acendem. O aparelho emite um som e o ecrd apresenta
o tempo restante.

¢ No final da cozedura, o aparelho emite trés "beeps”.

« Ndo existe a opcdo de manter quente para a funcdo de Sobremesa.

18 - FUNCAO DE IOGURTE

e Prima o botdo "Menu" para entrar na selecGo do menu. A seguir, prima
“<” ou “>” para escolher o nimero 18 do menu e prima “OK” para validar
a sua escolha.

¢ O tempo de cozedura predefinido pisca no ecrd. Pode ajustar o seu
tempo de cozedura premindo "<" ou ">". A seguir, prima “OK” ou “Iniciar”
para iniciar a cozedura.

e A maquina entra no estado de cozedura "logurte”. As luzes de “Iniciar”
e “OK” acendem. O aparelho emite um som e o ecrd apresenta o tempo
restante.

¢ No final da cozedura, o aparelho emite trés "beeps”.

« Ndo existe a opcdo de manter quente para a funcdo de Iogurte.

¢ Os recipientes de vidro a prova de calor podem ser usados na
maquina quando confecionar iogurte.



ESCOLHA DOS INGREDIENTES PARA O IOGURTE

Leite

Que leite deve usar?

Todas as nossas receitas (excepto se estipulado de diferente modo) sdo

preparadas com leite de vaca. Pode usar, por exemplo, leite de soja, de

ovelha ou de cabra, mas, neste caso, a firmeza do iogurte pode variar,
dependendo do leite usado. Leites crus ou leites de longa duracdo e todos
os leites descritos em baixo sdo adequados para o seu aparelho:

e Leite esterilizado de longa duracdo: Leite gordo UHT dé origem a
um iogurte mais firme. Usar leite meio gordo da origem a um iogurte
menos firme. No entanto, pode usar leite meio gordo e adicionar uma
ou duas colheres de sopa de leite em p6.

¢ O leite pasteurizado: Este leite dd origem a um iogurte mais cremoso,
com uma ligeira nata por cima.

e Leite cru (leite de quinta): Tem de ser fervido. Também recomendamos
que deixe ferver durante um longo espaco de tempo. E perigoso usar
este leite sem o ferver. A seguir, tem de o deixar arrefecer antes de o
usar com o seu aparelho. NGo recomendamos que prepare culturas
bacterianas usando iogurte preparado com leite cru.

e Leite em po6: Usar leite em p6 dd origem a um iogurte muito cremoso.
Siga as instrucoes apresentadas na caixa do fabricante.

Escolha um leite gordo, de preferéncia UHT de longa duracdo.

O leite cru (fresco) ou pasteurizado tem de ser fervido e depois

arrefecido e tem de retirar a nata.

O fermento

Para iogurte

Este é feito de:

e Um iogurte natural comprado na loja com a data de validade mais
longa possivel. Assim, o seu iogurte ird conter mais fermento ativo, para
um iogurte mais firme.

eUm fermento secado e congelado. Neste caso, siga o tempo de
ativacdo especificado nas instrucoes do fermento. Pode encontrar estes
fermentos em supermercados, farmacias e nalgumas lojas de produtos
de sadde.

« O seu iogurte preparado recentemente - Este tem de ser natural e
preparado recentemente. A isto chama-se cultura. Apés cinco processos
de cultura, o iogurte usado perde fermentos ativos e arrisca-se a ter uma
consisténcia menos firme. Tem de comecar de novo com um iogurte

comprado na loja ou fermento secado e congelado.




Se ferveu o leite, espere até que este atinja a temperatura ambiente
antes de adicionar o fermento.

Se o leite estiver muito quente, pode destruir as propriedades do
fermento.

Tempo de fermentacgdo
¢ O seu iogurte precisa entre 6 e 12 horas de fermentacdo, dependendo
dos ingredientes bdsicos e do resultado que procura.

Liquidez | | | | | | | Firme
Doce | | | | | | | Acido
6h 7h 8h 9h 10h  11h  12h

e Quando o processo de preparacdo do iogurte terminar, este deverd ser
colocado num frigorifico durante, pelo menos, 4 horas, e devera ser
mantido no méximo durante 7 dias no frigorifico.

19 - FUNGCAO DE COMPOTA

e Prima o botdo "Menu” para entrar na selecdo do menu. A seguir, prima
“<” ou “>” para escolher o nimero 19 do menu e prima “OK” para validar
a sua escolha.

O tempo de cozedura predefinido pisca no ecrd. Pode ajustar o seu
tempo de cozedura premindo "<" ou ">". A seguir, prima “OK” ou “Iniciar”
para iniciar a cozedura.

e A maquina entra no estado de cozedura "Compota”. As luzes de “Iniciar”
e “OK” acendem. O aparelho emite um som e o ecrd apresenta o tempo
restante.

¢ No final da cozedura, o aparelho emite trés "beeps".

* Ndo existe a opcdo de manter quente para a funcdo de Compota.

Aviso: A tampa tem de ser aberta durante a cozedura de compota.

20 - FUNCAO DE REAQUECER

e Prima o botdo "Menu" para entrar na selecGo do menu. A seguir, prima
“<” ou “>” para escolher o nimero 20 do menu e prima “OK” para validar
a sua escolha.

O tempo de cozedura predefinido pisca no ecrd. Pode ajustar o seu
tempo de cozedura premindo "<" ou ">". A sequir, prima “OK” ou “Iniciar”
para iniciar a cozedura.




e A maquina entra no estado de cozedura "Comida de bebé". As luzes de
“Iniciar” e “OK” acendem. O aparelho emite um som e o ecrd apresenta
o tempo restante.

¢ No final da cozedura, ouvird trés "beeps”. O aparelho entra no estado de
manter quente com o indicador de "Manter quente” a acender, e o ecrd
comeca a contar o tempo de manter quente. As luzes de “OK” e “Iniciar”
acendem durante o manter quente.

e Para parar a funcdo de manter quente, prima o botdo “Iniciar/Parar”.
Também pode cancelar a fungdo de manter quente mantendo premido
o botdo "OK/Cancelar”.

A utilizacdo repetida de "Reaquecer” no caso de arroz excessivo ou

de muito pouco arroz durante a cozedura fard com que o arroz fique

queimado no fundo.

Reaquecer arroz frio pode dar origem a um cheiro a queimado.

Nunca use a funcdo de reaquecer para descongelar comida.

FUNGAO AS MINHAS RECEITAS (PERSONALIZADO)

A funcdo "As minhas receitas” foi desenvolvida para lembrar as suas

escolhas preferidas ao cozinhar.

ePrima 2 vezes o botdo "As minhas receitas” para entrar no menu
Personalizado. O indicador b Q 1 acende a vermelho. Pode alterar o
programa Personalizado de 1 a 4 premindo o botdo “<” ou “>”.

¢ O ecrd apresenta o tempo de cozedura predefinido e a temperatura de
cozedura predefinida. Ambos podem ser ajustados para o Personalizado.

e Se desejar ajustar os pardmetros predefinidos, prima o botdo "Tempo/
Temperatura”.

e Ao premir uma vez, pode alterar a temperatura de cozedura que estd
a piscar. O indicador da temperatura acende. Prima o botdo “<” ou “>”
para ajustar a temperatura de cozedura. A seguir, prima o botdo “OK”
ou “Tempo/Temperatura” para validar.

e Depois, pode alterar o tempo de cozedura que estd a piscar. O indicador
do tempo acende. Ajuste o tempo de cozedura premindo o botdo “<” ou
“>” Prima “OK” ou “Tempo/Temperatura” para iniciar a cozedura.

e As luzes de “Iniciar” e “OK” acendem. O aparelho emite um som e o
ecrd apresenta o tempo restante. O indicador da op¢do Personalizada
selecionada acende.

¢ No final da cozedura, ouvird trés "beeps”. O aparelho entra no estado de
manter quente com o indicador de "Manter quente” a acender, e o ecrd
comeca a contar o tempo de manter quente. As luzes de “OK” e “Iniciar”

m acendem durante o manter quente.




Se a temperatura estiver abaixo de 70 °C, a funcdo de manter quente

ndo esta disponivel.

Se a temperatura estiver acima de 70 °C, pode usar a funcdo de

manter quente.

e Para parar a funcdo de manter quente, prima o botdo “Iniciar/Parar”.
Também pode cancelar a fungdo de manter quente mantendo premido
o botdo "OK/Cancelar”.

¢ O Inicio diferido s6 esta disponivel se a temperatura definida for
superior a 90 °C.

FUNCAO DE MANTER QUENTE

Manter quente manualmente
Para comecar a manter quente manualmente, prima 2 vezes o botdo
"Manter quente”. O indicador de "Manter quente” aparece no ecra. A
maquina emite um som e o ecrd apresenta o tempo de manter quente.

Manter quente automaticamente:

O aparelho entra automaticamente no estado de "Manter quente”
no final da cozedura (excluindo alguns menus). Ouvird trés "beeps"”.
O aparelho entra automaticamente no estado de manter quente com
o indicador de "Manter quente” a acender, e o ecrd comeca a contar o
tempo de manter quente.

Para cancelar um ciclo automdtico de manter quente, prima o botdo
"Manter quente” durante 5 segundos. O aparelho emite um som
prolongado. O indicador de manter quente pisca 3 vezes e desliga-se.
Para continuar o processo de manter quente, prima o botGo "Manter
quente” durante 5 sequndos. O aparelho emite um som prolongado. O
indicador de manter quente pisca 3 vezes e desliga-se.

FUNCAO DE INiCIO DIFERIDO

» O tempo de inicio diferido corresponde ao tempo do final de cozedura.

e Para usar a fun¢do de inicio diferido, escolha primeiro um programa e
o tempo de cozedura (estdo excluidos alguns menus). A seguir, prima o
botdo "Inicio diferido”. A maquina emite um som. O indicador de "Inicio
diferido” acende e o tempo de cozedura comeca a piscar.

¢0O tempo predefinidlo muda, dependendo do tempo de cozedura
selecionado.




e Prima o botdo ">" para aumentar o tempo. Prima “OK” para validar.
A maquina emite um som e o indicador "Inicio diferido” permanece
ligado no ecrd. As luzes de "Inicio” e "OK" acendem e o tempo comeca
a diminuir.

e Quando o temporizador atinge o tempo de cozedura, o indicador de
"Inicio diferido" desliga-se e o indicador "Tempo” acende. A maquina
emite trés sons. As luzes de "Inicio” e "OK" acendem e o ecrd apresenta
o tempo de cozedura restante.

AO TERMINAR A COZEDURA

e Abra a tampa — Imagem 1.

e Use um suporte para panelas ou luva para o forno para retirar o
recipiente de cozedura e a bandeja do vapor - Imagem 12.

e Sirva a comida usando a colher de plastico fornecida com o seu aparelho.

e A comida é mantida quente durante até 24 horas.

e Prima o botdo "Manter quente/Cancelar” para terminar o estado de
manter quente.

e Retire a ficha da tomada.

INFORMAGOES VARIADAS

¢0O aparelho tem uma funcdo de memoria. No caso de falha de
electricidade, o aparelho memoriza o estado da cozedura exatamente
antes da falha e continuard o processo de cozedura se a eletricidade
voltar no espaco de 2 segundos. Se a falha de eletricidade durar mais de
2 segundos, o aparelho cancela a cozedura anterior e volta ao estado
de espera.

e Ndo abra a tampa durante a cozedura, de modo a assegurar a eficiéncia
da cozedura.

LIMPEZA E MANUTENCAO

o Certifique-se sempre de que a mdquina estd desligada da alimentacdo
e que arrefeceu por completo antes de efetuar a limpeza e manutencao.

e Aconselhamos fortemente que limpe o aparelho apés cada utilizacdo
com uma esponja — Imagem 13.



Recipiente, cesto do vapor (Imagem 14)

e Use dgua quente e detergente para a loica e uma esponja para limpar o
recipiente e o cesto do vapor. Ndo deve usar p6s abrasivos nem esponjas
de metal.

e Se a comida ficar presa no fundo, pode colocar dgua no recipiente para
embeber durante algum tempo antes de proceder a lavagem.

e Seque bem o recipiente.

« O recipiente e o cesto do vapor também podem ser lavados @ maquina.

Cuidados a ter com o recipiente

e Relativamente ao recipiente, siga com atencdo as instrucoes
apresentadas em baixo:

e Para assegurar que mantém a qualidade do recipiente, recomendamos
que ndo corte comida dentro dele.

o Certifique-se de que volta a colocar o recipiente dentro do aparelho.

e Use a colher de plastico fornecida ou uma colher de pau em vez de uma
colher de metal, para evitar danos na superficie do recipiente — Imagem
15.

e Para evitar o risco de corros@o, ndo deite vinagre no recipiente.

e A cor da superficie do recipiente pode mudar apés a primeira utilizacdo
ou apb6s um uso prolongado. Esta alteracdo na cor deve-se a ac¢do do
vapor e da agua e ndo tem qualquer efeito no uso do aparelho nem &
perigoso para a sua satde. E perfeitamente seguro continuar a utiliza-lo.

Limpar a valvula de micro pressao

e Quando limpar a vélvula de micro pressao, retire-a da tampa — Imagem
16 e abra-a, rodando na direcdo de "open” (abrir) - Imagem 17a e 17b.
Apbs a limpeza, passe com um pano seco e una os dois triingulos nas
duas partes, rodando na dire¢do de “close” (fechar). Depois, volte a
colocar na tampa da maquina — Imagem 18a e 18b.

Limpeza e cuidados com as outras pecas do aparelho

e Desligue o aparelho da alimentacdo antes da limpeza.

e Limpe o exterior da mdaquina — Imagem 19, o interior da tampa -
Imagem 14, e o fio com um pano ligeiramente embebido em dgua.
Depois seque bem. Ndo use produtos abrasivos.

e Ndo use agua para limpar o interior da estrutura do aparelho, pois isso
pode danificar o sensor do calor.




GUIA DE RESOLUGCAO DE PROBLEMAS TECNICOS

As luzes indicadoras estdo
desligadas e ndo ha
aquecimento.

O aparelho ndo esta ligado
a alimentagdo.

Resolugdo de problemas Causas

Ligue o aparelho. Se a

luz continuar sem ligar e
ndo houver calor, envie o
aparelho para um centro de
reparacdo autorizado para
que seja reparado.

Uma luz indicadora esta
desligada, mas o aparelho
estd a aquecer.

A luz indicadora esta
danificada.

Envie para um centro de
reparagGo autorizado
para que seja efetuada a
reparacdo.

Fuga anormal de vapor
durante a utilizagdo.

A tampa ndo foi bem
fechada.

Volte a abrir e a fechar a
tampa.

A vdlvula de micro pressdo
ndo estd bem posicionada.

Pare de cozinhar (desligue
o produto da alimentacdo)
e certifique-se de que a
valvula esta fixa (as 2
partes estdo fixadas uma a
outra) e bem posicionada.

A tampa ou a junta da
vdlvula de micro pressdo
esta danificada.

Envie para um centro de
reparacdo autorizado
para que seja efetuada a
reparagao.

A protegdo do vapor
estd posicionada
incorretamente.

Retire e insira a prote¢do do
vapor na posicdo correta e
reinicie a cozedura.

O arroz esta apenas meio
cozido ou demora muito
tempo a cozer.

Demasiada dgua, ou pouca
agua, quando comparada
com a quantidade de arroz.

Consulte a tabela quanto a
quantidade de dgua.

O arroz estd apenas meio
cozido ou demora muito
tempo a cozer.

Nao cozeu o suficiente em
lume brando.

O manter quente
automaticamente falha
(o produto continua no
programa de cozedura ou
ndo aquece).

Envie para um centro de
reparacdo autorizado
para que seja efetuada a
reparacdo.




Resolucdo de problemas Causas

(0] s§nsor no circujto superior Desligue o aparelho e

EO e;tu gberto ou hdum curto- | rainicie o programa. Se
circuito. o problema ocorrer de
novo, contacte o centro de
reparacgdo autorizado para
se proceder a reparacdo.

0 sensor no circuito inferior
E1 estd aberto ou ha um curto-
circuito.

Observacdo: Se o recipiente interior ficar deformado, deixe de o usar e
substitua-o, contactando o centro de reparacdo autorizado.



DESCRIZIONE

1 Cestello vapore ¢ Pulsante diminuzione

2 Indicatori per acqua e riso tempo

3 Recipiente in ceramica d Pulsante AVVIO/ARRESTO
removibile e Pulsante TEMPO/

4 Bicchiere dosatore TEMPERATURA

5 Cucchiaio per riso f Pulsante aumento tempo

6 Coperchio g Pulsante OK/ANNULLA

7 Scherma-vapore interno 13 Indicatori del display
removibile a Indicatore TEMPERATURA

8 \Valvola di micro-pressione b Indicatore TEMPO

9 Pulsante di apertura del ¢ Indicatore AVVIO
coperchio RITARDATO

10 Impugnatura d Indicatore MANTENIMENTO

11 Porta-cucchiaio AL CALDO

12 Pannello di controllo e Indicatore LMR 1
a Pulsante MENU/LE MIE f Indicatore LMR 2
RICETTE g Indicatore LMR 3
b Pulsante AVVIO h Indicatore LMR 4
RITARDATO/MANTIENI 14 Corpo dell'apparecchio
CALDO 15 Elemento riscaldante

16 Cavo di alimentazione

OPERAZIONI PRELIMINARI

Disimballare I'apparecchio

e Estrarre |'apparecchio dalla confezione, insieme a tutti gli accessori e ai
documenti cartacei.

e Aprireilcoperchio premendoil pulsantesituatosul corpodell’apparecchio
(Fig. 1).

Leggere le istruzioni e rispettare con attenzione la modalita di

funzionamento.

Pulire I'apparecchio

e Rimuovere il recipiente in ceramica (Fig. 2), lo scherma-vapore e la
valvola di micro-pressione (Fig. 3a e 3b).

e Pulire il recipiente, la valvola e lo scherma-vapore con una spugna e del
detersivo per piatti.

e Pulire la superficie esterna dell'apparecchio e il coperchio con un panno

umido.



e Asciugare con attenzione.

e Reinserire tutti gli elementi nella loro posizione originale. Installare
lo scherma-vapore nella posizione corretta sul coperchio superiore
dell'apparecchio. Quindi posizionare lo scherma-vapore dietro le 2
scanalature e spingerlo verso I'alto finché non si blocca. Inserire il cavo
removibile nella presa sulla base dell’apparecchio.

e Inserire il porta-cucchiaio sulla base dell'apparecchio (Fig. 4).

PRESENTAZIONE DELL'APPARECCHIO

e Questo apparecchio € dotato di 25 programmi di cottura: cottura al
forno, rosolatura, zuppa, stufato, cottura lenta, cottura a vapore, riso,
riso per sushi, risotto, porridge, ravioli al vapore, pasta, lievitazione,
omogeneizzato, sterilizzazione, frittata, dessert, yogurt, marmellata e
riscaldamento. L'apparecchio & dotato anche di un timer regolabile e
della funzione di avvio ritardato.

* Dopo aver collegato il cavo di alimentazione alla presa di corrente e alla
presa sulla base dell'apparecchio, verra emesso un segnale acustico
prolungato e tutti gli indicatori del pannello di controllo si illumineranno
brevemente. Quindi sul display apparira "--*, e tutti gli indicatori si
spegneranno. L'apparecchio entrerd in modalita di standby e sara
possibile selezionare la funzione desiderata.

e Al termine della cottura, |'apparecchio attiverd automaticamente la
funzione di mantenimento al caldo, che durera fino a 24 ore (a seconda
del programma).

« Non toccare |'elemento riscaldante quando il prodotto é collegato alla
presa di corrente o al termine della cottura.

e Non spostare |'apparecchio quando é in funzione o immediatamente
dopo la cottura.

e Questo apparecchio é destinato al solo uso in interni.

e Pulsante Avvio/Arresto: premere brevemente il pulsante perinterrompere
il processo di cottura senza spegnere |'apparecchio (in previsione di
un'ulteriore cottura o del mantenimento al caldo). Tenere premuto |l
pulsante per spegnere completamente |'apparecchio al termine della
cottura.

IT




PREPARAZIONE PRIMA DELLA COTTURA

Misurare gli ingredienti - Capacitd massima del recipiente

e Le indicazioni riportate all'interno del recipiente si riferiscono al numero
di tazze, e servono per misurare la quantita di acqua per la cottura del
riso.

oIl bicchiere dosatore in plastica incluso con I'apparecchio serve per
misurare il riso, non I'acqua. 1 livello del bicchiere dosatore corrisponde
acirca 150 g diriso.

o E possibile ridurre o aumentare la quantitd d'acqua in base al tipo di riso
e alle preferenze personali.

e Poiché la tensione elettrica varia a seconda delle aree geografiche, una
leggera fuoriuscita di acqua e riso & normale.

e La quantita di acqua e riso non deve superare il livello massimo indicato
all'interno del recipiente.

Non superare il livello massimo in caso di aggiunta di altri ingredienti

0 acqua.

Durante la cottura di riso

ePrima della cottura, misurare il riso con il bicchiere dosatore e
risciacquarlo.

e Versare il riso risciacquato nel recipiente e aggiungere acqua fino al
livello corrispondente (numero di tazze).

e La quantitd d'acqua pud essere variata in base ai propri gusti.

Durante la cottura al vapore

e La quantita d'acqua deve essere appropriata e sempre inferiore rispetto
al fondo del cestello vapore. Non superare il simbolo /\w\ riportato nel
recipiente per evitare fuoriuscite durante I'uso.

e Posizionare il cestello vapore nel recipiente (Fig. 5).

« Aggiungere gli ingredienti nel cestello.

PER TUTTE LE FUNZIONI

e Pulire con attenzione la superficie esterna del recipiente (in particolare il
fondo). Assicurarsi che sotto il recipiente e sopra |I'elemento riscaldante
non siano presenti residui alimentari o liquidi (Fig. 6).

e Inserire il recipiente nell'apparecchio, assicurandosi che sia posizionato
correttamente (Fig. 7).

e Assicurarsi che lo scherma-vapore sia posizionato correttamente.




e Chiudere il coperchio fino al "clic”.

e Collegare il cavo di alimentazione alla presa sulla base, quindi collegare
|"altra estremita del cavo alla presa di corrente.

e Non accendere |'apparecchio finché non sono stati completati tutti i
passaggi descritti in precedenza.

Non posizionare mai le mani sull'apertura di uscita del vapore durante

la cottura per evitare il rischio di ustioni (Fig. 11).

e Per disattivare i segnali acustici, tenere premuto il pulsante Menu. Tutti i
segnali acustici saranno disattivati ad eccezione di quelli ainizio e a fine
cottura. Per riattivare i segnali acustici, tenere nuovamente premuto il
pulsante Menu.

Se si desidera annullare il menu di cottura selezionato, premere il

pulsante OK/ANNULLA e selezionare il nuovo menu.

e La tabella dei tempi di cottura fornisce tutte le informazioni per ogni
funzione (durata, mantenimento al caldo automatico, avvio ritardato,
posizione del coperchio, ecc.).

Utilizzare esclusivamente il recipiente interno fornito insieme

all’apparecchio.

Non versare acqua o ingredienti nell'apparecchio se il recipiente non

€ presente al suo interno.

Non utilizzare la funzione di riscaldamento o mantenimento al caldo

per scongelare gli alimenti.
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1-COTTURA AL FORNO

e Premere il pulsante Menu per selezionare il numero del menu. Premere
il pulsante < o > per selezionare il menu numero 1 e premere il pulsante
OK per confermare.

e Sul display lampeggera il tempo di cottura predefinito; & possibile
regolarlo premendo il pulsante < o >. Premere il pulsante OK o Avvio per
avviare la cottura.

e L'apparecchio entrerd in modalita "Cottura al forno". I pulsanti Avvio e
OK si illumineranno, I'apparecchio emettera un segnale acustico e sul
display lampeggera il tempo di cottura rimanente.

e Al termine della cottura verranno emessi tre segnali acustici,
I"apparecchio entrera in modalita di mantenimento al caldo e sul display
apparird il tempo di mantenimento al caldo e il relativo indicatore.
Durante il mantenimento al caldo i pulsanti OK e Avvio lampeggeranno.

e Per interrompere il mantenimento al caldo, premere il pulsante Avvio/
Arresto. In alternativa, tenere premuto il pulsante OK/Annulla.

2 - ROSOLATURA

Nota: utilizzare questa funzione con olio e alimenti. Non utilizzarla

con solo olio per evitare pericoli o malfunzionamenti.

e Premere il pulsante Menu per selezionare il numero del menu. Premere
il pulsante < o > per selezionare il menu numero 2 e premere il pulsante
OK per confermare.

o Sul display lampeggera il tempo di cottura predefinito; & possibile
regolarlo premendo il pulsante < o >. Premere il pulsante OK o Avvio per
avviare la cottura.

e L'apparecchio entrerd in modalita "Rosolatura”. I pulsanti Avvio e OK si
illumineranno, I'apparecchio emettera un segnale acustico e sul display
lampeggera il tempo di cottura rimanente.

oAl termine della cottura verranno emessi tre segnali acustici,
I"apparecchio entrera in modalitd di mantenimento al caldo e sul display
apparira il tempo di mantenimento al caldo e il relativo indicatore.
Durante il mantenimento al caldo i pulsanti OK e Avvio lampeggeranno.

e Per interrompere il mantenimento al caldo, premere il pulsante Avvio/
Arresto. In alternativa, tenere premuto il pulsante OK/Annulla.

o Eimportante assicurarsi che lo scherma-vapore interno sia asciutto e che
nella guarnizione non siano presenti residui d"acqua per evitare il rischio
di schizzi o esplosione di olio caldo durante la chiusura del coperchio.

o Utilizzare non pit di 2 o 3 cucchiai di olio. 175




e Premere il pulsante Menu per selezionare il numero del menu. Premere
il pulsante < o > per selezionare il menu numero 3 e premere il pulsante
OK per confermare.

e Sul display lampeggera il tempo di cottura predefinito; & possibile
regolarlo premendo il pulsante < o >. Premere il pulsante OK o Avvio per
avviare la cottura.

e L'apparecchio entrera in modalita "Zuppa”. I pulsanti Avvio e OK si
illumineranno, I'apparecchio emettera un segnale acustico e sul display
lampeggera il tempo di cottura rimanente.

e Al termine della cottura verranno emessi tre segnali acustici,
I"apparecchio entrera in modalita di mantenimento al caldo e sul display
apparird il tempo di mantenimento al caldo e il relativo indicatore.
Durante il mantenimento al caldo i pulsanti OK e Avvio lampeggeranno.

e Per interrompere il mantenimento al caldo, premere il pulsante Avvio/
Arresto. In alternativa, tenere premuto il pulsante OK/Annulla.

4 - STUFATO

e Premere il pulsante Menu per selezionare il numero del menu. Premere
il pulsante < o > per selezionare il menu numero 4 e premere il pulsante
OK per confermare.

o Sul display lampeggera il tempo di cottura predefinito; € possibile
regolarlo premendo il pulsante < o >. Premere il pulsante OK o Avvio per
avviare la cottura.

e L'apparecchio entrerda in modalita "Stufato”. I pulsanti Avvio e OK si
illumineranno, I'apparecchio emettera un segnale acustico e sul display
lampeggera il tempo di cottura rimanente.

oAl termine della cottura verranno emessi tre segnali acustici,
I"apparecchio entrera in modalitd di mantenimento al caldo e sul display
apparird il tempo di mantenimento al caldo e il relativo indicatore.
Durante il mantenimento al caldo i pulsanti OK e Avvio lampeggeranno.

e Per interrompere il mantenimento al caldo, premere il pulsante Avvio/
Arresto. In alternativa, tenere premuto il pulsante OK/Annulla.



5-COTTURA LENTA

e Premere il pulsante Menu per selezionare il numero del menu. Premere
il pulsante < o > per selezionare il menu numero 5 e premere il pulsante
OK per confermare.

e Sul display lampeggera il tempo di cottura predefinito; & possibile
regolarlo premendo il pulsante < o >. Premere il pulsante OK o Avvio per
avviare la cottura.

e L'apparecchio entrerd in modalitd "Cottura lenta”. I pulsanti Avvio e
OK si illumineranno, I'apparecchio emettera un segnale acustico e sul
display lampeggera il tempo di cottura rimanente.

e Al termine della cottura verranno emessi tre segnali acustici,
I"apparecchio entrera in modalita di mantenimento al caldo e sul display
apparird il tempo di mantenimento al caldo e il relativo indicatore.
Durante il mantenimento al caldo i pulsanti OK e Avvio lampeggeranno.

e Per interrompere il mantenimento al caldo, premere il pulsante Avvio/
Arresto. In alternativa, tenere premuto il pulsante OK/Annulla.

COTTURA AL VAPORE

e Premere il pulsante Menu per selezionare il numero del menu. Premere
il pulsante < o > per selezionare il menu numero 6 e premere il pulsante
OK per confermare.

e Sul display lampeggera il tempo di cottura predefinito; & possibile
regolarlo premendo il pulsante < o >. Premere il pulsante OK o Avvio per
avviare la cottura.

e L'apparecchio entrerd in modalitd "Cottura al vapore”. I pulsanti Avvio
e OK si illumineranno, I'apparecchio emetterd un segnale acustico e sul
display lampeggera il tempo di cottura rimanente.

Al termine della cottura verranno emessi tre segnali acustici,
|"apparecchio entrera in modalita di mantenimento al caldo e sul display
apparird il tempo di mantenimento al caldo e il relativo indicatore.
Durante il mantenimento al caldo i pulsanti OK e Avvio lampeggeranno.

e Per interrompere il mantenimento al caldo, premere il pulsante Avvio/
Arresto. In alternativa, tenere premuto il pulsante OK/Annulla.

Nota: il livello d'acqua indicato all’'interno del recipiente permette

una cottura al vapore non superiore a 1 ora. Per cotture piu lunghe é

necessario aggiungere una quantita d'acqua maggiore.




e Versare la quantita di riso necessaria nel recipiente utilizzando il
bicchiere dosatore incluso (Fig. 9). Quindi aggiungere acqua fredda fino
al corrispondente livello "CUP" riportato all'interno del recipiente.

e Chiudere il coperchio.

Nota: aggiungere prima il riso per evitare di versare una quantita

d'acqua eccessiva.

e Premere il pulsante Menu per selezionare il numero del menu. Premere
il pulsante < o > per selezionare il menu numero 7 e premere il pulsante
OK per confermare.

e Premere il pulsante OK o Avvio per avviare la cottura.

e L'apparecchio entrerd in modalitd "Riso”. I pulsanti Avvio e OK si
illumineranno, |I'apparecchio emettera un segnale acustico e sul display
apparira AU ED.

oAl termine della cottura verranno emessi due segnali acustici,
I"apparecchio avviera la cottura lenta e sul display apparira il tempo
rimanente.

e Al termine della cottura lenta verranno emessi tre segnali acustici,
I"apparecchio entrera in modalita di mantenimento al caldo e sul display
apparird il tempo di mantenimento al caldo e il relativo indicatore.
Durante il mantenimento al caldo i pulsanti OK e Avvio lampeggeranno.

e Per interrompere il mantenimento al caldo, premere il pulsante Avvio/
Arresto. In alternativa, tenere premuto il pulsante OK/Annulla.

8 — RISO PER SUSHI

e Premere il pulsante Menu per selezionare il numero del menu. Premere
il pulsante < o > per selezionare il menu numero 8 e premere il pulsante
OK per confermare.

e Premere il pulsante OK o Avvio per avviare la cottura.

e L'apparecchio entrera in modalitd "Riso per sushi”. I pulsanti Avvio e
OK si illumineranno, I'apparecchio emettera un segnale acustico e sul
display apparira (AU ED.

oAl termine della cottura verranno emessi due segnali acustici,
I"apparecchio avviera la cottura lenta e sul display apparira il tempo
rimanente.




e Al termine della cottura lenta verranno emessi tre segnali acustici,
|"apparecchio entrera in modalita di mantenimento al caldo e sul display
apparird il tempo di mantenimento al caldo e il relativo indicatore.
Durante il mantenimento al caldo i pulsanti OK e Avvio lampeggeranno.

e Per interrompere il mantenimento al caldo, premere il pulsante Avvio/
Arresto. In alternativa, tenere premuto il pulsante OK/Annulla.

PILAF/RISOTTO

e Premere il pulsante Menu per selezionare il numero del menu. Premere
il pulsante < o > per selezionare il menu numero 9 e premere il pulsante
OK per confermare.

e Premere il pulsante OK o Avvio per avviare la cottura.

e L'apparecchio entrera in modalita "Pilaf/Risotto”. I pulsanti Avvio e
OK si illumineranno, I'apparecchio emettera un segnale acustico e sul
display apparira R ED.

oAl termine della cottura verranno emessi due segnali acustici,
I"apparecchio avviera la cottura lenta e sul display apparira il tempo
rimanente.

e Al termine della cottura lenta verranno emessi tre segnali acustici,
I"apparecchio entrera in modalita di mantenimento al caldo e sul display
apparird il tempo di mantenimento al caldo e il relativo indicatore.
Durante il mantenimento al caldo i pulsanti OK e Avvio lampeggeranno.

e Per interrompere il mantenimento al caldo, premere il pulsante Avvio/
Arresto. In alternativa, tenere premuto il pulsante OK/Annulla.

TABELLA DI COTTURA DEL RISO (PROGRAMMI 7/ 8 /9)

e La tabella riportata di sequito & una guida per la cottura di diversi tipi di
riso. Per i migliori risultati, si raccomanda di utilizzare riso normale invece
di riso "facile da cucinare”, perché puo diventare colloso e attaccarsi
alla base. Per altri tipi di riso, ad esempio riso integrale o selvatico, &
necessario modificare la quantita d'acqua.

e Per ottenere 1 tazza di riso bianco (2 porzioni piccole o 1 grande), versare
1 bicchiere dosatore di riso bianco, quindi aggiungere un bicchiere
e mezzo di acqua. Con alcuni tipi di riso &€ normale che una piccola
quantita si attacchi alla base durante la cottura di 1 bicchiere di riso.

e La quantita d'acqua e riso non deve superare il livello massimo indicato
all'interno del recipiente (Fig. 8). A seconda del tipo di riso potrebbe
essere necessario modificare la quantita d'acqua.
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TABELLA DI COTTURA DEL RISO

Quantita di riso in . Livello d'acqua nel .
PP Peso del riso . : Porzioni
bicchieri recipiente (con riso)

2 3004 Livello 2 2-4 persone
4 600 g Livello 4 4-8 persone
6 900g Livello 6 6-12 persone
8 1200 g Livello 8 8-16 persone
10 1500 g Livello 10 10-20 persone

10 - PORRIDGE

e Premere il pulsante Menu per selezionare il numero del menu. Premere il
pulsante < o > per selezionare il menu numero 10 e premere il pulsante
OK per confermare.

o Sul display lampeggera il tempo di cottura predefinito; € possibile
regolarlo premendo il pulsante < o >. Premere il pulsante OK o Avvio per
avviare la cottura.

o L'apparecchio entrera in modalita "Porridge”. I pulsanti Avvio e OK si
illumineranno, I'apparecchio emettera un segnale acustico e sul display
lampeggera il tempo di cottura rimanente.

oAl termine della cottura verranno emessi tre segnali acustici,
I"apparecchio entrera in modalitd di mantenimento al caldo e sul display
apparird il tempo di mantenimento al caldo e il relativo indicatore.
Durante il mantenimento al caldo i pulsanti OK e Avvio lampeggeranno.

e Per interrompere il mantenimento al caldo, premere il pulsante Avvio/
Arresto. In alternativa, tenere premuto il pulsante OK/Annulla.

¢ Quando il porridge & pronto, deve essere consumato entro 1 ora.

11 - RAVIOLI AL VAPORE

e Premere il pulsante Menu per selezionare il numero del menu. Premere il
pulsante < o > per selezionare il menu numero 11 e premere il pulsante
OK per confermare.

o Sul display lampeggera il tempo di cottura predefinito; & possibile
regolarlo premendo il pulsante < o >. Premere il pulsante OK o Avvio per
avviare la cottura.



e L'apparecchio entrerd in modalita "Ravioli al vapore”. I pulsanti Avvio e
OK si illumineranno, I'apparecchio emettera un segnale acustico e sul
display apparira A 20 durante la fase di bollitura. Durante questa
fase il coperchio deve rimanere chiuso.

* Quando I'acqua € in ebollizione I'apparecchio emettera cinque segnali
acustici, a indicare che é necessario aggiungere i ravioli. Aprire il
coperchio e inserire i ravioli nel recipiente.

e Lasciare il coperchio aperto e premere il pulsante OK o Awvio per
avviare la cottura. I pulsanti Avvio e OK si illumineranno, I'apparecchio
emettera un segnale acustico e sul display lampeggera il tempo di
cottura rimanente.

e Al termine della cottura |I'apparecchio emettera tre segnali acustici.

e In questa modalita non é prevista la funzione di mantenimento al caldo.

Avvertenzal! Il coperchio deve rimanere aperto durante la cottura dei

ravioli.
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e Premere il pulsante Menu per selezionare il numero del menu. Premere il
pulsante < o > per selezionare il menu numero 12 e premere il pulsante
OK per confermare.

o Sul display lampeggera il tempo di cottura predefinito; & possibile
regolarlo premendo il pulsante < o >. Premere il pulsante OK o Avvio per
avviare la cottura.

o L'apparecchio entrerd in modalitd "Pasta”. I pulsanti Avvio e OK si
illumineranno, I'apparecchio emettera un segnale acustico e sul display
apparira durante la fase di bollitura. Durante questa fase il
coperchio deve rimanere chiuso.

* Quando I'acqua € in ebollizione I'apparecchio emettera cinque segnali
acustici, a indicare che é necessario aggiungere la pasta. Aprire il
coperchio e inserire la pasta nel recipiente.

e Lasciare il coperchio aperto e premere il pulsante OK o Awvio per
avviare la cottura. I pulsanti Avvio e OK si illumineranno, I'apparecchio
emetterd un segnale acustico e sul display lampeggera il tempo di
cottura rimanente.

o Al termine della cottura I'apparecchio emettera tre segnali acustici.

e In questa modalita non é prevista la funzione di mantenimento al caldo.

Avvertenzal! Il coperchio deve rimanere aperto durante la cottura della

pasta.




13 - LIEVITAZIONE

e Premere il pulsante Menu per selezionare il numero del menu. Premere il
pulsante < o > per selezionare il menu numero 13 e premere il pulsante
OK per confermare.

o Sul display lampeggera il tempo di cottura predefinito; € possibile
regolarlo premendo il pulsante < o >. Premere il pulsante OK o Avvio per
avviare la cottura.

o L'apparecchio entrerd in modalita "Lievitazione". I pulsanti Avvio e OK si
illumineranno, I'apparecchio emettera un segnale acustico e sul display
lampeggera il tempo di cottura rimanente.

o Al termine della cottura I'apparecchio emettera tre segnali acustici.

 In questa modalita non & prevista la funzione di mantenimento al caldo.

14 - OMOGENEIZZATO

e Premere il pulsante Menu per selezionare il numero del menu. Premere il
pulsante < o > per selezionare il menu numero 14 e premere il pulsante
OK per confermare.

e Sul display lampeggera il tempo di cottura predefinito; & possibile
regolarlo premendo il pulsante < o >. Premere il pulsante OK o Avvio per
avviare la cottura.

e L'apparecchio entrerd in modalitd "Omogeneizzato”. I pulsanti Avvio e
OK si illumineranno, I'apparecchio emettera un segnale acustico e sul
display lampeggera il tempo di cottura rimanente.

Al termine della cottura verranno emessi tre segnali acustici,
|"apparecchio entrera in modalita di mantenimento al caldo e sul display
apparird il tempo di mantenimento al caldo e il relativo indicatore.
Durante il mantenimento al caldo i pulsanti OK e Avvio lampeggeranno.

e Per interrompere il mantenimento al caldo, premere il pulsante Avvio/
Arresto. In alternativa, tenere premuto il pulsante OK/Annulla.

ePer motivi di sicurezza alimentare, & disponibile solo 1 ora di
mantenimento al caldo.

Nota: quando I'omogeneizzato € pronto, deve essere consumato entro

1 ora.




15 - STERILIZZAZIONE

e Premere il pulsante Menu per selezionare il numero del menu. Premere il
pulsante < o > per selezionare il menu numero 15 e premere il pulsante
OK per confermare.

o Sul display lampeggera il tempo di cottura predefinito; & possibile
regolarlo premendo il pulsante < o >. Premere il pulsante OK o Avvio per
avviare la cottura.

e L'apparecchio entrera in modalita "Sterilizzazione". I pulsanti Avvio e
OK si illumineranno, I'apparecchio emettera un segnale acustico e sul
display lampeggera il tempo di cottura rimanente.

o Al termine della cottura I'apparecchio emettera tre segnali acustici.

 In questa modalitd non & prevista la funzione di mantenimento al caldo.

o I biberon e i contenitori devono essere riempiti d'acqua prima di inserirli
nel recipiente per evitare la formazione di bolle d'aria che potrebbero
alterare il processo di sterilizzazione.

16 — YOGURT

e Premere il pulsante Menu per selezionare il numero del menu. Premere il
pulsante < o > per selezionare il menu numero 16 e premere il pulsante
OK per confermare.

e Sul display lampeggera il tempo di cottura predefinito; & possibile
regolarlo premendo il pulsante < o >. Premere il pulsante OK o Avvio per
avviare la cottura.

e L'apparecchio entrerd in modalita "Frittata”. I pulsanti Avvio e OK si
illumineranno, I'apparecchio emettera un segnale acustico e sul display
lampeggera il tempo di cottura rimanente.

e Al termine della cottura verranno emessi tre segnali acustici,
I"apparecchio entrera in modalita di mantenimento al caldo e sul display
apparird il tempo di mantenimento al caldo e il relativo indicatore.
Durante il mantenimento al caldo i pulsanti OK e Avvio lampeggeranno.

e Per interrompere il mantenimento al caldo, premere il pulsante Avvio/
Arresto. In alternativa, tenere premuto il pulsante OK/Annulla.



17 — DESSERT

e Premere il pulsante Menu per selezionare il numero del menu. Premere il
pulsante < o > per selezionare il menu numero 17 e premere il pulsante
OK per confermare.

o Sul display lampeggera il tempo di cottura predefinito; € possibile
regolarlo premendo il pulsante < o >. Premere il pulsante OK o Avvio per
avviare la cottura.

e L'apparecchio entrerd in modalitad "Dessert”. I pulsanti Avvio e OK si
illumineranno, I'apparecchio emettera un segnale acustico e sul display
lampeggera il tempo di cottura rimanente.

o Al termine della cottura I'apparecchio emettera tre segnali acustici.

 In questa modalita non & prevista la funzione di mantenimento al caldo.

18 — YOGURT

e Premere il pulsante Menu per selezionare il numero del menu. Premere il
pulsante < o > per selezionare il menu numero 18 e premere il pulsante
OK per confermare.

e Sul display lampeggera il tempo di cottura predefinito; & possibile
regolarlo premendo il pulsante < o >. Premere il pulsante OK o Avvio per
avviare la cottura.

e L'apparecchio entrerd in modalitd "Yogurt". I pulsanti Avvio e OK si
illumineranno, I'apparecchio emettera un segnale acustico e sul display
lampeggera il tempo di cottura rimanente.

¢ Al termine della cottura |I'apparecchio emettera tre segnali acustici.

e In questa modalita non & prevista la funzione di mantenimento al caldo.

e Per la preparazione di yogurt, utilizzare recipienti adatti alla cottura
in forno.



SELEZIONE DEGLI INGREDIENTI PER LO YOGURT

Latte

Che tipo di latte utilizzare?

Tutte le nostre ricette (se non altrimenti specificato) sono preparate

utilizzando latte di mucca. E possibile utilizzare latte vegetale, come il

latte di soiq, e latte di pecora o di capra; in tal caso, tuttavia, la densita

dello yogurt pud variare in base al tipo di latte. Con questo apparecchio &

possibile utilizzare latte non pastorizzato o a lunga durata e tutti i tipi di

latte riportati di seguito.

e Latte sterilizzato a lunga durata: il latte intero UHT produce uno
yogurt pit denso. Il latte parzialmente scremato produce uno yogurt
meno denso. Tuttavia, & possibile utilizzare latte parzialmente scremato
e aggiungere uno o due cucchiai di latte in polvere.

e Latte pastorizzato: questo tipo di latte produce uno yogurt pit cremoso
con una leggere pellicola sulla parte superiore.

e Latte crudo (latte di fattoria): questo tipo di latte deve essere bollito.
Si raccomanda di lasciarlo in ebollizione a lungo. E pericoloso utilizzare
questo tipo di latte senza bollirlo. Lasciarlo raffreddare prima di versarlo
nell'apparecchio. Si raccomanda di non preparare yogurt a partire da
latte crudo.

e Latte in polvere: questo tipo di latte produce uno yogurt molto cremoso.
Seguire le istruzioni riportate sulla confezione.

Scegliere un latte intero, preferibilmente UHT a lunga conservazione.

Il latte crudo o non pastorizzato deve essere bollito e poi raffreddato,

ed é necessario rimuoverne la panna.

Fermento

Per lo yogurt

Il fermento pud derivare da:

« Uno yogurt naturale disponibile in commercio con scadenza pit lontana
possibile; lo yogurt ricavato conterrd pit fermenti attivi e sara pit denso.

eUn fermento liofilizzato. In questo caso, rispettare il tempo di
attivazione specificato nelle istruzioni del fermento. E possibile
acquistare questo tipo di fermento in supermercati, farmacie e negozi
di prodotti fitosanitari.




eUno yogurt preparato recentemente — deve essere naturale e
preparato da poco. Questo processo prende il nome di coltura. Dopo
cinque processi di coltura, lo yogurt utilizzato perderd i fermenti attivi
e produrra yogurt di consistenza piu liquida. Sara quindi necessario
ricominciare da capo utilizzando uno yogurt disponibile in commercio
o un fermento liofilizzato.

Se il latte é stato bollito, attendere che si raffreddi a temperatura

ambiente prima di aggiungere il fermento.

Un calore eccessivo puo distruggere le proprieta del fermento.

Tempo di fermentazione
e Lo yogurt richiede tra 6 e 12 ore di fermentazione a seconda degli
ingredienti base e dei risultati desiderati.

Liquido | | | | | | | Denso
Dolce | | | | | | | Acidulo
6ore 7ore 8ore 9ore 100re 11 ore 12 ore

e Al termine del processo di preparazione dello yogurt, lasciarlo in
frigorifero per almeno 4 ore. Si conserva fino a 7 giorni in frigorifero.

19 - MARMELLATA

e Premere il pulsante Menu per selezionare il numero del menu. Premere il
pulsante < o > per selezionare il menu numero 19 e premere il pulsante
OK per confermare.

o Sul display lampeggera il tempo di cottura predefinito; & possibile
regolarlo premendo il pulsante < o >. Premere il pulsante OK o Avvio per
avviare la cottura.

o L'apparecchio entrerd in modalitd "Marmellata”. I pulsanti Avvio e OK si
illumineranno, I'apparecchio emettera un segnale acustico e sul display
lampeggera il tempo di cottura rimanente.

o Al termine della cottura I'apparecchio emettera tre segnali acustici.

 In questa modalitd non & prevista la funzione di mantenimento al caldo.

Avvertenza! Il coperchio deve rimanere aperto durante la cottura della

marmellata.




RISCALDAMENTO

e Premere il pulsante Menu per selezionare il numero del menu. Premere il
pulsante < o > per selezionare il menu numero 20 e premere il pulsante
OK per confermare.

o Sul display lampeggera il tempo di cottura predefinito; & possibile
regolarlo premendo il pulsante < o >. Premere il pulsante OK o Avvio per
avviare la cottura.

e L'apparecchio entrerd in modalitd "Omogeneizzato”. I pulsanti Avvio e
OK si illumineranno, I'apparecchio emettera un segnale acustico e sul
display lampeggera il tempo di cottura rimanente.

oAl termine della cottura verranno emessi tre segnali acustici,
I"apparecchio entrera in modalita di mantenimento al caldo e sul display
apparira il tempo di mantenimento al caldo e il relativo indicatore.
Durante il mantenimento al caldo i pulsanti OK e Avvio lampeggeranno.

e Per interrompere il mantenimento al caldo, premere il pulsante Avvio/
Arresto. In alternativa, tenere premuto il pulsante OK/Annulla.

L'uso ripetuto della modalita Riscaldamento durante la cottura del

riso puo causarne la bruciatura sul fondo.

Il riscaldamento di riso freddo pu6 causare un odore di bruciato.

Non utilizzare la funzione di riscaldamento per scongelare gli alimenti.

LE MIE RICETTE (LMR)

La modalitd "Le mie ricette” & stata sviluppata per memorizzare le

modalita di cottura personalizzate.

e Premere due volte il pulsante "Le mie ricette” per accedere al relativo
menu. L'indicatore b Q 1si illuminera di rosso. E possibile selezionare
una delle 4 ricette personalizzate premendo i pulsanti < o >.

o Sul display appariranno il tempo e la temperatura di cottura predefiniti.
Entrambi sono regolabili.

e Se si desidera modificare i parametri predefiniti, premere il pulsante
Tempo/Temperatura.

e La prima pressione permette di modificare la temperatura di cottura; sul
display lampeggeranno la temperatura e |'indicatore corrispondente.
Premere il pulsante < o > per regolare la temperatura di cottura. Premere
il pulsante OK o Tempo/Temperatura per confermare.




eQuindi e possibile modificare il tempo di cottura; sul display
lampeggeranno il tempo e l'indicatore corrispondente. Premere il
pulsante < o > per regolare il tempo di cottura. Premere il pulsante OK o
Tempo/Temperatura per avviare la cottura.

eI pulsanti Awio e OK si illumineranno, |'apparecchio emettera un
segnale acustico e sul display lampeggera il tempo di cottura rimanente.
L'indicatore della ricetta corrispondente lampeggera.

oAl termine della cottura verranno emessi tre segnali acustici,
I"apparecchio entrera in modalitd di mantenimento al caldo e sul display
apparird il tempo di mantenimento al caldo e il relativo indicatore.
Durante il mantenimento al caldo i pulsanti OK e Avvio lampeggeranno.

Se la temperatura é inferiore a 70°C, la funzione di mantenimento al

caldo non é disponibile.

Se la temperatura é superiore a 70°C, la funzione di mantenimento al

caldo é disponibile.

e Per interrompere il mantenimento al caldo, premere il pulsante Avvio/
Arresto. In alternativa, tenere premuto il pulsante OK/Annulla.

e La funzione di avvio ritardato & disponibile solo se la temperatura
impostata € superiore a 90°C.

MANTENIMENTO AL CALDO

Mantenimento al caldo manuale

Per avviare manualmente la funzione di mantenimento al caldo, premere
2 volte il pulsante "Mantieni caldo”. L'apparecchio emetterd un segnale
acustico e sul display apparird il tempo di mantenimento al caldo
rimanente e il relativo indicatore.

Mantenimento al caldo automatico

L'apparecchio attivera automaticamente la funzione di mantenimento al
caldo al termine della cottura (ad eccezione di alcuni menu). L'apparecchio
emetterd tre segnali acustici, entrerd in modalita di mantenimento al caldo e
sul display apparird il tempo di mantenimento al caldo e il relativo indicatore.
Per annullare un ciclo di mantenimento al caldo automatico, tenere
premuto il pulsante Mantieni caldo per 5 secondi; I'apparecchio
emetterd un segnale acustico prolungato. L'indicatore Mantenimento
al caldo lampeggera 3 volte e si spegnera.

Per riprendere il processo di mantenimento al caldo, tenere
nuovamente premuto il pulsante Mantieni caldo per 5 secondi;
I'apparecchio emetterda un segnale acustico prolungato. L'indicatore
Mantenimento al caldo lampeggera 3 volte e si spegnerd.




AVVIO RITARDATO

e L'orario dell'avvio ritardato corrisponde all’orario del termine della
cottura.

e Per utilizzare la funzione di avvio ritardato, selezionare prima un
programma di cottura e il tempo di cottura (ad eccezione di alcuni
menu). Premere quindi il pulsante Avvio ritardato; I'apparecchio
emettera un segnale acustico, I'indicatore Avvio ritardato si accendera
e sul display lampeggera il tempo dell'avvio ritardato.

oIl tempo dell'avvio ritardato cambia a seconda del tempo di cottura
selezionato.

ePremere il pulsante > per aumentare il tempo dell’avvio ritardato.
Premere il pulsante OK per confermare. L'apparecchio emettera un
segnale acustico e l'indicatore Avvio ritardato rimarrd acceso sul
display. I pulsanti Avvio e OK si illumineranno e sul display apparird il IT
conto alla rovescia.

e All'inizio della cottura I'indicatore Avvio ritardato si spegnerd e
I'indicatore Tempo di accenderd. L'apparecchio emetterda tre segnali
acustici, i pulsanti Avvio e OK si illumineranno e sul display apparira il
tempo di cottura rimanente.

AL TERMINE DELLA COTTURA

e Aprire il coperchio (Fig. 1).

e Utilizzare una presina o un guanto da forno per rimuovere il recipiente
di cottura (Fig. 12).

eServire gli alimenti con il cucchiaio in plastica fornito insieme
all’apparecchio.

o Gli alimenti rimarranno caldi per un massimo di 24 ore.

e Premere il pulsante Mantieni caldo/Annulla per interrompere la funzione
di mantenimento al caldo.

e Scollegare I'apparecchio dalla presa di corrente.

INFORMAZIONI AGGIUNTIVE

o L'apparecchio é dotato di funzione di memoria. In caso di interruzione di
corrente, |'apparecchio memorizza lo stato antecedente all'interruzione
e proseguira il processo di cottura se la corrente viene ripristinata entro 2
secondi. Se I'interruzione di corrente dura piti di 2 secondi, I'apparecchio
annullerd la cottura e ritornera in modalita di standby.
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e Non aprire il coperchio durante la cottura per assicurare i migliori
risultati.

PULIZIA E MANUTENZIONE

e Accertarsi che I'apparecchio sia scollegato dalla presa di corrente e
completamente freddo prima delle operazioni di pulizia e manutenzione.

e Si raccomanda di pulire I'apparecchio dopo ogni utilizzo con una spugna
(Fig. 13).

Recipiente e cestello vapore (Fig. 14).

e Pulire il recipiente e il cestello vapore con acqua calda, detersivo per
stoviglie e una spugna. Non usare detergenti in polvere e spugnette
metalliche.

e In caso di alimenti incollati sul fondo, versare dell' acqua nel recipiente e
lasciarlo a mollo prima di lavarlo.

e Asciugare il recipiente con attenzione.

« E possibile lavare il recipiente e il cestello vapore in lavastoviglie.

Cura del recipiente

e Per mantenere il recipiente in buono stato, rispettare le istruzioni
seguenti.

e Per mantenere la qualita del recipiente, non tagliare gli alimenti al suo
interno.

e Riposizionare il recipiente nell’apparecchio.

o Utilizzare il cucchiaio in plastica incluso o un cucchiaio in legno, non in
metallo, per evitare di danneggiare la superficie del recipiente (Fig. 15).

e Per evitare il rischio di corrosione, non versare aceto nel recipiente.

oIl colore della superficie del recipiente pud cambiare dopo il primo
utilizzo o dopo un utilizzo prolungato. II cambio di colore & dovuto
all'azione dell’acqua e del vapore, e non ha alcuna conseguenza sulla
salute o sul funzionamento dell'apparecchio. E perfettamente sicuro
continuare a utilizzarlo.

Valvola di micro-pressione

e Per pulire la valvola di micro-pressione, rimuoverla dal coperchio (Fig.
16) e aprirla ruotandola verso la scritta "open” (Fig. 17a e 17b). Dopo
averla pulita, asciugarla, allineare i due triangoli, ruotarla verso la scritta
"close" e riposizionarla sul coperchio dell'apparecchio (Fig. 18a e 18b).

Altre parti dell’apparecchio

e Scollegare I'apparecchio dalla presa di corrente prima di pulirlo.



e Pulire la superficie esterna dell'apparecchio (Fig. 19), la parte interna
del coperchio (Fig. 14) e il cavo con un panno umido, quindi asciugarli.

Non usare prodotti abrasivi.

e Non usare acqua per pulire I'interno del corpo dell'apparecchio per

evitare di danneggiare il sensore termico.

RISOLUZIONE DEI PROBLEMI

Descrizione del
malfunzionamento

Tutte le spie sono spente e
I'apparecchio non funziona.

Cause

L'apparecchio non é
collegato alla presa di
corrente.

Collegare I'apparecchio. Se
le spie non si accendono e
|"apparecchio non funziona,
inviare I'apparecchio a

un centro di assistenza
autorizzato per la
riparazione.

Le spie sono spente ma
I'apparecchio funziona.

La luce della spia &
danneggiata.

Inviare I'apparecchio a
un centro di assistenza
autorizzato per la
riparazione.

Fuoriuscita anomala di
vapore durante |'uso.

Il coperchio non é chiuso
correttamente.

Aprire e richiudere il
coperchio.

La valvola di micro-
pressione non & posizionata
correttamente.

Interrompere la cottura
(scollegare I'apparecchio
dalla presa di corrente) e
controllare che la valvola
sia salda (le 2 parti devono
essere unite) e posizionata
correttamente.

La guarnizione della
valvola o del coperchio &
danneggiata.

Inviare I'apparecchio a
un centro di assistenza
autorizzato per la
riparazione.

Lo scherma-vapore non &
posizionato correttamente.

Rimuovere e posizionare
correttamente lo scherma-
vapore, quindi riavviare la
cottura.

Il riso non & completamente
cotto o impiega troppo
tempo a cuocere.

Quantita di acqua eccessiva
o insufficiente rispetto al
riso.

Consultare la tabella di
cottura del riso.




Descrizione del
malfunzionamento

Il riso non & completamente
cotto o impiega troppo
tempo a cuocere.

Cause

La cottura lenta non é
durata abbastanza.

Inviare I'apparecchio a

Malfunzionamento del
mantenimento al caldo
(I'apparecchio rimane in
modalita di cottura o non
riscalda).

un centro di assistenza
autorizzato per la
riparazione.

1l sensore sul circuito

Spegnere |'apparecchio e
riavviare il programma. Se
il problema persiste, inviare

EO superiore & aperto o si &
verificato un corto-circuito.
1l sensore sul circuito

E1 inferiore & aperto o si &

verificato un corto-circuito.

I"apparecchio a un centro di
assistenza autorizzato per la
riparazione.

Nota: se il recipiente interno é deformato, non utilizzarlo e acquistarne
uno di ricambio presso un centro di assistenza autorizzato.



OMNCAHUE

1 T[lapoBas Kop3uHa
2 MepHas WwKana ansa Bofabl
Yawa
CbemHan Kepammyeckas
MUCKa
MepHbIlh cTakaH
Jloxka ana puca
Kpblwka
CbemHasn BHYTPEHHAA KpbILWKa
KnanaH MmukpopasneHus
KHomnKa ¢pukcaumm KpbiwKm
10 Pyuka onAa nepeHocku
11 [leprkatenb NOXKn gna puca
12 laHenb ynpaBneHuns
a KHonka «<MEHIO/MOU
PELIEMNTbI»
b KHonka «OT/IOXEHHbIN
CTAPT/MOLOIPEB»
¢ KHomka «<» —
YMEHbLLEHNE BPEMEHM
d Knonka «CTAPT/CTOlM»

w

W OONOGO U N

PacnakynTe ycTpoicTtBo

9

KHonka «BPEMA/
TEMMEPATYPA»

KHomnka «>» — yBenuuyeHne
BpeMeHU

KHonka «OK/OTMEHA»

13 ViHgmkaTopbl gucnnes

b
4

m Qo

-

WHpunkaTop
«TEMMEPATYPA»
WHankatop «BPEMA»
WHpunkaTop
«OT/IOXKEHHbIN CTAPT»
NHpmkaTop «MOOOIPEB»
WNHankaTop «PyyHon
pexum 1»

NHankaTop «PyuyHon
pexnm 2»

g WHankatop «PyuHon

h

pexunm 3»
WNHankaTop «PyuHon
pexum 4»

14 Kopnyc
15 HarpeaTenbHbIi anemMeHT
16 Kabenb nutaHus

MNMEPEA NEPBbIM UCMNMOJIb3OBAHVEM

+ V3BneKkunTe ycTpPONCTBO 13 YNaKOBKM 1 pacnaKkymnTe Bce MPUHaAI1eXXHOCTN

v npunaraemMmblie OKYMEHTbI.

« OTKpoONTe KPBbILWKY, HaXaB KHOMKY duKcauum Ha Kopryce yCTpoicTBa

(Puc. 1).

BHuMaTenbHO NpoynTanTe MHCTPYKUUN U BcCeraa cnegvﬁrre nm npu

ncnosibzoBaHun yCTpOﬁCTBa.
OuncruTe yCTPOMNCTBO

« N3Bnekute vawy (Puc. 2), BHYTPEHHIO KPbIWKY W KianaH gaBieHus

(Puc. 3a 1 3b).



« OuncTrTe Yally, KnanaH Y KPbIWKY NpyY NMoMoLWM ry6Kn 1 MoILLEro
cpepcTBa.

« MpoTpunTe BHELUHIOW YacTb YCTPONCTBA U KPbILLKY BIaXHOMN TKaHbHO.

+ [lanTe BbICOXHYTb.

« YCTaHOBMTE BCe 3/IeMeHTbl Ha CBOM MeCTa. YCTaHOBUTE CbEMHYHO
KPbILIKY B NPaBUIbHOE MOMOMXeHVEe Ha BEPXHIO KPbILIKY YCTPOWCTBA.
3aTeMm BCTaBbTe ee Mexy AByMA GMKcaTopaMm 1 MPYRKMUTE [0 LenyKa.
YcTaHOBUWTE CbeMHbIN Kabesb B OTBEPCTHE B KOPMycCe YCTPONCTBA.

- BcTtaBbTe gepxatenb AN1A NOXKM B Koprnyce ycTpowncTtaa (Puc. 4).

YCTPOMNCTBO

« [laHHaA MynbTBapKa MMeeT 25 NporpaMm NpuUroToBIEHNA: 3anekaHue,
XapKa, Cyn, TyWeHWe, TOMJIEHUE MPUrOTOBJIEHNE, MPUrOTOBIEHNE
Ha mapy, puc, puc ana Cylu, nios/pu3oTTo, Kalla, NesbMeHn, nacra,
paccToiika TecTa, AETCKOe MEHIo, CTepuniv3auma, OMAeT, BblMeyka,
NorypT, BapeHbe, pasorpes. MynbTrBapKa Takxe OCHalleHa perynauuym
BpPEeMeHM 1 TemnepaTypbl NPUIroTOBSIEHNA 1 OTIIOKEHHOTO CTapTa.

 Korpa kabenb nutaHmA OyaeT MOAKMIOUEH K PO3EeTKe 3NeKTPOoCeTh
N pasbeMy B KOpryce YCTPOWCTBA, MynbTvBapka M34acT ANAVHHBIN
3BYKOBOW CUTHaJ, @ MHAMKATOPbl Ha MaHenu ynpasfeHnsa BKJOYaTCA
Ha KOpoTKoe BpeMmsA. 3aTeM Ha dKpaHe NOABUTCA «—-» 1 BCE MHAMKATOPDI
nepecTaHyT CBETUTbCA. YCTPONCTBO NepenieT B pexum oxmaanus. MNpu
MKeNlaHUM MOXKHO Bbl6paTh 0fiHY 13 GYHKUWIA MEHIO.

« B KoHUe npouecca nNPUroToBlEHWA YCTPOMCTBO aBTOMATUYECKN
nepeviieT B PEXUM TMOAOrpeBa, KOTOpbI mpoanutca 24 vaca (B
3aBUCUMOCTU OT GYHKLMN).

« He npukacaiitecb K HarpeBaTeNbHOMY 3feMeHTY, eCny YCTPONCTBO
NOAKIIIOUEHO K 3/1eKTPOCeTH, a Tak»Ke Noc/e NCMob30BaHUA.

+ He nepeHocunTe ycTPOMCTBO BO BPEMA UM CPa3y NOC/Ie NCMONb30BaHNA.

« [laHHOe YCTPOMCTBO MpeAHa3Ha4YeHO TOMbKO ANA UCMNONb30BaHWA
BHYTPY MOMELLEHNIA.

« OyHKUMK KHomku «Crapt/Cron» Hamute KHOMKY OAWH pas, 4ToObl
OCTaHOBUTb MPOLIECC MPUrOTOBNEHNA, HO OCTaBUTb YCTPOWCTBO
BK/IOYEHHBIM ANA AOMNOMHUTENIBHOIO NPUFOTOBAEHWA WY NOLOMPEeBa.
Haxmute 1 ypepxuBanTe KHOMKY, UYTOOblI MOMHOCTbIO BbIKIIOUNTDL
YCTPOWCTBO, €C/IN BECb NPOLIECC NPUIrOTOBIEHUA NN 3aBEPLUEH.



NMOoAroToBKA

Illsmepemne NHrpeaAneHToB, MaKC. @eMKOCTb Yawuun

+ MepHas WwKana Ha BHyTpeHHen CTOPOHe Yalln NprBeAeHa B CTakaHax u
MNCNONb3yeTca ANnA U3MePeHUA KonmM4ecTBa BOAbl MPY NPUroTOBAEHNN
puca.

+ [1NacTMKOBbIN MEePHbIV CTakaH NpeAHa3HayeH AndA prca, a He A4A BoAbl.
1 fAeneHne mepHOro ctakaHa cooTeeTcTByeT npumepHo 150 r puca.

» MoXHO yBennumBaTb UM yMeHbLUaTb KONNYECTBO BOAbI B 3aBUCMMOCTM
OT TMMNA PYCa 1 JINYHbIX MPeANnoYTEHNN.

« Tak Kak HanpseHne W3MeHAeTCA B  Pa3/IMYHbIX  PermoHax,
He3HauuTeNbHbIV Nepenns prca Unn BoAbl ABAAETCA HOPMASIbHbIM.

+ MakcnmanbHoe KonmMuyecTBO BOAbl BMeCTe C PUCOM He [OMKHO
npeBbllaTb  MakCMManbHO  AOMYCTUMOrO  YPOBHA  HamonHeHuA
BHYTPEHHe yalun.

KonunuectBo WHrpeagneHToB 1 BOoAbl He AO/MKHO NpeBbillaTb MaKc.
OTMEeTKU WKabl.

MpuroTtoBneHune puca

« MNepen NpUroToBNEHEM OTMEPBLTE KONMYECTBO pUCa MEPHOW YaLlKom
1 NTPOMOWTE €ero.

- NlomecTuTe nNpoOMbITHIN PUC B Yaly U 3anenTe ero Bodow [oO
COOTBETCTBYIOLLENO YPOBHSA (LWIKana B CTakaHax).

« Konvnyectso Bofbl 3aBUCUT OT JINYHBIX MPEATNOUTEHNI.

MpuroTtoBneHune Ha napy

« KonunuecTtso Bofbl BCeraa AOSKHO ObITb COOTBETCTBYIOLLVIM U HE AOJIXKHO
npeBbIlaTh YPOBEHb [JHa NapOBOW KOP3MHbI. He NpeBbillaiiTe ypoBeHb
OTMETKM «/\jy\», YKa3aHHbIli Ha Yalue npubopa.

« MpeBbilleHMe 3TOro YPOBHA MOXET NPUBECTV K NepennBy BO BPemA
MCNOMb30BaHMA.

« [NNomecTnTe NapoByto KOP3MHY Ha Yawy (Puc. 5).

« MonoxmTe NHrpeaneHTbl B KOP3UHY.




ANA BCEX OYHKLUN

- TWaTenbHO MPOTPUTE BHELLHIOW YacTb uYawm (0COGEHHO [HO).
Y6eautecb, YTO Ha HWXKHEI YacTW Yallu 1 HarpeBaTENbHOM SfeMeHTe
HET NOCTOPOHHKX OTNIOXKEHUI U XngkocTn (Puc. 6).

« YcTaHOBUWTe Yally B YCTPOWCTBO 1 yb6eanTech, YTO OHa PacrosioXkeHa
npasuibHo (Puc. 7).

« Y6eauTech, UTo CbeMKasi KpblllKa HaXO4UTCA B MPABUIbHOM MONIOXEHUN.

+ 3aKpowTe KPbILWKY A0 Lenyka.

« MopkntounTe Kabenb NUTaHKA K pa3bemy B KOpryce yCTPOICTBa, a 3aTemM
NnoaKounTe JPYroli KoHel Kabensa NUTaHus K PO3eTKe 3NeKTPOCETU.

- He Bknouaite ycTpoicTBO, NoKa He OyayT BbIMOMHEHbl BCe Laru,
nepeyncieHHbIe Bbille.

Hukorga He KnaguTe pyKy Ha OTBepCTue ANA BbixoAa Napa BO Bpems

NPUroToBNEHUA NULLY, B NPOTMBHOM C/lyYae 3TO MOXeT NpMBecTu K

nonyyeHuio oxoros (Puic. 11).

« YT06bI OTKNIOUNTD 3BYKOBbBIE CUTHAJbI, HAXKMUTE 1 YA PXKMNBANTE KHOMKY
«MeHto». Bce 3ByKoBble cUrHanbl OyayT OTKIIIOUEHbI, KPOMEe CUTHaNoB
Hauana 1 OKOHYaHWA NPUroToBReHNA. HaxxmunTe 1 yaeprBarite KHOMKY
«MeHt0», UTOObl CHOBa BK/OUMTb 3BYKOBbIE CUTHASbI.

Ecnu Heo6X0AMMO N3MEHUTb OLIMNGOYHO BbiGpaHHYI0 QYHKLMIO

NPUroToBNIEHNA B MEHI0, HaxxmuTe KHonky «OK/OTMEHA» n 3aHoBO

BblGepuTe HY)KHYI0 QYHKLMIO.

« B Tabnuue BpemeHW NpUroToBrieHNA YKasaHa BcA MHpopmauma ana
KaXgon ¢GyHKUMM (Bpems, aBTOMATMYeCKWU MOAOrpeB, OTNOMEHHbIN
CTapT, NONOXeHVe KPbILWKMN...).

Ucnonb3yiiTe TONbKO NpuiaraemMylo K yCTponcTBy Yaiuy.

He HanuBaliTe B yCTPOWCTBO BOAY U He KNaAuTe NHrpeaneHTbl, ecnv

BHYTPU HEro He yCTaHOBJIEHA Yalla.

Hukorpa He ucnonb3yinte GyHKUMM pasorpeBa 1 noporpesBa AnsA

pasmopaxkuBaHUA NULNA.
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1 - OYHKUUA «<3ANEKAHUE»

« HaxxmunTe KHOMKy «MeHio», 4TobGbl OTKPbITb MeHI0 Bblbopa. 3aTem
HaXKMUTE KHOMKY «<» UJIN «>», YUTOObI BbIOPATb NMYHKT MEHIO 1, N HaXXMUTe
KHOMKY «OK», 4To6bl NOATBEpANTb CBOV BbIOOP.

« Bpema npurotoBneHnAa Mo yMONYaHWIO HayHET MUraTb Ha 3KpaHe.
Bpema npurotoBnieHNA MOXHO HaCTPOWUTb MPU MOMOLLM KHOMOK «<»
unm «>». 3atem Haxmute KHonky «OK» wnmu «CrapT», 4yTobbl HayaTb
npuroToBieHve.

« MynbTrBapKa nepenger B pexum «3arnekaHue». MIHOMKATOpbl KHOMOK
«CrapT» 1 «OK» HauHYT CBETUTLCA, YCTPONCTBO N3AACT 3BYKOBOW CUTHA,
a Ha aKpaHe 0TobPa3mnTCA OCTaBLLEeeCcA Bpems.

- MNocne oKkoHuYaHUA NPUrOTOBMIEHMA YCTPOWCTBO M3[ACT TPU KOPOTKUX
3BYKOBbIX CUFHana, 3aTeM MyfibTMBapKa nepengeT B peXKum rnoaorpesa.
NHpukaTtop ¢yHKUMM «MMoporpeB» HauyHeT CBETUTbCA, a Ha 3KpaHe
HayHeTCA OTCYET BpeMeHM noporpesa. IHanKaTopbl KHOMOK «CTapT» 1
«OK» 6yayT CBeTUTbCA BO BPems Noaorpesa.

+ YT0oObI BBIKMIOUYMTL MOAOIPEB, HaXXmuUTe KHOMKY «Crapt/Cron». Takxe
[NA OTKJTIOYEHNA MOAOTrPEBa MOXKHO HaXKaTb M yiepKK1BaTb KHOMKY «OK/
OTmeHa».

2 - OQYHKLUUA <XKAPKA»

MNpumeyaHue. Mpn NpPUroToBAEHUN NN B AAHHOM pexuve B
MynbTUBapKe Bceraa AOMKHbI GbiTb NPoAYyKTbl U macno. Ecnu B
MynbTUBapKe HaxXxoAuUTCA TONbKO Macio, 3TO MOXeT NMpuBecTn K
BO3HNKHOBEHMIO HEMCNPaBHOCTEN N ONacHON CUTyauun.

« HaxxmunTe KHOMKy «MeHio», UToObl OTKPbITb MeHI0 Bblbopa. 3aTem
HaXKMUTE KHOMKY «<» UJIN «>», YUTOObI BbIOPATb MYHKT MEHIO 2, 1 HAXKMUTE
KHOMKY «OK», 4To6bl NoATBEpANTb CBOW BbIGOP.

- BpemMA npurotoBneHMA MO YyMOMYaHUIO HAYHET MUraTb Ha SKpaHe.
BpemAa nNpurotoBneHNA MOXHO HAacTPOUTb MPU MOMOLUU KHOMOK «<»
unn «>». 3atem Haxmute KHonky «OK» wmnmu «Crapt», 4yTobbl HauaTb
NPUroToBieHMe.

- MynbTuBapka nepengetr B pexum «Kapka». VHAMKaTOpbl KHOMOK
«CrapT 1 «OK» HauHYT CBETUTLCA, YCTPONCTBO N3AACT 3BYKOBOW CUTHA,
a Ha 3KpaHe 0TOOPA3MTCA OCTaBLLEECs BPeMS.




- MNocne oKOHYaHWA NPUroTOBMIEHMA YCTPOWCTBO M3[ACT TPU KOPOTKUX
3BYKOBbIX CUTHana, 3aTeM MyJfibTUBapKa NepengeT B PeXKum rnoaorpesa.
NHpukatop ¢yHKUMM «MMoporpeB» HauyHeT CBETUTbCA, a Ha 3KpaHe
HaYyHeTCA OTCYeT BPeMeHU nogorpesa. iHankaTopbl KHOMOK «CTapT» 1
«OK» 6yyT CBeTUTbCS BO BpPeMms NMOAorpeBa.

+ YT0o6bI BLIKMIOUMTL MOAOrPEB, HaxkmuUTe KHOMKY «CTapt/Cron». Takxe
[NA OTKITIOYEHNA MOAOTrPEBA MOXKHO HaXKkaTb 1 yiepKMBaTb KHOMKY «OK/
OTmeHa».

« BaxxHo yb6eanTbCA, UTO BHYTPEHHAA KpbllKa MpPOCylleHa, a B
COeiVIHEHUSIX HET OCTAaTKOB BOAbl, UTOObI M36eXaTb BbIMeCK/BaHWSA
ropsiyero macsna v3-nog 3akpbITON KPbILLKU.

+ Wicnonb3yiite He 60nblue 2-3 CTONOBbIX JIOXKEK Macsa.

3 - OYHKLMNA «CYTI»

« HaxxmunTe KHOMKy «MeHto», uTobGbl OTKPbITb MeHIo Bblbopa. 3aTem
HaXKMUTE KHOMKY «<» UJIN «>», YUTOObI BbIOPATb NMYHKT MEHIO 3, 1 HAXKMUTE
KHOMKY «OK», 4To6bl NOATBEpANTb CBOV BbIOOP.

- BpemAa npurotoBneHna Mo yMONYaHUIO HayHeT MUraTb Ha 3KpaHe.
Bpemsa nNpuroToBneHNA MOXHO HAacTPOUTb MPU MOMOLUN KHOMOK «<»
Unm «>». 3atem Haxmute KHonky «OK» wnmu «CrapT», uyTobbl HayaTb
npuroToBreHue.

« MynbTuBapka nepenget B pexxkum «Cyn». IHgMKaTopbl KHOMOK «CTapT»
1 «OK» HauHyT CBETUTbCA, YCTPOMCTBO M34acT 3BYKOBOW CMTHasl, a Ha
3KpaHe 0To6pa3nTCcA ocTaBLUeecs Bpems.

- Mocne oKOHYaHWA MPUroTOBMIEHMA YCTPOWCTBO M3[ACT TPU KOPOTKUX
3BYKOBbIX CUFHana, 3aTeM MyfibTUBapKa nepengeT B peXKum rnoaorpesa.
NHpukaTtop ¢yHKUMM «MMoporpeB» HauyHeT CBETUTbCA, a Ha 3KpaHe
HaYHeTCA OTCYET BpeMeHM noporpesa. IHanKaTopbl KHOMOK «CTrapT» 1
«OK» 6yayT CBeTUTbLCS BO BPems Noaorpesa.

+ YTOoObI BBIKMIOUNTL MOAOrPEB, HaXXmuUTe KHOMKY «CTapt/Cron». Takxe
[NA OTKJTIOYEHNA MOAOTrPEBA MOXKHO HaXKkaTb 1 yiepKMBaTb KHOMKY «OK/
OTmeHa».

4 - OYHKUMA «TYLUEHUE»

« Haxmnte KHOMKY «MeHio», 4TOObl OTKpbITb MeHi0 Bblbopa. 3aTem
HaXMUTE KHOTKY «<» U «>», 4TOObI BbIGPaTb MyHKT MEHI0 4, 1 HaxMuUTe
KHoMKy «OK», uTo6bl NOATBEPANTL CBOW BBIGOP.



- Bpema npurotoBneHna Mo yMONYaHWIO HayHET MUraTb Ha 3KpaHe.
Bpema npurotoBneHNA MOXHO HaCTPOWUTb MPU MOMOLLM KHOMOK «<»
unn «>». 3atemM Haxmute KHonky «OK» mnu «CrapT», 4yTobbl HauaTb
npuroToBieHue.

« MynbTmuBapka nepenger B pexum «TyweHune». MHAMKATOPbl KHOMOK
«CrapT» 1 «OK» HauHYT CBETUTLCA, YCTPONCTBO M3AACT 3BYKOBOW CUTHa,
a Ha 3KpaHe 0Tobpa3mnTCA OCTaBLUeecs BpeMms.

- MNocne okoHuYaHMA NMPUroTOBNIEHMA YCTPOWCTBO M3[ACT TPU KOPOTKMX
3BYKOBbIX CMFHana, 3aTeM MyfibTMBapKa nepengeT B peXkum nogorpesa.
NHpaukatop ¢yHKUMM «MMoporpeB» HauHeT CBETUTbCA, a Ha 3KpaHe
HauyHeTCA OTCYeT BpeMeHM noporpesa. IHanKaTopbl KHOMOK «CrapT» 1
«OK» 6ypyT cBETUTbCA BO BpeMA Nofjorpesa.

« YToObl BBIKMIOUNTL MOJOrPEB, HaxmuTe KHOMKY «CtapT/Cron». Takxe
[NA OTKJTIOYEHNA NMOAOTrPEBa MOXKHO HaXKaTb 1 yAepX1BaTb KHOMKY «OK/
OTmeHa».

5 - OYHKLUUA «TOMJIEHUE»

« HaxmunTe KHOMKy «MeHto», 4TobGbl OTKPbITb MeHI0 Bblbopa. 3aTem
HaXMUTE KHOTMKY «<» UIIN «>», YTOObI BbIOPATb MYHKT MEHIO 5, 1 HAXMUTE
KHOMKY «OK», 4To6bl NOATBEpANTb CBOV BbIOOP.

« Bpema npurotoBneHnAa Mo yMONYaHWIO HayHeT MUraTb Ha 3KpaHe.
Bpema npuroToBneHNA MOXHO HaCTPOWUTb MPU MOMOLLM KHOMOK «<»
Unm «>». 3atem Haxmute KHonky «OK» wmnu «CrapTt», uytobbl HayaTb
npuroToBieHve.

« MynbTuBapka nepengeT B pexum «TomneHve». NHAMKaTOPbl KHOMOK
«CrapT» 1 «OK» HauHYT CBETUTLCA, YCTPONCTBO M3AACT 3BYKOBOW CUTHa,
a Ha 3KpaHe 0To6Pa3mnTCA oCTaBLLeeca Bpems.

- MNocne oKoOHuYaHMA NMPUroTOBMIEHMA YCTPOWCTBO M3[ACT TPU KOPOTKUX
3BYKOBbIX CUTHana, 3aTeM MyfibTUBapKa NepengeT B peXKum rnogorpesa.
NHpukaTtop ¢yHKUMM «MMoporpeB» HauyHeT CBETUTbCA, a Ha 3KpaHe
HauHeTCA OTCYeT BpeMeHM noporpesa. IHanKaTopbl KHOMOK «CTapT» 1
«OK» 6yyT CBeTUTbCS BO BpeMms NMOAorpeBa.

+ YT0o6bI BLIKNIOUMTL MOAOrPEB, HaxkmuTe KHOMKY «Crapt/Cron». Takxe
[NA OTKJTIOYEHNA MOAOTrPEBa MOXKHO HaXKkaTb 1 yiepKMBaTb KHOMKY «OK/
OTmeHa».



6 - OYHKUMA «NMPUTOTOBJIEHUE HA NAPY»

« HaxxmunTe KHOMKy «MeHio», 4TobGbl OTKPbITb MeHI0 Bblbopa. 3aTem
HaXKMUTE KHOMKY «<» UJIN «>», YUTOObI BbIOPATb MYHKT MEHIO 6, 1 HAXKMUTE
KHOMKY «OK», 4To6bl NOATBEpANTb CBOV BbIOOP.
BpemAa npurotoBneHMA MO YMOAYaHWIO HAYHET MUraTb Ha 3SKpaHe.
Bpema npurotoBnieHNA MOXHO HaCTPOWUTb MPU MOMOLLM KHOMOK «<»
unm «>». 3atem Haxmute KHonky «OK» wnmu «CrapT», 4yTobbl HayaTb
NPUroToBsieHNe.
MynbTuBapka nepengetr B pexum «[lpurotoBneHne Ha napy».
NHankatopbl kKHOMOK «CtapT» 1 «OK» HauHYT CBETUTbCA, YCTPOWMCTBO
N3[acT 3BYKOBOW CMIHaJ, @ Ha 9KpaHe 0Tobpa3mnTca ocTaBlleecs BPems.
Mocne OKOHYaHUA MPUrOTOBMIEHMA YCTPOWCTBO M3[ACT TPU KOPOTKUX
3BYKOBbIX CUTHasa, 3aTemM MyNbTBapKa nepengeT B peXx1um nogorpesa.
NHpukaTtop ¢yHKUMM «MMoporpeB» HauyHeT CBETUTbCA, a Ha 3KpaHe
HayHeTCA OTCYET BpeMeHM noporpesa. IHanKaTopbl KHOMOK «CTapT» 1
«OK» 6yayT CBeTUTbCA BO BPems Noaorpesa.
+ YT0oObI BBIKMIOUYMTL MOAOIPEB, HaXXmuUTe KHOMKY «Crapt/Cron». Takxe
[NA OTKJTIOYEHNA MOAOTrPEBa MOXKHO HaXKaTb M yiepKK1BaTb KHOMKY «OK/
OTmeHa».
MpumeyaHue. YpoBeHb BOAbl, YKasaHHbIA Ha WKane Yawwm,
Nno3BonAeT roToBUTb Ha mapy He gonbuwe 1 4aca. Ecnn Tpebyetca
roToBUTb AONblUe, Heo6xoaAMo f06aBUTb BoAy.

7 - ®YHKLUA «<PUC»

« HacbinbTe Heobxopgumoe KoOnMYecTBO puca B yally, WCNOnb3yA
npunaraemblil MepPHbIV cTakaH (Puc. 9). 3aTem 3anewiTe XoN04HOWM BOAOM
Zo cootBeTcTBytowWen oTmeTKn «CUPS» (Puc. 10).

+ 3aKpoWTe KPbILLKY.

MpumeyaHme. Bcerga cHayana sacbinaiTe puc, B NPOTUBHOM clly4ae

6yaeT CNMLIKOM MHOrO BOAbI.

« HaxxmunTe KHOMKy «MeHto», 4TobGbl OTKPbITb MeHI0 Bblbopa. 3aTem
HaXKMUTE KHOMKY «<» UJIN «>», 4TOObI BbIGPaTb MYHKT MEHIO 7, 1 HAXKMUTE
KHOMKY «OK», uTo6bl NOATBEpANTb CBOV BbIOOP.

+ 3aTeMHaxmunTe KHOMKY «OK» nnm «CtapT», UTO6bl HAYaTb NPUrOTOBIIEHNE.

« MynbTuBapka nepenget B pexxum «Puc». MiHgnkatopbl KHonok «CtapT»

1 «OK» HayHyT CBETUTbCA. YCTPOMCTBO M3[acT 3BYKOBOW CUTHaJs, a Ha
3KkpaHe oTo6pasutca cumson (AL ED).
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- Mo npolwecTBMM HEKOTOPOro BPEMEHW YCTPOWCTBO MW3[acT fABa
KOPOTKMX 3BYKOBbIX CUTHaNa, 3aTeM MyfbTBapKa nepenger B pexunm
BapKW, a Ha SKpaHe HaYHEeTCA OTCYET BPeMeH BapKMu.

- Mocne oKoHYaHWA BapKKU YCTPOWCTBO U3AACT TPU KOPOTKMX 3BYKOBbIX
CUrHana, 3aTem My/bTBapKa nepenaer B pexrnm nogorpesa, UHAMKaTop
byHKUMM «[logorpes» HauHeT CBETUTLCA, @ Ha dKPaHe HauyHeTCA oTcyeT
BpemeHn nopgorpesa. MHaukatopbl KHomok «Crapt» u «OK» 6yayT
CBETUTbCA BO Bpemsa nogorpesa.

+ YT0o6bI BLIKMIOUYMTL MOAOrPEB, HaxXmuUTe KHOMKY «CTapT/Cron». Takxe
[NA OTKITIOYEHNA MOAOTrPEBA MOXKHO HaXKkaTb 1 yiepKMBaTb KHOMKY «OK/
OTmeHa».

8 - OYHKLMA «PUC AN1A CYLIU»

« HaxxmunTe KHOMKy «MeHto», 4ToObl OTKPbITb MeHI0 Bblbopa. 3aTem
HaXKMUTE KHOMKY «<» UJIN «>», 4TOObI BbIGPaTb NYHKT MEHIO 8, 1 HaXKmuTe
KHoMKy «OK», uTo6bl NOATBEPANTL CBOW BBIGOP.

+ 3aTeM HaxmuTe KHOMKY «OK» nnu «CTapT», UTO6bl HAYaTb NPUrOTOBIEHNE.

« MynbTuBapka nepenget B pexkum «Puc ana cywm». VIHguKaTopbl KHOMOK
«CrapT» n «OK» HaUHYT CBETUTBCA. YCTPONCTBO 134acT 3BYKOBOW CUTHan,
a Ha 3KpaHe 0To6Pa3nTCA CUMBON .

« [lo npowecTBMM HEKOTOPOro BpeMeHM YCTPOWCTBO M3JacT pABa
KOPOTKMX 3BYKOBbIX CMTHasNa, 3aTemM MynbTUBapka nepenpeTr B pexum
BapKW, a Ha SKpaHe HAYHETCA OTCYET BPeMEeH BapKMu.

« MNocne oKOHYaHWA BapKM YCTPOMNCTBO M3[ACT TPU KOPOTKMX 3BYKOBbIX
CUrHana, 3aTeM My/bTriBapKa nepernaeT B pexuM NoAorpesa, MHANKaTop
dyHKUMM «[logorpes» HauHET CBETUTLCA, @ Ha SKPaHEe HaUHEeTCsA OTcYeT
BpeMeHn nogorpesa. VHAankatopbl KHomnok «Crapt» n «OK» 6yayT
CBETUTbCA BO BPeMsA NoAorpesa.

+ YT06bI BLIKMIOUMTL MOAOrPEB, HaxkmuUTe KHOMKY «CTapt/Cron». Takxe
ANA OTKNIOYEHWA MOAOrPEBA MOXHO HaXKaTb N yaepKmnsaTb KHoMKy «OK/
OTmeHa».

9 - ®YHKUMNA «<NNNIOB/PN30OTTO»

« Haxmnte KHOMKY «MeHio», 4TOObl OTKPbITb MeHI0 Bblbopa. 3aTem
HaXXMUWTe KHOMKY «<» UK «>», YTOObI BbIOPATh NYHKT MEHIO 9, 1 HaXMuTE
KHOMKY «OK», 4To6bl NogTBEpANTL CBOI BbIGOP.

« 3aTeMHaxmMuTe KHOMKY «OK» nnu «CrapT», 4ToObl HaYaTb MPUFOTOBIEHNE.



« MynbTrBapKa nepenget B pexkum «n1os/Pr3oTTo». IHANKaTopbl KHOMOK
«CrapT» 1 «OK» HauHYT CBETUTLCA. YCTPOMCTBO M3AaCT 3BYKOBOW CUTHaN,
a Ha 3KpaHe 0Tob6pa3smnTCA CMMBON

« Mo npoLecTBMN HEKOTOPOrO BPEMEHN.

* YCTPOWCTBO M3[acCT jBa KOPOTKIX 3BYKOBbIX CUTHaNa, 3aTeM MyJibTMBapKa
nepenaeT B pexunm BapKy, a Ha SKpaHe HauUHeTCA OTCHET BpeMeHW BapKu.

- Mocne oKoHYaHWA BapKKU YCTPOWCTBO U3AACT TPU KOPOTKMX 3BYKOBbIX
CurHana, 3aTem MyJibTiBapKa nepernaet B pexumM nogorpesa, MHAMKaTop
dyHKUMM «[loporpes» HaYHET CBETUTLCA, @ Ha SKPaHe HaYHeTCA oTcyeT
BpemeHn nopgorpesa. MHaukatopbl KHomok «Crapt» u «OK» 6yayT
CBETUTbCA BO BpeMs Noaorpesa.

+ YT0o6bI BLIKMIOUYMTL MOAOrPEB, HaxXmuUTe KHOMKY «CTapT/Cron». Takxe
[NA OTKJTIOYEHNA MOAOTrPEBa MOXKHO HaXKkaTb 1 yiepKmBaTb KHOMKY «OK/
OTmeHa».

TABJINLIbI MPUTOTOBJIEHUA PUCA (MPOTPAMMbI 7/8/9)

« PekomeHZauMm NO  MPUroTOBAEHMIO  Pa3fINYHbIX  BUOOB pmca
npviBeAeHbl B Tabnuue Huxe. [InA AOCTVXKEHMA HauyyLwero pesynbrata
PEKOMEHIYEeTCA WCMNONb30BaTh OObIYHBIA PUC, a He BMAbl purca
6bICTPOro MPUrOTOBMEHNA, KOTOPbIA MOMy4YaeTcs Gonee NUMNKAM 1
MOXeT NPUANMHYTb K OCHOBaHMIo. [1nAa Apyrux BUAOB pUCa, Takux Kak
KOPUWYHEBDIV NN OUKUIA, KONMYECTBO BOAbI MOXKET Pa3finyaTbCa.

« Ina npuroToBneHna 1 cTakaHa 6enoro puca (Ha 2 ManeHbKux munm 1
6onbluylo Nopumio) UCnonb3ynTe 1 MepHbIN cTakaH Genoro puca, a
3aTem 06aBbTe NMONTOPa MePHbIX CTakaHa BoAbl. Mpy NpUrotToBneHnn
1 cTakaHa prica HeKoTopble BUAbl prUca MOTyT NPUANMATh K OCHOBAHKIO.

« MakcmanbHOe KOonu4yecTBO BOAbl BMeCTe C PUCOM He AOSIKHO
npeBblWaTh MakCUManbHO AOMYCTVMOrO YPOBHA HaMofHEHUA yawu
(Pnc. 8). B 3aBuCMMOCTM OT TUNa puca KOMUYECTBO BOAbl MOXET
OTNNYATLCA OT YKa3aHHOrO.



PYKOBOACTBO MO NMPUrTOTOBJIEHUIO PUCA

Kon-Bo pucae Macca puca YpoBeHb BoAbl B Yalue Kon-Bo nopuit
cTaKaHax (+ puc)

2 300r OTmeTKa «2 cTakaHa» 2-4 nopuun
4 600 OTmeTKa «4 CTakaHa» 4-6 nopunin
6 900 r OTmeTKa «6 CTakaHOB» 6-12 nopuunn
8 1200 r OTtmeTKa «8 cTakaHOB» 8-16 nopuunin
10 1500 r OtmeTka «10 cTakaHOB» 10-20 nopuui

10 - OYHKUMNA «KALLA»

« Haxxmnte KHOMKY «MeHio», 4ToObl OTKPbITb MeHI Bblbopa. 3aTem
HaXKMUTE KHOMKY «<» WM «>», 4yToObl BbIOpaTb MYyHKT MeHo 10, 1
HaxmuTe KHorKy «OK», 4Tobbl NOATBEPAUTL CBOV BBIGOP.

Bpema npurotoBneHMsa MO YMONMYaHWIO HAaYHET MuraTb Ha SKpaHe.
Bpema npurotoBrieHNA MOXHO HaCTPOWUTb MPU MOMOLYM KHOMOK «<»
NN «>». 3aTeM HaxmuTe KHonky «OK» mnm «CrapT», uTo6bl Hauyatb
NPUroToB/ieHMe.

MynbTrBapKa nepenget B pexkum «Kawwa». MHankatopbl KHONok «CtapT»
n «OK» HauHyT CBETUTbCA, YCTPOWCTBO U3AACT 3BYKOBOWM CUTHan, a Ha
3KpaHe 0To6pPa3nTCA OCTaBLUEeCs BPeMmsl.

Mocne OKOHYaHUA MPUrOTOBMIEHMA YCTPOMCTBO M3[ACT TPU KOPOTKMX
3BYKOBbIX CUFHana, 3aTeM MyfibTMBapKa nepengeT B peXXum noporpesa.
NHpgukatop ¢yHKUMM «MMoporpeB» HauHeT CBETUTbCA, a Ha JKpaHe
HaYHeTCA OTCUYeT BPpeMeHM noaorpesa. MIHgmKaTopbl KHOMOK «CTapT» 1
«OK» ByfyT CBETUTbCA BO BPEMA NMOJOrpeBa.

YT00bl BbBIKMUNTD MOAOTPEB, HaxkMuTe KHOMKy «Crapt/Cron». Takke
ONA OTKNIOYEHMA MOAOrPEBA MOXHO HaXKaTb U yaepKnBaTb KHOMKy «OK/
OTmeHa».

Kawy »enaTtenbHo ynoTpebutb He Mo3fHee, yeM yepe3 1 vac nocse
NpUroToBeHN .

11 - OYHKU A «NEJIbMEHU»

« HaxxmunTe KHOMKy «MeHto», 4TobGbl OTKPbITb MeHI0 Bblbopa. 3aTem
HaXMUTE KHOMKY «<» WM «>», 4ToObl BbIOpaTb MYyHKT MeHo 11, 1
HaxmuTe KHorKy «OK», 4ToObl NOATBEPAUTL CBOV BHIGOP.



- Bpema npurotoBneHna Mo yMONYaHWIO HayHET MUraTb Ha 3KpaHe.
BpemAa nNpuroToBneHNA MOXHO HAacTPOUTb MPU MOMOLYU KHOMOK «<»
unn «>». 3atemM Haxmute KHonky «OK» mnu «CrapT», 4yTobbl HauaTb
npuroToBieHue.

MynbTrBapka nepenget B pexum «lenbmeHn». VIHoMKaTopbl KHOMOK
«CrapT» 1 «OK» HauHYT CBETUTLCA, YCTPOMCTBO N3AACT 3BYKOBOW CUTHa,
a Ha 3KpaHe 0TO6pPa3nTCA CUMBON Ha 3Tane Bapku. Kpbiluka
[JOJKHa OCTaBaTbCA 3aKPbITOM Ha 3TOM 3Tane.

Korga Bopda 3akumnuT, MynbTMBapKa W3[acT 5 3BYKOBbIX CUIHasoB,
yKasblBas Ha To, YTo nopa Ao06aenATb nefbmeHn. OTKPONTE KPbILLKY 1
NOJIOXMWTE NesibMEeHU B YaLly.

OcTaBbTe KpblIWKY OTKPbITON U HaxmuTe KHoMKy «OK» mnun «Crapt»,
yToObl HauyaTb MPUrOTOBNEHME NefibMeHel. WHAMKaTopbl KHOMOK
«CrapT» 1 «OK» HaUHYT CBETUTLCA, YCTPONCTBO N3[ACT 3BYKOBOW CUTHa,
a Ha aKpaHe 0To6Pa3mnTCA OCTaBLLeecA Bpems.

Mocne 3aBeplueHnA NpoLecca MPUroTOBNEHNA YCTPONCTBO U3[ACT TPU

KOPOTKMX 3BYKOBbIX CUrHasa.
« Ina dyHKUMM «[enbmeHn» HeNb3A akTUBUPOBaTb GYHKLMIO nop,orpeBa.
MpepynpexaeHne. Bo BpeMsa NnpurotoBneHns nejbmeHei KpblllKa
LOKHA 6bITb OTKPbITA.

12 - OYHKUMNA «<MNACTA»

« HaxxmunTe KHOMKy «MeHto», 4TOObl OTKPbITb MEHI BblbOpa. 3aTem
HaXKMUTE KHOMKY «<» WM «>», 4yToObl BbIOpaTb MYyHKT MeHo 12, u
HaxmuTe KHomKy «OK», 4Tobbl NOATBEPAUTL CBOV BBIGOP.

BpemAa npurotoBneHMA MO YMONMYaHWIO HAaYHET MuraTb Ha SKpaHe.
BpemAa nNpurotoBneHNA MOXHO HAacTPOUTb MPU MOMOLYN KHOMOK «<»
Unn «>». 3aTeM HaxmuTe KHonky «OK» mnm «CrapT», uTo6Obl Hauyatb
NPUroToBieHNe.

MynbTrBapka nepenget B pexxkum «lacta». IHgmkaTopbl KHONok «CrapT»
n «OK» HauHyT CBETUTBCA, YCTPOWMCTBO U3AACT 3BYKOBOW CUTHaM, a Ha
skpaHe otobpasutca cumson ALl D Ha s1ane Bapkum Boabl. Kpbilika
[OJKHa OCTaBaTbCA 3aKPbITON Ha 3TOM 3Tane.

Korma Bopa 3akumnut, MynbTMBapka M3AacT 5 3BYKOBbIX CUFHAnoB,
yKa3biBas Ha TO, 4To nopa Ao6aBnATb nacTy. OTKPONTE KPbIWKY ©
nomecTuTe NacTy B YalLly.

OcTaBbTe KpbllLKY OTKPbITON U HaxmuTe KHoMKy «OK» mnun «Crapt»,
YyTOObl HauyaTb MPUroTOBMEHME MacTbl. MHAMKaTOpbl KHOMOK «CTapT»
n «OK» HauyHyT CBETUTbCA, YCTPONCTBO M3[acT 3BYKOBOW CUTHasl, a Ha
JKpaHe 0To6Pa3nTCA OCTaBLUEeCs Bpemsl. m




- Mocne 3aBepLueHVs NpoLecca NPUroToBleHUs YCTPOWMCTBO U3LacT TpU
KOPOTKMX 3BYKOBbIX CUrHasa.

« Ons dyHKUMm «lacTa» Henb3s akTMBMPOBATb GYHKLMIO MOAOrpeBa.

MpepynpexpaeHne. Bo Bpemsa npuroToBneHus nacTbl KpbIWKa

[OnXHa 6bITb OTKPbITA.

13 - QYHKL A «PACCTONKA TECTA»

« HaxxmunTe KHOMKy «MeHto», 4TobGbl OTKPbITb MeHI0 Bblbopa. 3aTem
HaXXMUTE KHOMKY «<» WM «>», 4yToObl BbIOPaTb MYyHKT MeHo 13, u
HaxmuTe KHorKy «OK», 4ToObl NOATBEPAUTL CBOV BBIGOP.

BpemAa npurotoBneHnA No yMONYaHUIO HAYHET MuraTb Ha 3SKpaHe.
Bpema npurotoBneHWs MOXHO HAaCcTPOWTb MPU MOMOLLM KHOMOK «<»
nm «>». 3atem Haxmute KHonky «OK» wnu «CrapT», yTo6bl HayaTb
NPUroToBieHMe.

MynbTuBapka nepenpet B pexum «Pacctorika Tecta». MHAMKaTOPbI
KHOMOK «CrapT» 1 «OK» HaUHYT CBETUTHCA, yCTPOWCTBO M3AaCT 3ByKOBOM
CUrHan, a Ha aKpaHe 0ToOpa3nTCA OcTaBLUeeca Bpems.

Mocne 3aBeplueHnA Npouecca NPUroToBNEHNA YCTPONCTBO U3[ACT TPU
KOPOTKUX 3BYKOBbIX CUrHana.

Ona ¢yHKumMm «PaccToika TecTa» Henb3sA aKTMBMPOBATb GYHKLMIO
nogorpesa.

14 - OYHKUUA «AETCKOE MEHIO»

« Haxmnte KHOMKY «MeHio», 4TOObl OTKPbITb MeHI0 Bblbopa. 3aTem
HaXKMUTE KHOMKY «<» WM «>», 4yTOObl BbIOpaTb MYyHKT MeHo 14, u
HaxkmuTe KHonKy «OK», uTo6bl NOATBEPAUTL CBOI BbIGOP.

Bpemsa npurotoBneHMsa MO YMOMYaHUIO HAYHET MuraTb Ha SKpaHe.
BpemAa nNpurotoBneHNA MOXHO HAacTPOUTb MPU MOMOLYN KHOMOK «<»
unm «>». 3ateMm Haxmute KHonky «OK» wmnmn «CrapT», uyToObl HavaTb
npuUroToBieHNe.

MynbTvBapka nepenper B pexunm «[eTckoe MeHo». MHAMKaTopbl
KHOMNOK «CtapT» 1 «OK» Ha4yHYT CBETUTLCA, YCTPONCTBO N3AACT 3BYKOBOW
CUrHarn, a Ha SKpaHe oToOpPa3nTCA OCTaBLLEECA BpeMS.

locne OKOHYaHWA NPUrOTOBMIEHNA YCTPOWCTBO M3AACT TPU KOPOTKMX
3BYKOBbIX CUTHasa, 3aTemM MyfibTYBapKa nepengeT B peXxnum nogorpesa.
NHpgukatop ¢yHKUMM «MMoporpeB» HauHeT CBETUTbCSA, a Ha JKpaHe
HaYyHeTCA OTCYeT BpeMeHU nogorpesa. MIHankaTopbl KHOMoK «CtapT» 1
«OK» 6ynyT cBeTUTbCA BO BpemaA Noaorpesa.




« YToObI BBIKMIOUNTL MOJOrPEB, HaxmuTe KHOMKY «CtapT/Cron». Takxe
[NA OTKJIIOUYEHWA NOoAorpeBa MOXKHO HaXkaTb U yAepK1BaTb KHOMKY «OK/
OTmeHa».

« I3 coobpaxeHuin 6e30MacHOCTY NULLEBBIX MPOAYKTOB GyHKLMA
nogorpesa AOCTyMNHa TOMIbKO Ha 1 yac.

MpumeyaHue. [leTckoe nuTaHNe HEO6X0ANMO ynoTPe6UTb B NULLY

He no3xe, Yem Yepes 1 yac nocsie NPUroToBNEHNA.

- OYHKUMNA «CTEPUNU3ALNA»

« HaxxmunTe KHOMKy «MeHto», 4TOoObl OTKpPbITb MEHI0 Bblbopa. 3aTem
HaXKMUTE KHOMKY «<» WM «>», 4yTOObl BbIOpaTb MYyHKT MeHo 15, u
HaxkmuTe KHonKy «OK», uTo6bl NOATBEPAUTL CBOI BbIGOP.

- BpemA npurotoBneHMA MO YyMOMYaHUIO HAYHET MUraTb Ha SKpaHe.
Bpems NpuroToBeHNs MOXHO HACTPOWUTb MPU MOMOLUN KHOMOK «<»
unm «>». 3ateM Haxmute KHonky «OK» mnmu «CrapT», uTobbl HavaTb

NPUroToBieHMe.

« MynbtBapka nepenfer B pexum «Crepunmsayusy. |/|H,£|VIKaTOpr
KHOMNOK «CTtapT» 1 «OK» Ha4yHYT CBETUTLCA, YCTPONCTBO N3AACT 3BYKOBOW
CWrHan, a Ha SKpaHe 0TobPasnTCA OCTaBLLeeca Bpems.

- Mocne 3aBepLueHMA NpoLecca NPUroToBIEHNA YCTPOMCTBO U3LAcCT TP
KOPOTKUX 3BYKOBbIX CUrHana.

« Ina  ¢yHkumm «Crepynusauma» Henb3A akTUBUPOBaTb  OYHKUMIO
noporpesa.

+ Ytobbl NpepoTBpaTMTL Ob6pasoBaHMeE My3biPbKOB BO3AyXa, KOTOpble
MOFyT MoMmellaTb Mpoueccy cTepunn3aunn, AeTckue OyTbIoUKM 1
KOHTeNHepbl HEOOXOAVMO HaMoJIHUTL BOLOW, NPeXae YeM NoMecTUTb
UX B YaLuy.

16 - OYHKLINA «OMJIET»

« HaxxmunTe KHOMKY «MeHto», uTobbl OTKPbITb MeHI0 Bblbopa. 3aTem
HaXKMUTE KHOMKY «<» WM «>», 4yTOObl BbIOPaTb MYyHKT MeH0 16, 1
HaxkmuTe KHonKy «OK», uTo6bl NOATBEPAUTL CBOW BbIGOP.

- BpemAa npurotoBneHnAa Mo yMONYaHWIO HayHET MUraTb Ha 3KpaHe.
Bpemsa nNpuroToBneHNA MOXHO HAacTPOUTb MPU MOMOLUN KHOMOK «<»
Unu «>». 3atem Haxmute KHonky «OK» mnu «CrapT», uyTobbl HayaTb
NPUroToBsieHNe.



« MynbtuBapka nepengetr B pexum «Omnet». MHAMKATOPbl KHOMOK
«CrapT» 1 «OK» HauHYT CBETUTLCA, YCTPONCTBO M3[ACT 3BYKOBOW CUTHa,
a Ha 3KpaHe 0Tob6pa3nTCA OCTaBLUeecs BpPeMms.

- MNocne oKOHuYaHWA NMPUroTOBMIEHMA YCTPOWCTBO M3[ACT TPU KOPOTKUX
3BYKOBbIX CUIHana, 3aTeM MyJ/ibTUBapKa nepengeT B peXKum nogorpesa.
NHpnkatop ¢yHKUmMM «lopgorpeB» HayHeT CBETUTbCA, a Ha 3dKpaHe
HauHeTCA OTCYeT BpeMeHM noporpesa. IHanKaTopbl KHOMOK «CTapT» 1
«OK» BynyT CBETUTLCA BO BpeMA Noforpesa.

+ YT0o6bI BLIKMIOUYMTL MOAOrPEB, HaxXmuUTe KHOMKY «CTapT/Cron». Takxe
[NA OTKITIOYEHNA MOAOTrPEBA MOXKHO HaXKkaTb 1 yiepKMBaTb KHOMKY «OK/
OTmeHa».

17 - OYHKLU A «BbINMEYKA»

« HaxxmunTe KHOMKy «MeHto», 4TobGbl OTKPbITb MeHI0 Bblbopa. 3aTem
HaXMUTE KHOMKY «<» WM «>», 4ToObl BbIOpPaTb MYHKT MeHo0 17, u
HaxmuTe KHorKy «OK», 4ToObl NOATBEPAUTL CBOV BBIGOP.

- BpemAa npurotoBneHWA No yMONYaHUIO HAaYHET MuraTb Ha 3SKpaHe.
Bpema npurotoBneHNA MOXHO HacCTPOWUTb MPU MOMOLLM KHOMOK «<»
Unm «>». 3atem Haxmute KHonky «OK» wunu «CrapT», uyTo6bl HayaTb
NPUroToBieHMe.

« MynbTnBapka nepenger B pexum «Bbineyka». NHAMKATOpbl KHOMOK
«CrapT» 1 «OK» HauHYT CBETUTbCA, YCTPONCTBO M3AaCT 3BYKOBOW CUrHan,
a Ha 3KpaHe 0Tob6pa3nTCA OCTaBLUeecs BpeMms.

« Mocne 3aBeplueHnA Npouecca NPUroToBAEHNA YCTPONCTBO U3[ACT TPU
KOPOTKMX 3BYKOBbIX CUrHana.

+ AnAa dyHKUMK «Bbineuka» HeNb3A akTMBUPOBaTb GYHKLMIO NOJOrPEBa.

18 - QYHKLUA «AOT'YPT»

« HaxmnTte KHOMKY «MeHio», 4TOObl OTKPbITb MeHio Bbl6opa. 3aTem
HaXKMUTE KHOMKY «<» WM «>», YTOObl BbIOpaTb MYyHKT MeH 18, u
HaxkmuTe KHonKy «OK», uTo6bl NOATBEPAUTL CBOI BbIGOP.

- Bpema npurotoBneHnA No ymONYaHUIO HAYyHET MuraTb Ha 3SKpaHe.
Bpema npurotoBneHns MOXHO HAaCTPOWTb MPW MOMOLLM KHOMOK «<»
unn «>». 3atem Haxmute KHonky «OK» wnmu «Crapt», uytobbl HayaTtb
NpWroToBieHMe.

- MynbTuBapka nepeingeT B pexum «Morypt». MHAMKaTopbl KHOMOK
«CrapT» 1 «OK» HaUHYT CBETUTLCA, YCTPONCTBO N3AACT 3BYKOBOW CUTHA,
a Ha 3KpaHe 0Tob6pa3nTCA OCTaBLUeecs BpPeMms.
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- Mocne 3aBeplueHnA NpoLuecca NPUroTOBAEHNA YCTPONCTBO U3[ACT TPU
KOPOTKMX 3BYKOBbIX CUrHasa.

« ins dyHKUMK «AorypT» Helb3sA aKTMBMPOBaTb GYHKLMIO NOAOrpeBa.

+ MpnnpuroToBneHNN NOrypra MoKHo NCNOJIb30BaTb B MyJibTBapKe
CTeK/NIsIHHble TEPMOCTONKNE KOHTENHEepPbI.

BbIBOP UHIPEAUEHTOB A1 AOT'YPTA

Monoko
Kakoe monoko ncnonbsosarb?
Bo Bcex Halumx peuienTax (eC/M He yKa3aHO UHOE) UCMOb3YEeTCA KOPOBbE
MONOKO. MOXHO 1CNONb30BaTh PacTUTENIbHOE MOJIOKO, TaKoe Kak COeBoe,
a Tak)Ke OBeYbe WM KO3be MOJIOKO, HO B )aHHOM Clly4ae KOHCUCTEeHLMA
MnorypTta MOXeT N3MeHATbCA B 3aBUCMOCTU OT UCMOJb3yeMOro MOJIOKa.
[na ncnonb3oBaHWA C AAHHOWN MYNbTVBAPKOW NMOAXOAUT CbiIPOe MOJIOKO
nnu nio6oe nacTeprn3oBaHHOE MOJIOKO 1 BCE MPOAYKTbI, ONMNCAHHbIE HIKE.
- MacTtepnsoBaHHoe MONOKO. [lacTepu3oBaHHOE LENbHOE MOJIOKO
obecneunt nNpUroToBNieHMe TrycToOro Korypra. I'Ionyo6e3>KV|peHHoe
MOJIOKO CAieNnaeT NorypTt meHee ryctbiM. OfHaKo MOXHO 1CMONb30BaTh
nonyo6e3XnpeHHoe MONIOKO 1 f06ABUTb K HEMY OfHY U iBE YaliHbIX
NOXKWM CYXOro MOJIOKa.
MacTtepnsoBaHHoe Monoko. CrnocobcTByeT npuroToBieHuto 6Gonee
C/IMBOYHOTO OTypTa C NIerko NyIeHKOoM CBepXy.
Cbipoe monoko (pepmepckoe). Takoe MOMOKO HeOOGXOAMMO
BCKUMATUTL Mepef WCMonb3oBaHMeM. PekomeHAyeTca NpOKUMATUATb
ero B TeUYeHWV [JUTENIbHOTO BpeMeHU. Mcnonb3oBaHMe Takoro
MoJioka 6e3 npeaBapuUTesIbHOrO KUMAYEHUA MOXKET ObiTb OnacHbIM.
Mocne KMNAYeHMA AariTe MONIOKY OCTbITb, MPeXAe Yem KCnonb30BaTh
ero B ycTpolicte. MorypT, NpUroToBNeHHbIN Ha CbIPOM MOJIOKE, He
peKoMeHAyeTCA MCMonb30BaTb B KayecTBe MUTaTeNbHOW Cpefbl AnA
KyNbTMBMPOBaHNA.
- Cyxoe Mmonoko. [1o3BonAeT MNonyynTb OYEHb CJMBOYHbLIA NOTYypPT.
CnepyviTe MHCTPYKLMAM Ha YNakoBKe Npon3BOAMTENS.
Bbi6upaiiTe LenbHOE MOIOKO, MPEeANOYTUTENbHO NacTepru3oBaHHOe
1 CTepunn3oBaHHoOe.
Cbipoe (cBexee) unu HenacrepmsoBaHHOE MOJIOKO Heob6xoaumo
npeABapuUTeNIbHO NPOKUNATUTD, a 3aTeM OX1aAUTb U YAaNNTb MEHKY.
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®epmeHTbI

Ona norypTta

B kKauecTBe ¢pepMEHTOB MOTYT MCMONb30BaTLCA:

« OAVH MarasviHHbIi HaTypanbHbIl MOTYpPT C [JNTENIbHbIM CPOKOM
xpaHeHus. C 6onee akTVBHbIM depMeHTOM MOrypT nonyumtcs 6onee
rycTbIM.

Cy6numnpoBaHHbIii pepMeHT.. B 3Tom ciiyyae cneayinTe MHCTPYKLMAM,
YyKa3aHHbIM Ha ynakoBke depmeHTa (Opoxkel). [JaHHble depmeHTb
MOXHO HaliTW B CyrmepMapKeTax, anTeKax U HeKOTOpbIX Mara3mHax
3[J0POBbIX NMPOAYKTOB.

OgVH 13 HefaBHO NPUrOTOB/IEHHbIX WOTYPTOB — OH [OJIXKEH
6bITb HaTypaNibHbIM U HeAaBHO MPUrOTOBAEHHbIM. 3TO Ha3blBAETCA
KynbTB/MpOBaHueM. [locne nATM  MPOLECCOB  KyNbTVBMPOBAHMA
NCMONb3yeMblil  MOTYypT TepseT akTMBHble GepMeHTbl M NO3TOMY
MOXET CTaTb MPUYMHOIN MEHee MOTHOIM KOHcucTeHUmU. Mocne aToro
KyNbTVB/POBaHMNE HeobXOAMMO OCYLWEeCTBAATb C UCMONb30BaHMEM
MarasvHHOro orypTa unu cy6mmmnpoBaHHbIX GepMeHTOB.

Mocne KuNAYeHUA MOJNIOKA MOAOMKAWTE, NMOKA OHO OCTbIHET [0

KOMHaTHOI TeMmnepartypbl, npexae yem gO6aBnﬂTb d}epMEHTbI.

CnMIKOM BbICOKasA TemmnepaTtypa MOXeT pa3pyliunTb CBOWNCTBa

¢depmeHTOB.

Bpemsa ¢pepmeHTaumn

- Ina wnorypta Heobxogumo oT 6 Ao 12 yvacoB depmeHTaumu, B
3aBUCUMOCTY OT OCHOBHbIX MHIPEAUEHTOB U1 »KeJlaeMoro pesysnbTarta.

Mngkun | | | | | | | lycton

>
>
n

Cnagkun | | | | | | | Kucnbi
64 74 8y 9y 104y 11y 124
- Mocne 3aBeplleHVA MPUrOTOBNEHUA WOrypTa ero HeobxoaumMo

NOMECTUTb B XONOAWIIbHVK MUHUMYM Ha 4 yaca. OH MOXKeT XPaHUTbCA B
XONOANNbHUKE MAaKCUMYM 7 [HEN.



19 - OYHKLU A «<BAPEHbBE»

« HaxxmunTe KHOMKy «MeHto», 4ToGbl OTKPbITb MeHI0 Bblbopa. 3aTem
HaXMUTE KHOMKY «<» WM «>», 4ToObl BbIOpPaTb MYyHKT MeHo 19, u
HaxmuTe KHorKy «OK», 4ToObl NOATBEPAUTL CBOV BBIGOP.

Bpema nmpurotoBneHMAa Mo yMONYaHUIO HAyHET MUraTb Ha 3KpaHe.
Bpema npurotoBnieHNA MOXHO HacCTPOWUTb MPU MOMOLLM KHOMOK «<»
unm «>». 3atem Haxmute KHonky «OK» unu «CrapT», uyTobbl HayaTb
npuroToBfieHne.

MynbTuBapka nepenger B pexum «BapeHbe». MHAMKaTOpbl KHOMOK
«CrapT» 1 «OK» HauHYT CBETUTbCA, YCTPONCTBO M3AaCT 3BYKOBOW CUrHan,
a Ha 3KpaHe 0Tob6pa3nTCA OCTaBLUeecs BpPeMms.

Mocne 3aBeplueHnA Npouecca NPUroToBNEHNA YCTPONCTBO U3[ACT TPU
KOPOTKMX 3BYKOBbIX CUrHana.

+ AnAa dyHKuUK «BapeHbe» Henb3a akTMBMPOBaTb GYHKLMIO MoAorpeBa.

MpenynpexpeHne. Bo BpemAa npuroroBneHWA BapeHbsA KpbiliKa
LOJKHA 6bITb OTKpPbITA.

20 - ®YHKLUA «<PA3OTIPEB»

« Haxmnte KHOMKY «MeHio», 4TOObl OTKPbITb MeHI0 Bblbopa. 3aTem
HaXKMUTE KHOMKY «<» WM «>», 4yToObl BbIOpaTb MYyHKT MeHo 20, 1
HaxmuTe KHorKy «OK», uTobbl NOATBEPAUTL CBOV BBIGOP.

Bpema MpurotoBneHns Mo yMOMUYaHUIO HAYyHET MUraTb Ha 3KpaHe.
BpemAa nNpurotoBReHNA MOXHO HAacTPOUTb MPU MOMOLYN KHOMOK «<»
NN «>». 3aTeM HaxmuTe KHonky «OK» mnm «CrapT», uTo6bl HauyaTb
npuroToBrieHne.

MynbTBapka nepengetr B pexum «Pasorpe». VIHAMKaTopbl KHOMOK
«CrapT 1 «OK» HauHYT CBETUTLCA, YCTPONCTBO M3AACT 3BYKOBOW CUTHa,
a Ha 3KpaHe 0Tobpa3nTCA OCTaBLUeecs BpeMms.

locne OKOHYaHWMA NPUrOTOBMIEHNA YCTPONCTBO M3AACT TPU KOPOTKMX
3BYKOBbIX CUFHana, 3aTeM MyfibTUBapKa nepengeT B peXXum noaorpesa.
NHpgukatop ¢yHKUMM «MMoporpeB» HauHeT CBETUTbCA, a Ha JKpaHe
HaYyHeTCA OTCYeT BpemMeHU nogorpesa. MIHankKaTopbl KHOMoK «Ctapt» 1
«OK» ByfyT CBETUTbCA BO BPEMA NOJOIPeBa.

YT00bI BHIKMUYNTDL MOAOTPEB, HaxKMuTe KHOMKy «Crapt/Cron». Takxke
ONA OTKNIOYEHMA MOAOrPEBA MOXHO HaXKaTb U yaepKnBaTb KHOMKy «OK/
OTmeHa».




nOBTOpHoe ncnojsib3oBaHune ¢VHKLI.IIII/I pa3orpeBa B cnyyae n3bbiTka
NN HefoCTaTKa NUMLLN MOXKeT NPpMBeCTU K NpUropaHnio NN Ko AHy
Yyauwwu.
Pa3orpeB Xx0n0AHO NULUY MOXKET CTaTb nplll‘llllHOl‘l'l ropesnoro sanaxa.
Hukorga HemcnonbsvﬁTeMKumopasorpeBap.nn pa3mMmopaxnBaHua
nuwun.

OYHKLUA <MOU PELENTbI» (PYYHOW PEXXKUM)

OyHKumA «Mown peLenTbl» co3faHa ANA 3aNOMVHaHNA BaLMX NOOMMbIX
peLenToB.

« HaxxmunTe kKHonKy «Mowu peuenTbl» 2 pasa, YTobbl BOWTY B MeHI0 «PyyHON
pexum». WNHavkatop P 1 HauHeT cBeTUTbCA KpacHbiM. YToGbI
nepeknioyaTbCa Mexay nporpammamu «PyyHow pexkum» ot 1 go 4,
HaXXMMaTe KHOMKM «<» N «>».

Ha 3kpaHe oTO6pasnTcA Bpema MPUroTOBNEHWA M TemnepaTypa no
ymonuaHuio. Oba napameTpa MOryT perynMpoBaTtbCA ANA NPorpamm
«Py4yHON pexnmy.

Echm  HeobXoAMMO HacTpouTb MpeAyCcTaHOB/IEHHblE MapameTpbl,
HaXXMuTe KHoMKy «Bpems/Temnepatypa».

MepBoe HaxaTue NO3BONAET M3MEHUTb TeMrnepaTypy NPUrOTOBNEHNS,
3HaueHne KoTopow OyaeT Muratb, a WHAMKATOP TemnepaTtypbl
OyneT cBeTUTbCA. Haxknmanmte KHOMKM «<» U «>», 4TOObl HAaCTPOUTb
TemnepaTtypy MpWUroToBneHuA. 3ateM Haxmute KHomKy «OK» wnu
«Bpemsa/TemnepaTypa», UTo6bl NOATBEPANTL HACTPONKY.

3aTeM MOXHO M3MEHWUTb BPeMsA MPUrOTOBJIEHMSA, 3HAUYEHMEe KOTOPOro
6yneT muraTtb, a MHAMKaTOp BpemeHu OyaeT cBeTMUTbCA. HacTpoiite
BPEMA NPUroTOBMIEHNA MPY MOMOLLM KHOMOK «<» U «>». HaxMunTe KHOMNKY
«OK» unu «Bpems/TemnepaTypa», UToObl HauaTb NPUrOTOBJIEHME.,
NHankatopbl kKHONOK «CtapT» 1 «OK» HauyHYT CBETUTbCA, YCTPOWMCTBO
N3[acT 3BYKOBOW CMIHaJ, @ Ha 9KpaHe 0Tobpa3mnTca ocTaBLUeecs Bpems.
NHpunkaTop BbIbpaHHON NporpaMmbl «PyuHol pexmm» 6yaeT cBeTUTbCA.
Mocne OKOHYaHWA MPUrOTOBMIEHNA YCTPOWCTBO M3AACT TPY KOPOTKUX
3BYKOBbIX CUFHana, 3aTeM MyfibTUBapKa nepengeT B peXXum noaorpesa.
NHpoukatop ¢yHKUMM «MMoporpeB» HauHeT CBETUTbCA, a Ha 3KpaHe
HayHeTCA oTcyeT BpeMeHu noporpesa. HAMKaTopbl KHOMok «CTapT» 1
«OK» ByfyT CBETUTbCA BO BPEMA NOJOIPeBa.

Mpu Temnepartype Huxke 70°C pyHKUMA nogorpeBa HEJOCTYNHa.
Mpu Temnepartype Bbiwe 70°C pyHKLMA noforpeBa AOCTyNHa.




« YToObI BBIKMIOUNTL MOJOrPEB, HaxmuTe KHOMKY «CtapT/Cron». Takxe
[NA OTKJIIOUYEHWA NOoAorpeBa MOXKHO HaXkaTb U yAepK1BaTb KHOMKY «OK/
OTtmeHa».

« OYHKUMA OTNOXKEHHOro CTapTa [OCTYMHa TOMbKO ANA HACTPOMKK
Temnepatypbl Bbiwwe 90°C.

OYHKUUA «<NOAOTrPEB»

PyuyHoe BKnoyeHune d)yHKLl,IIIIII nogorpesa

YToObl BKMOUMTL MOLOFPEB BPYYHYH, ABaXAbl HAXMUTE KHOMKY
«Moporpe». NHgukatop oyHKuMKM «MMoporpeB» MOSABUTCA HA 3KpaHe,
MyfbTMBapKa M3AacT 3ByKOBOW CUrHar, a Ha SKkpaHe oTobpasnTca Bpema
nojorpesa.

ABTOMaTMyecKunin nopgorpes

MynbTBapKa aBTOMaTUYECKU MEPexXOAWUT B PEXMM MOAorpesa nocie
OKOHYaHMA npouecca npurotoBeHna (PyHKUMA HeJoCTynHa AnA
HEeKOTOpbIX MpPOrpaMm npurotosneHnd). MynbTieapka wuspact Tpu [2{U]
KOPOTKMX 3BYKOBbIX CWrHana, 3aTeM OHa aBTOMATMYecKM nepenper B
pexum nogorpesa. HgnkaTop dyHKUMM «[logorpes» HauUHET CBETUTBCS,
a Ha 3KpaHe HauHeTCA OTCYeT BPEMEHW NOAOorpeBa.

YT106bI nNpenBapuTeNIbHO OTMEHUTb aBTOMaTM4YeCKUI noaorpes,
Haxmute KHonKy «lMoporpeB» u_yaepxuBaliTe ee B TeuyeHue 5
CeKyHJ, YCTPOICTBO U34acT ANIHHbIN 3BYKOBOW curHan. Uugukatop
nogorpeBa MUrHeT 3 pasa 1 nepecTaHeT CBeTUTbCA.

Y106b1 BO306HOBUTL nNoAaorpes, Haxmute KHonky «Mogorpes»
CHOBa U1 yaepXuBanTe ee B Te4eHNe 5 CeKyHA, YCTPONCTBO msgact

ONIVHHbIN BByKOBOﬁ curHan. Uuankartop nogorpesa murHer 3 pasa
N nepectaHeT CBETUTbCA.

OYHKLUA <OTNIOKEHHbIV CTAPT»

« Bpema OTNOXeHHOro CTapTa COOTBETCTBYET BPEMEHW OKOHUYaHWA
npoLecca NpuroToByIEHNA.

- Mpexpe uyem ucnonb3oBaTb OYHKLUMIO OTCPOYKM CTapTa, BblbepuTte
nporpaMmy 1 Bpems MpUroTOBNEHNA (KPOME HEKOTOPbIX MpPOrpamm).
3aTeM HaxXmuTe KHOMKY «OTNIOXEHHbIN CTapT». MynbTMBapKka msgact
3BYKOBOW CUIHas, UHAMKATOP OTNIOKEHHOro CTapTa HaYHET CBETUTbCS,
a Bpems NpurotoB/ieHns 6yAeT Muratb.

- Bpemsa 3afilepKy MO YMONUAHMIO M3MEHSETCA B 3aBUCUMOCTU OT
BbIGPAHHOIO BPEMEHU MPUTOTOBNEHNS.
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+ HaXXmuTe KHOMKY «>», uTO6bl yBennumTb BpemaA. Hakmute KHOMKY
«OK», uToObl NOATBEPANTb HACTPONKY. MynbTBapKa U3aacT 3ByKOBOW
CUrHaJ, a MHAMKATOP OT/IOKEHHOro CTapTa OTOOpa3nTCA Ha KpaHe.
NHpukaTopbl KHONoK «CtapT» 1 «OK» HaUHYT CBETUTLCA, @ BpeMa CTapTa
HauyHeT yMeHbLUaTbCA.

- Korga Taimep [OCTUTHET BpeMeHW MNPUroTOBAEHWA, WHAMKATOP
OT/IOXKEHHOro CTapTa MepecTaHeT CBETUTbCA, a MHAWKATOP BpPeMeHun
HauHeT cBeTUTbCA. MynbTMBapKa M3[acT TPW 3BYKOBbIX CUrHana,
NHAMKaTOPpbl KHOMOK «CTap™ 1 «OK» HauHYT CBETUTbCA, a Ha 3KpaHe
0TO6PA3UTCA OCTaBLUEeCA BPeMsA MPUroTOBNEHNA.

MOCJIE OKOHYAHUA NPUTOTOBJIEHUA

- OTKpoliTe KpbIWwKy (Puc. 1).

« Vicnonb3yiite pyyky nnm npmuxeaTky, YToObl N3BNEYb Yally 1 MapoBylo
Kop3uHy (Puc. 12).

- BbiknagpiBanTe nuLly Npy MOMOLLM NpunaraeMoi niacTUKOBOM JTOXKKM.

« Mnwa moxeT nogorpeBaTbcsa A0 24 4acoB.

+ YT06bl OTKNIOUNTL GYHKLMIO MOAOTPEBa, HaXMUTe KHOMKY «Mogorpes/
OTmeHa».

+ OTKNOYNTE YCTPOWCTBO OT CETU.

AONONHUTENbHAA UHOOPMALINA

« YCTPONCTBO UMeeT GyHKLMI0 NamaTh. B ciyuae nepe6oes ¢ nutaHnem
My/bTVIBapKa 3anoOMHUT MapameTpbl MPUrOTOBNEHUA Y MPOAOCIKNT
MPOLEeCcC MPUroTOBNEHNA MUK, €CIM NUTaHKe ByAeT BOCCTAHOBMIEHO
B TeueHvie 2 cekyHf. Ecnu nutaHve GygeT oTknioueHo 6onee yem Ha 2
CeKyHAbl, TEKYLLVE MAapaMeTPbl MPUTOTOBNEHWA NULLY ByayT yTepsiHbl 1
YCTPOMCTBO BEPHETCA B PEXIM OXKMLAHNA.

« B uensx obecnevermns 3GpHeKTVBHOCTY NPUrOTOBNEHUA He OTKPbIBaTe
KPbILLIKY B NPOLIECce NPUroTOBAEHNS MULLN.

OYUCTKA U OBCNTYKUBAHUE

« Mepen obcnyKMBaHNEM 1 OUYNCTKOMN OTKIOUMTE YCTPONCTBO OT CETU U
[alnTe eMy NOSIHOCTbIO OCTbITb.

- HactoaTenbHo pekomeHAyeTca ouumwatb YCTPOWCTBO Ty6KOW nocie
Kaxkgoro ncnonb3oBaHus (Puc. 13).



Yawa, napoBas KopsuHa (Puc. 14).

« [InA o4NCTKM UCMONb3YIiTe ropAYYLo BOAY, MOtoLLee CPeacTBo 1 rybky. He
peKoMeHAyeTCA MCNONb30BaTb YMCTALLME MOPOLLKM Y MeTananyeckmne
ryokm.

- Ecnn ega npununna Ko gHy, 3anenTe yally BOAOW Ha HEKOTOPOe BpemsA
nepep YnMCcTKom.

« [laiiTe yalue BbICOXHYTb.

« Yaluy 1 napoByto KOP3MHY MOXXHO MbITb B MOCYOMOEUYHOIN MaLUVHe.

Yxop 3a yawuemn

- [InA yxopa cnepyiTe MHCTPYKLUMAM HIXKE.

« PekomeHpyeTca He Hape3aTb NPOAYKTbl BHYTPU ualuy, 4TOObl He
roBpeuTh ee.

- CTaBbTe Yally 06paTHO B MyJbTVBAPKY.

+ YT06bI HE NOBPEANTb MOBEPXHOCTb Yaluu, UCMOMb3yiiTe NpuiaraemMble
NacTUKOBbIE MW fepeBAHHbIE ONaTKN BMECTO MeTannmnyeckux (Puc.
15).

+ Yto6bl 136exaTb KOpPO3MK, He HanvBakTe YKCYC B yallly.

« LiBeT NOBepXHOCTU Yalin MOXET W3MEHUTbCA MOoCse ANUTENbHOIO
NCMONb30BaHWA. [laHHble M3MEHEeHWA LBeTa MNPOUCXOAAT M3-3a
BO3[ENCTBMA Mapa W BOAbl, He OKa3blBalOT BAUAHUA Ha pabouvie
XapaKTepPUCTUKM YCTPOICTBA U He OnacHbl ANA 340poBbA. [lanbHelwee
1crosib3oBaHMe ycTponcTBa abcontoTHo 6e3onacHo.

OuncrtKa KnanaHa MUKpPO-AaBJieHNA

« [Nepep YnMCTKONM N3BNEKNUTE KNanaH 13 KpbllwKky (Prc. 16) n oTKpoTe ero,
NnoBepHyB B HanpasnieHnn «OTKpbITb» (Puc. 17a n 17b). Mocne ouncTkm
BbITPUTE €ro Hacyxo, COBMEeCTUTe ABa TPeyrofibHMKa W MOBepHUTe
KnanaH B HanpaBs/ieHWM «3aKpbiTb», a 3aTeM BCTaBbTe ero o6paTHO B
KpbILWKY MynbTBapku (Puc. 18a n 18b).

YucTka n 06cnyKnuBaHue Apyrux Yacrteil ycTpoicrea

« MNepepn oUMCTKONM OTKIIOYMTE YCTPOMCTBO OT CETU.

+ BHewwHiolo noBepxHOCTb MynbTUBapKM (PUc. 19), BHYTPEHHIO KPbILLKY
(Pric. 14) n Kabenb oUNCTUTE BNAXHOWN TKaHbO 1 BbITPUTE Hacyxo. He
MCronb3ynTe abpasmBHble YNCTALME CPeCcTBa.

« He wncnonb3yiite BoAy ANA OUMCTKM KOpMnyca YCTPOWCTBa W3HYTPW,
B TMPOTMBHOM CJlyyae 3TO MOXET MPUBECTM K MNOBPEXAEHUIO
TepmopaTumKa.




UHCTPYKUUN NO YCTPAHEHUIO HEMOJIAAOK

OnuncaHue

HeuncnpaBHOCTU

Hu oguH nHpukatop He
CBETUTCA U YCTPONCTBO He
HarpeBaert nuuy.

YCTPONCTBO He NOAKMYEHO
K 3N1eKTpoceTu.

PeweHna

MopakniounTe ycTponcTeo

K anekTpocetn. Ecnn
VHAVKaTOPbI MO-NpeXHemy
He CBETATCA N YCTPONCTBO
He HarpeBsaeT nuyy,
cpaliTe ero B peMoHT

B aBTOPW30BaHHbIN
CEPBUCHDIN LEEHTP.

MHpvkaTop He cBeTnTCS,
HO YCTPOWCTBO HarpeBaeT
nmuy.

MHavKaTop noBpexaeH.

CpaiiTe yCTPOIACTBO B
PEMOHT B aBTOPV30BaHHbIN
CEPBUCHbBIN LEeHTP.

HeHnopmanbHoe
BblJle/IeHe Napa BO BpemaA
MCMNOMb30BaHNA.

KpblLwKa nioxo 3akpbliTa.

OTKpoOWiTe KPbILLKY 1
3aKpoliTe ee CHOBa.

KnanaH faBneHus naoxo
3aKpenneH.

OcTaHoBUTe NpoLecc
NPUroToBNEHUs MULLN
(oTKntounTe YCTPONCTBO OT
ceTun) 1 NpoBepbTe KnanaH
AaBeHnA.

Kpblwka nnv knanaH
[laBNIeHNA NOBPeX/EeHbl.

CpaiiTe yCTPOICTBO B
PEMOHT B aBTOPV30BaHHbIN
CEPBUCHbBIN LIEeHTP.

CbemHasn KpblLka
yCTaHOB/EHA HEKOPPEKTHO.

V13BneKkuTe KpbiLwKy 1
NpaBubHO ee YCTaHOBMTe,
3aTeM BO306HOBNUTE
npoLecc NPUroToOB/EHNS.

Pvic npurotosneH
HarnosI0BUHY UM rOTOBUTCA
CNIVLLKOM J0ATrO.

C/IMWKOM MHOTO U5
CAVLIKOM Mo BOAbI
OTHOCUTENBHO KOIMYeCTBa
puca.

YTOUHMTE KONMYECTBO BOAbI
B Tabnuue.

Puc npurotosneH
HaroIOBUHY VNV FOTOBUTCA
C/IVLIKOM JOJIrO.

HepocTaTouHo npoBapeH.

ABTOMaTUYECKUI
NofIOrpeB He aKTUBMPYeTCA
(ycTpoicTBO NpoponKaet
npoLecc NPpUroToBneHns
VNN He HarpeBaeTcs).

CpanTte yCTPOWCTBO B
PEMOHT B aBTOPY30BaHHbIN
CEPBUCHDBIN LIEeHTP.




OnuncaHune
MpuunHbl PeweHnsa
HeucnpaBHOCTYU

Llenb BepxHero aaTunka

Fo Pa3OMKHyTa U OcTaHOBUTE YCTPOWCTBO U
Npo30LLJI0 KOPOTKOe nepesanyctite nporpammy
3aMblKaHue. npurotoenexua. Ecnn

npobnema He ycTpaHeHa,

Llenb HxHero patunka cpaiiTe yCTpoincTBO B

E1 [Pa3omkHyTa nnu PEMOHT B aBTOPY30BaHHbII
NPOU30LLIIO KOPOTKOE CePBUCHDIN LIEHTP.
3aMblKaHue.

MpumeuyaHne. Ecnn vawa mynbTuBapkm pedopmmpoBaHa, He

MCHOIIbByﬁITe €e N 3aMeHNTe B aBTOPN30BaHHOM CEpBUCHOM LIeHTpe.



INTERNATIONAL GUARANTEE COUNTRY LIST

SMALL HOUSEHOLD APPLIANCES
@ ® A =
GROUPE SEB ARGENTINA S.A.
2 afios Billinghurst 1833 3°
ARGENTINA 0800-122-2732 2 years C1425DTK
Capital Federal Buenos Aires
DOPC <<GNhNNU UBR>>
zggﬁgzab 010 55-76-07 | 2 "ph 2 125171,UNUYAU, LELFLGLUNBUL
years EORP, 16A, THL.3
GROUPE SEB AUSTRALIA
AUSTRALIA 1300307824 1 year PO Box 7535,
Silverwater  NSW 2128
A GROUPE SEB DEUTSCHLAND GmbH
OSTeRmeR ! | 018003476 | 2YaMre Theodor-Ster-Kai 1
years 60596 Frankfurt
Gl
BAHRAIN 17716666 1 year www.tefal-me.com
3AO «pynna CEB-BocTok»,
BENAPYCb 2 roga
BELARUS 017 2239290 2 years 125171, Mockea, ﬂeng:;pa;lCKOe wocce, A. 16A,
BELGIQUE 2 ans GROUPE SEB BELGIUM SA NV
BELGIE 070 23 3159 2 jaar 25 avenue de I'Espérance - ZI
BELGIUM 2 years 6220 Fleurus
BOSNA| Info—llnljavza 2 godine SEB Deve.l?ppeme.nt
HERCEGOVINA potroSace 2 years Predstavnistvo u BiH
033 551 220 y Vrazova 8/l 71000 Sarajevo
SEB COMERCIAL DE PRODUTOS
BRASIL 1 ano DOMESTICOS LTDA
BRAZIL 112915-4400 1 year Rua Venancio Aires, 433, Pompéia, Sdo Paulo/SP
FPYN CEB BEBIIFTAPUA EOO[
ihfg:r:?: 0700 10 330 ZZFOLMHM 6yn. Bunrapus 81 B, e1. 5
years 1404 Codpus
1an GROUPE SEB CANADA
CANADA 1-800-418-3325 1 345 Passmore Avenue
year Toronto, ON___M1V 3N8
2 afios GROUPE SEB CHILE Comercial Ltda  Av.
CHILE 022884 46 06 2 years Providencia, 2331, piso 5, oficina 501 Santiago
2 afios GROUPE SEB COLOMBIA
COLOMBIA 018000520022 2 Apartado Aereo 172, Kilometro 1
years Via Zipaquira Cajica Cundinamarca
HRVATSKA 2 godine SEB mku & p d.o.o.
CROATIA 013015 294 2 years Sarajevska 29, 10000 Zagreb
CESKA Groupe SEB CR s.r.0.
REPUBLIKA 731010 111 2 roky Futurama Business Park (budova A)
CZECH 2 years Sokolovska 651/136a
REPUBLIC 186 00 Praha 8




DANMARK 4466 3155 2ar GROUPE SEB NORDIC AS
DENMARK 2 years Tempovej 27 2750 Ballerup
. Gl Qs s
3aal g Al N
s 16622 i 53l s lanllp LYY 5l
EGYPT 1year Ao g ¢ sile) £330k iy Sy
Groupe SEB Polska Sp. z 0.0.
EESTI 2 aastat Gdanski Business Center Il D
ESTONIA 668 1286 2 years ul. Inflancka 4C
00-189 Warsaw
suomi 2 vuotta Groupe SEB Finland
FINLAND 09622 94 20 2 years Ayritie 12C 01510 Vanta
FRANCE Continentale + ) GROUPE SEB France
Guadeloupe, ans Service Consommateur Tefal
Martinique, Réunion, St- 0974504774 2 years 112 Ch. Moulin Carron, TSA 92002
Martin 69134 ECULLY Cedex
GROUPE SEB DEUTSCHLAND GmbH
D | 0212387 400 22Jahre Theodor-Stern-Kai 1
years 60596 Frankfurt
. SEB GROUPE EANAAOZ ALE.
g;‘é’;‘é’é 2106371251 22xpowa KaBahiepdtou 7
years TK. 145 64 K. Kngioig
SEB ASIA Ltd.
] Room 903, 9/F, South Block, Skyway House
HONG KONG 8130 8998 Tyear | 3 Spam Mong Road, Tai Kok Tsui, Kowloon
Hong-Kong
MAGYARORSZAG 06 1 801 8434 2év GROUPE SEB CENTRAL-EUROPE Kift.
HUNGARY 2 years 2040 Budadrs, Puskas Tivadar ut 14
GROUPE SEB INDONESIA (Representative
office)
INDONESIA +62 723057793 1 year Sudirman Plaza, Plaza Marein 8th Floor
JL Jendral Sudirman Kav 76-78,
Jakarta 12910, Indonesia
. GROUPE SEB ITALIA S.p.A.
. 199 207 354 22 anni Via Montefeltro, 4
years 20156 Milano
#HARHKIN—TE IO vy
A& T144-0042
JAPAN 0570-077772 1year B A X T B ET11-1
FEY O/ 77— FEBEEF
R
JORDAN 5665505 1 year www.tefal-me.com
XKAK «'pynna CEB- Boctok»
KA3AKCTAH 2 Xbin .
KAZAKHSTAN 727 378 39 39 2 years 125171, Mackey, ﬂeHMH\;’ﬁpiaIZlCKOe wocceci,16A, 3
&t )2 HE 2
=0 1588-1588 1 year (F)18 M= 2elol

KOREA

NeAN &2+ FAHEZ 35 25Ld 25 03188




a5l 1807777 Bxt 1 year www.tefal-me.com
KUWAIT 2104 4 : :
Groupe SEB Polska Sp. z 0.0.
LATVJA 2 gadi Gdanski Business Center Il D
LATVIA 66163403 2 years ul. Inflancka 4C
00-189 Warsaw
ol
LEBANON 4414727 1 year www.tefal-me.com
Groupe SEB Polska Sp. z 0.0.
LIETUVA 2 metai Gdanski Business Center Il D
LITHUANIA 5214 0057 2 years ul. Inflancka 4C
00-189 Warsaw
2 ans GROUPE SEB BELGIUM SA NV
LUXEMBOURG (0032 70 23 31 59 2 25 avenue de I'Espérance - ZI
years 6220 Fleurus
rPYMN CEB BEBIITAPUA EOOL
Ot | (022050319 | ZJ0A 6yn. Bonrapws 81 B, er. 5
years 1404 Codpus
GROUPE SEB MALAYSIA SDN. BHD
Unit No. 402-403, Level 4, Uptown 2,
MALAYSIA 603 7802 3000 2 years No. 2, Jalan SS21/37, Damansara Uptown,
47400, Petaling Jaya, Selangor D.E Malaysia
1 afio Groupe SEB México, S.A. DE C.V. Calle
MEXICO (01800) 112 8325 1 Goldsmith 38-401, Polanco Ciudad de México
year C.P. 11560, México
2 boKn TOB «[pyn CEB YkpaiHa»
MOLDOVA 22 929249 2 P 02121, XapbkiBcbke woce, 201-203, 3 nosepx,
years KwiB, YkpaiHa
. GROUPE SEB NEDERLAND B.V.
":‘Eﬁ'i':"‘lwz 0318 58 24 24 22 Jaar De Schutterij 27
© Netherlands years 3905 PK Veenendaal
GROUPE SEB NEW ZEALAND
NEW ZEALAND 0800 700 711 1 year PO Box 17 — 298, Greenlane, 1546 Auckland
New Zealand
2 GROUPE SEB NORDIC AS
e 81500567 | 2 Tempove] 27
years 2750 Ballerup
e 24703471 1 tefal
OMAN year www.tefal-me.com
801 300 420 2 lata Groupe SEB Polska Sp. z 0.0.
POLSKA koszt jak za 2 years Gdanski Business Center || D
POLAND potaczenie Y ul. Inflancka 4C
lokalne 00-189 Warsaw
GROUPE SEB IBERICA SA
2 anos Urb. da Matinha
PORTUGAL 808 284 735 2 years Rua Projectada a Rua 3

Bloco1 - 3° B/D 1950 - 327 Lisboa




ki

QATAR 44485555 1 year www.tefal-me.com
GROUPE SEB IRELAND
RE;lJE?_I:SDOF 01677 4003 1 year Unit B3 Aerodrome Business Park, College
Road, Rathcoole, Co. Dublin
2 ani GROUPE SEB ROMANIA
ROMANIA 02131687 84 2 Str. Ermil Pangratti nr. 13
years 011881 Bucuresti
3AO «pynna CEB-BocTok»,
poccua 4952133230 2 rona 125171, Mocksa, JleHuHrpagckoe wocce, A. 16A,
RUSSIA 2 years cTp. 3
Asbaal) 4y ) 43 gaad)
SAUDI ARABIA 920023701 2 years www.tefal-me.com
. SEB Developpement
:ER;IBJIQ 060 0 732 000 Zngdme Dorda Stanojevi¢a 11b
years 11070 Novi Beograd
GROUPE SEB SINGAPORE Pty Ltd.
59 Jalan Pemipin,
SINGAPORE 6550 8900 2 years #04-01/02 L&Y Building
Singapore 577218
GROUPE SEB Slovensko, spol. s r.o.
S;Sg&:i:f\o 232199 930 22 roky Cesta na Senec 2/A
years 82104 Bratislava
. SEB d.o.o.
SSI.IS)C;I\I,E:':.:: 02 234 94 90 22 let Gregor¢iceva ulica 6
years 2000 MARIBOR
SOUTH AFRICA | www.tefal.co.za 1 year www.tefal.co.za
o = GROUPE SEB IBERICA S.A.
Ezmm\ 902 31 24 00 22 anos 1 ¢/ Aimogavers, 119-123, Complejo Ecourban
years 08018 Barcelona
SVERIGE 2ar Tefal Sverige, Lofstroms allé 5, 172 66
SWEDEN 08 594 213 30 2 years Sundbyberg
2 ans GROUPE SEB SCHWEIZ GmbH
Sgﬁﬁi:&mﬂz 044 8371840 | 2 Jahre Thurgauerstrasse 105
2 years 8152 Glattpark
GROUPE SEB THAILAND
Uszinelng 2034/66 Italthai Tower, 14th Floor, n° 14-02,
THAILAND 02769 7477 2 years New Phetchburi Road,
Bangkapi, Huaykwang, Bangkok, 10320
P GROUPE SEB ISTANBUL AS
Trlijilf(lés 444 40 50 22 i Dereboyu Cd. Bilim Sk. Sun Plaza No:5 K:2
years Maslak 34398 Istanbul
2 Ja¥) Ay sal) 5aaial)
S a3 8002272 1 year www.tefal-me.com
UAE
Yipaina 2 pokn TOB «['pyn CEB YkpaiHa»
UKRAINE 044 300 13 04 2 years 02121, Xapkiecbke wwoce, 201-203, 3 nosepx,

Kuis, YkpaiHa




GROUPE SEB UK LTD
UNITED KINGDOM| 0345 602 1454 1 year Riverside House, Riverside Walk
Windsor, Berkshire, SL4 1NA

GROUPE SEB USA

US.A. 800-395-8325 1 year 2121 Eden Road  Millville, NJ 08332

GROUPE SEB VENEZUELA

2 afios | Av Eugenio Mendoza, Centro Letonia, Torre ING
2 years Bank, Piso 15, Ofc 155

Urb. La Castellana, Caracas

VENEZUELA 0800-7268724
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/ Pirkuma datums / Jsigijimo data / Data zakupu / Datum izroCitve blaga / Datum kupovine / Vasarlas datuma / Data
achizitiei / Jlata na saxynysane / Jlata nponasky / dwé&wnph op. / Jlata npoxau / Catsutran kyHi / BEAH / Yuid
dfa AU}/ Tatym na kymysame ©

Product reference / Référence produit / Referencia del producto / Referencenummer / Tuotenumero /
Artikkelnummer /Produktreferens / Toote viitenumber ¢ Produkta atsauces numurs / Gaminio numeris / Referencja
produktu / Oznaka proizvoda / Tip aparata / Késziilék tipusa / Cod produs / Moaen / Monens / Unnyky. / Monens
Yarici / 84 Y 7 7 Lo AFKS [ qundaduai /Al Toratoun 3a mpoussonoT:

Retailer name and address  Nom et adresse du revendeur / Nombre y direccion del minorista / Forhandler navn &
adresse / Jilleenmyyjin nimi ja osoite / Forhandler navn og adresse / Aterforsiljarens namn och adress / Miiiija
kauplus ja aadress / Veikala nosaukums un adrese / Parduotuvés pavadinimas ir adresas / Nazwa i adres sprzedawcy /

Distributor stamp / Cachet / Sello del distribuidor / Forhandler stempel / Jalleenmyyjan leima / Forhandler stempel /
Aterférsiljarens stimpel / Tempel / Zimogs / Antspaudas / Pieczgé sprzedawey / Pecat distributera / Pecat trgovine /
Forgalmazd pecsétje / Stampila vanzatorului / Tlevar na Thprosekus obekr / Ileuarka nposiasus / Guhp. / Ilevars

1postaita / Carymbisin Mopi / JFE 5 / asnalseviuaasvinesuida / 2:v1% 291/ Tevar na mcrpubyrep :
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